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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 % för huvudauktionen (objekt med nummer över 
1000). För låd- och partiauktionerna (objekt med nummer under 1000) är 
dock köparprovisionen 25 % i likhet med tidigare lådauktioner.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 
kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 % for lots numbered above 1000, and 25 % 
for lots numbered below 1000 (”box auction”). Please use the bid form at 
the end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
, mnh postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Vid mindre förstagångsinlämningar kan en grundavgift på 300:- tillkomma. 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 300:-
– Vi har fem kontor (Stockholm, Göteborg, Malmö, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78,  
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Information om Phileas inlämningsresor och medverkan på utställningar och mässor
Vi kan ta emot inlämningar på plats eller på vägen dit eller tillbaka. Vid större inlämningar – boka gärna tid! Vi är med på:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2012-02-23–2012-02-24 Inlämningsresa Umeå Johan Ågren, Göran Reutlert 076-942 91 42
2012-03-03–2012-03-04 HUDDEX 2012, Huddinge Christer Svensson 073-980 60 03
2012-03-03 Falköping, Folkets Park Gösta Karlsson 070-321 85 00
2012-03-06–2012-03-07 Inlämningsresa Göteborg Klas Norlén, Göran Reutlert 031-13 51 05
2012-03-10 Norrorts Samlarmarknad Christer Svensson 073-980 60 03
2012-03-16–2012-03-17 Inlämningsresa Helsinki Seppo Laaksonen, Johan Ågren +358-9-694 50 70
2012-03-21–2012-03-22 Inlämningsresa Malmö Johan Ågren, Peter Johansen 076-942 91 42
2012-03-31 Mälardalsträffen Gösta Karlsson 070-321 85 00
2012-04-14 FriMynt 2012 Peter Vik 08-678 32 17
2012-11-02–2012-11-04 NORDIA 2012 Christer Svensson 073-980 60 03

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland och Svealand för att ta 
emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78
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Måndagen den 13 februari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1A . Insticksalbum diverse Medaljong–1995, mest 1975–95,   

hygglig nominal.  400:-

Nominalpartier / Face value lots
2L Häften 1966–99, nom. 31300.  12.000:-
3L Låda häften och block, lite rullar och strip 1970–90-tal.   

Nom. 22000.  8.800:-
4L Skolåda häften, mycket 1990–2000-tal, ofta fyra av varje.   

Nom. 21000.  8.500:-
5L Låda häften, årssatser, m.m, mest 1970–90-tal. Nom. 20000.   

Cirka 14 kg.  7.500:-
6L Häften 1966–97. Nom. 17400.  6.700:-
7L Häften. 1966–2000-tal, oftast 3–4 av varje. Även Stockholmia   

specimenpåtrycken. Nom. 12400.  4.800:-
8L Häften. Parti mycket 1980–90-tal, ofta fyra av varje.   

Nom. 12300.  4.800:-
9P Lot 1970–2000-tal i två album och i lösvikt. Nom. 10400.  4.000:-
10A Fyra album 1960-tal–2001, inkl. häften. Nom 8400.  3.300:-
11A Samling 1970–2006 i två Leuchtturmalbum med fickor.   

Nom. 7700.  3.000:-
12L Diverse årssatser och mappar mest 1990–2006. Nom. ca 5300.  2.000:-
13L Div. häften + lite block 1970-tal–1999 + lite märken 1960-tal.   

Nom. 4000.  1.600:-
14L Lot häften 1980-tal och några rullar. Nom. drygt 4200.  1.600:-
15L Parti häften ca 1966–90-tal. Nom. ca 3500.  1.400:-
16L Häften, mest 1970-tal–1991, årssatser 1976–80-tal. Nom. 3600.  1.400:-
17L Diverse 1970–2000-tal. Nom. 2900.  1.100:-
18P Lot 1960–90-tal, osorterat. Nom. 2750.  1.000:-
19L Låda årssatser och specialfoldrar, m.m, mest 1980–90-tal.   

Nom. 2700.  1.000:-
20L Häften 1980–90-tal, nom. 1900.  750:-
21A Liten lot 1960-tal–2000-tal. Nom. 1950.  700:-
22L Diverse, mest 1970–90-tal, nominal en bit över 1500. Ett par   

rabattmärken.  700:-

Årsböcker / Year books
23L 17 st 1987–2004. (1993/94 saknas). Nom. 4600.  2.000:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
24A 133 st små varav tolv inrikes.  10.000:-
25A 98 st små varav fem st inrikes.  9.000:-
26K 33 st små varav ett inrikes.  3.000:-
27A 37 st små varav sex st inrikes.  3.000:-
28K 28 st små, alla för inom Norden.  2.500:-
29K 25 st små varav tre st inrikes.  2.000:-
30K 17 st små varav två st inrikes.  1.400:-
31K 140 st märken motsvarande sju häften.  600:-
32K Sju st små, alla inom Norden.  500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

33L Stpl. Enormt dubblettlager Vapentyp–2000-tal i 55 insticksböcker   
(de flesta 16-sid). Inte alltid kronologiskt samlat. Ett och   
annat  har smugit sig in. Mycket högt värde. Cirka 33 kg.  3.000:-

34L Stpl. Enormt dubblettlager hundratusentals märken Oscar–  
2000-tal. Cirka 11 kg.  2.000:-

35A Stpl samling 1855-1963 i album utan fickor. Bl.a. Vapen   
komplett, brun lokal, 17 öre Lejon, Ringtyp tandn. 14 komplett,   
Landstorm II 5 kr, Kongress 5–30 öre, 40 öre–1 kr, Förening   
25–50, 80 öre, ett par BC/CB, tjänste tandn. 14 komplett utom   
50 öre, m.m. Blandad kval.  1.500:-

36A Stpl. Tjockt insticksalbum mest 1940-tal, med gott om läsbara–  
AB-stämplar + album lite Bohuslänstämplar i blandad kvalitet.  800:-

37L Stpl. Flyttbox tvättad massvara hundratusentals märken, mycket   
bruks, i plastaskar och album. Cirka 22 kg.  800:-

38L Stpl. Resväska fullproppad med sorterat Oscar–modernt i påsar,   
restsamlingar i album, m.m. Cirka 18 kg.  700:-

39L Stpl. 300–400 försändelser, mest Oscar–1940-tal. Många från   
en korrespondens till Tyskland, drygt hundra är från Tyskland   
1920–30-tal, med innehåll, intressanta tidsdokument.  700:-

40A Stpl samling 1877-1988 i två Leuchtturm-album utan fickor   
(blad t.o.m. 2000). Standardinnehåll, något att bygga vidare på.  500:-

41L Stpl dubblettlager Vapen–1997 i fyra mycket tjocka insticksböcker   
+ två mindre. Få par. Cirka 10 kg.  500:-

42L Stpl. Drygt 13 kg post/brevklipp 1940-tal och framåt. Cirka 15 kg.  500:-
43L Stpl. Postverkets kilovara 11 kg restklipp 1948–70-tal   

(genomgånget). Ca 600 FDC 1970–90-tal. Maxikort och ask div.   
försändelser. Även två st H55 – häfte Sergel komplett men   
särade inlagor. Cirka 25 kg.  500:-

44L Stpl dubblettlager Oscar–1990-tal i sju mindre och tre större   
album, samling 12 öre Vapen–1963 i två Estettalbum. Fem album   
diverse t.ex. brev, FDC, minnespost, helgmärken, inkl. en   
del utland. Cirka 24 kg.  500:-

45L Stpl. Låda bl.a. stpl dubblettlager i insticksalbum Oscar–1970-tal,   
dubblettparti 4 skill–Ringtyp inkl. tjänste och lösen i mycket   
blandad kvalitet. Ett par kuvert parkombinationer, FDC 1973–2001.   
En del utland t.ex. mindre samling transport och folkdräkter, två   
insticksalbum div. länder. Cirka 13 kg.  500:-

46L Stpl. Fem insticksböcker (16-sid) dubbletter, mest 1980–90-tal.   
Tre album hela världen motiv Transport och rymd //. Lite   
obeg. plastfickor, m.m. Cirka 12 kg.  400:-

47A Stpl samling 1855–1949 i album utan fickor. Med nyanser på   
Vapen och Ringtyp, Kongress 15–30, 50–80 öre, ett par tjänste   
och lösen tandn. 14, m.m. Mycket blandad kval.  300:-

48L Stpl dubblettlot/samling i fyra insticksböcker 12 öre Vapen–  
1980-tal, två lådor dubbletter Medaljong–1970-tal + ett par   
tomma album bl.a. två st Estett 1930–77. Cirka 17 kg.  300:-

49L Buntar. Till synes ogenomgånget parti hundrabuntar: sex st   
12 öre Ringtyp, Oscar 10 öre koppartryck motsvarande ca elva   
hundrabuntar, samt 68 st 1920-tal.  1.000:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

50L //. Flyttbox med stor mix bl.a. bältespännarmaterial,   
moderna brev, lite klipp, lokalpost, tändsticksetiketter. Även en   
hel del utland t.ex. fiskmotiv, Belgien, Holland, Tjeckoslovakien,   
Baltikum, m.m. Cirka 24 kg.  1.000:-

51L //. Stämplat dubblettlager Vapen–modernt i fem visiralbum,   
bl.a. några mellanvalörer Kongress och Förening, 1 kr Förening.   
Även ett album  bl.a. tre st rabatthäften. Tjockt visiralbum   
diverse Norden. Cirka 12 kg.  1.000:-

52L /. Bananlåda bl.a. stämplat dubblettlager 1970-tal i fint   
ställ, ett tiotal årssatser 1975–83, ask häften 1970-tal, två rabatt-  
häften, en del brev/FDC, några vykort Oscarstid, m.m. Även en   
del utland t.ex. intressanta brev från Tyskland från krigsslutet.   
Cirka 14 kg.  1.000:-

Låd- och partiauktion i Göteborg (objekt 1–119)
Nordostpassagen 61 B, Göteborg, måndag 13 februari kl. 17:00

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast vardagen innan 
auktionen. (Det går utmärkt att lämna bud på auktionerna i 
Stockholm och Göteborg samtidigt om det görs senast vardagen 
innan första auktionsdelen).

Visning:
Nordostpassagen 61 B, Göteborg
Söndag 12 februari   kl. 12:00–17:00
Måndag 13 februari   kl. 12:00–17:00

Obs! Köparprovision för objekt som auktioneras i Göteborg är 25 % i likhet med tidigare lådauktioner.

Objekt som auktioneras i Göteborg kan avhämtas i Göteborg på auktionsdagen eller senare efter överenskom-
melse på telefon 031-13 51 05, i Stockholm eller Kalmar enligt senare meddelande.

Obs! För objekt som visas och auktioneras i Stockholm, se sid. 7!
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53L //. Flyttbox bl.a. stpl samling 4 skill–1989, dubblettparti   
i pergamynpåsar, en del 12 öre Ringtyp, ca 500 FDC 1980–2000-tal,   
Handboken Sveriges Frankotecken från 1963 med nytryck. Även   
utland–hela världen i två A4-pärmar samt pergamynpåsar. Cirka   
22 kg.  1.000:-

54L //. Flyttbox div. bl.a. tre st insticksböcker dubblettlager   
1980-tal–2000, lösblad, pergamynkuvert.  samling Nobel på   
NF:s samlarblad. Två album / Oscar–1970-tal (katalogvärde   
för  enl. inl. 17000), bl.a. ett par bättre långa tjänste.   
Även en del övriga Norden. Cirka 18 kg.  900:-

55P / . Specialiserad samling Posthorn och Profil vänster. Mest   
stämplat. Nyanser, papper, varianter, några vattenmärken,   
m.m. Bl.a. 179Abz×3, 165bz. Mest god kval.  600:-

56L //. Större låda bl.a. dubbletter i album, skolåda osorterat   
mest stpl, lite äldre . Stämplad restsamling Vapen–Medaljong,   
med bl.a. Vapen 5, 24 och 30 öre. En del utland, mest   
skandinaviskt t.ex. Danska Västindien 37 st olika .  500:-

57L //. Låda bl.a. litet stpl dubblettlager 1970-tal, ett   
hundratal automathäften, en del FDC, två insticksböcker   
läsbart ti- praktstämplar Ringtyp–modernt, ask + två insticks-  
album  mest 1940–70-tal. 3 öre Liggande lejon , m.m.  500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
58A Parti 1920-tal–1969 i två album. Inkl. automathäften. Många   

bättre t.ex. H23, 29, 33CC, 39CC×2, 60, 62, 65, 70, 72, 77,   
80×2. Mycket högt värde. (350)  3.000:-

59L AUTOMATHÄFTEN. Parti i skolåda HA2–26. Bl.a. två st HA2 O   
med hela kn, HA4A O×2, HA5 OV, HA6×6, HA16B R och O. Högt   
värde. (250)  500:-

FDC-samlingar / FDC collections
60L Samling 1936–2007 i elva fina album. Flera bättre bruks, en   

del med vinjetter. Cirka 20 kg.  600:-
61L Samling i banankartong 1955–2010. Cirka 16 kg.  500:-
62L Samling inkl. maxikort 1970–90-tal i nio fina album. Cirka 14 kg.  500:-

Brevsamlingar / Cover collections
63L 300–400 försändelser, bl.a. vykort gamla formatet, i fin trälåda.  700:-
64L JÄRNVÄG. 259 olika fotografier på järnvägsstationer, övervägande   

små orter.  500:-
65L Flyttbox säkert 5000–6000 brev och stor andel vykort Oscar–  

modernt, övervägande modernt och stor andel julkort. Cirka 32 kg.  300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

66L Jättesamling i 52 album (mest A4), landskapsvis, båda formaten.   
Tre flyttboxar, totalt 114 kg! MÅSTE HÄMTAS. (Till detta hör   
även fyra album Året Runts samlarbilder, ej ”invägda”). Cirka   
114 kg.  1.500:-

67L TOPOGRAFI. Mest modernt, landskapsvis, båda formaten i 14   
A4-album samt tio mindre album diverse. Cirka 39 kg.  1.000:-

68L Flyttbox topografi + en del gratulation, även lite brev.   
Gissningsvis 5000–6000. Cirka 40 kg.  500:-

69L Flyttbox säkert 4000–5000 vykort samt en hel del brev, Oscar–  
modernt, helt övervägande modernt. Cirka 37 kg.  500:-

70L Flyttbox + banankartong 16 A4-pärmar + skolåda diverse, mest   
modernt, båda formaten. Mycket är utländsk topografi, bl.a.   
Norge. Cirka 45 kg.  500:-

71L Flyttbox säkert över 4000, i huvudsak moderna, men även ganska   
mycket brev och en del utländskt. Cirka 29 kg.  400:-

72L Flyttbox full med mest topografi, mest nyare. Gissningsvis   
4000–5000. Cirka 40 kg.  400:-

73L Flyttbox fullpackad, även brev, mest modernt, flera tusen. Ca 37 kg.  400:-
74L Ca 2000 st topografi och annat, Sverige och utland, mest nya   

formatet. Cirka 12 kg.  400:-
75L Banankartong flera hundra småformat julkort etc. Ett par   

hundra nyare Nyström, m.m. Även lite brev och minnespost.   
Cirka 10 kg.  300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
76L Låda diverse bl.a. almanackor, bokmärken, majblommor, lagfarter   

med stämpelmärken, m.m. Intressant parti.  800:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge / Norway

77L Postens officiella årsböcker komplett 1988–2005. Ca 13 kg.   1.500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
78L Fyndväska med bl.a. Sverige album / + lite häften    

t.ex. 20 kr Svanar. Mycket Island till bra värde, även    
Grönland t.ex. Olika Motiv 1945. Med mera.  // 1.500:-

79L Banana box collections classic–2001 Norway, Denmark,    
Finland, Åland and Iceland, mainly modern, high face    
value. Also over 450 modern FDCs, Norway official    
olympic and millenium books and others. Approx. 17 kg.  // 1.500:-

European collections / Europasamlingar
80L Removal box classic–modern, sorted/unsorted, on/off    

paper, in boxes and envelopes. Covers, cards, FDCs.    
Sweden accum. duplicates / Circle type–1970’s.    
Approx. 20 kg.  // 1.000:-

81L Removal box full of mainly older material on leaves    
and in albums, e.g. Austria, Spain, France. Approx. 25 kg.  / 600:-

82L Banana box e.g.  Faroe and Finnish blocks of four    
commemoratives. Sweden about 400 FDCs 1939–2011.    
Accumulation early DDR . Home-made all-world album    
with e.g. some South America, etc. Approx. 14 kg.  // 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
83L Accumulation in 84 almost complete approval booklets.    

Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 48800. Approx. 11 kg.  // 2.400:-

84L Accumulation in 83 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 42300. Approx. 10 kg.  // 2.000:-

85L Accumulation in 68 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 40300.  // 2.000:-

86L Accumulation in 75 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 39600. Approx. 11 kg.  // 1.800:-

87L Accumulation in 82 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 35000.  // 1.700:-

88L Accumulation in 63 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 30300.  // 1.500:-

89L Accumulation in 79 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 31400. Approx. 10 kg.  // 1.500:-

90L Accumulation in 82 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 32000. Approx. 11 kg.  // 1.500:-

91L Removal box lots of material e.g. Swedish special    
cancels,  booklets, over 1000 modern covers and    
cards all-world. Austria collection classic–1986 in two    
albums + stockbook duplicates. Swedish accumulation    
duplicates used 1970–79, and Royal issues 1920’s–   
1990’s, also album stationery, etc. Approx. 21 kg.  // 1.500:-

92L Accumulation in 68 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 28700.  // 1.400:-

93L Accumulation in 66 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 25190.  // 1.200:-

94L Accumulation in 66 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 25200. Approx. 10 kg.  // 1.200:-

95L Accumulation in 59 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 23600.  // 1.200:-

96L Accumulation in 57 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 21100.  // 1.000:-

97L Accumulation in 54 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 20000.  // 1.000:-

98L Accumulation in 96 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 21300.  // 1.000:-

99L Accumulation in 71 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 22300.  // 1.000:-

100L Accumulation in 63 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 20600.  // 1.000:-

101L Removal box with e.g. 13 albums various countries,    
some booklets e.g. Britain, Denmark. Sweden     
collection to 1989 in three Leuchtturm albums with    
mounts + stockbook 1990’s. Good face value. Approx.    
25 kg.  // 1.000:-

102L Accumulation classic–modern, sorted, unsorted, wide    
range, large amount. Swedish perfins on bundle of    
visir leaves. Old album Asia, Africa, America, classic    
Germany, Great Britain, etc. Approx. 16 kg.  / 1.000:-

103L Accumulation in 65 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 18400. Approx. 10 kg.  // 900:-

104L Large accumulation various countries in 37 stockbooks    
(16 pages). Approx. 25 kg.  // 800:-
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105L Six visir albums different countries classic–1970’s,    
four thick stockbooks Germany used, all periods and    
+ four albums various. Approx. 20 kg.  // 700:-

106L Banana box mixed old–modern in small boxes, envelopes    
and albums, also Swedish covers and postcards, etc.    
A couple of  early BRD. Some matchbox labels and    
cinderella material, etc.  // 600:-

107L Removal box e.g. six albums large accumulation    
duplicates, older material, nothing spectacular,    
however large amount, incl. many bundles. E.g.    
Australia, Canada, Chile, Czechoslovakia, Sweden.    
Four thick albums FDC Faroes and BRD, also reg.    
letters from DDR to Sweden. Approx. 24 kg.   600:-

108L Removal box hundreds of thousands of stamps in boxes    
and a couple of albums on/off paper e.g. Denmark,    
Britain. Approx. 20 kg.   500:-

109L Eleven stockbooks various e.g. Sweden, Finland. Six    
stockbooks older French colonies. Thick bundle of    
leaves Czechoslovakia with duplicates and  mini-   
sheets. Approx. 12 kg.  // 500:-

110L Removal box with e.g. plenty of Czechoslovakia,    
collections and accumulations duplicates in seven    
albums, two shoeboxes FDC Sweden and foreign, used    
accumulation, duplication Denmark, various countries    
sorted/unsorted in envelopes, Sweden accumulation    
1920’s, etc. Approx. 26 kg.  // 500:-

111L Box with e.g. 26 approval books various countries,    
mainly old material, e.g. Sweden, France, South    
America, Portugal. Sweden accumulation used, e.g.    
120 öre Birgitta – 27 copies. Collection Monaco    
classic–1970’s, etc.  / 500:-

112L Removal box tens of thousands of stamps, sorted    
countrywise in plastic boxes on/off paper. Carrier    
full of Britain on paper. Approx. 18 kg.   400:-

113L Accumulation various countries, mainly older material,    
thick bundle of leaves, and a couple of albums.    
Approx. 10 kg.  / 400:-

114L Accumulation in 41 almost complete approval booklets.    
Many different countries and many complete sets.    
Remaining price to sell at: SEK 15400.  // 300:-

115L Accumulation mainly classic–1970’s in six thick visir    
albums. Nothing spectacular, however large amount.    
Approx. 18 kg.   300:-

116L Box various countries in five albums, Sweden accumulation    
1940’s in envelopes, etc.  / 300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
117A Art. Collection in visir album, over 50 pages. (over 1000)   600:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
U.N.

118L FDC. Large collection 1951–2010, NY, Vienna, Geneva,    
singles and blocks-of-four, incl. souv. sheet 1 of 1955.    
All in all about 2100, in 17 albums of which nine    
exclusive SAFE-albums. Note the weight! Approx. 41 kg.   1.000:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Nålmärken / Pins

119L Parti, bl.a. många ryska, några OS Lillehammer, m.m. Ca 200.  400:-

Välkommen till

HUDDEX 2012
och

FRIMUNG 2012
Frimärksutställning
3–4 mars, Huddinge Gymnasium,

Gymnasievägen 3, Huddinge.

Lördag 10–17 och söndag 10–15

Huvudsponsor: AB Philea
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göra värderingar, etc.
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Onsdagen den 15 februari, kl. 15:45
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
501A  samling 1942–75 i två visiralbum, på senare årgångar inkl.   

häften.  1.000:-
502A Mest  1891–1975 i Leuchtturm-album med fickor. Från 1943   

komplett. Även flera bättre äldre. Mest bra kval.  800:-
503A  samling 1940–70-tal i två visiralbum samt lite annat, t.ex.   

nobelpristagare.  500:-
504A Mest ostpl samling 1891–1988 i två album. Emellanåt glest   

besatt. Tillkommer sju årssatser 1977–88, samt en del stämplade   
märken före 1891. Mest god kval.  500:-

Årssatser / Year sets
505L 15 st 1974–88 + några häftesårssatser. Även Stockholmia   

Specimenpåtryck komplett samt ett par Färöarna och Island.   
Nom. för det svenska 2085.-.  1.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

506A Stpl samling 1976–2006 i Leuchtturm-album med fickor (två   
album). Komplett, inkl. Garboblocket. Nån perf.variant saknas.   
Mycket är lyxstämplat i Skara.  1.000:-

507A Stpl samling 1877–2003 i Viking-album med massor av märken,   
bl.a. vackert Slottet 5 kr BC-par.  1.000:-

508L Stpl. Genuin fyndlåda enklare samlingar/dubbletter, vykort,   
brev, klipp, etc. Mycket 1930–60-tal. Cirka 22 kg.  1.000:-

509L Stpl dubblettsamling i sex album, 1858–ca 1945 med bl.a. många   
högvalörer och par, även BC/CB-par, dessutom en kilovara   
1977 och militärpost i två album. Cirka 10 kg.  1.000:-

510A Stpl. Pärm med ca 1180 tjänste varav 640 små samt ca 190 lösen   
mest tandn 13. Bl.a. bättre lösen tandn 14, en del vm, vackra   
stämplar samt även en del militärmärken, etc.  900:-

511A Mest stpl dubblettsamling 1858–1920-tal inkl. flera Vapen,   
ca 140 Ringtyp, mycket bandmärken, bra Kongress + Förening,   
en del stämplar, etc. Även album med dubbletter Ringtyp–1970-tal.  900:-

512L Mest stpl. Två Visirpärmar + blad med tusentals märken Ringtyp–  
modernt inkl. par och häftesblock, vackra stämplar, ett hundratal   
stpl häften, några 1924 års, etc.  900:-

513L Mest stpl klassiskt–modernt i kartong. Fem restsamlingar i   
album och på blad. Mest god kval. (2000)  800:-

514L Stpl 1855–2005 i fem fina Estett-album. 4 skilling, en del   
bättre äldre, mycket märken från 1936. Mest bra kval.  800:-

515L Stpl 1940–80-tal i flyttkartong. Hundratals moderna buntar   
kartonger, klipp, brev, m.m. i fyra album. Mest bra kval.   
Cirka 18 kg.  800:-

516A Stpl samlingar 1975–97 i Facitalbum samt 1976–90 i Leuchtturmpärm.   
I det närmaste kompletta inkl. många vackra stämplar.  700:-

517A Stpl samling 1858–1989. Fyra album, mestadels utan fickor,   
inkl. en hel del parkombinationer. Ngt blandad kval.  700:-

518L Stpl. Tjock pärm Oscar II–modernt inkl. många fyr- till tioblock,   
t.ex. flera Landstorm, hundratals parkombinationer och häftes-  
block samt ett hundratal häften inkl. en del fina stämplar.  700:-

519A Stpl. Fyra insticksböcker med dubbletter, Oscar II–2010.   
F över 20.000 enl inlämnaren.  600:-

520L Stpl 1970–2010 i flyttkartong. Svenska FDC, enklare dubbletter   
i insticksböcker, även utländska. Mest bra kval. Cirka 26 kg.  600:-

521A Stpl samling 1858–1984 i två album med/utan fickor. Ngt   
blandad kval.  500:-

522A Stpl parti 1891–2001 inkl. lyxstämplar, block och häften i   
fem insticksalbum. Mest god kval. (2000)  500:-

523L Stpl 1855–modernt i kartong. Två album, maxikort, m.m. Även   
album Norge. Mest bra kval.  500:-

524L Stpl äldre–modernt i bananlåda. I askar, på albumblad, etc.   
Även något utländskt. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

525L Stpl äldre–modernt i bananlåda. Dubbletter, försändelser, i   
album och lådor, etc. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

526L Stpl äldre–modernt i kartong. Dubbletter kuvert i tre kartonger,   
mest äldre. Även Tyskland, m.m. Mest bra kval.  500:-

527L Stpl äldre–2002 i kartong. Vykort, FDC, maxikort, diverse   
frimärken. Mest bra kval.  500:-

528L Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Brev, klipp, m.m. Även en   
del utländskt. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  500:-

529L Stpl 1858–modernt i 20 insticksböcker med bl.a. maxikort   
dubbletter. Även en del utländskt. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  500:-

530L Stpl. Fem album med flera tusen märken Ringtyp–modernt inkl.   
tusentals bandmärken. Även Visirpärm med  kungamärken samt   
kuvert med automathäften.  500:-

531L Stpl samling/parti 1890–2000 i pergamynkuvert. Tiotusentals   
frimärken i tio kartotekslådor.  500:-

532L Stpl 1940-tal–modernt i flyttkartong. Tusentals dubbletter i perga-  
mynkuvert, FDC, även en del norska. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  500:-

533L Stpl dubbletter 1900–modernt i 13 album. Bra variation. Mest   
bra kval. Cirka 23 kg.  500:-

534L Stpl 1877–modernt i kartong. Kartong med tvättade frimärken,   
mest äldre, cirka 5 kilo. Mest bra kval.  500:-

535L Stpl parti 1940–85. Äldre och modernare klipp, inkl. högvalörer   
från adresskort m.m, i stor låda. (Tusentals)  500:-

536L Stpl. Tolv album med tusentals dubbletter äldre–modernt samt   
även en hel del klipp, etc. Cirka 16 kg.  400:-

537L Mest stpl. Låda med dubbletter, främst i pergamynkuvert.   
Mycket utländska.  300:-

538L Buntar 1920-tal–modernt i kartong. Hundratals buntar i   
skokartong. Mest bra kval.  500:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
15:45  501– 803 Låd- och partiauktion
16:30, tidigast 1001–2388 Sverige
18:30, tidigast 2389–3021 Norden
18:45, tidigast 3022–3246 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:00, tidigast 3247–4402 Utomnordiska länder
20:00, tidigast 4403–4763 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan  kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 302, kvalitetsauktionen lördag 5 maj 2012, inlämningsstopp 12 

mars
Auktion 303, onsdag 13 juni 2012, inlämningsstopp 3 maj.
Auktion 304, onsdag 22 augusti 2012, inlämningsstopp 2 juli.

OBS! Köparprovisionen på låd- och partiauktionernas objekt (objektnummer under 1000) är 25 %, i likhet 
med tidigare lådauktioner. 

          För ”huvudauktionens” objekt (objektnummer 1001–4763) är köparprovisionen som vanligt 21 %.

Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 17 februari.

Låd- och partiauktion i Stockholm (objekt 501–805)
Internationell auktion (objekt 1001–4763)

Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 15 februari kl. 15:45 – OBS! Tiden!
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Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

539L //. Låda diverse bl.a. en del bra t.ex. samling 4 skill–  
1971 med vacker brun lokal, Kongress och Förening komplett ,   
samling / Medaljong–1975, dubbletter i några album, lite   
moderna vykort. Även Norden stpl grundsamling och lite utland   
i fem mindre album. Cirka 13 kg.  1.000:-

540L // 1900–70-tal i flyttkartong. Oscar II i fyra album, vykort   
i blandad kvalitet, buntar, m.m. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  1.000:-

541L /. Låda diverse utställningsmonterade temasamlingar:   
Frimärksresor, Svenska Regenter, Musik i Sverige, Svensk   
post, helsaker, svensk konst, provtryck och 1800-talsbrev (12).   
Intressant post, mycket är .  1.000:-

542L // äldre–modern i bananlåda. Tolv album med en del ,   
m.m. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  1.000:-

543L //. Trevlig diverselåda med bl.a. stämplar, mycket modernt   
i fin kvalitet, samling PKXP–ca 230 st i fint album, God Helg-  
märken bl.a. Svanen, en del bättre  bl.a. några mellanvalörer   
Kongress, m.m. Något utland.  1.000:-

544L // parti 1850–2000-tal i fem album inkl. en del modernt   
, stpl samling 1990–2002 i Leuchtturmalbum, etc.  800:-

545L /. Tolv album med dubbletter äldre–modernt. T.ex. mycket   
par och strip inkl. en del BC/CB, några 1924 års, en hel del   
modernt , etc.  700:-

546A //. Fyra restsamlingar Vapen–1990-tal. Bl.a. ett par   
BC/CB  och en del  1940-tal.  500:-

547L Blandat. Låda med abonnemang mest 1968–84  och FDC inkl.   
årssatser 1969–74. Även en del övriga märken, några vykort, etc.  500:-

548L //. Låda med div, bl.a. några årssatser och häften.  500:-
549L Blandat parti beg. och obeg. märken, brev, etc. Även samling   

ortsstämplar i stor insticksbok, etc. Mest bra kval.  400:-
550L Blandat parti. Stor kartong med beg. och obeg. märken, brev,   

vykort, etc. inkl. litet utländskt material. Mest bra kval. Ca 10 kg.  400:-
551L Blandat parti. Stor kartong med beg. och obeg. märken, brev,   

vykort, etc. inkl. litet utländskt material. Mest bra kval. Ca 15 kg.  400:-
552L Blandat parti. Stor kartong med beg. och obeg. märken, brev,   

vykort, etc. inkl. litet utländskt material. Mest bra kval. Ca 13 kg.  400:-
553L / äldre–modernt i flyttkartong. FDC i sex album, en del   

andra försändelser, dubbletter i två kartonger, m.m. Mest   
bra kval. Cirka 18 kg.  300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
554A Samling 1966–77 i två album inkl. automat. Många med   

markeringar.  1.000:-
555A Samling 1920–91. Inkl. rabatthäften, dock är flertalet av de   

tidigaste häftena ej kompletta. (500)  1.000:-
556L Parti 1961–75 i kartong. Från HA7 och framåt, även en del   

bandmärkesstrip. God kval. (1000)  1.000:-
557A Samling ca 250 ex HA1–26 i tre pärmar inkl. 1R+O, 4AR+O, HA6   

komplett samt flera med mark.  900:-
558L Samling ca 1940–87 i fem Leuchtturmalbum inkl. flera bättre.   

Nom ca 1900.  900:-
559A Samling automathäften i två album, HA1–26, med dubbletter.   

Dessutom ingår Atlas handbok över svenska automathäften.  500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
560L 1920–40-tal i åtta album. Stor del på klipp. Mest bra kval.  1.000:-
561L Samling/parti med bl.a. järnvägsstämplar, LBB-stämplar och   

POB-stämplar i insticksbok och på blad, m.m.  1.000:-

FDC-samlingar / FDC collections
562L 2000–10 i flyttkartong. Nio exklusiva Leuchtturm-album. Även   

maxikort. Bra kval. Cirka 18 kg.  1.000:-
563L Samling 1935–69. Dyra brevalbum med många bättre, stor andel   

tidiga och mycket 50–60-tal, många med vinjetter, med bl.a.   
Bildsten i par. Bra kval.  1.000:-

564L Samling 1936–ca 1980 i flyttkartong, löst och i album, bl.a.   
Postverket 300 år komplett, 20 kr Svanar, Stockholmia -55 i   
fyrblock, dessutom ingår lite div. från Stockholmia -55 och -74,   
album med helg-märken, m.m. Cirka 20 kg.  1.000:-

565L Samling drygt 300 st 1936–74, ett par bättre Tre Kronor och   
Gustaf V 1939–40 bl.a. ett med vinjett.  800:-

566L 1970-tal–2011 i kartong. I det närmaste komplett. Mest bra kval.  500:-
567L 1980–90-tal i flyttkartong. Sju album, även med Maxikort.   

Bra kval. Cirka 12 kg.  500:-
568L Samling 1942–91 inkl. illustrerade, i fem Leuchtturmalbum.   

Mycket bra kval. Cirka 11 kg. (350)  500:-
569L Låda med hundratals FDC 1966–2000.  400:-
570L Samling ca 400 ex 1965–2002 i fyra pärmar + blad. Även pärm   

med ca 35 övriga försändelser Vapen–1940-tal inkl. en del bättre.   
Cirka 10 kg.  400:-

571L Flyttlåda med mycket FDC, även en del stämplat, etc., stor mängd   
material. Cirka 10 kg.  300:-

572L Låda med hundratals FDC mest 1950–80-tal i fem pärmar+löst.   
Även en hel del övriga brev, vykort, Nordiskt Resekort 1936,   
en del utland, etc. Cirka 14 kg.  300:-

573L Låda med hundratals äldre och nyare specialstämplar, dubbletter   
finns.  300:-

574L Samling 1970–98. Flera hundra i fem album, inga dubbletter.   
många med vinjetter. Bra kval.  300:-

Brevsamlingar / Cover collections
575L Låda med hundratals FDC mest 1950–80-tal i två skolådor +   

två pärmar. Även hundratals övriga försändelser i tio pärmar   
+ löst. Cirka 24 kg.  500:-

576L 1948–70-tal i kartong. Motivstämplar, förmodligen alla olika.   
Mest bra kval. (1.200)  500:-

577L Parti 1910–95 i kartong. Försändelser, inkl. helsaker, plus   
FDC, lite kuriosa samt ett fåtal utland. Ngt blandad kval.   
(Hundratals)  500:-

578L Parti 1923–90. Låda med mestadels rek, men även en del ass,   
express samt pf, samt något enstaka utrikes. Ngt blandad kval.   
(Hundratals)  500:-

579L Parti moderna i bananlåda. Även, delvis sorterade, tvättade   
märken. Blandad kval. Cirka 11 kg. (Tusentals)  500:-

580L Parti i bananlåda. 1884 och framåt, men mest modernt.  400:-
581L Låda med hundratals brev, äldre–modernare.  300:-
582L Bananlåda med brev och vykort, bl.a. reklam. Även utländskt ingår.  300:-
583L Kartong med äldre och modernare rek-, ass-, postförskott-   

och expressförsändelser, även en del till utlandet.  300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
584L Parti 1940–75. Inkl. praktstämplar, samt ett fåtal militära   

helsaker, i en kontorspärm samt i påsar. Mest bra kval. (300)  300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
585L Skokartong full med helsaker, 95 % oanvända. Huvudsakligen   

före 1930.  500:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
586A Gammalt album med 200 st kort 1900–06, mest topografi inkl.   

några utländska. Genuin med järnvägsstationer, tidningar,   
m.m. Pärm med förteckning och fotokopior medföljer.  1.000:-

587L Samling/parti. Hundratals Pressbyråkort, mindre och större   
format, svart-vita och färg, alla i separata plastfickor, dessutom   
ett antal foldrar. Mest bra kval.  800:-

588L 1900–30-tal i bananlåda. Även en del uländska brev och vykort.   
Mest bra kval. (250)  700:-

589L Stockholm. Låda med ca 3,5 kg kort Oscar II till modernt samt   
en del fotografier från 1950–60-talen.  600:-

590A Stockholm. 200 st svart/vita- och färgkort, Oscar II–1950-talet   
i två pärmar.  500:-

591L Fem fulla skokartonger med mest moderna vykort/reklamkort/  
konstkort m.m. Många utländska. Dessutom en låda med PT-kort.   
Cirka 20 kg.  500:-

592L Låda med 1100 st färgade topografiska kort, stort format.  500:-
593L Låda med ca 1500 kort, olika motiv, även topografi, stort format   

och färgade.  500:-
594L Parti 1930–90-tal i bananlåda. Blandade format, plus samlings-  

bilder, souvenirfoldrar, samt något utländskt. (Tusentals)  500:-
595L Parti 1970–2011. Stort format i låda, mestadels helg- och   

gratulationskort, men även lite topografi. (1500)  400:-
596L Låda nära 1200 st, helt övervägande nya formatet topografiska,   

bl.a. mycket kyrkor, något Eskilstuna.  300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
597A Samling/parti 1960–97 i två album. God helg-märken, med få   

undantag komplett, oftast i helark. Även en hel del från övriga   
Norden. God kval. (3000)  500:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
598A Temasamling ”Postens meddelanden till allmänheten ” samt   

samling fyrsidiga kort med julhälsningar. Ca 250 olika objekt   
i tre pärmar med plastfickor. Mest bra kval.  800:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge / Norway

599A Samling/parti 1856–2006 i Davo-album och fyra insticks-   
böcker, samt en mapp med blandat innehåll. Ngt blandad    
kval. (1500)   1.000:-

600A Parti 1970–2000 i tre album. Dubbletter sorterade efter    
katalognr, inkl. tjänste, samt en del vackra stämplar.    
Mest god kval. (3000)   1.000:-

601A Parti 1867–2008. Dubblettlager inkl. tjänste i fyra insticks-   
böcker. Ngt blandad kval. (1800)   900:-

602A Blandat parti. Album + insticksbok med äldre och nyare    
märken, block, PT-kort, etc., omfattande material i album    
och insticksbok. Mest bra kval.   800:-
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603A Samling 1855–2006 i två Leuchtturmalbum med fickor.    
Åtta skillingar F 1 tättklippt. mycket få posthorn.    
Mycket välfyllt från 1956. Även tjock insticksbok    
dubblettlager. I början blandad, sedan bra kval.   600:-

604L FDC. Ca 400 ex 1942–1990-tal inkl. dubbl. varav en    
del lite bättre. Även en hel del övriga försändelser.   700:-

605L FDC samling 1969–2000. De flesta illustrerade, i fyra    
album. Mycket bra kval. (400)   600:-

Danmark / Denmark
606A Samling/parti 1870–2004. Två tjocka insticksböcker,    

plus en mapp med blandat innehåll. Ngt blandad kval.    
(1800)  Mest  700:-

607A Parti 1951–96 i tre album. Mestadels i ark, plus på    
brev och kort. Mest bra kval. (3500)  / 500:-

608L Parti. Dubbletter i insticksböcker samt lite brev,    
etc. Mest modernt.  Mest  300:-

Färöarna / The Faroes
609A Till synes komplett samling 1975–97 i Facitalbum,    

dels stämplat och dels  parallellt inkl. en del    
häften. Även pärm med ca 135 FDC + Maxikort.  / 500:-

610L Årssatser lot 1977–93 i kartong. Plus tre årsböcker    
1987–88. (76)   500:-

Iceland / Island
611A Collection 1900–2007 in Leuchtturm album with stamp    

mounts. Incl. souvenir sheets. Somewhat mixed quality.    
(1200)  // 900:-

Finland
612A Collection 1860–2006 in two Leuchtturm albums with    

stamp mounts. Six m/60, many charity sets. Almost    
complete from 1960. Also accumulation in thick    
stockbook. Somewhat mixed quality.   1.000:-

613A Accumulation 1967–99. Incl. booklets and souvenir    
sheets, in Visir album and two stockbooks. Mostly    
fine quality. (1000)  // 1.000:-

614A Collection 1860–2005 in two Leuchtturm albums, incl.    
several souvenir sheets. In the beginning mixed quality,    
later fine. (1000)   1.000:-

615L Accumulation. Booklets and minature sheets in visir    
album, two year books 1991, year sets 1983–91, some    
FDCs and more. F 16000 acc. to vendor.   1.000:-

616A Collection 1885–2008 in two Leuchtturm albums, sparsely    
filled at end. Somewhat mixed quality. (1200)  // 800:-

617L Accumulation 1900–2010. Stamps, covers and cards, in    
box. Mixed quality.   700:-

618A Collection/accumulation 1867–2006. Used in five    
stockbooks and one folder, plus unused in a very    
sparsely filled Norma album without stamp mounts,    
plus one unused Lembit album. Somewhat mixed quality.    
(Thousands)  / 500:-

619L Accumulation duplicates, mainly older–1940’s, e.g.    
complete sheet set  Red Cross 1946.  / 500:-

The Åland Islands / Åland
620L 1985–90’s in box. Collection FDCs, blocks of four,    

souvenir sheets, booklets, duplicates in envelopes, etc.    
Mostly fine quality.  / 700:-

621L Mixed. Eleven  year sets complete 2000–09 and    
eleven used year sets 2000–09. Also approx. 230 FDCs    
1984–2010.   700:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
622A Collection 1856–1982. Finland and Iceland in two    

Leuchtturm albums, plus Norway. Mostly good quality.    
(2000)   1.000:-

623L Accumulation 1876–2000 in box. Incl. some cinderella    
material. Mixed quality. (Thousands)  // 1.000:-

624L Accumulation in three large stockbooks including many    
better stamps, also souvenir sheets, etc. (No Norway).    
Mostly fine quality.  // 1.000:-

625L Accumulation 1902–87 in box. Incl. Iceland FDCs in    
album, Rolf Gummesson sealed kiloware and stamps in    
approval booklets and Visir leaves. Mostly good    
quality.  // 1.000:-

626A Mixed lot in box e.g. Greenland used in stockbook    
incl. some FDCs, FDCs Faroes, Christmas seals Faroes,    
Greenland and Åland. Booklets Greenland and Faroes –    
good face value. Year set Faroes 1975–76.  // 700:-

627L Mixed. Removal box with e.g. covers, maxi cards,    
FDCs, several modern / Greenland and Faroes, etc.    
Also some other countries. Approx. 17 kg.   700:-

628L Box with remainder collections.  / 700:-

629L Two suitcases with tens of thousands of stamps old–   
modern, e.g. thousands of Sweden in envelopes. Approx.    
20 kg.  Mostly  600:-

630L Collections in three nice Leuchtturm SF albums Sweden    
ca 1920–69, Greenland 1935–91 and The Faroes 1975–91.    
Also album with e.g.  Monaco.  Mostly  600:-

631A Five albums with stamps from Denmark, Finland and    
Norway.   500:-

632A Denmark, The Faroes, Greenland and Finland in two    
albums.  // 500:-

633L Accumulation 1860–modern in 15 albums. Also some    
other countries. Mixed quality. Approx. 18 kg.  // 500:-

634L Accumulation 1890–2000 in six stockbooks. Also    
Germany. Somewhat mixed quality. (1700)  Mostly  500:-

635L Accumulation 1858–1985 in box. Incl. e.g. Faroes    
1975–1985 , incl. year sets, face value 700. Also    
some non-Nordic. Somewhat mixed quality.  // 500:-

636L FDC. Banana box with several hundred FDCs ca 1940–   
2006. Mostly Sweden incl. 17.9.58, several Maximum    
cards, etc. Approx. 16 kg.   700:-

European collections / Europasamlingar
637A Collection in old Schaubek album with e.g. The    

Netherlands, Russia. Mostly fine quality.  / 1.000:-
638A Collection 1892–1962 in visir album. Liechtenstein,    

Vatican, Fiume, San Marino, Gibraltar and some more,    
in three Visir albums. Catalogue value acc. to vendor    
for only one of the album ca. Mi € 4000. Somewhat    
mixed quality. (1000)  // 1.000:-

639L Accumulation old–modern from many different countries    
in 42 albums. Please inspect. Approx. 31 kg.  // 1.000:-

640L Accumulation old–modern in 16 albums, mostly stockbooks.    
Somewhat mixed quality. Approx. 15 kg. (Thousands)  / 1.000:-

641L Box with six albums, with stamps from e.g. Belgium,    
France, The Netherlands.   1.000:-

642L Accumulation 1875–1970 in box. Sweden duplicates in    
glassine envelopes, Germany, and Austria on leaves,    
plus some other in two stockbooks and some covers.    
Mixed quality. (Thousands)   1.000:-

643L Accumulation 1960–75 in box. Remainder collections    
in albums (some slightly smoke damaged), approx. from    
20 countries. Mostly good quality. Approx. 17 kg.    
(Thousands)  Mostly  1.000:-

644L Old–modern in 15 albums, mostly Visir. Good variation.    
Mostly fine quality. Approx. 22 kg.   800:-

645L Accumulation 1890–2000 in box. Duplicates, cut pieces,    
postcards and FDCs. Much from Finland. Somewhat mixed    
quality. Approx. 11 kg. (Tusentals)   800:-

646L Accumulation old–modern. One removal box and one    
banana box filled with duplicates in albums, glassine    
envelopes and boxes, plus FDCs, covers, a few catalogues    
and more. Much Sweden. Mixed quality. Approx. 43 kg.    
(Thousands)  Mostly  800:-

647A Collection/accumualtion 1870’s–1990’s in three albums.    
Mostly Bosnia/Herzegovina, Croatia and Bosnia,    
thousands of stamps incl. some souvenir sheets.  // 700:-

648L Old–modern in removal box. Much  Belgium and    
Sweden, Finnish FDCs, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 14 kg.  // 700:-

649L Collection/accumulation Belgium, Netherlands and    
Ireland 1880’s–1990’s in three albums incl. about 100    
FDCs Ireland. Also some Andorra / Mi 103–41.  // 600:-

650A Accumulation 1920–75 in three albums. Much sheet    
parts and souvenir sheets, plus covers and FDCs.    
Somewhat mixed quality. (600)  // 500:-

651L 1970’s–80’s in box. Including British  face value,    
Swedish face value, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

652L Accumulation. Germany (allied occupation) 1946, large    
lot of mint stamps in full sheets, also Sweden, used    
duplicates in three stockbooks, some charity seals, etc.  / 500:-

653L Old–modern in removal box. Duplicates in envelopes,    
Germany, Sweden, etc. Also collection Finland. Mostly    
fine quality. Approx. 13 kg.  / 500:-

654L Accumulation 1872–modern. In trunk, mostly Sweden,    
but also Cept, Estonia and some more. Mixed quality.    
Approx. 12 kg. (Thousands)  // 500:-

655L 1950’s–modern in removal box. Duplicates, FDCs.    
postcards, etc. Mostly Sweden and Britain. Mostly    
fine quality. Approx. 17 kg.   300:-

656L BALTIC STATES Box mixed, e.g. over 200 modern covers,    
Estonia collection old period, many charity sets and    
eight year sets 1991–2005. Lithuania nine small    
approval booklets old and new period and others.  // 800:-
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657L BALTIC STATES Covers. Several hundreds covers/cards,    
etc., both periods. Interesting.   1.000:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
658A Accumulation 1960–87 in two albums. Souvenir sheets,    

mostly Europe. Fine quality. (300)  Mostly  1.000:-
659A Collection 1904–80 in two albums without stamp mounts.    

British colonies, France and Germany, incl. covers.    
Mostly good quality.   1.000:-

660A Mixed lot in small box e.g. China, classic Barbados and    
St. Helena, looks interesting. Also old Schwaneberger    
album all world, almost empty, close to ”mint”    
condition.  // 1.000:-

661A Collection old–about 1925 in Schwaneberger album.    
Mixed quality. (over 2000)  / 1.000:-

662L Old–modern in removal box. Duplicates in envelopes,    
including British colonies, European states. Also    
Swedish kilowares, unopened from post office, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  // 1.000:-

663L Two removal boxes with tens of thousands of stamps    
old–modern, covers and cards, etc. Approx. 40 kg.  Mostly  1.000:-

664L Accumulation classic–modern in box. Stamps, covers    
and more, loose, in glassine envelopes and albums.    
Mixed quality.  Mostly  1.000:-

665L Accumulation in removal box. Thousands of stamps, also    
cut pieces, in envelopes. Much Sweden. Approx. 10 kg.   1.000:-

666L Accumulation in removal box, thousands of stamps,    
also cut pieces, in envelopes. Approx. 10 kg.   1.000:-

667L Accumulation in box with stamps between 1855 and ca    
1940 in three albums in boxes. Nice Sweden.  Mostly  1.000:-

668L Accumulation 1862–1980 in box. Mixed potpourri of    
countries in three Visir albums and one stockbook.    
Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly unused 1.000:-

669L Box with tens of thousands of stamps old–modern incl.    
several . Please inspect! Approx. 15 kg.  // 900:-

670L Accum. old–modern from many different countries in    
35 albums + leaves, etc. Please inspect. Approx.    
27 kg.  Mostly  900:-

671L Accumulation 1900–2002. Europe and America in 15    
stockbooks. Somewhat mixed quality. Approx. 13 kg.    
(Thousands)  Mostly  900:-

672A Collection/accumulation 1965–85. Selected sets with    
beautiful motives, mostly Europe, incl. much Cept,    
in two Visir albums. Fine quality. (900)  / 800:-

673L Old–modern in 16 albums, including Britain and non-   
European countries. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.   800:-

674L Box with e.g. sparsely filled Scandinavia collection +    
modern  in envelopes, album Japan, classic Norway,    
 Faroes 1975–90 in Leuchtturm album, etc.  // 800:-

675L Collections in 15 albums mainly semi-modern–modern.    
Mostly Hungary, Canada and Australia but also Germany,    
New Zealand and Turkey, etc. Approx. 13 kg.    
(4000-4500)  Mostly  800:-

676L Old–modern in 15 albums, boxes, etc. Also some covers,    
postcards. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  // 800:-

677L Old–1960’s in banana box. Covers, Danish bundles,    
all-world collection, etc. Mostly fine quality.   800:-

678L Old–modern in banana box. Sweden, USA, etc. in two    
albums, boxes. FDCs, old postcards, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  // 800:-

679L Box e.g. collection Switzerland 1979–97, Hungary    
1958–69, Turkey and Austria on album leaves, etc.    
Approx. 10 kg.   800:-

680L Accumulation 1870–1990 in removal box. Incl. e.g.    
Germany, Israel and Australia, plus some Swedish    
covers. Somewhat mixed quality. (Thousands)  // 800:-

681L Accumulation 1880–2000 in box. Duplicates, cut pieces,    
covers and more, on leaves, in albums and boxes.    
Mostly Sweden and Great Britain, but also some other.    
Somewhat mixed quality. (Thousands)   800:-

682L Old–modern in ten albums and envelopes. Incl. Scandi-   
navia, British colonies, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

683L Old–modern in banana box. Sweden, Faroe Islands,    
Turkey, USA, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

684L Mixed. Thousands of stamps, also cut pieces, in    
envelopes, some bundles and . Approx. 10 kg.   800:-

685L Accumulation old–modern in removal box. Mixed    
material in glassine envelopes, boxes and albums.    
Mixed quality. Approx. 24 kg. (Thousands)   800:-

686L Accumulation old–modern in removal box. Stamps in    
albums and boxes, plus some FDCs. Mixed quality.    
Approx. 21 kg. (Thousands)   800:-

687L Accumulation old–modern in removal box. Stamps in    
albums and boxes, plus FDCs from Sweden. Mixed quality.    
Approx. 20 kg. (Thousands)   800:-

688L Accumulation old–modern in removal box. Duplicates    
in envelopes and in albums, cut pieces, and FDCs.    
Mixed quality. Approx. 18 kg. (Thousands)   800:-

689L Removal box filled with albums of various types, remainder    
collections, etc. from many different countries.    
Approx. 20 kg. Mostly  700:-

690L Interesting box with ten albums. Containing e.g.    
collections National costumes, Switzerland and UN,    
charity stamps, Germany, etc. Approx. 12 kg.  // 700:-

691L Old–modern in six albums, boxes, etc. Also some    
covers, postcards. Interesting. Mostly fine quality.  // 700:-

692L Accumulation old–modern in banana box. Sorted by    
countries in albums, glassine envelopes and boxes.    
Mixed quality. Approx. 12 kg. (Thousands)   700:-

693A Collection in two Schaubek albums classic–ca 1940.    
Medium–sparsely filled, incl. some colonies, etc.  Mostly  600:-

694L Accumulation old–modern in seven albums incl. some    
a bit better, e.g. Sweden incl.  collection 1963–84,    
etc.  // 600:-

695L Accumulation old–modern in five albums, e.g.    
 Åland incl. 50 gutter pairs, etc. Approx. 11 kg.  // 600:-

696A Collection classic–approx. 1905 in a thick Arthur    
Maury album, Deuxième volume: Asie, Océanie et    
Amérique without stamp mounts. Formed by a    
collector born in 1839! Sparsely filled. Contains e.g.    
Mexico 1875 Taxe, used set (no guarantee, antedated?)    
Please inspect!  Mostly  500:-

697L Four albums with thematic stamps mostly 1960–80’s    
incl. several Sport/Olympics. Several hundred stamps    
and about 80 mini-sheets.   500:-

698L Old–modern in box. Collections Scandinavia and all    
world, duplicates in envelopes, etc. Mostly fine    
quality.  // 500:-

699L Old–modern in removal box. Duplicates in three    
stockbooks, FDCs in four albums, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  // 500:-

700L Modern in box. Thematics in six albums, including    
air, birds, sport, etc. Mostly fine quality.   500:-

701L Old–modern in removal box. Much Sweden including    
some face value, USA, Canada, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 19 kg.  // 500:-

702L Interesting box with thousands of stamps in envelopes,    
one album Russia, FDCs Scandinavia,  Faroes in Safe    
Dual album, etc.  Mostly  500:-

703L Old–modern in removal box. Duplicates, kiloware in    
many small boxes. Also some covers. Mostly fine quality.   500:-

704L Accumulation old–modern in removal box. Mixed in    
about 15 albums and stockbooks incl. many countries    
e.g. Ryukyu Islands /, some thematics birds, etc.    
Approx. 23 kg. (Thousands)  // 500:-

705L Accumulation old–modern in removal box. Collection    
in sparsely filled Schaubek album, plus some modern    
in four stockbooks. Also stamps and cut pieces in    
envelopes, plus some covers. Mixed quality. (Thousands)   500:-

706L Accumulation. Box with sets, souv. sheets, full sheets    
and some covers, from several diff. countries, many    
thematic, low reserve. Mostly fine quality.  / 500:-

707L Accumulation old–modern in box. Sorted by countries    
in six albums. Mixed quality. (Thousands)   500:-

708L Accumulation old–modern in box. Mostly Europe,    
sorted by countries. Mixed quality. Approx. 11 kg.    
(Thousands)  Mostly  500:-

709L Old–modern in six albums. Also many postcards,    
mostly modern. Mostly fine quality.  // 300:-

710L Old–modern. Including France, Sweden, etc. Mostly    
European countries. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.   300:-

711L Accumulation in removal box. Sweden and Italia post    
cards in two album, loose stamps in two boxes, picture    
cards in albums and boxes and one collection ”Master-   
pieces of Art” in special album. Mixed quality.    
Approx. 10 kg.  // 300:-

712L Accumulation in big box with thousands of stamps.   300:-
713L Booklets. Collection 166 private made booklet FDCs    

1982–90, with beautiful vignettes in five albums,    
various countries e.g. Luxembourg, Channel Islands,    
Britain, Finland, Norway, Greece. Approx. 10 kg.   1.000:-

714L Cover accumulation with covers from 1900’s and some    
older, mostly to Sweden.   1.000:-
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715L Covers. Mainly modern covers and stamps e.g. Sweden,    
Czechoslovakia, Poland, Germany, some China, etc.    
Several interesting covers Reich incl. some infla bank-   
notes and notgeld. Sweden used accumulation stamps    
1940’s–90’s, a couple of circle type covers, etc.    
Approx. 11 kg.   1.000:-

716L Covers. Big box with covers, many in ”US-size”, old    
to modern. (Hundreds)   500:-

717L Cover accumulation. Incl. e.g. many Switzerland,    
Netherlands incl. FDCs.   500:-

718L Cover accumulation in box. Incl. many Asia, e.g. Japan    
and Israel.   500:-

719L Covers with covers from 1900’s, mostly modern, several    
inland Swedish covers.   500:-

720L Cover accumulation 1892–modern in box. Good range of    
countries. Incl. several air mail, but also some FDCs.    
Somewhat mixed quality. (Hundreds)   500:-

721L Cover accumulation in removal box. Also postcards,    
old to modern.   400:-

722L Covers mostly modern in removal box. Coin FDCs, some    
postcards and kiloware. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.   300:-

723L Covers in removal box. Much covers incl. USA, Sweden    
incl. FDCs and cancellations also modern postcards and    
some stamps. Approx. 25 kg.   300:-

724L Postcards accumulation in box. Topographic, mostly    
1980–90’s, coloured, in large format. Approx. 11 kg.    
(2000)   500:-

725L Postcards accumulation 1960–90’s in box. Large format,    
incl. topographic ones. Approx. 10 kg. (2000)   500:-

726L Postcards. 1100 modern postcards.   300:-
727L Postcards accumulation. 3500 cards, A6-size, in banana    

box. Mostly fine quality. Approx. 24 kg.   300:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
728L AFRICA Morocco, Algeria, Tunisia, Liberia, Kenya,    

Zanzibar and others. Accumulation classic–modern, on    
visir leaves and in two stockbooks. Value according    
to vendor, all included, 1450 €.  // 700:-

729A ASIA Accumulation Indonesia, Indochina and Malayan    
states in two visir albums. Value according to vendor,    
all included, over 1500 €. (about 2000)  // 700:-

730L ASIA Accumulation Mongolia, Thailand, Cambodia and    
Laos in stockbooks, majority 1950–90’s. Value according    
to vendor, all included, 1280 €.  // 600:-

Thematic collections / Motivsamlingar
731A Birds. Collection modern in e.g. visir album, with many    

souvenir sheets. (1250)   1.000:-
732A Insects. BEES. Exhibition collection (awarded bronze    

medal at local exhib.). Also two albums material for    
a new project – Bees, Bee-keeping and enemies of the    
bee.  // 500:-

733L Music. Accumulation 1920–2000 in box. Stamps, plus    
some covers, e.g. from Sixten Ehrling, Carl Tillius    
and Hans Leygraf. Mostly fine quality. (900)  // 500:-

734L Red Cross. Collection/accum. 1915–84 on Estett leaves,    
partly in one album. Low reserve. Fine quality. (700)  / 1.000:-

735A Ships. Postcards collection. Old and modern, in two    
albums with plastic pockets. Mostly fine quality. (544)   400:-

736A Wheelchairs. Accumulation in two visir albums,  sets,    
covers, special cancellations, some labels, etc.   500:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Australia – Estonia

737A Australia Collection/accumulation 1912–90 in three    
stockbooks and one folder. Somewhat mixed quality.    
(1200)   500:-

738L Austria Accumulation 1885–1977. Incl. full/partial    
sheets, some covers and stamps. Also Berlin 1970–79    
 compl. on leaves, plus a few BRD.  // 800:-

739L Austria Accumulation in e.g. twelve albums incl. FDCs,    
coll. ”Tausend Jahre Österreich”, stamps in envelopes,    
covers and some year sets, etc. Approx. 30 kg.  // 400:-

740L Belgium Collection/accumulation 1849–1967 in three    
stockbooks and one album without stamp mounts.    
Somewhat mixed quality. (3500)  // 1.000:-

741A Britain Large accumulation classic–modern in stock-   
book and thick visir album, majority modern comme-   
moratives. Also Machins and regionals.   800:-

742A Britain Collection 1854–2005 in two Leuchtturm albums    
+ 2006 on cards. Well-filled 1935–2001.   750:-

743L Britain Box with thousands of stamps 1840–1990’s in    
six albums, envelopes and cards, etc. E.g. collection in    
Leuchtturm album incl. some better stamps.    
Approx. 13 kg.  Mostly  700:-

744A China Collection 1992–96 in Leuchtturm album with    
stamp mounts. Also year sets 1991–96. Excellent    
quality. (700)   500:-

745L Cuba Accumulation cto sets 1962–90’s, large amount    
in box.   300:-

746A Czechoslovakia Collection 1920–69. Incl. some    
souvenir sheets. Mostly good quality. (1000)  // 1.000:-

747A Egypt Covers, approx. 100 covers/postcards, old to    
modern.   700:-

748L Estonia mostly 1991–modern in box. FDCs, year sets,    
postcards, etc. Mostly fine quality.  / 1.000:-

France
749A Accumulation thousands of stamps classic–2000’s in    

four albums incl. some a bit better issues like Mi 305–   
310 , some booklets and mini-sheets, etc.  // 1.000:-

750A Collection 1885–1970 in two albums without stamp    
mounts. Colonies and post officies abroad. Somewhat    
mixed quality. (1400)  / 1.000:-

751A Collection 1849–1987 in two Visir albums. Catalogue    
value acc. to vendor ca. Mi € 3100. In the beginning    
mixed quality, later fine. (1500)  // 800:-

752L Accumulation duplicates 1853–1999 in five stockbooks,    
two folders and one box. Also some other material    
from Europe and USA. Somewhat mixed quality.    
(Thousands)   500:-

753A Collection 1960–94 in two KABE albums. (600)  Mostly  300:-

Germany
Reich

754L Very large accumulation classic, Germania, Hinden-   
burg, etc. – 1940’s, well over 100.000.   1.000:-

755A Collection 1858–1970 in four albums. Also states e.g.    
Bohemia and Moravia, and DDR. Somewhat mixed    
quality. (2500)  // 800:-

756A Collection 1872–1945 in SAFE album with stamp    
mounts. Some better issues e.g. Air Mail I and III    
from 1912 and Gelber Hund overprint, Zeppelin    
Mi 423–24, a couple of souvenir sheets. Many    
very fine cancellations. Fine quality.   700:-

757L Covers. Accumulation covers/stationery/picture    
postcards in eight albums classic–1940’s.   1.000:-

German Democratic Republic (DDR)
759A Collection 1949–71 in Leuchtturm album without stamp    

mounts. Almost complete with most of the early, better    
issues, mainly used. Fine quality.  // 1.000:-

760A Collection 1950–90 in seven stockbooks, plus a few    
covers to Sweden. Somewhat mixed quality. (1500)   700:-

Berlin
761A Three albums with duplicates 1950’s–90’s. Also    

album with DDR, some Israel, etc.  Mostly  500:-

German Federal Republic (BRD)
762L Collection/accumulation 1950–modern incl. Berlin,    

in five stockbooks, one folder, plus one album with    
picture postcards. Somewhat mixed quality. (2000)   1.000:-

General German collections
763A Accumulation 1870’s–1980 in two albums and    

glassine envelopes. Duplicates, incl. some states,    
Danzig, much Reich and more. Mixed quality.    
(Thousands)  Mostly  500:-

764L Collection/accumulation 1875–2000 in box. In six    
Visir albums and two stockbooks. Mixed quality.    
Approx. 11 kg. (2000)  // 500:-

765L Covers. Box with e.g. complete FDCs BRD 1992–   
2000, approx. 500 covers DDR sent to Sweden incl.    
many Reg, Air mail and Express, covers BRD,    
FDC Beethoven, etc. Approx. 12 kg.   500:-

Ghana – Switzerland
766A Ghana Collection ca 1900–80’s incl. dupl. in thick    

album. E.g. several  sets and mini-sheets, some    
FDCs, etc. (2500)  // 1.000:-

767L Greece Collection/accumulation 1871–1995 in three    
stockbooks, some Visir pages and one box, plus    
Spain // 1960–70 in one album. Somewhat    
mixed quality. (2000)   500:-

768A Hungary Accumulation classic–1980 in three stock-   
books and one thick visir album, lots of material.  // 1.000:-

769A Ireland Collection 1922–99 in three Safe Dual    
albums with stamp mounts. Incl. some high values.    
Mostly good quality. (750)  Mostly  800:-

770L Lithuania Cover accumulation 1910–95 in box. Mostly    
good quality. (300)   800:-
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771L Netherlands Accumulation 1867–1970 in box. Incl.    
Suriname // . Somewhat mixed quality.    
(Thousands)  Mostly  1.000:-

772A Netherlands Collection 1872–2002 in visir album.    
Also small stockbook and an empty Davo album    
1852–1982, mainly used up to 1975, some  sets    
between 1945–89. Cat. value according to vendor,    
all included, 1970 €. Also some colonies.  // 900:-

773A Netherlands FDC. Collection ca 150 FDCs 1946–77    
in two albums. E.g. 14.11.49, 15.5.51, 12.11.51, 1.5.52,    
1.5.53, etc. High value.   700:-

774A New Zealand Collection/accumulation 1880–2005 in    
two stockbooks. Good modern used stamps. Somewhat    
mixed quality. (1500)   800:-

775L Poland Large accumulation cto thematic sets 1950–80’s    
in three album and envelopes.   500:-

776L Russia Mixed Accumulation 1865–2000. 25 approval    
booklets with singles and sets. Mostly fine quality.  // 1.000:-

777A Russia Mixed Two albums with thousands of stamps    
former Soviet states incl. many units and some mini-   
sheets. Also some 1920’s.  / 700:-

778L Russia Mixed Collection/accumulation ca 1900–90’s in    
four albums, e.g. 80 mini-sheets, complete sets and    
some covers, etc. (1800)  // 500:-

779L South Africa Cover collection/accumulation 1900–90’s    
in box. Postal history mix mostly South Africa but also    
some South West Africa, etc. Many FDCs, some signed    
special flights, etc. Exciting mix incl. some early 20th    
century.   600:-

780A Switzerland Collection/accumulation. 1972–90 (550 €) in    
Lindner-album with stamp mounts. Also U.N. Flag sheets    
1980–2001 (400 €), plus New Zealand year set 1994.    
Excellent quality.   400:-

781A Switzerland FDC. Collection 1957–90’s, incl. Evangelists    
1961. (400)   1.000:-

USA
782A Collection/accumulation 1851–1969 in one Schaubek    

album and two White Ace albums, plus one empty    
Liberty stamp album. Mi € 2000 acc. to vendor. Some-   
what mixed quality. (1500)  Mostly  1.000:-

783A Accumulation classic–1960’s in two albums + two    
albums FDC 1940–70’s + one album FDCs UN and    
USA.  // 500:-

784A Collection in two STELLA albums without stamp    
mounts. Sparsely filled + Album with duplicates.  / 500:-

785A Collection. 1935–64, plus UN 1951–78 in two    
Leuchtturm albums. Fine quality. (700)  Mostly unused 500:-

786L Accumulation 1870–modern in removal box. Dupli-   
cates in twelve card index boxes Mi 36–2483, plus    
five boxes with unsorted stamps. Also covers incl.    
many air mail and FDCs, plus one box with Denmark.    
Mixed quality. Approx. 15 kg. (Thousands)   500:-

787L Year books 1992–99, 2001–05. Approx. 12 kg.   1.000:-
788L Cover accumulation 1945–72 in box. FDCs and unused    

stamped envelopes. Fine quality. (800)   500:-

Yugoslavia
789A Collection 1918–59 in Lindner album with stamp mounts.    

Mostly good quality. (800)   800:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
790L Post med div. litteratur/handlingar bl.a. ”Västerbottens läns   

makuleringsstämplar 1819–1986”, ”Trelleborg–Sassnitz 1897–1945”   
och Tilläggsporton för flygpost 1930–1946”  400:-

791A Svenska Avarter 1920–36 i två pärmar.  300:-
792A Drygt tio kataloger från exklusiva auktioner från div. länder.   

Gammal inköpsprislista från 1898, Olaf Grilstad, Trondhjem,   
Norge.  500:-

793A Handboken över post- och makuleringsstämplar från 1951,   
handboken i över frankotecken i tre delar från 1963. Samt   
studier och erinringar SFF i Gbg 1950–51.  500:-

795A Sassone - Italienska frimärken och stämplar från 1984, två   
inbundna volymer samt ungersk katalog över stämplar.  300:-

794L Tre böcker: Svensk ortförteckning 1956, 883 sidor, Luftpostens   
historia i Norden av Ö Lüning och Att samla posthistoria av   
D Kandaouroff.  300:-

Tillbehör / Utensils
796L Visirblad, pergamynkuvert. Även vykort, låda hela världen,   

m.m. Cirka 17 kg.  500:-

Telefonkort / Telephone cards
797L Sverige Över 500 st, förteckning finns.  500:-

Handlingar / Documents
798L Cirkulär för Kungliga Generalpoststyrelsen, elva ex mest   

inbundna 1864–1907 samt inbundna Svenskt Postarkiv   
1889–91, 1895–98, 1890–99, 1908 och 1910. Cirka 13 kg.  500:-

799L Låda med bl.a. Svensk ortförteckning 1956, Allmänna   
Poststadgan 1899, 1907, 1932, 1941 och 1944, Pakettaxa 1933,   
Förteckning över tjänstemannapersonal, etc. Även div. äldre   
affischer Postmuseum, etc. Cirka 15 kg.  500:-

800L Låda med inbjudningar, brev, m.m. från 1930–40-talen samt   
handlingar/foton huvudsakligen från Afrika.  300:-

Böcker / Books
801L Nio äldre böcker, bl.a. Selma Lagerlöf ”Kristuslegender” 1906,   

”En saga om en saga och andra sagor” 1908, ”Berättelser   
Gösta Berlings saga” 1909; Simmons ”Våra vanligaste vilda   
växter”. Samtliga i tidstypiska band.  400:-

802L Svenska fjärilar. Nordström och Wahlgren, Tullgren. 1941.   
350 sidor + 50 plancher, 435 bilder och tolv kartor i texten s.   
Inbunden. Halvfranska bruna band. 33×25 cm. Mycket gott   
skick. Något slitet.  400:-

803L SPORT. Allhems Sportlexikon i tre delar från 1948, samt   
Olympiaboken 1972 och 1980.  500:-

804A Två böcker: Bilder från Skansen Skildringar af svensk natur och   
svenskt folklif. Artur Hazelius, 1898. 72 + 30 planschblad s.   
Inbunden. Vackert dek. klotband. Format 29×35 cm och Konst-  
hallen Afbildningar af 120 konstverk från 1897 års Internationella   
Konstutställning, grönt klotband med titel i guld och präglat   
omslag med illustration. Format 34,5×27 cm Bägge med några   
blad lösa samt tejpade. Mycket fräscha pärmar  300:-

805L Serier 91:an Karlsson jultidning. Komplett 1970–90-tal samt   
1954–58. ”Som nya”. (35)  500:-

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Flera kunder har undrat om vi kan rekommendera hotell i samband med våra auktioner. Vi har tagit fram flera möjligheter med 
rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka, och ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 349 14 (sjofart@scandichotels.com)
Enkelrum 1790:- per natt  Dubbelrum 1890:-  per natt 

Hotell Malmen, Götgatan 49-51, 116 21 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 347 00 (malmen@scandichotels.com)
Enkelrum 1790:- per natt Dubbelrum 1890:- per natt

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)
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Internationell auktion, objekt 1001–4763. 
Köparprovisionen för dessa objekt är den normala, 21 %.

1013K HERNÖSAND 22.7.1832, bågstämpel typ 2. (Foto)  Y 300:-
1014K JÖNKÖPING 1830–32, bågstämpel typ 1–3 på varsitt    

inrikes tjänstebrev. Postal: 1800:-  F 700:-
1015K LINKÖPING 17.10.1832, bågstämpel typ 1.  E 300:-
1016 NYKÖPING 21.6.1834, bågstämpel typ 4, vackert avtryck    

på brev med poste restante adress till Tyskland. Även    
Greifswald 24.6, Frankfurt 28.JUN samt frco Stralsund.    
(Foto)  D 400:-

1017 STOCKHOLM 30.7.1839, bågstämpel. Brev med innehåll    
till Bordeaux, med många stämplar bl.a. Greifswald 8.8,    
franc Stralsund samt lösenant. (Foto)  A 800:-

1018 STOCKHOLM 22.11.1836, cirkelstämpel. Karterat brev    
från Stockholm till Nantes i Frankrike, via Hamburg    
29 NOV, röd stämpel ”PRUSSE PAR GIVET”. Mycket    
dekorativt brev med innehåll. (Foto)  A 400:-

1019 STOCKHOLM 10.6.1856, cirkelstämpel. Karterat brev    
från Stockholm till S:t Petersburg, ank stpl. samt ant    
”franko touts”.  A 300:-

1020 SÖDRA.ST.BANAN 26.6.1867, cirkelstämpel. Ofrankerat    
brev med innehåll från Göteborg till Frankrike, lösenbelagd    
med ”20”.  O 300:-

1021A Samling 110 brev i album, bl.a. fyrkantstämplar Wimmerby,   
Söderhamn, Gagnef, Gefle, m.m. Många N10 samt Stockholm   
Fr.Br. Ngt blandad kval.  800:-

1022A SKARA. 30 brev med rak-. båg-, och fyrkantstämplar, flera   
med inneåll, + några andra förs. bl.a. militärpost.  500:-

1023L Parti förfilateli ca 1820–60-tal i liten kartong. Bl.a. Nyköping   
Fr.Br. och rekommenderat brev från Stockholm till Uppsala   
1856 med sigill från Stockholms postkontor. (50)  500:-

1024K Åtta st förfilatelibrev, bl.a. Carlstad rakstämpel (svag stämpel-  
färg), Christinehamn bågstämpel samt två frankerade   
försändelser: F 9i resp. 21. Fin kvalitet.  350:-

Onsdagen den 15 februari, kl. 16:30
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001K Nio fribrev mellan 1747–1872.    300:-
1002 Allmän post. Brevomslag med sex rader titlar till Jacob Schnach.    

Troligen mitten av 1600-tal, men utan datering eller innehåll    
(f. 1625 d. 1671). (Foto)    700:-

1003 Allmän post. Vackert karterat brevomslag till Helsingfors?    
Anteckning på insidan ”Present. den 7 Feb: 1649”. (Foto)    300:-

1004P Allmän post. Brev med innehåll Vestannaholm 1695 till    
Hammarby.    250:-

1005K Kurirpost. Synnerligen dekorativt brevomslag från till greve    
Jacob de la Gardie, enligt uppgift från greve Horn 1638.    
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)    1.600:-

1006 Kronopost. Brev med innehåll till kronolänsmannen i Rönne-  
backen angående stämning i samband med olovlig skogsav-  
verkning, daterat Furubacken 22.12.1853. Intressant objekt!  300:-

1007K Kronopost. Brevomslag med dekorativ kronoslinga till Krono-  
befallningsmannen i Husby. Enligt uppgift Uppland 1805.  300:-

1008K STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 8 på brev daterat 23    
Febr 1749 till Tavastehus. Postal: 5000:- (Foto)  A 1.000:-

1009K Lösenförsändelser. Ofrankerat brev till London stämplat    
GÖTEBORG 27.12.1864. Lösenstämpel 8½ (d). Även ett    
liknande brev från Stockholm 1866 med lösennotering    
6d i blå krita. Båda breven med arkivveck, men ovanligt.    
(Foto)    500:-

1010 Lösenförsändelser. Kuvert från Bordeaux 7 AVRIL 56    
till Stockholm, där lösenstämplat med 24 sk.  A 300:-

1011 Bandeaustämpel typ 1 (suddigt avtryck) på brevomslag    
till Borgå, Finland (Januari 1727, enligt gammal blyerts-   
anteckning). (Foto)    300:-

1012K GRISSLEHAMN 20.11.1851, bågstämpel typ 4, rödsvart    
praktfullt avtryck. (Foto)  B 1.000:-

1002

1008

10031005

1012

1017

1009

1018

1013

1011

1016
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1025 1 3 skill grön. Kraftigt reparerat ex stämplat    
 MALMÖ 21.5.58. F 40000 (Foto)   1.500:-

1026V 1b 3 skill blåaktigt grön på tunt papper. Vackert    
 exemplar i medelgod centrering med lätt, rätt-   
 vänd stämpel LUND 10.5.1857. Obet bläckstreck    
 på baksidan. Något avtrubbad tand uppe i vänster    
 hörn. Fräscht och vackert exemplar med intyg    
 Alberto Diena. Klichéfel nedtill i höger hörn,    
 bruten ram vid Bco. F 40000 (Foto på omslaget)   10.000:-

1027V 1b 3 skill blåaktigt grön. Övre höger ht lätt vikt, och    
 ett par nötta tänder. Inga reparationer och med två    
 stämplar XXXXSTAD 21.11 (18)56. Intyg HOW    
 2,3,1 Gott exemplar. F 40000 (Foto på omslaget)   8.000:-

1028 1E II 1868 års andra eftertryck gulgrön. Fräscht exemplar    
 i medelgod centrering. Ägarstpl. (Foto)   1.200:-

1029 1E1 3 skill bco eftertryck 1 1868, typ b, medelgod    
 centrering, intyg Sjöman 3.3.3 (1971), samt    
 signerat. F 5000 (Foto)   2.000:-

1030 1F 3 skill grön, förfalskning, relativt välgjord.   300:-
1031K 2 4 skill blå. Lot om fem 4-skillingar, varav    

 tre i-/j-nyanser. Blandad kvalitet. F 14600   1.400:-
1032 2 4 skill blå, sex stycken. F 5.700   800:-
1033 2, 4 4 + 8 skill med tandningsproblem, båda stämplade    

 GEFLE. (Foto)   500:-
1034 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    

 papper. Vackert ex (vikt ht) av bättre nyans PRAKT-   
 stämplat HUDIKSVALL 16.11.57. F 3700 (Foto)   700:-

1035 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Nära sned centrering, vackert stämplat    
 STOCKHOLM 19.11.57. F 3700   350:-

1036 2v 4 skilling. Kraftigt snedcentrerat med del av två    
 märken, stämplat STOCKHOLM 10.11.1857. (Foto)   500:-

1037 3 6 skill grå stämplat STOCKHOLM 10.7.1857.    
 DEFEKT. Lämplig som luckfyllare.   300:-

1038 3b 6 skill ljusgrå. God centrering, (kt, vikt ht, ägar-   
 stämpel), signerat Sjöman, stämplat Stockholm,    
 samt del av ytterligare stämpel. F 14000 (Foto)   700:-

1039 3c 6 skill brunaktigt grå. Fräscht ex i medelgod    
 centrering, troligen omtandat, dock med stor    
 intressant färgfläck, stämplat STOCKHOLM    
 1.12.1857, med liten del av andra stämpel.    
 F 12000 (Foto)   500:-

1040 3c 6 skill brunaktigt grå. Vackert och färgfriskt    
 exemplar på litet brevstycke med sidvänd stämpel    
 STOCKHOLM 12.4.1857. En dubbeltand i höger    
 marginal. Nära sned centrering. Tilltalande    
 exemplar! F 12000 (Foto)   3.200:-

1041 3e 6 skill brunaktigt grå. Medelgod centrering.    
 Naturligt pappersveck, bruten ht, ktt, stämplat    
 STOCKHOLM 1858. F 12000 (Foto)   1.000:-

1042 3E2 6 skill bco, 1868 års eftertryck. Fräscht ex    
 (kt) med medelgod centrering. F 3500  () 400:-

1043 3E4 6 skill grå, eftertryck tandn. 13. F 2800 (Foto)   600:-
1044 3F 6 skill grå, förfalskning, relativt välgjord.   300:-
1045 4 8 skill gul. Nära sned centrering. F 5000 (Foto)   1.000:-
1046 4a 8 skill rödaktigt orange. Nära sned centrering.    

 Fräscht exemplar med central men något svag    
 stämpel UDDEWALLA 10.11.1856, signerat    
 Pfenninger. F 6000 (Foto)   900:-

1047 4E II 8 skill gulorange 1868 års andra eftertryck.    
 Fräscht exemplar, nära sned centrering. Signerat    
 Sjöman. F 3500 (Foto)   1.200:-

1048 4E4 8 skill gul, eftertryck tandn. 13. F 2800 (Foto)   600:-
1049 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Ovanligt    

 fräscht ex i hög färgmättnad, med god centrering    
 och en distinkt stämpel STOCKHOLM 24.4.1857.    
 Intyg HOW 3,4,3 (1986). F 5000 (Foto)   1.500:-

1050 5 24 skill röd. Kraftigt reparerat exemplar, prakt-/   
 LYX-stämplat ASKERSUND 9.6.5X. F 18000    
 (Foto)   500:-

1051 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Något nött tryck.    
 Intyg HOW 2, 3, 3. Omvänd stämpel STOCKHOLM    
 1.1.1858. F 18000 (Foto på omslaget)   5.000:-

1052 5d 24 skill ljust orangeröd. Vackert exemplar i sned    
 centrering med praktstämpel WADSTE(NA)    
 24.1.185X. Två minimala riss i vänster marginal    
 och vikt hörntand. Fräscht exemplar utan    
 reparationer. Intyg och signatur Stolow.    
 F 19000 (Foto)   2.500:-

1053 5E4 24 skill röd, eftertryck tandn. 13. Nära sned    
 centrering. F 2800   500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1054 6a3 (3 öre) svart. Kt. Medelgod centrering. F 5800    

 (Foto)   800:-
1055 6a3 (3 öre) svart. God centrering. Intyg HOW. Två    

 hörn förbättrade. F 3000   500:-
1056 6E2 (3 öre) eftertryck, tandn. 14. God centrering,    

 med ägarstämpel. F 3000 (Foto)   1.000:-
1057 6E2 (3 öre) eftertryck, tandn. 14. Bra ex med något    

 intorkat/klimatpåverkat gummi. F 3000 (Foto)  () 600:-
1058 6N2 (3 öre) nytryck, tandn. 13. F 1600   300:-
1059 13 3 öre brun. Medelgod centrering. Något kort tand    

 nedtill. (Foto)   500:-
1060 13N2 3 öre brun, nytryck tandn. 13. Medelgod centrering.    

 F 1600   400:-
1061 13N2 3 öre brun, nytryck tandn. 13. Vackert ex. F 1600   300:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1062 7 5 öre grön. Fyra ex med praktstämplar i nyanserna:    

 b2, c2, e2 och f2.   400:-
1063 7-10, 14B   Lot 4×5 öre, 2×9 öre, 6×12 öre, 24 öre Vapen    

 samt 3 öre Liggande lejon, mestadels utan gummi.    
 Blandad kvalitet. F 30800 som .  () 2.000:-

1064P 7-12N1 SET nytryck tandn 13 (6) på originalbladet ur    
 ”Förteckningen å Sveriges postanstalter    
 1636-1910”. F 5500 (Foto)   1.000:-
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1065 8 9 öre violett. Medelgod centrering. Stämplad    
 LULEÅ 8.2.1870. F 2200   500:-

1066 8+10-11   9 + 24 + 30 öre violett. Alla med god centrering.    
 9+30 öre omgummerade. F 5750  () 1.200:-

1067 8a 9 öre rödviolett. Nära sned centrering, med    
 större del av stämpel RONNEBY 5.10.58. Signerat    
 av Strandell med intyg. F 3000 (Foto)   700:-

1068 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 4800 (Foto)   900:-
1069 9 12 öre blå. Svagt veck. Fräscht och välcentrerat    

 ex. F 1800  () 300:-
1070P 9 12 öre blå. Intressant studiematerial ca 420    

 ex uppsatta som försök till plåtning.   1.000:-
1071 9 12 öre blå på brevomslag till Oroust, stämplat    

 GÖTEBORG tre gånger med tre olika datum:    
 31.5.1872, 1.6.1872 och 3.6.1872. (Foto)   300:-

1072K 9 12 öre blå. Brev med praktstämplat märke    
 RONNEBY 4.2.1867. (Foto)   300:-

1073K 9d1 12 öre ljusblå på mycket vackert inrikes brev    
 LYX-stämplat SÖDERHAMN 21.1.1860. (Foto)   500:-

1074K 9i 12 öre matt ultramarin på vackert inrikes    
 brev stämplat SÖDERHAMN 26.4.1862.   300:-

1075 9v 12 öre blå. Felperforerat märke. Klippt upptill    
 och nertill, troligen vid frankeringen, stämplat    
 Mönsterås 17.7.186x. Trevligt kuriosaobjekt.    
 (Foto)   300:-

1076 9v 12 öre blå med BRUTEN RAM till vänster, på    
 brev stämplat STOCKHOLM 26.8.1859.   300:-

1077 10 24 öre orange. Medelgod centrering, liten    
 åldersfläck. F 4000 (Foto)   500:-

1078 10 24 öre orange. Medelgod centrering. Omgummerat.    
 F 2000  () 400:-

1079 10 24 öre orange. 17 stycken. Olika nyanser. F 4.675   500:-

1080 10d1 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering.    
 Vackert ex (kht) med LYX-stämpel LINKÖPING    
 13.5.1864. (Foto)   1.000:-

1081 11 30 öre brun. God centrering, vikt ht. F 4000 (Foto)  () 700:-
1082 11 30 öre brun. 18 stycken. Även olika nyanser. F 4.950   500:-
1083K 11g 30 öre rosabrun (kht) i god centrering på inrikes    

 rekbrev praktstämplat STRENGNÄS 18.12.1871.    
 (Foto)   800:-

1084 12 50 öre röd, sju stycken. Olika nyanser. F 5.950   600:-
1085K 12g2+10d2   50 öre (felande tand)+24 öre på assbrev (riss)    

 ÖSTERSUND 22.1.69. Intyg HOW ”gott objekt”.    
 F 6000. (Foto)   800:-

1086 12h 50 öre rosa. Fint fyrblock med två xx och två x    
 märken, F 36500 räknat som singelobjekt men    
 mervärde för fyrblock, intyg F Obermüller    
 ”Mycket gott objekt, 3, 3, 4-5”. (Foto)  / 4.000:-

Liggande lejon / Lying lion
1087 14A 3 öre brun, typ I. Tre obetydligt korta tänder.    

 Fräscht ex. F 5500 (Foto)   500:-
1088 14B 3 öre brun, typ II, fyra exemplar på inrikes brev    

 stämplat CARLSTAD 25.9.1870. Dekorativt    
 utställningsobjekt. (Foto)   1.200:-

1089 15 17 öre violett. Nära sned centrering med bra    
 tandning. F 6500 (Foto)   1.000:-

1090 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 3200  () 500:-
1091 15 9 öre violett. Medelgod centrering. Dansk    

 nummerstämpel 24. F 2200   500:-
1092K 15+16+9   17 öre+20 öre+12 öre på brev till Belgien porto    

 49 öre, HERNÖSAND 23.9.1868 med FRANCO,    
 P.D. och ank.stpl. Kuvertet och märkena med    
 småfel men mycket ovanlig portosats och franke-   
 ring, F 55.000. Intyg S Heijtz. (Foto på omslaget)   5.000:-
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1093 15a 17 öre karminviolett. Medelgod centrering.    
 Svagt spår av fastsättare. F 6500 (Foto)   1.300:-

1094 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning.    
 Fräscht ex. F 6500  () 400:-

1095 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning.    
 Praktexemplar stämplat HÖRBY 1.6.1866. (Foto)   600:-

1096 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning.    
 Nära sned centrering, sidvänd STOCKHOLM    
 3.11.68. Signerat Strandell, med intyg. F 1300   300:-

1097 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering med    
 PRAKT-/LYX-stämpel GÖTEBORG 29.3.1871.    
 Med liten repareration/omtandad. (Foto)   500:-

1098 15N 17 öre grå, nytryck tandn. 13. F 1200   300:-
1099 16 20 öre röd. Medelgod centrering, vikt ht,    

 prakt-LYX-stämplat PKXP NR 11. (Foto)   300:-
1100K 16×2, 7 Lodrätt par 20 öre Liggande lejon + 5 öre Vapen.    

 Brev till England, GÖTEBORG 23.9 1868. Not:    
 Via Danmark, röd ank.stpl London Paid. (Foto)   700:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1101 17e, 21k 3 öre i trestrip och 12 öre på överfrankerat brev    

 till Finland via Berlin och St. Petersburg (ishinder    
 under vintern). Några mindre kvalitets-   
 anmärkningar. (Foto)   900:-

1102 18 4 öre grå. Medelgod centrering. F 4200 (Foto)   700:-
1103 18a 4 öre mörkgrå-grå. Prakt-/lyxexemplar stämplat    

 FELLINGSBRO 2.4.1877. Intyg HOW 4,5,4. (Foto)   2.500:-
1104 18a 4 öre mörkgrå-grå. Medelgod centrering. Superb    

 lyxstämpel KUNGSBACKA 26.7.1877. (Foto)   1.000:-
1105 19 5 öre grön. Medelgod centrering. F 3200   500:-
1106 19 5 öre grön. Lyxstpl. WARBERG 16.6.75. (Foto)   500:-
1107 19 5 öre grön. Lyxstpl. HÖGANÄS 7.5.76. (Foto)   500:-
1108 19 5 öre grön. Lyxstpl. FINSPÅNG 16.8.76. (Foto)   500:-
1109 19h, 22f 5 öre matt blåaktigt grön samt 20 öre blekorange    

 på postanvisningklipp stämplat GYSINGE    
 21.11.1875. Litet DRAGSPEL på 20 öre, mycket    
 ovanligt! (Foto)   350:-

1110 20 6 öre violett. Elva stycken. Olika nyanser. F 4.400   500:-
1111 20 6 öre violett. Lyxstpl STOCKHOLM 3. TUR    

 5.11.75. Något sidställd.   300:-
1112 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. Vackert    

 exemplar stämplat FILIPSTAD 19.12.1872.   500:-
1113 20c 6 öre ultramarinviolett vanligt papper med litet    

 ”dragspel”. Välcentrerat och fräscht ex. F 6000    
 (Foto)  () 500:-

1114 21 12 öre blå. Fräscht exemplar med fin centrering    
 och förbättrad gummering. F 2000   300:-

1115K 21k 12 öre blå-ljusblå. PRAKT-/LYX-brev stämplat    
 WADSTENA 6.9.1873. (Foto)   300:-

1116 21v 12 öre blå. Mycket kraftigt + två små dragspel    
 (runt hörn).   300:-

1117 22f, 19f 20 öre blekorange samt 5 öre mörkt grön, slätt    
 tryck på anvisningsklipp stämplat STOCKHOLM    
 16.9.1875.   300:-

1118 22f, 19h 20 öre blekorange samt 5 öre på anvisningsklipp    
 stämplat HALMSTAD 12.10.1875.   300:-

1119 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. PRAKT-ex (vikt ht)    
 stämplat GÖTEBORG 8.11.1877. (Foto)   500:-

1120 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Fräscht ex med vacker    
 stämpel BORÅS 14.6.1877. (Foto)   400:-

1121 23 20/20 öre röd, dubbeltryck och 5 öre tn 14 samt    
 20/20 öre röd, dubbeltryck och 5 öre tn 13. Två    
 st anvisningsklipp stämplade Westerås resp.    
 Örebro 1878.   300:-

1122 23a 20/20 öre tegelröd på blekorange. Praktexemplar    
 med lyxstämpel ENKÖPING 11.8.1877. Ovanligt    
 att hitta i denna kvalitet! (Foto)   800:-

1123 24i 24 öre citrongul. Mycket vackert exemplar stämplat    
 LYCKSELE 30.4.1877. (Foto)   1.000:-

1124 25a1 30 öre mörkt rödaktigt brun på genomlysande    
 papper. Klippta tänder nertill. Ex P. Sjöman. (Foto)   800:-

1125 25c 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Nära perfekt    
 centrering. LYX-stämpel STOCKARYD 4.3.1873.    
 (Foto)   900:-

1126 25e 30 öre brun, slätt tryck. Medelgod centrering.    
 Lyxstämpel FINSPONG 5.11.1873. (Foto)   300:-

1127 25h 30 öre gråaktigt brun. Praktexemplar stämplat    
 NYKÖPING 2.4.1877. (Foto)   300:-
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1128 26 50 öre röd. 18 stycken. Även olika nyanser. F 7.200   700:-
1129 26 50 öre röd. Bläckmakulerat ex (vikt ht) 1.6.1874.   300:-
1130K 26, 32 50 öre tn 14 samt 12 öre tn 13 (kt) på ASS-brev,    

 (reva på framsidan), stämplat WISBY 24.3.1878.    
 Dekorativt. (Foto)   400:-

1131 26v 50 öre röd med litet dragspel, stämplat MJÖLBY    
 22.11.1873.   300:-

1132 27 1 Riksdaler. Sju stycken. F 5.250   500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1133 28d 3 öre gulbrun-gråaktigt gulbrun. Par i nära sned    

 centrering med ovanligt kraftigt skruvavtryck.    
 (Foto)   700:-

1134 29v 4 öre grå kraftigt snedcentrerat med del av två    
 märken, stämplat STOCKHOLM 6 5.2.1884.   300:-

1135 30 5 öre grön. Superbt lyxexemplar stämplat SKÖFDE    
 26.9.1885. (Foto)   500:-

1136 30, 33 5 öre grön och 20 öre orange på PS-kort sänt till    
 Björsäter, stämplat PKXP 49 23.7.1886. Frimärkena    
 bläckmakulerade med kryss. Dekorativt om än    
 något solkigt. (Foto)   500:-

1137K 30k, 32g, 38g   5 + 5×12 öre, varav ett trestrip (fyra med    
 svagt veck), plus 1 kr i femstrip, på vackert adress-   
 kort till asspaket med högt porto, stämplat NORR-   
 KÖPING 10.1.1885. Trevligt objekt. (Foto)   3.500:-

1138 30v 5 öre grön. Felperforerat. Troligen postalt klippt    
 av posttjänstemannen. Unikt? (Foto)   700:-

1139K 31b 6 öre rödaktigt lila. Två st på mycket vackert    
 inrikes brev, stämplat GEFLE 9.2.1879. (Foto)   1.000:-

1140 31c 6 öre matt lila. Medelgod centrering. F 2500   400:-
1141K 31k, 42c 2×4 + 2×6 öre som ovanlig kombination på    

 inrikes brev av andra viktklassen, stämplat    
 HARG 14.8.1888. (Foto)   700:-

1142K 32, 35 12 + 30 öre på fantastiskt vackert inrikes rekbrev i    
 andra viktklassen, med greven/grevinnan Hamiltons    
 monogram på baksidan, stämplat STOCKHOLM    
 24.11.1882. Dessutom ovanligt tidig användning av    
 R-stämpeln som infördes månaden innan. (Foto)   1.000:-

1143 32v 12 öre blå med ett tydligt dragspel och två mindre.    
 (Foto)   500:-

1144 32v 12 öre blå praktex med klichékantlinje upptill    
 och LYX-stämplat KUNGSBACKA 29.1.1879. (Foto)   300:-

1145 33 20 öre röd på brev till Frankrike med innehåll,    
 stämplat Stockholm 17.8.1881. (Foto)   400:-

1146 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Praktex med    
 LYX-stämpel ÅRJENG 13.11.1879, med intyg    
 HOW 4,4,5 (2003). (Foto)   500:-

1147 33v 20 öre röd kraftigt snedcentrerat med del av två    
 märken, stämplat PKXP NO 17 20.3.1882. (Foto)   500:-

1148 34 24 öre gul. Vackert fyrblock i nära sned centrering,    
 med marginal nedtill. Ägarstämplar på baksidan.    
 F 7000 (Foto)   1.000:-

1149 34 24 öre gul. God centrering. Mycket fräscht ex.   300:-
1150 34 24 öre gul med kraftigt spegeltryck och Prakt-   

 stämpel FJELLBACKA 21.12.1884. (Foto)   300:-
1151 34i 24 öre citrongul på mjukt papper. Fräscht ex    

 (lätt vikt ht). F 2000   300:-
1152V 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. Vackert fyrblock i    

 medelgod centr. med intyg HOW 3 (4×3) (4×5)    
 (2007). F 45000 (Foto på omslaget)   10.000:-

1153 35v1 30 öre brun, otandat. Ovanligt fräscht ex med    
 goda marginaler. F 4000 (Foto)   3.000:-

1154 35v5 30 öre brun, sammanhängande siffror. Tre ex    
 plus ett med stor vit fläck ovanför 0. Alla med    
 läsbara stämplar. Något blandad kvalitet.   300:-

1155 36 50 öre röd. 66 stycken. Även olika nyanser. F 4.620   500:-
1156 36 50 öre röd på PS-kort stpl LIT 27.10.1886. (Foto)   500:-
1157K 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    

 Fyrblock i medelgod centrering, med hörn-   
 marginalstycke och vattenmärke, intyg HOW    
 3 (4×3) (4×5) (2010). F 32500 (Foto sid. 18)   6.000:-

1158 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    
 Medelgod–god centrering. F 2700 (Foto)   800:-

1159 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    
 Praktex LYX-stpl STOCKHOLM 14.1.1885. (Foto)   300:-
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1160 37 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. Stämplad    
 KARLSBORG 17.6.1877. Vikt hörntand, annars    
 vackert. F 4000   300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1161K 40, 44 2×2 + 6 öre som ovanlig kombination på inrikes    

 brev med vackra stämplar PKXP 19A 25.6.1892.    
 (Foto)   300:-

1162 40-49 1886 Ringtyp ph SET (8), samt 10 öre Oscar med    
 ph, med mestadels praktstämplar. Något blandad    
 kvalitet.   500:-

1163 41 3 öre brun otandad? på helsaksklipp stämplat    
 STOCKHOLM 11.1.1898 I.TUR. Gammal anteck-   
 ning på baksidan ”otand: 3 öre”. (Foto)   300:-

1164 41b 3 öre orangebrun. PRAKT-exemplar stämplat    
 PAJALA 23.6.1892. (Foto)   300:-

1165 41c 3 öre mörkt orangebrun. Praktstämplat AVESTA    
 2.12.1891. Svårt märke i denna kvalitet. (Foto)   300:-

1166K 42-44   4 + 2×5 + 6 öre som ovanlig portokombination    
 på brev till Tyskland, stämplat PKXP No 49C    
 19.4.1890. Ankomststämplat Pilsen. (Foto)   800:-

1167 42e 4 öre ljusgrå på gulaktigt papper. Praktexemplar.    
 F 1200 (Foto)   300:-

1168 42e 4 öre ljusgrå på gulaktigt papper. LYX-stämpel    
 ÖREBRO 10.11.1890. (Foto)   300:-

1169 43a 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat KÖPING    
 1.9.1887. (Foto)   300:-

1170 43b 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-   
 stämplat STOCKHOLM SÖD 21.2.1888. (Foto)   300:-

1171 43c 5 öre djupgrön-grön. LYX-stämplat WADSTENA    
 17.4.1886. (Foto)   300:-

1172K 43c, 47c 5 + 30 öre på vackert pf-brev, stämplat    
 STOCKHOLM 6.3.1888. (Foto)   1.000:-

1173 43d 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX-   
 stämplat KATRINEHOLM 25.2.1891. (Foto)   300:-

1174 44 1 Riksdaler, tio stycken. F 5.000   500:-
1175 44a 6 öre blålila. LYX-stämplat MUNKTORP 27.8.    

 1890. (Foto)   300:-
1176 44b 6 öre rödlila. PRAKT-/LYX-stämplat ÖREBRO    

 3.9.1890. (Foto)   300:-
1177 44c 6 öre mörkt rödlila. Praktexemplar.   300:-
1179 46a 20 öre matt orange-röd. Nära sned centr. F 3300   400:-
1180 46b 20 öre ljust orange-röd. PRAKT-stämplat    

 LEKERYD 21.3.1887. (Foto)   300:-
1181 46c 20 öre orangeröd. PRAKTEX. F 1000   300:-
1182 46c 20 öre mörkt orangeröd. PRAKT-stämplat    

 ESKILSTUNA 25.11.1889. (Foto)   300:-
1183 46d 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper.    

 LYX-stämplat BJÖRKVIK 19.4.1890. (Foto)   300:-
1184A 47 30 öre brun. 600 st i ask. F 10800   350:-
1185A 47 30 öre brun. 460 st i ask. F 10800   250:-
1186K 47, 42, 43   30 öre brun m.fl. på ass. 77 öre, stämplat    

 Borgholm 13.5.1891 till Carlskrona. Något def.   400:-
1187 47a 30 öre olivaktigt brun. Prakt-/LYX-exemplar    

 stämplat GILLBERGA 14.9.86. (Foto)   300:-
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1188 47a 30 öre olivaktigt brun. LYX-stämplat FALERUM    
 13.6.1887. (Foto)   300:-

1189 47d 30 öre gråbrun. Praktexemplar (svagt stpl genom-   
 slag, liten åldersfläck) LYX-stämplat    
 RÖSTÅNGA 17.12.1888. (Foto)   300:-

1190 47d 30 öre gråbrun. PRAKT-/LYX-stämplat HELSING-   
 BORG 15.1.1889. (Foto)   300:-

1191 47e 30 öre gulaktigt brun. Praktexemplar (vikt ht)    
 LYX-stämplat WÄRING 4.11.90. (Foto)   300:-

1192 47v2 30 öre brun, delar av två posthorn.   300:-
1193K 48 50 öre röd. (obetydl. riss, kt) på mycket vackert    

 singelfrankerat ass-brev, stämplat ARVIDSJAUR    
 23.7.1891. (Foto)   300:-

1194 48a 50 öre karminrosa. PRAKT-stämplat KÖPING    
 19.3.1887. (Foto)   300:-

1195 48d 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. PRAKT-   
 stämplat ÖREBRO 6.4.1892. (Foto)   300:-

1196P 49, 52, 59   1 kr två ex samt 5 och 50 öre Oscar II på adress-   
 kort med kupong, för paket med postförskott,    
 stämplat Malmö-Paket 7.9.1899. (Foto)   300:-

1197 49a 1 Krona orangebrun/blå. Praktex LYX-stämplat    
 ÖREBRO 30.1.1892. (Foto)   300:-

1198 49a 1 Krona orangebrun/blå. LYX-stämplat LULEÅ    
 9.7.1890. (Foto)   300:-

1199 49d 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämplat STOCK-   
 HOLM 26.4.1892. (Foto)   300:-

1201K 49×12, 52, 58   1 Krona blå/brun i tolv exemplar (ett märke    
 har lossnat) tillsammans med 5 och 30 öre Oscar    
 på inrikes assbrev å 102000 kr i andra viktklassen.    
 Ovanligt högt assbelopp! Trots en del kvalitets-   
 problem ett dekorativt och sällsynt objekt! (Foto)   500:-

1200K 49d 1 Krona brun/mörkblå. 3×1 kr på dekorativ list-   
 postanvisning, avseende 80,42 dollar till USA,    
 stämplad TORSHÄLLA 7.4.1906. (Foto)   3.000:-

1202K 50-51 1889 Provisorier, två 10/12 öre och en 10/24 öre    
 på 10/12 öre frankokuvert sänt som inrikes rek.    
 Stämplat ARVIKA 1.3.1896. (Foto)   500:-

1203 50a 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/12 öre    
 mörkblå på blå. PRAKT-stämplat ÅLAND    
 11.12.1889. (Foto)   300:-

1204 51 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/24 öre    
 gul. Prakt. SKARA 14.8.1898.   300:-

1205K 51 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/24 öre    
 gul på frankokuvert 10 öre röd stämplat TILL-   
 BERGA 8.1.1894. Adresserat till Italien. (Foto)   300:-

1206 51v2 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10/24 öre    
 blå färgkula i ringen. Fräscht praktex med    
 tydlig variant.   300:-

Oscar II
1207 39 10 öre röd. Praktex med fastsättarskugga. F 1800   400:-
1208 45 10 öre röd med posthorn. God centrering. F 2200   500:-
1209 45 10 öre röd med posthorn. Praktexemplar. F 1100   300:-
1210K 45 10 öre röd med posthorn i par på brevframsida    

 till England. Ovanlig stämpel ”Insufficiently    
 addressed E.C.”.   300:-

1211K 45 10 öre röd med posthorn på fantastiskt vackert    
 inrikes brev, stämplat SLITE 18.8.1888. (Foto)   300:-

1212 45v 10 öre röd med posthorn. Extremt dåligt    
 perforerat ex, varför ett hörn saknas. (Foto)   300:-

1213 52 5 öre grön. Otandat nioblock med nedre, högra    
 hörnmarginal.  () 300:-

1214 52 5 öre grön i par på vykort till Adelaide, SYD-   
 AUSTRALIEN (R 5), stämplat ÅRE 31.7.1910.    
 Sällsynt adressland! (Foto)   400:-

1215 52-60 SET vm krona (9). Utvalda ex med mestadels    
 praktstämplar.   500:-

1216 52a1, 56 I   5 öre svagt gulaktigt djupgrön samt 20 öre    
 ultramarinaktigt blå typ I på litet postanvisnings-   
 klipp med BLÅGRÖN stämpel NORRKÖPING    
 28.5.1891. 20 öre är superlyx!   350:-

1217 52a2 5 öre djupgrön-grön. Nära sned centrering.    
 Fräscht postfriskt exemplar. F 1900   300:-

1218 52a2vm1   5 öre djupgrön-grön omvänt vattenmärke.    
 Medelgod centrering. Färgfriskt postfriskt    
 exemplar. F 2200   400:-

1219 52v1c 5 öre blågrön, otandat. Praktex med goda till    
 breda marginaler. F 1500 (Foto)   700:-

1220 53 8 öre violett. Praktex stpl JÖNKÖPING 17.1.1910.    
 Spår av bläckskrift på baksidan. (Foto sid. 20)   300:-

1221K 53 8 öre (svagt veck) och 20 öre (riss) på inter-   
 nationell postanvisning till Tyskland. Mycket    
 vackert, stämplat Göteborg 17.8.10.   300:-

1222P 54 10 öre röd. Åttastrip i tête-bêche med dubbelt,    
 otryckt mellansteg. Intressant.  () 500:-

1223 54 10 öre röd. Otandat nioblock med övre högra    
 hörnmarginal + otandat par .  () 300:-

1224 54 10 öre röd på vykort till Australien (Sydney    
 - NSW) eftersänt till Melbourne, Victoria.    
 R4 enligt Facit, ovanlig destination.   500:-

Om du vill skänka material till
välgörenhet har vi på Philea ett 
avtal med Myrorna och Ersta 

Frimärksavdelning.
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1225K 54 2×10 öre (ett ex defekt) på dekorativt brev från    
 STOCKHOLM 11.1.1904 till Chile och där    
 eftersänt. Full stämpeldokumentation. (Foto)   500:-

1226K 54 10 öre röd. Brevkort till Tyskland, förmodligen    
 taxerat som brev, varför det lösenbelagts.    
 Ovanligt vackert lösenobjekt med LYX-stämpel    
 SOLBERGA 17.8.1901, samt tydlig lila 12½ cent    
 inom åttakantig ram. (Foto)   300:-

1227K 54, 56 10 + 20 öre som 30 öres intressant rekbrev från    
 MOCKFJÄRD 27.3.1905 till Danmark. På    
 baksidan etikett refusé och på framsidan stämpel    
 Retour. (Foto)   300:-

1228 54v1 10 öre röd, otandat. Fräscht prakt-fyrblock    
 med två postfriska märken. (Foto)  / 800:-

1229 54v3 10 öre röd, partiellt spegeltryck.   300:-
1230K 56 2×20 öre på trevligt inrikes assbrev från JERNA    

 14.6.1907, där ena märket endast är makulerat    
 med stämpeln Wärde. (Foto)   500:-

1231K 56 2×20 öre blå på dekorativt brev i andra viktklassen    
 till Tyskland, märkena endast makulerade med    
 FRA SVERIGE M, kuvertet med Paquebot samt    
 ankomststämplat Bielefeld 20.7.95. (Foto)   400:-

1232K 56a, 47 20 öre ultramarinaktigt blå, typ I, tillsammans    
 med 30 öre Ringtyp tn 13 utan ph på rekbrev    
 med pappersförlust, stämplat VISSEFJERDA    
 6.9.1891. (Foto)   300:-

1233 56c 20 öre skifferblå. Postfriskt praktexemplar.    
 F 1200   300:-

1234 56d 20 öre blå. Prakt-/lyxexemplar. F 700   300:-
1235 56d 20 öre blå, del av två vattenmärken. God centr.   300:-
1236 57v1 25 öre orange, otandat. Fräscht LYX-marginalex.    

 F 2400 (Foto)   1.000:-
1237 57vm1 25 öre rödaktigt orange, prakt-/LYX-exemplar.    

 (Foto)   400:-
1238 57vm1a2   25 öre rödaktigt orange, omvänt vm. Fräscht    

 och vackert postfriskt exemplar. F 2500 (Foto)   400:-
1239 58 30 öre brun. God centrering. F 1600   400:-
1240 58vm1b 30 öre brun, omvänt vm. Postfriskt praktexemplar.    

 F 2600+ (Foto)   400:-
1241 59 50 öre grå. God centrering. F 2700 (Foto)   600:-
1242 59d 50 öre olivgrå. Prakt-/LYX-marginalexemplar    

 med intyg HOW 4-5,4-5,5 (2011). F 4000 (Foto)   1.500:-
1243 60 1 Kr svart/röd. Huvudet förskjutet nedåt.    

 F 4400 (Foto)   700:-
1244 60 1 Kr svart/röd. LYX-stämplat STOCKHOLM    

 27.6.1917, bläck på baksidan. (Foto)   300:-
1245 60P Färgprov typ P, Oscar II. 1 Kr karmin - gul,    

 i hörnpar. Ett ex def. (Foto)  () 300:-

1250 1228 1226
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1246 60v 1 Kr svart/röd, kraftigt snedcentrerat med del av    
 två märken, stämplat NYKÖPING 22.12.1909.   300:-

1247K 66-67 2×20 (svagt arkivveck genom ett ex) + 2×25 öre    
 Oscar II, koppartryck utan vm på adresskort    
 till pf-paket, stämplat HOLSÅKER 19.10.1911.   300:-

1248 67 25 öre orange koppartryck utan vm. Fräscht    
 hörn-nioblock. F 5850 (Foto)   600:-

1249K 67 3×25 öre koppartryck utan vm, på vackert    
 adresskort till 75 öres pf-paket, stämplat    
 STOCKHOLM 4.11.11. (Foto)   300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1250 64v1 4 öre karmin/blå otandat vm krona. Vackert    

 fyrblock med nedre marginal. F 5200 (Foto)   3.000:-

Posthuset / General Post Office
1251 65 5 Kr. Marginalexemplar med övre marginal,    

 medelgod centrering. F 5000   800:-
1252 65 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900   400:-
1253 65 5 Kr. Mycket fräscht ex. F 1900   400:-
1254K 65 5 Kr. Lot om 50 ex. F 11000   700:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1255A 70 4 öre lila vm krona. Ca 1950 ex i kuvert.    

 F ca 19500.   400:-
1256K 70+77+85   2×4 (ktt)+20 öre+1 kr på mycket dekorativt    

 adresskort till assurerat paket, sänt från    
 STOCKHOLM 6.6.14 till Norge. (Foto)   300:-

1257 71-74cx SET vm våglinjer (4). Alla med vm cx. Vackra    
 stämplar på 3 och 4 öre. F 800   400:-

1258 73 3 öre brun, vm våglinjer. Sexblock med nedre    
 marginal som är mycket felperforerad!   300:-

1259P 73 3 öre brun, vm våglinjer på brev adresserat    
 med blindskrift, stämplat Johanneshov 27.10.52,    
 med innehåll, skrivet med blindskrift. Mycket    
 ovanligt objekt! (Foto)   1.000:-

1260P 73 Riksvapnet 3 öre brun, vm våglinjer på brev    
 adresserat med blindskrift, märket är ostämplat    
 men skickat 1952 enligt innehållet som också    
 är skrivet med blindskrift. Mycket ovanligt    
 objekt! (Foto)   1.000:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1261K 75 5 öre grön vm krona i två par med arkmarginalnr;    

 5 öre grön utan vm med arknummer; Oscar II    
 10 öre (54c) i fyrblock ; fyra bandmärken    
 med arkmarginalnummer.  // 300:-

1262K 77, 81, 88   1 Krona svart vm krona, 30 öre brun i tre-   
 strip (ett frim. med runt hörn) och 8 öre (=1.98)    
 violett på paketadresskort (vikt) till Ryssland,    
 stämplat STOCKHOLM 2 23.12.15 PAK.EXP.    
 Transitstämpel Viborg. (Foto)   600:-

1263 77v 1 Krona svart vm krona kraftigt snedcentrerat    
 med del av två märken. (Foto)   500:-

1264 77vm2 1 Krona svart, delar av två vm krona. God    
 centrering. F 2200   400:-

1265 79, 82 2×5+10 öre på intressant brevklipp, där de    
 båda 5-öringarna är felskurna i automat, det    
 vänstra märket har dessutom skarvremsa.    
 Makulerat 3.10.1920 med PLK-stämpel. (Foto)   500:-

1266K 80, 81 8+10 öre på internationell postanvisning till    
 Schweiz med intressant figurstämpel. HÄLSING-   
 BORG 9.10.18, ank.stpl.   300:-

1267K 81 8 öre violett m.fl. på något klimatpåverkat brev    
 till Venezuela, stämplat Stockholm 9.1.37.    
 Enda kända under perioden.   400:-

1268 82 10 öre röd. Vackert ex med kraftigt dragspel (kt).   300:-
1269 82 10 öre röd på vykort till Tsinanfu i Kina där det    

 vidaresänts till Tsingtau. Kiatschou är okänt    
 adressland under Medaljongperioden enligt Facit,    
 och endast en försändelse är känd under Oscars-   
 perioden. Utställningsobjekt! (Foto)   1.000:-

1270K 82 10 öre röd (skadat) på brev till Stockholm, eftersänt    
 till Knifsta och där tilläggsfrankerat med 10 öre och    
 eftersänt till Paris. Dekorativt studsbrev! (Foto)   500:-
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1293 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila på nätt    
 brevstycke stämplat (STOC)KHOLM XX.12.16.    
 Undervärderat frimärke stämplat i rätt tid.   300:-

1294 121v1 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre kort fotstreck    
 på “L” i “LÖSEN”. Välcentrerat exemplar med    
 del av lätt stämpel. F 1200   400:-

1295 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Kraftigt överlappande halvor i trycket. God    
 centrering, nära prakt. F 2000 (Foto)   500:-

1296 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Fräscht ex i nära sned centrering. F 3500 (Foto)   800:-

1297 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Prakt-   
 exemplar. F 1800 (Foto)   500:-

1298 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Nära    
 sned centrering, praktstämplat STOCKHOLM    
 3.8.1918. F 3000 (Foto)   1.000:-

1299 125vm 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr blå, omvänt    
 vm. God centrering. F 2000   500:-

1300 126-35 1916 Landstorm III SET (10). 14 serier. F 2100   300:-
1301 138v1 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett omvänt    

 påtryck. Nära sned centrering (rep. t.). F 3000   300:-
1302 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm krona.    

 God centrering. Fräscht exemplar. F 1500   400:-
1303 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett (kt).    

 Fräscht ex med vm krona. F 4800   400:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1304 139 1916 Lilla Riksvapnet 3 öre brunröd. Trestrip    
 med ett märke rejält felskuret p.g.a. pappersveck.   300:-

1305 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer.    
 Sex exemplar. F 8400   800:-

1306 140Ccx 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm linjer.    
 17 ex. F 5100   400:-

1307 141 5 öre brunröd, typ I. Femstrip. Medelgod    
 centrering. F 7.000   1.300:-

1308 141 5 öre brunröd, typ I. Praktexemplar. F 1400   400:-
1309 141b 5 öre brunröd, typ I. Trestrip. Nära sned    

 centrering.   400:-
1310 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 15 ex. F 6000   500:-
1311 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Mycket fräscht    

 ex med tydliga hela bokstäver och ovanligt    
 bra tandning. F 7500 (Foto)   1.500:-

1312 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. Prakt-   
 exemplar.   300:-

1313K 142Acc, bz, E   5 öre brunröd, typ II, vm cc nio ex,    
 bz nio ex och E två ex. Fin kvalitet. F 9775   1.000:-

1314 143Acc 5 öre grön typ II med omvända vm linjer. Tolv    
 fina ex. F 3300   300:-

1315K 144Acc, Cbz   10 öre grön typ I med omvända vm linjer.    
 Tio ex samt fyra st 144Cbz. Fina ex. F 8400.   800:-

1316K 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV. 270    
 st. Även par och trestrip. F 27.000   1.000:-

1317 144Av3 10 öre grön typ I, tête-bêche med svansarna    
 mot varandra. Ovanligt bra perforering, stämplat    
 STOCKHOLM. F 26000 (Foto på omslaget)   5.000:-

1318 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV.    
 Medelgod centrering. F 3300 (Foto)   600:-

1319 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm    
 linjer. Tio fina ex. F 9000   800:-

1320 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm    
 linjer + KPV. Par, plåtskarvlinje till vänster.    
 God centrering.   800:-

1271 83v 12 öre karmin kraftigt snedcentrerat med del    
 av två märken.   300:-

1272 84-91, 96   15, 20, 25 +27 , 30, 35, 40 , 50 öre     
 och 1 kr (veck). F 5.150  - 500:-

1273 85 20 öre blå med tydligt dragspel.   300:-
1274 88, 91 30 och 50 öre. Två välcentrerade ex. (Foto sid. 21)   500:-
1275 91bz 50 öre grå vm KPV. Medelgod centrering. F 2000   500:-
1276 92F, 94F   55 och 80 öre (2), förfalskningar, relativt    

 välgjorda.  () 400:-
1277 97v2 Påtryck 1.98 / 5 Kr förskjutet påtryck nedåt. (Foto    

 sid. 21)   300:-
1278K 99-101, 71-72   7/10 + 12/25 + 12/65 + 2×1 + 2 öre på    

 trevligt censurerat 35 öres rekbrev till Tunisien    
 (R4), stämplat SÄFSJÖ 28.7.1918. (Foto)   800:-

1279 100v3 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck. (Foto    
 sid. 21)   1.000:-

1280 100v3 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck.    
 Fräscht ex stämplat NYÅKER 29.9.1918. (Foto)   500:-

1281P 104 Påtryck 27 / 80 öre svart i hundraark, delvis    
 med något förskjutet påtryck.   300:-

1282 104v3 Påtryck 27 / 80 öre svart dubbelt påtryck.    
 Vackert fyrblock, med två postfriska ex, med    
 både ljusblått och svart påtryck. F 2300 (Foto)  / 500:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1283 105-14 1916 Landstorm I SET (10). Sex stycken serier.    

 F 4.200   500:-
1284 105-14 1916 Landstorm I SET (10). Fyra serier. F 2800   400:-
1285 105cx, 126cx   1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange,    

 vm omvända linjer + 1916 Landstorm III 7+3 /    
 5+FEM / 2 öre orange omvänt vm linjer + Land-   
 storm I Sex olika valörer med vm omvända    
 linjer + KPV. F 3100   400:-

1286 109, 82 1916 Landstorm I 5+FEM / 6 öre violett och    
 10 öre Medaljong på Landstormsvykort till    
 Tyskland. (Foto)   500:-

1287 115 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart. 79 stycken.    
 F 7.900   500:-

1288 115-23 1916 Landstorm II. Alla med utvald centrering.    
 F ca 6000 (Foto)   500:-

1289 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3900   800:-
1290 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 1 kr  och 5 kr    

 med liten fastsättarrest. (Foto)  / 600:-
1291 120 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå.    

 Prakt/lyxexemplar.   300:-
1292 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. Mycket    

 gott till praktexemplar. F 950   300:-

1282 1322
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1321 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm    
 linjer + KPV. Fyra fina ex. F 9600   1.000:-

1322 144Ccxz+cx   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med    
 vm linjer + KPV+linjer. Fyrblock: två st med    
 vm cxz + två st med vm cx. Medelgod centr.,    
 delvis gulnad gummering. F 6.400 (Foto)  / 800:-

1323 144Ecx 10 öre grön typ I, tandn. 13 med vm linjer.    
 100 stycken. F 10.000   600:-

1324 144Ecxz   10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 2200 (Foto)   600:-

1325K 145, 183 2×10 öre + 25 öre på intressant obeställbart    
 rekbrev från STOCKHOLM 8.2.1926 till Peru    
 (R4), med flera stämplar på baksidan och    
 fastnålad blankett på framsidan. (Foto)   500:-

1326K 145Ea 10 öre ultramarinaktigt violett, typ I, tandn.    
 13, utan vm sju ex samt 14 ex med vm cx och    
 nio ex med vm cxz. Fina ex. F 9100   800:-

1327K 146Ca, b, Ea, Eb   10 öre violett, typ II, fyrsid tandn.    
 Tio st samt två st i b-nyans. Dessutom tandn 13,    
 tio st i vardera nyans. Fin kvalitet. F 11250   900:-

1328 146Eb 10 öre svartaktigt violett, typ II, tandn. 13,    
 vitt papper i välcentrerat femstrip. Två post-   
 friska märken. F 1180  / 300:-

1329 147 25 öre orange. 20 stycken. F 7.000   500:-
1330 148Acx 30 öre brun med vm linjer. 80 stycken. Även    

 par och trestrip. F 14.400   800:-
1331K 148Acx, cxz   30 öre brun med vm linjer. 13 ex med vm cx    

 samt 13 ex med vm cxz. Fin kvalitet. F 11440   1.000:-
1332 148Av 30 öre brun med hel plåtsiffra 1, stämplat 1921.   300:-
1333 148Av 30 öre brun med hel plåtsiffra 2, stämplat 9.5.1921.   300:-
1334 148C 30 öre brun, fyrsidig tandn. Fyrblock. F 3.000   500:-

En face – Gustav Vasa
1335 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, SET utom    

 15 öre (4). F 2725   500:-
1336 149A, C, 151A, C   1920 Gustaf V - en face 10 öre röd,    

 tvåsid och fyrsid tandn; 20 öre blå, tvåsid och    
 fyrsid tandn. Postfriska vackra exemplar. F 2725   300:-

1337 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tandning    
 i fyrblock, medelgod-god centrering. F 1100   300:-

1338 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn.,    
 femstrip. Nära sned centrering. F 5000   800:-

1339 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn.,    
 Femstrip. Nära sned centrering. F 5.000   600:-

1340 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tandning    
 i fyrblock, medelgod centrering. F 2600   400:-

1341 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tandn. med vm KPV. Fräscht exemplar. F 1700   300:-

1342 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tandn. med vm KPV i prakt-/lyxkvalitet. F 1700++   300:-

1343 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tandn. med vm KPV. Tio fina ex. F 5000   500:-

1344 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tandn. med vm KPV. Tio stycken. F 5.000   500:-

1345 151Cbz, 189b   1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tandn. med vm KPV vackert stämplat    
 Roslags Näsby samt 40 öre typ I, LYX-stämplat    
 Stockholm 6.8.30. (Foto)   300:-

1346 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 FÖRSTADAGSSTÄMPEL PORJUS 28.7.20.    
 Kladdig men läsbar. (Foto sid. 24)   300:-

1347 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 med vm linjer. Femstrip. Medelgod centrering.    
 F 18.750 (Foto)   2.000:-

1348K 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 med vm linjer. Tolv ex samt femton ex 152Cbz.    
 Fin kvalitet. F 5850   500:-

1349 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 med vm linjer + KPV. Fem exemplar. F 12500   800:-

1350 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 med vm linjer + KPV. Sällsynt märke som saknas    
 i många samlingar. F 2500   350:-

1351 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn.    
 60 stycken. F 9.600   600:-

1352 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn.    
 Block 2×5 st. Perfekt centrering. F 1.600   500:-

1353 152cx Gustav II Adolf med vm linjer. F 3750   400:-
1354 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2550   500:-
1355 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2550   500:-
1356K 153-55 1921 Gustaf Vasa. 20 öre tolv ex i flera olika    

 nyanser, 110 öre, elva ex med vm KPV samt    
 140 öre, tretton ex med vm KPV. F 10000   900:-

1357 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip.    
 Nära sned centrering. F 4.000   500:-

1358 155a 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart,    
 Agrg-papper. Sned centrering. F 3300   400:-

1359 155a 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart,    
 Agrg-papper. Nära sned centrering. F 3300   400:-

1360 155b 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart,    
 B-papper i postfriskt Praktfyrstrip. F 3600++    
 (Foto)   500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1361 156cxz 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Perfekt    

 centrering. F 1600   500:-
1362K 156cxz, 159bz   35 öre gul typ I med vm linjer + KPV.    

 Tolv ex samt 40 öre typ II med vm KPV, tolv    
 ex. Fin kvalitet. F 10800   1.000:-

1363K 156 m.fl.   14 postfriska postemblem mellan F 156–74,    
 bl.a. F 156 i praktkvalitet. F mer än 4700   500:-

1364 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1700   400:-
1365 162a 60 öre gråaktigt rödlila, typ I, Agrg-papper.    

 Femstrip. God centrering. F 2.750   500:-
1366 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 2400   400:-
1367 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1300   400:-
1368 162v 60 öre rödlila, typ I med kraftigt dragspel,    

 stämplat NORRKÖPING 7.11.1924.   300:-
1369 163b 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. Prakt-   

 exemplar. F 3200 (Foto sid. 24)   700:-
1370 165bz, cz, cxz   80 öre blågrön med vm KPV (åtta st)    

 + vm omvänt vm linjer + KPV (åtta st) + vm    
 linjer + KPV (sex st). F 9250   700:-

1371 165cx 80 öre blågrön med vm linjer. 60 stycken. F 9.600   600:-

1347 1360

1278 1286

1325
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1372 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Vackert    
 exemplar stämplat SVEDALA 15.7.1924. F 475    
 (Foto)   300:-

1373 167a+b 90 öre blå, tonat papper. Medelgod centrering    
 på båda. F 5100 (Foto)   1.000:-

1374 167a+b 90 öre blå, tonat papper och vitt papper. Perfekt    
 centrering. F 1550   500:-

1375 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. Något    
 kort tand. God centrering. F 3300 (Foto)   500:-

1376 167c 90 öre skifferblå, vitt papper. Fint ex. F 3300 (Foto)   600:-
1377 168bz 1 Krona orange med vm KPV. Medelgod centr.    

 F 6000 (Foto)   1.500:-
1378 168bz 1 Krona orange med vm KPV. F 7800   500:-
1379 168bz 1 Krona orange med vm KPV. Sex st. F 3900   400:-
1380 170a 115 öre brunröd, tonat papper i femstrip.    

 Medelgod–praktcentrering. F 1250   300:-
1381 170b 115 öre rödbrun. Vitt papper. Femstrip.    

 Medelgod centrering. Plåtskarvlinje.   400:-
1382 171 120 öre svart. Perfekt centrering. F 1900 (Foto)   600:-
1383 171 120 öre svart med A1+A2-papper. God centr. på     

 båda. F 3800  - 600:-
1384 171 120 öre svart. 15 stycken. F 6.750   500:-
1385 174b 145 öre gulaktigt grön, A2-papper i femstrip.    

 Prakt-/lyxstrip. F 900   300:-
1386 174c 145 öre gulgrön på vitt papper i femstrip.    

 Prakt/lyx. F 900   300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1387 175A 15 öre violett, tvåsid tn. Fyrstrip. Medelgod    

 centrering.   350:-
1388 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    

 fyrsid tn på vitt papper. Sexblock. F 6.000   900:-
1389 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    

 fyrsid tn på vitt papper. Sexblock med plåtskarv-   
 linje utmed v. marginal. Nära sned centrering.   800:-

1390 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
 fyrsid tn på vitt papper. Fyrblock. F 4.000   600:-

1391 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-papper med vm KPV. God centrering. F 1400   500:-

1392 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-papper med vm KPV. Tolv stycken. F 6000   500:-

1393K 183a 25 öre blå, tonat papper i femstrip + två    
 singelex på luftpostbrev till SVEN HEDIN i    
 Peiping, Kina, stämplat STOCKHOLM CST PER    
 24.7.33 + Gustav V 70 år 3×5 öre och 10 öre    
 på brev ”Via Siberia” till samme adressat i    
 Peking, stämplat STOCKHOLM 10.2.29.   400:-

1394 185b 30 öre ljusblå, tonat papper. Sex st (ett med    
 ojämn tandning). Svåråtkomligt frimärke. F 2400   300:-

1395K 186+146A resp 139(×2)+87+101 resp 72+73   På tre porto-   
 korrekta brev till Puerto Rico (Västindien),    
 1934 (brev) + 1931 (rekbrev med ank-stpl) +    
 1919 (trycksak). Lite klimatpåverkade men    
 ovanligt.   400:-

1396 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Nära sned    
 centrering, signatur H.W. F 5750 (Foto sid. 26)   600:-

1397 189 40 öre olivgrön, typ I. Praktexemplar. F 1400++   300:-
1398 189 40 öre olivgrön, typ I Tio exemplar i fin    

 kvalitet. F 3000   400:-
1399 190a 40 öre gulaktigt olivgrön, typ II, tonat papper.    

 Femstrip. Plåtskarvlinje. Medelgod centrering.   800:-
1400 190b 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper. Perfekt    

 centrering. F 1500   500:-
1401 190B 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 1500   300:-
1402 191b 45 öre brun, vitt papper. 120 stycken. F 12.000   800:-
1403 192b 50 öre grå, tonat papper. Femstrip. Medelgod    

 centrering.   900:-
1404 193 85 öre blågrön. Femstrip. God centr. F 2.500   500:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1405P 196-209 5 öre–2 Kr, plus 197cx. God–medelgod centrering.    

 F 8285 (Foto)   1.000:-
1406P 196-209 5 öre–2 Kr, plus 197 cx och cxz, samt 201b.    

 De flesta med vackra stämplar. F 8900 (Foto)   1.500:-
1407P 196-210 SET (15). 5 öre–5 kr, plus ostämplad 197cx.    

 F 11000 (Foto)   2.000:-
1408 196-210 SET (17) inkl. 197cx+cxz. F 5600   1.200:-
1409 196-210 SET (17) inkl. 197cx+cxz. F 5600   1.000:-
1410P 196-210 SET (15). 5 öre–5 Kr plus 197cx. Ovanligt    

 vacker serie. F 4800 (Foto)   1.000:-
1411P 196-210 SET (15). 5 öre–5 Kr i ovanligt välcentrerad    

 serie. F 4800 (Foto)   800:-
1412 196-210 5–40 öre, 50 öre–5 kronor. Totalt 14 märken    

 i blandad kvalitet. (Foto)   700:-
1413K 196-210 SET (15) samt 10 öre med vm våglinjer. (Foto)  / 600:-
1414K 196-210 SET (15). Alla  utom 5 kr  (liten tunn    

 fläck).  / 500:-
1415K 196-210, 211-22   1 och 5 kr Kongressen med defekter,    

 2 kr klimatpåverkat (27).   500:-
1416K 197, 219, 227   10+10+45 öre på assbrev (något beskuret    

 till höger) till Tyskland, stämplat Stockholm 2    
 1.5.30 och Stuttgart 3.5.30. (Foto)   300:-

1417 206 60 öre rödlila. 15 stycken. F 4.500   600:-
1418 208 1 Kr grön. LYX-ex!   300:-
1419 208 1 Kr grön. Tio stycken. F 7.500   600:-
1420K 208 mfl 16 olika märken ur 1924 års serier, samt en    

 dubblett.   500:-
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1421 209 2 Kr röd. Fastsättarskugga. PRAKT–LYX-ex!   300:-
1422 209 2 Kr röd. Praktexemplar STOCKHOLM 14,    

 16.12.24. (Foto)   700:-
1423 209 2 Kr röd. EMMABODA 1.10.1924. Mycket vackert.   500:-
1424 210 5 Kr blå. Prakt-/lyxexemplar. F 4500 (Foto)   1.300:-
1425 210 5 Kr blå. Så gott som postfriskt PRAKTEX med    

 nästan osynlig skugga i gummeringen.   300:-
1426 210 5 Kr blå. LYX-ex, men omgummerat.  () 300:-
1427 210 5 Kr blå FORSMARK 17.7.24 praktex! F 4000+    

 (Foto)   1.400:-
1428 210 5 Kr blå. Vackert praktcentr ex med mittplacerad    

 stpl. F 4000 (Foto)   600:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1429K 211 5 öre rödbrun. 230 stycken. Fåtal . F 10.200   600:-
1430P 211-25 SET (15) 5 öre–5 Kr, plus 212cx samt 216b.    

 Högvalörerna med ovanligt god centrering.    
 F 6330 (Foto)   1.200:-

1431P 211-25 SET (15). Komplett serie med en del tandnings-   
 problem. F 5500   500:-

1432P 211-25 SET (15) 5 öre–5 kr postfriska ex förutom F 225,    
 plus 212cx postfriskt ex. F 12350 (Foto)  / 1.500:-

1433 211-24 SET (16) inkl. 216b exkl. 5 kr. 2 kr ktt. F 4.500   500:-
1434 211-25 SET (16). F 13800 (Foto)   2.800:-
1435 211-25 SET (15) inkl. 216b. F 6500 (Foto)   800:-
1436 211-25 SET (15). F 6000 (Foto)   700:-
1437K 211-25 SET (15) samt 10 öre med vm våglinjer. Flera    

 postfriska, bl.a. 1 och 5 kr. (Foto)  / 1.000:-
1438K 211-25 SET (15) med t.ex. kronvalörerna i prakt.    

 5–45 öre är  övriga .  / 700:-
1439K 211-25 SET (15). 15-20, 30, 40+60-80 öre är ,    

 övriga .  / 600:-
1440 212cx 10 öre grön, vm linjer och vm linjer + KPV.    

 Fyra olika. F 3700  / 400:-
1441 214 20 öre röd. Praktexemplar SÄFFLE 26.2.25.    

 (Foto)   300:-
1442 224 2 Kr röd. Fastsättarskugga. PRAKT-LYX-ex!   300:-
1443 225 5 Kr blå. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR! F 5000    

 (Foto)   900:-
1444 225 5 Kr blå. Praktexemplar. F 5000 (Foto)   700:-
1445 225 5 Kr blå, tre tandspetsar något korta.   500:-
1446 225 5 Kr blå. LYX-centrering. F 2000 (Foto)   400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1447K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5) i fyrblock. F 920   250:-
1448P 229-30 1928 Gustaf V 70 år 20 öre orange och 25 öre    

 blå i tjugoblock. F 23920   700:-
1449 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper.    

 God centrering. F 2500   500:-
1450 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper.    

 F 2500   400:-
1451 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper    

 åtta st varav ett fyrblock + dito vitt papper fyra st.   300:-
1452 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper.    

 God centrering. F 3600 (Foto)   700:-
1453 234-37 1932 Lützen SET (6). 14 serier. F 9.800   700:-
1454K 234A 1932 Lützen 10 öre violett, tvåsid tandn.    

 220 stycken. Fåtal . F 9.700   600:-
1455K 235A 1932 Lützen 15 öre röd, tvåsid tandn. 275    

 stycken. Fåtal . F 13.750   800:-
1456 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I i    

 fint fyrblock. F 350   400:-
1457 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I    

 Åtta stämplade exemplar. F 3600   400:-
1458 239c 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön, fyrsid    

 tandn. 170 stycken. F 10.200   600:-
1459 242C 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd, fyrsid tandn.    

 60 stycken. F 7.500   500:-
1460 242C 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd, fyrsid tandn.    

 LYX-stämplad GÖTEBORG 1 LBR 30.4.35. (Foto)   300:-
1461 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    

 70 stycken. F 17.500   900:-
1462 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   600:-
1463 246-57 1936 Postverket 300 år SET (17) inkl. 248    

 PI+PII. F 3125   600:-
1464 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1465 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Fin kvalitet.    

 F 2800 (Foto sid. 26)   500:-
1466 246A, 248A   1936 Postverket 300 år 5 öre grön och    

 15 öre röd, tvåsid tandn. Lyxbetonade stämplar    
 SUNDHOLMEN resp. GLIMÅKRA 1936.   300:-

1467K 246C 1936 Postverket 300 år 5 öre grön, fyrsid    
 tandn. 120 stycken. Fåtal . F 10.500   600:-

1468K 247C 1936 Postverket 300 år 10 öre violett, fyrsid    
 tandn. 240 stycken. Fåtal . F 9.400   600:-

1469 248A 1936 Postverket 300 år 15 öre röd, tvåsid    
 tandn. 49 stycken. F 3.460   500:-

1470K 248C 1936 Postverket 300 år 15 öre röd, fyrsid    
 tandn. 140 stycken. Fåtal . F 7.500   500:-

1471 252 1936 Postverket 300 år 35 öre karminviolett.    
 50 stycken. F 6.750   500:-

1472 253 1936 Postverket 300 år 40 öre olivgrön. 60    
 stycken. F 9.900   600:-

Swedenborg – Bellman
1473 259B 1938 Swedenborg tresidig. 52 stycken. Både    

 vänster- och högerskuret. F 7.800   500:-
1474 259BC 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par    

 3+4. 56 stycken. F 9.800   600:-

1416
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1475K 259C(×4)+266C(×2) resp 376B+377B resp 281+139+71+   
 72+74 på tre porto-korrekta brev till Puerto    
 Rico (Västindien), 1938 (rekbrev med ank-   
 stpl), 1947 (brev), 1947 (rekbrev med ank-   
 stpl). Lite klimatpåverkade men ovanligt.   400:-

1476 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Fyra st av varje. Alla med    
 breda marginaler. F 5.200   600:-

1477 262CB 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, par 4+3.    
 20 stycken. F 8.000   600:-

1478 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin.    
 66 stycken. F 9.240   600:-

1479 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre, par 3+4    
 och 4+3. Breda marginaler. F 2400   600:-

1480 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år, 5+15 öre 3+4-sid,    
 4+3-sid + 30 öre. Breda marginaler. F 2.545   500:-

1481 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år, 5+15 öre 3+4-sid,    
 4+3-sid + 30 öre. Breda marginaler. F 2.545   500:-

1482 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år, 5+15 öre 3+4-sid,    
 4+3-sid + 30 öre. Breda marginaler. F 2.545   500:-

1483 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett,    
 par 3+4. Vackert fyrblock. F 2200   350:-

1484 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 2200   500:-

1485 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 2200   500:-

1486K 273 Gustav V profil höger, typ II. 2×10 öre på brev-   
 kort från Svenska Frivilligkåren SFK, stämplat    
 FÄLTPOST SFK 9.4.40, sänt till Schweiz.   300:-

1487 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. F 4400   500:-

1488 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par 3+4    
 utan streck i rockkanten. Breda marg. F 1800   400:-

1489K 273CB, 269+273A   Gustaf V stora siffror 10 öre. Vackert    
 par på expressbrev från ULRICEHAMN 13.12.39.   350:-

1490P 284-317 Tre Kronor, 4–30 ex av vardera i strip. F ca 5400.   400:-
1491P 284-317 1939 Tre Kronor SET i fyrstrip samt några    

 valörer i nyanser. Alla med prakt–lyx-centrering.    
 F över 4000   350:-

1492K 293 m fl 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå och Gustaf V    
 profil höger 5 öre grön på luftpostbrev till New    
 York, USA via England + Dito med Tre Kronor    
 85 öre grön och Gustaf V profil höger 10 öre    
 violett. Båda breven från 1944 och censurerade.   300:-

1493 320-21 BC/CB   1939 Berzelius och Linné, alla fyra    
 3+4/4+3-paren. F 6800 (Foto)   800:-

1494 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred    
 marginal. F 1700   400:-

1495 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 3400 (Foto)   600:-

1496 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Bred    
 marginal. F 2200   500:-

1497 321BB 1940 Linné 15 öre par 3+3 sid tn. 15 st. F 6.300   500:-
1498 321BC 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Bred marginal.    

 F 1700   400:-
1499 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler på fyra par av vardera BC,    
 CB och BB. Någon kt. F 4.400   500:-

1500 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, 4+3    
 och 3+3. Breda marginaler. F 3820   600:-

1501 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par.    
 26 stycken. F 9.750   1.300:-

1502 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1400   400:-

1503 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön,    
 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marg. F 1775   500:-

1504 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 4+3.    
 20 stycken. Alla med bred marginal. F 14.000   1.600:-

1505 326-27, 338-39   1940 Johan Tobias Sergel SET (3) +    
 1942 Nationalmuseum 150 år SET (3). Fem    
 kompletta serier av varje. F 5000   300:-

1506 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Lite    
 tryckfärg på baksidan. F 3300   500:-

1507 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Fräscht    
 par med central stämpel BORÅS 1 17.1.49.    
 Något kraftig. F 1600 (Foto)   400:-

1508 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och    
 4+3. Några avtrubbade tänder. Bred marginal.    
 F 3200   600:-

1509 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och    
 4+3. Sju par, bl.a. två fyrblock, något ojämn    
 tandning.   500:-

1510 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn.    
 Sex stycken. F 3.600   400:-

1512 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Bred    
 marginal. F 1600   400:-

1513 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 39 stycken.    
 F 4.290   400:-

1514 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid med    
 arkmarginal. F 1200   400:-

1515 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. F 1200   300:-
1516K 359A 1945 Pressen 5 öre grön. Fyra felskurna    

 automatmärken, maskinstämpel Halmstad 1948.   300:-
1517L 363-64 1945 Sparbanksrörelsen 125 år SET (3). 500    

 serier i häften och rullar. F 16000   400:-
1518L 364 1945 Sparbanksrörelsen 125 år 40 öre olivgrön    

 i tio st hundrarullar. F 20.000.   500:-
1519 413B 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre otandad    

 vänster. Lyxexemplar med förstadagsstämpel    
 SANDVIKEN 1 1.6.57. (Foto)   300:-

1520K 416SX1 mfl   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå och    
 10 öre siffertyp i fyra olika automathäftesblock.    
 Alla med lyxstämplar JÖRN LBB 1 1.6.67.   500:-

1521 417 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 40 öre olivgrön.    
 LYX-stämplad TOLG 28.3.59. (Foto)   300:-

1522 437BB 1971 Gustaf VI Adolf, typ 3 85 öre brunlila, par.    
 LYX-stämplat första dagen KARLSBORG 2    
 4.6.71. (Foto)   300:-

1523 443B 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 25+10 öre röd otandat    
 upptill. Lyxexemplar stämplat FALUN 1 21.2.53.    
 (Foto)   300:-

1524 467BB+DD2   1955 Svenska frimärket 100 år 25 öre    
 fyrblock från automathäfte. Lyxstämplat    
 HELSINGBORG 9 2.6.55.   300:-

1525K 471-75 1955 Stockholmia -55, tio blockset. F 9000   600:-
1526K 520 m.fl 1960 Hjalmar Branting 1,70 kr blå m.fl. Sju    

 olika moderna frimärken med lyxstämplar.   300:-
1527 528BB 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun. 15 postfriska par.    

 F 8100.   500:-
1528 600 P 1967 Uppsala domkyrka. Postfriskt provtryck    

 i vertikalt par, otandat mellan märkena.   250:-
1529 653BB 1969 Europa CEPT 10 år 70 öre par. LYX-stämplat    

 utgivningsdagen KARLSBORG 28.4.69. (Foto)   300:-
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1530 656BB 1969 Albert Engström 55 öre blå, par. LYX-stpl    
 första dagen KARLSBORG 1 12.5.68. (Foto)   300:-

1531 733 1971 Postdiligens 1.20 Kr mångfärgad. LYX-stpl    
 första dagen KARLSBORG 2 28.9.71. (Foto)   300:-

1532 744BB 1971 Riksregalierna 65 öre horn par. LYX-   
 stämplat utgivningsdagen 20.10.71. (Foto)   300:-

1533 787 1972 Gustaviansk konst 75 öre svartgrön. LYX-   
 stpl första dagen KARLSBORG 2 7.10.72. (Foto)   300:-

1534L 878 1974 Västkust 65 öre rödbrun, dessutom ett    
 vackert handkolorerat graverat blad med samma    
 motiv som frimärket, 12×21 cm, 218/225. I ram.  () 300:-

1535 2479-82b   2005 Vårtecken, i grovtandat block, stämplat    
 LUDVIKA 2005.08.31. (Foto)   300:-

1536K 2479-82HBL   2005 Vårtecken SET häftesblock (4)    
 glestandat, lyxstpl. RONNEBY 2005.09.02.   400:-

1537 2479-82HBLa   2005 Vårtecken SET självhäftande i    
 häftesblock grovtandat. F 600 för ostämplat,    
 ovanligt i stämplat skick!   300:-

1538P 2495 SS2v   2005 Svenska frimärket 150 år. Souvenirark    
 stämplat ”PROVEX”. Upplaga endast 6.000 ex.   400:-

1539K 2508 SS3   2005 Greta Garbo souvenirark. Stpl STOCK-   
 HOLM 23.9.05 POSTEN.   300:-

Tjänste / Officials
1540 Tj1-10 1874 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995   1.000:-
1541 Tj1-10 1874 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995   1.000:-
1542 Tj1-10 1874 Stora Tjänste överkomplett serie tandning 14    

 (24). Mest god kval men någon defekt förekommer.    
 Flera med vackra stämplar och några olika nyanser.    
 F 8900   500:-

1543 Tj1-4+6-9   Åtta ex mest med mindre def. 5 och 30 öre (),    
 bra ex av 6 öre samt 24 öre (kt). Högt katalogvärde!   500:-

1544 Tj3 5 öre grön, tandn. 14. Vackert ex med medelgod    
 centrering, LYX-stämplat NERIKES KIL 2.5.1882.    
 (Foto)   500:-

1545 Tj4 6 öre violett, tandn. 14. God centrering. F 2200   500:-
1546 Tj4 6 öre violett, tandn. 14. Vikt hörntand. F 2200   400:-
1547 Tj4 6 öre violett, tandn. 14, tio stycken inkl. grå    

 exemplar. Blandad kval men de flesta felfria.    
 F 5.500   500:-

1548 Tj4b 6 öre ljusgrå, tandn. 14. Prakt-/lyxexemplar    
 stämplat DUSS 7.1.1876. Lätt vikta hörntänder.    
 Obet bläck på baksidan. (Foto)   500:-

1549 Tj4g 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. Prakt-   
 exemplar. Något rufftandad t.v. till följd av slitet    
 tandningsaggregat. F 5500 (Foto)   1.000:-

1550 Tj4g 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. Nära    
 sned centrering. Fräscht exemplar av ett märke    
 som sällan återfinns postfriskt. F 5500 (Foto)   700:-

1551 Tj4g 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper.    
 Praktexemplar med ägarstämpel. F 2200   400:-

1553 Tj7 24 öre gul, tandn. 14. 40 stycken. Olika nyanser.    
 Många med vackra stämplar. F 6.800   800:-

1554K Tj7b 24 öre gulorange, tandn 14. LYX-stämplat märke,    
 ALTUNA 10.11.1877, på inrikes brev med dubbelt    
 porto. (Foto)   800:-

1555 Tj8 30 öre brun, tandn. 14. Medelgod centrering.    
 F 3400 (Foto)   700:-

1556 Tj9 50 öre röd, tandn. 14. God centrering. Smutsigt hörn.    
 F 4800 (Foto sid. 28)   600:-

1557 Tj9 50 öre röd, tandn. 14 stämplad STOCKHOLM C.    
 8.5.1876. Intressant PLÅTSKADA i övre vänstra    
 hörnet. F 1000+ (Foto sid. 28)   300:-

1558P Tj11, 13B, 14   2 öre orange i 25-block, 4 öre svart och 5 öre    
 grön i helark om 50 märken vardera (4 och 5 öre    
 delvis i praktcentrering) tandn. 13. F 7750+   800:-

1559P Tj12 3 öre brun, tandn 13. Ca 3900 ex i ark+arkdelar.    
 F ca 78000.   1.700:-

1560P Tj12 3 öre brun, tandn 13. Variant vänstra lejonets    
 högra bakben saknas , vikt ht, (jämför    
 Tj1v4) + 40 positionsbestämda ex, nyanser.   700:-

1561 Tj13Bv1, Tj16Av1, Tj19v1, Tj21v1, Tj23v1   4 + 2×10    
 + 20 + 30 + 50 öre i vackra otandade ex,    
 varav tre med marginal, samt ett signerat    
 Sjöman.  / 4.000:-

1562 Tj15 6 öre violett, tandn. 13. 14 stycken. F 8.400   700:-
1563 Tj17 12 öre blå, tandn. 13. 50 stycken. F 10000   800:-

ex 1535

1554
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1564 Tj18 20 öre röd i ett fräscht postfriskt fyrblock.    
 F 25200 (Foto)   1.500:-

1565 Tj18 20 öre röd, tandn. 13 i fyrblock. Medelgod-   
 god centrering. F 10200 (Foto)   1.500:-

1566 Tj19 20 öre blå, spegeltryck.   300:-
1567 Tj19v1 20 öre blå, otandat. Fräscht marginalex.   300:-
1568 Tj19v3 20 öre blå, tandn. 13, spegeltryck. Felfritt    

 exemplar i god centrering. Mycket sällsynt    
 och undervärderat!   400:-

1569 Tj20 24 öre gul, tandn. 13. 25 stycken. F 6.250   500:-
1570 Tj21 30 öre brun, tandn. 13, spegeltryck. Praktstämpel    

 LIT 7.11.1886. Sned centrering.   300:-
1571 Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. God centrering.    

 F 4800 (Foto)   900:-
1572 Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Medelgod centrering.    

 F 1400   300:-
1573 Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 25 stycken. F 5.500   500:-
1574 Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Prakt/lyxexemplar    

 stämplat STRENGNÄS 7.12.1886. (Foto)   400:-
1575 Tj22A 50 öre röd typ I. Prakt-/lyxexemplar VAXHOLM    

 8.11.90.   300:-
1576 Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Medelgod centrering    

 (vikt ht), praktstämplat KARLSHAMN 8.2.1894.    
 (Foto)   300:-

1577 Tj22B 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Medelgod centrering.    
 F 3800 (Foto)   700:-

1578 Tj22B 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Ovanligt vackert ex    
 (vikt ht), praktstämplat HUSUM 7.7.1894. F 1500    
 (Foto)   700:-

1579 Tj22B 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Fräscht praktex.    
 F 1500 (Foto)   500:-

1580 Tj22B 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Fräscht exemplar    
 i medelgod centrering. Del av stämpel jan 1894.    
 F 1500   300:-

1581 Tj25 10/12 öre blå. Praktexemplar stämplat GÖTEBORG    
 28.12.1898. (Foto)   300:-

1582 Tj25-26 10/12 öre blå och 10/24 öre gul med LYX-stämplar    
 LUND 18.10.1889. (Foto)   300:-

1583 Tj25av6 10/12 öre blå med spegeltryck. Ovanlig nyans    
 att finna med spegeltryck. (Foto)   500:-

1584 Tj25bv6 10/12 öre klarblå, spegeltryck. Praktexemplar    
 med ovanlig variant. (Foto)   500:-

1585 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul med intressant avart    
 defekt sista E i TJENSTEFRIMÄRKE. (Foto)   300:-

1586 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul i fyrblock stämplat    
 LUND 9.11.1889.   250:-

1587 Tj27-39 SET vm krona (13). Sju serier. F 2.450   500:-
1588 Tj30vm 5 öre grön omvänt vm krona. Fräscht åttablock.    

 F 1200   400:-
1589K Tj32 10 öre karminröd vm krona. Användning som    

 lösen på obetalt brev (något beskuret) från    
 HARMÅNGER 19.6.1911 till Stockholm,    
 makulerat med oval lila lösenstämpel. (Foto)   300:-

1590K Tj41-54 2-50 öre vm våglinjer. De flesta med prakt-   
 stämplar.   350:-

1564 1565

1589 1592

1596

1579
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1591K Tj47 10 öre röd, vm våglinjer på Telegram som    
 eftersänts. Stämplat GÖTEBORG 1.10.17.    
 Ovanligt.   300:-

1592K Tj48 12 öre violettkarmin, vm våglinjer på telegram    
 stämplat ARVIKA 26.5.1919. Ovanligt porto    
 att finna på telegram! (Foto)   500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1593 L1 1 öre svart, tandn. 14. Praktexemplar med    

 minimalt spår av fastsättare. F 1200++  () 300:-
1594 L1-10 SET tandn. 14 (10). F 9610 (Foto sid. 27)   2.000:-
1595P L1-10 Överkomplett serie tandning 14 i mest bra    

 kvalitet (några mindre defekter). F över 9000.   500:-
1596K L2, 7, 10   Paketadresskort från Tyskland till Sverige    

 via Köpenhamn, lösenbelagt med 1 kr 27 öre    
 stämplat HELSINGBORG 24.11.1876. (Foto)   2.500:-

1597 L4 6 öre gul, tandn. 14. Fräscht praktexemplar.    
 F 2400 (Foto sid. 27)   500:-

1598 L6 20 öre blå, tandn. 14. Praktcentrerat. F 650   300:-
1599 L7 24 öre grå, tandn. 14, tio stycken inkl. tre röd-   

 violetta (en tunn). Även ett par. F över 10000   700:-
1600 L7a 24 öre rödviolett, tandn 14. Nära sned centrering.    

 Fräscht och färgfriskt exemplar. F 5000   500:-
1601 L7a 24 öre rödviolett, tandn 14. Nära sned centrering,    

 svag ej genomlysande ägarstämpel. F 5000 (Foto    
 sid. 27)   500:-

1602 L7a 24 öre rödviolett, tandn 14. Centr. något vänster,    
 stpl LULEÅ.   400:-

1603 L8 30 öre grön, tandn. 14. 25 stycken. Olika nyanser.    
 Även ett par. Några defekta och en del bläckmak.    
 F 7.500   500:-

1604 L8 30 öre grön, tandn. 14 prakt-/lyxstämplad    
 BELLÖ 14.12.1878. Ett litet smycke! (Foto)   300:-

1605 L9 50 öre brun, tandn. 14. Tio stycken normalexemplar    
 någon mindre defekt. Olika nyanser. F 5.000   400:-

1606 L10 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Tio stycken. F 6.000   500:-
1607K L11, 13, 16, 19   Avi om internationellt postförskott från    

 Österrike till Sverige – helsak med stämpelmärke.    
 Lösenbelagd med 3 kr och 78 öre vid ankomsten    
 till Sverige, frimärkena är ej makulerade. Ovanlig    
 försändelse! (Foto)   3.000:-

1608 L11-20 SET tandn. 13 (10). F 2605   500:-
1609 L11v1 1 öre svart otandat. Praktexemplar med marginal.    

 Obetydl. veck i marginalen. F 2200 (Foto)   1.000:-
1610 L12 3 öre röd, tandn. 13. Praktstämplat Hvena    

 12.1.1885. (Foto)   300:-
1611K L12b 3 öre rödkarmin, tandn 13. 3×5 öre som lösen    

 på underfrankerat brevkort från Tyskland,    
 märkena med RÖDA stämplar JÖNKÖPING    
 25.6.1884. (Foto)   1.500:-

1612 L12v1 3 öre röd otandat. Praktexemplar. F 2200 (Foto)   1.000:-
1613 L13v1 5 öre brun otandat. Praktexemplar. F 2200 (Foto)   1.000:-

1614 L14v1 6 öre gul otandat. Prakt/lyxexemplar med    
 marginal. F 2200 (Foto)   1.000:-

1615 L15 12 öre röd, tandn. 13. Lyx. (Foto)   300:-
1616 L15v1 12 öre röd otandat. Praktexemplar med marginal.    

 Antydan till oxidering. F 2200 (Foto)   800:-
1617 L16v2 20 öre blå, otandat. Praktexemplar med del av    

 marginal. F 1400 (Foto)   500:-
1618 L17v1 24 öre lila otandat. Praktexemplar med marginal.    

 Som alltid utan gummering. F 1400 (Foto)  () 500:-
1619 L18v1 30 öre grön otandat. Praktexemplar med del    

 av marginal. F 2200 (Foto)   1.000:-
1620 L19v1 50 öre brun otandat. Prakt-/lyxexemplar med    

 marginal. F 2200 (Foto)   1.000:-
1621 L20 1 Kr blå/brun, tandn. 13. Medelgod centrering.    

 LYX-stämplat ÖREBRO 2.1.1891. (Foto sid. 30)   300:-
1622 L20v1 1 Kr blå/brun otandat. Vackert exemplar med    

 del av marginal till höger, breda marginaler runt    
 om. F 2200 (Foto sid. 30)   1.000:-

1623K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart i svarskuvert.    
 Blyertsnot. på baksidan av kuvertet. F 900   300:-

1624 M1, 3, 8 1929 Oskarshamnsutgåvan svart samt två ex M3    
 och två M8 i liten lot. F ca 2700.   400:-

1625 M2v6 Norrköpingsutgåva I, med den sällsynta varianten    
 ”jacket i kronan”, på svarsbrev stämplat STOCK-   
 HOLM 26.9.1932. Utställningsobjekt känt i ett ex    
 enl. Facit. (Foto)   3.000:-

1626K MbK3 Militär helsak, 1929 ”PORTO HÄRFÖR ERLAGT”,    
 genomträngande stämplad GNESTA 1.10.29 under    
 manövern + M11v1  (upp- och nedvänt svars-   
 märke) + Äktgånget brev från Saarbataljonen till    
 Sverige + ”FÄLTPOST F” brev från svensk    
 frivillig i Finland, skickat till Sverige 1942.   400:-

Lokalpost / Local post
1627K 3-4 Uppsala, Bunt om tio häften vardera av 8 öre    

 och 4 öre, god kvalitet, dessutom rester av    
 originalförpackning för 4-öreshäften från    
 tryckeriet med relativt intakt etikett.   2.000:-

1628K 3-4 Uppsala, Häfte 8 öre komplett samt 4 öre (fem    
 märken med retuscherad molnkant) fin kvalitet,    
 dessutom 21 FDC med 8 öre (F 2).   300:-

1629 3-6v1 Östersund, Operforerade svartavdrag, 8 öre    
 med veck.  2000  () 500:-

Frankeringsetiketter / Franking labels
1630P EA1-2 EA1 och EA2, två st femstrip av vardera + Porto-   

 frihet, Porto Betaltmärken Backsippa resp. Fyrtorn,    
 två st femstrip av vardera. Totalt åtta st femstrip.   300:-

1631P EA1-2 EA1 och EA2, två st femstrip av vardera + Porto-   
 frihet, Porto Betaltmärken Backsippa resp. Fyrtorn,    
 två st femstrip av vardera. Totalt åtta st femstrip.   300:-

1632P EA1-2 EA1 (litet riss) och EA2, tiostrip av vardera +    
 Portofrihet, Porto Betalt-märken Backsippa resp.    
 Fyrtorn, tiostrip av vardera. Totalt fyra st tiostrip.   250:-

1607

1611

1625
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Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1633K H21 1928 Gustaf V 70 år. Mycket fräscht häfte! F 2500   700:-
1634 H21 O 1928 Gustaf V 70 år. Fräscht nsc-vc ex. F 2500   400:-
1635 H21R 1928 Gustaf V 70 år. F 2500   500:-
1636K H29-31 1936 Postverket 300 år 5, 10 och 15 öre. Tre    

 fräscha häften med fina omslag. F 3600   500:-
1637 H30-31 1936 Postverket 300 år 18 × 10 öre violett,    

 fyrsid tandn. Vackert häfte. Även 18 × 15 öre    
 röd i häfte, dock ktt. F 2800   500:-

1638 H33BCO+CBO   1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre    
 violett, 3+4-sid samt ett häfte 4+3 sid.    
 Bägge med omvänd inhäftning. F 3500   700:-

1639K H34CBR/BCR/CCR   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre    
 grön. Lot med alla tre häften i god kval. F 5200   1.000:-

1640 H35BCR   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun,    
 3+4 sid tandn. F 3600   700:-

1641 H35CBR   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun,    
 4+3 sid tandn. Del av cylindersiffra och kontroll-   
 nummer. Litet hundöra på omslaget. F 3600   700:-

1642 H35CCR   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun,    
 fyrsid tandn. Del av kontrollnummer. F 1300   300:-

1643 H36CBR   1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 4+3-sid    
 rättvänt inhäftad. F 4000   800:-

1644 H39CC 1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett    
 fyrsid. Fräscht med rättvänd inhäftning. F 1000   300:-

1645 H39CCR   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett    
 fyrsid, rättvänt inhäftad. F 1000   300:-

1646 H43 B BC   Bellman 20 × 5 öre. Ett par med liten fläck    
 på baksidan. F 7000   800:-

1647K H45 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid.    
 Komplett häfte, alla märken stämplat 10.1.52.   900:-

1648 H53 1940 Bellman 20 × 5 öre grön. Ovanligt fräscht    
 omslag men snedcentrerade märken. F 3750   400:-

1649 H55a 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre rödaktigt    
 brun. F 2700   400:-

1650 H58A, B   1941 Skansen 20 × 10 öre violett, violettgrått    
 resp. mörkgrått omslag. Två välcentrerade    
 och fräscha häften. F 1900   300:-

1651 H59 1941 Hazelius 20 × 5 öre grön. F 1000   300:-
1652 H60A 1941 S:ta Birgitta 18 × 15 öre brun, orange    

 glättat omslag. Fräscht och ovanligt häfte. F 700   300:-
1653 H60B cyls 1+2   1941 S:ta Birgitta 18 × 15 öre brun,    

 ljusorange oglättat omslag med cylindersiffra 1    
 samt ett häfte med cyls 2. F 1380   400:-

1654P H108 m fl   1954 Anna Maria Lenngren 20 × 20 öre grå,    
 SAS 10 × 40 öre m.fl. med cyls, Drottningholms-   
 teatern med kryss m.fl. häften + Tvåfärgad siffer-   
 typ 3 öre: 53 st med prakt-/lyxstämplar MORA    
 1914. Lågt utrop.   300:-

1655 H117B1b   1957 Gustaf VI Adolf 30 öre blå typ 2. Svårt    
 kungahäfte i bra kval.   800:-

1656K H143B2 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. F 7000   1.000:-
1657 H211B III   1968 Bildsten med gul fluor.   1.600:-
1658 H211B R+O   1968 Bildsten, omvända häftet med cyls 2.   600:-
1659 H211BR   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, “Motivet    

 hämtat” på sid 2. F 2700   600:-
1660K H212A R, O   1968 Flygande svanar 10 × 20 Kr blank    

 gummering. Rättvänd samt omvänd med cyls 1v    
 (abklatch). F 2400   300:-

1661P H222 1969 Europa CEPT 10 år 10 × 70 öre. Åtta st,    
 flera med intressanta markeringar. F 200   500:-

1662K H251B 1971 Nobelpris 55 öre orange. RT 6×2,5 mm.   700:-
1663 H258B 1972 Öländska väderkvarnar med blank gum-   

 mering. F 2000   400:-
1664 H465 1995 Alfred Nobels testamente 4 × 6 kr.    

 Felskuret omslag och blank inlaga. F 100   400:-
1665K H495 1998 Våtmarksblommor 10 × Brev. TRIPPEL    

 med RT, kn 96810 och cyls 2.   300:-
1666K H508 1999 Orkidéer 10 × Brev. TRIPPEL med RT,    

 kn 81242 och cyls 2.   300:-
1667 H528 2001 Hundar 4 × Brev. Blank inlaga, omslagets    

 utsida rätt men insidan förskjuten med text.   400:-
1668K H533 2001 Daniel Solander 4 × 8 kr. TRIPPEL med    

 RT, kn 54631 och cyls 1.   300:-

1669K H535 2001 Julpynt - inrikes 10 × 6 kr. TRIPPEL med    
 RT, kn 51155 och cyls 1. F 250   300:-

1670K H538 2002 Astrid Lindgren 7 × 5 kr. TRIPPEL med    
 RT, kn 33112 och cyls 1.   300:-

1671 H539 2002 Världsarvet II 4 × Brev. Felskuret omslag    
 och blank inlaga.   400:-

1672K H544 2002 Motorsport 8 × 5 Kr. Delat kn 04332 på    
 två häften (4½ + ½) varav ett med RT.   300:-

1673K H545 2002 Julpost - utrikes 10 × 8 kr. TRIPPEL med    
 RT, kn 06260 och cyls 1.   300:-

1674 H545v 2002 Julpost - utrikes 10 × 8 kr. Felskuret omslag    
 och blank inlaga.   400:-

1675 H554 2004 Världsarvet V 6 × Brev. Felskuret omslag    
 och blank inlaga.   400:-

1676 H555 2004 Nobelpristagare - Litteratur 4 × 10 Kr.    
 Felskuret omslag och blank inlaga.   400:-

1677 H556 2004 Rock 54-04 8 × 5.50 Kr. TRIPPEL med RT,    
 kn 43728 och cyls 2.   300:-

1678 H558V 2005 Världsarvet 6 4 × 10 Kr med blank inlaga.   300:-
1679 H561 2005 Greta Garbo 4 × 10 Kr. Felskuret omslag    

 och blank inlaga.   400:-
1680K SH3, 4, 6   Självhäftande märken i omslag, 2001 Fiskar    

 6 × Brev. Kn 29371 och cyls 1, 2001 Julpynt –    
 inrikes 10 × 4.30 kr med kn 12558 och cyls 2 och    
 2002 Sommar i Bohuslän 10 × Brev med RT,    
 kn 00075 och cyls 1 (TRIPPEL). Tre häften.   400:-

1681K SH5 Självhäftande märken i omslag, 2002 Fröken    
 Livrädd och kärleken 6 × Brev. TRIPPEL. RT,    
 kn 58822 och cyls 2 fot samt ett häfte cyls 2 slinga.   300:-

1682K SH18B1 Självhäftande märken i omslag, Vårtecken,    
 UTAN 1500 g. Stjärnmärkt i Facit. (Foto)   600:-

1683K SH18B1 Självhäftande märken i omslag, Vårtecken UTAN    
 1500 g. Stjärnmärkt i Facit!   400:-

1684 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd    
 montering, med cyls 2. F 3250   800:-

1685 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd    
 montering. Vackert häfte med hela hörn. F 2600   500:-

1686 HA1R+O   1954 Gustaf VI Adolf typ I 8 × 25 öre blå,    
 rättvänd inhäftning och omvänd inhäftning.    
 Två fräscha normalexemplar. F 3250   700:-

1687 HA1R+O   1954 Gustaf VI Adolf typ I 8 × 25 öre blå,    
 rättvänd inhäftning och omvänd inhäftning.    
 Två fräscha normalexemplar. F 3250   600:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1688 30, 33 SLITE 19.12.82, fyrkantstämpel. Vackert klipp med    

 perfekt placerad stämpel. (Foto)  I 300:-
1689 21 ASA 11.11.1874, cirkelstämpel. Praktexemplar    

 LYX-stämplat första året. Postal: 300:- (Foto)  G 300:-
1690 52 BALLERSTA, cirkelstämpel på vykort.  D 300:-
1691 84 KROKSLÄTT 5.6.20, cirkelstämpel 15 öre på brev    

 med innehåll. (Foto)  O 300:-
1692 9 LILLHERRDAL 8.2.1871, cirkelstämpel. Prakt-   

 avtryck. Postal: 600:-  Z 300:-
1693 Tj1 MARTEBO 3.2.1877, cirkelstämpel samt WISBY    

 2.2.1877 på samma märke.  I 400:-
1694 21 MUNKARP 7.12.1875, cirkelstämpel (def hörn)    

 på brev till Malmö. Postal: 1560:-  M 300:-
1695 9 OROUST 25.7.1862, cirkelstpl Postal: 300:- (Foto)  O 300:-

1682
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1696 9 RANEKULLE 10.8.1870, cirkelstämpel. Distinkt    
 avtryck på litet nätt brev med innehåll. Postal: 600:-  R 400:-

1697 21 SVENARUM 10.3.1875, cirkelstämpel, ktt.    
 Vackert ex. Postal: 1000:- (Foto)  F 500:-

1698 21 THORSKINGE 5.3.1876, cirkelstämpel. Kort    
 tandspets. Lyxstämpel i violett. (Foto)  F 500:-

1699 21 ÖLMSTAD 20.10.1874, cirkelstämpel. Praktstämplat.    
 (Foto)  F 2.000:-

1700  Fem olika Uppland-stämplar, bl.a. Öfver-Gran    
 och Widbo. (Foto)  C 500:-

1701 33e DYLTA BRUK 21.5.86. Lyxex, intyg HOW: 5.5.5.    
 (Foto)  T 800:-

1702 32 HELLBO 21.12.1878. Lyxexemplar med denna    
 mycket svåra stämpel. Minimalt stämpelgenomslag    
 vid H i HELLBO. Postal: 5000:- (Foto)  X 2.000:-

1703 21 HOUF 12.4.1877. Postal: 800:- (Foto)  L 300:-
1704 Tj32 HÖRNINGSHOLM 25.8.14. Postal: 3500:-  B 500:-
1705 62 KARLSTENS FÄSTNING 9.7.1904. Omvänd stämpel,    

 första dagen. Postal: 400:-  O 300:-
1706 74 KARÖN 9.6.16. På vykort med motiv Karö    

 restaurant. Märket omvänt placerat.  K 300:-
1707 55 KLOSTERSÅGEN 14.7.1910. PRAKT-stpl. (Foto)  M 300:-
1708 52, 54 MALMÖ POSTKONTORETS EXPEDITION    

 30.11.1893. Lila stämplar på postanvisningsklipp.  M 300:-
1709K Tj19 NIEMIS 1.12.1913. 2×20 öre på assbrev, ankomst-   

 stämplat ÖFVERTORNEÅ 1.12.1913. Postal: 175:-  BD 300:-
1710 52 RAUTAS 15.9.1906.  BD 300:-
1711 99 RÄNNBERG 7.7.18 på vykort (Rännberget) till    

 Sörmark.  S 300:-
1712 32 STOCKHOLM O.K.E. 17.10.1878. Postal: 1000:-    

 (Foto)  A 300:-
1713 52c STRÖMSTADS POSTKONTOR. Färgad stämpel    

 på klipp.  O 300:-
1714 Tj1 SUNNERSBERG 16.4.1878. Kt. Praktstämpel.    

 Postal: 500+.  R 300:-
1715 56 TROLLHÄTTAN 2 11.4.11. I praktposition, men    

 några bokstäver är svaga.  P 300:-
1716 79, 82 VALLVIK 1.12.16. Förstadagsanvänd med tre    

 tydliga avtryck på vackert klipp.  X 300:-
1717 67 VÄRML: SÄLBODA 13.11.1911. Praktstämpel.    

 Postal: 200:- (Foto)  S 300:-

1718 52 ÖJKROKEN 22.12.09. Praktstämpel på 5-öres    
 vykort. (Foto)  H 1.000:-

1719  GUSTAVSBERG POSTOMB 1 25.6.36, postombud.    
 Prakt-/LYX-stpl, dock med ktt. Postal: 1500:- (Foto)  B 300:-

1720 52 PLK 129 4.8.1911, järnvägsstämpel 4 PLK. På vykort.    
 Postal: 150:-   300:-

1721 Fk5 FÄLTPOSTKONTORET 17.9.1898, militär. Grönblått    
 avtryck på oadresserat frankokuvert (lodrätt veck).   300:-

1722 35 LANDSKRONA 30.10.1884, bläckmakulering.    
 Ovanligt vackert ex, dock stor tunn fläck.  M 300:-

1723 L6 LISTEBY 15.7.1876, bläckmakulering. Intressant    
 felstavad Listerby. (Foto)  K 1.000:-

1724 91 VETENSKAPSAKADEMIN 19.8.1916, bläck-   
 makulering.  A 300:-

1725 46 Välcentrerat ex med tydlig stämpel 383 + del av    
 HULL. (Foto)    300:-

1726 79 MERAKERSBANEN POSTEX 18.V.13, 5 öre    
 Gustaf V i medaljong på vykort till Norge med    
 norsk järnvägsstämpel. (Foto)   300:-

1727 45 STRALSUND BERLIN. NORDB. Tre avtryck    
 på klipp.   300:-

1728  Brev, franco, med innehåll från Finland, ”NY-   
 CARLEBY 29 JUNI 1866” (låg fyrkantstämpel)    
 till Stockholm. Påskrift ”Via Ålandshaf” och    
 ”angeläget”. Tilltalande objekt. (Foto)    300:-

1729K Tj44 FALUN 1916. Två obeställbara lokala tjänstebrev    
 med violetta ”Ej känd å brefb.-exp. i Falun”,    
 samt signaturer.  W 300:-

Provtryck / Proofs
1730P 1937 Sven Everts provtryck, 67 st i mestadels par och    

block i färgerna grön, orange och grå.   500:-
1731 Carl XV provtryck i orange färg från Bagges tryckeri 1872,    

valörerna 5, 9 12, 30 och 50 öre. (Foto)  () 700:-

Försändelser / Covers
1732 20 och 30 öre på PS-kort tidningsöverflyttning. stämplat    

SPÅNGA 28.11.1889. (Foto)   300:-
1733 5 öre brefkort från Örebro till Stockholm 1908, eftersänt    

till ALGERIET (R 4) och därifrån till Cherbourg i    
Frankrike där det försetts med ett 5 C-lösenmärke.    
Ovanligt objekt. (Foto)   300:-

1718
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Militärbrev / Military mail
1734K Censurerat brev 1945 från ”Lager Schwarzenbeck bei    

Hamburg” sänt med kurir till Sverige, med stämpel    
SVENSKA KONSULATET I LÜBECK och brun neutral    
censurremsa, frankerat med Sverige 20 öre stämplad    
STH1 26.6.45 NST59 med en stjärna (censurens stämpel),    
adresserad till Malmö. Mycket ovanligt objekt. (Foto)   500:-

1735K Brev från Bryssel, Belgien, 1915 med stämpel LEGATION    
DE SUEDE A BRUXELLES och notering ”Kontrolliert”,    
sänt med Diplomatpost till Sverige, där det frankerats    
med 5 öre Små Tjänste stpl STH1 29.7.15, adresserat till    
Stockholm, eftersänt till Harnäs. Sällsynt kurirpost under    
första världskriget. (Foto)   400:-

Crashpost / Crash mail
1736 Brev i visitkortsformat med rostfläckar och saknat frimärke,    

samt delad röd etikett ”Tillhör Ångf. Bores post” (typ 2),    
använd för att försluta brevet, stämplat ST:HOLM SÖDER    
3.5.1901. (Foto)   300:-

FDC
1737K 234-37 1932 Lützen tvåsidig tandning på fint FDC. Mycket   

 ovanligt. F 3000 (Foto)  800:-
1738 321CB, Bv, A, 323   FDC, 1939 Linné 15 öre brun, par 4+3,   

 tresid skuret vänster, tvåsid och 50 öre grå på kort   
 med vinjett stämplat STOCKHOLM 2.6.39.  300:-

Helsaker / Postal stationery
1739  Femöreshelsak sänt inrikes till Malmö med ovanliga   

 stämplar ”Okänd af brefbärarna å Malmö 2” samt   
 ”Okänd af brefb. å Malmö 7”.  500:-

1740K Fk1 12 öre frankokuvert Norrköpingsemissionen: Ett   
 obegagnat samt två stämplade Dannäs resp. Gerum 1877.  400:-

1741 bKe1 Enkelt brevkort 12 öre (obet. missfärgning, litet nålstick)   
 med två olika stämplar LINDESBERG 19 resp. 21.2.1872.   
 F 2500  300:-

Luftpost / Air mail covers
1742 HF2 Halvofficiellt flygpostmärke (3 Kr) violett tillsammans   

 med 10 öre luftpost på brev stämplat BARNENS Ö 16.9.37.  300:-
1743K 78 m.fl. Svenska Atlantflygningen Stockholm-New York 7.6.1929,   

 med frankering 20,45 kr. (Foto)  1.500:-
1744K 231, 246   ZEPPELIN. 5 + 2x10 öre på trycksak till USA med   

 Hindenburg 6. Nordamerikafahrt, stämplat ÖSTER-  
 SUND 2.8.36.  300:-

Specialstämplar / Special cancels
1745 79 5 öre grön på vykort, rullstämpel ”OLYMPISKA SPELEN   

 I STOCKHOLM ...” 8.7.12.  300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1746V Ostpl samling 1858–1949 i Visiralbum. //() Trevligt   
samlad inkl. en del bättre märken, kompletta serier, bl.a.   
Landstorm, 1924 års serier, bra BC/CB-par, enheter, vari-  
anter, samt några provtryck. I början blandad, sedan bra   
kval. (900)  20.000:-

1747V /. Insticksalbum 1903–39. Stämplat och postfriskt.   
Genomgående bra kvalitet. Bandmärken med svåråtkomliga   
vm!, m.m. En hel del stämplar från Ringtyp–modernt ej   
medräknat. Facit ca 103.000! Inspektera! (Foto)  10.000:-

1748P / samling 1855–1936 på Visirblad. Bra innehåll med   
4 sk E II (fläckig baksida), några Vapen, bra Ringtyp med ph,   
Oscar, Medaljong, etc. Mest bra kval. (Foto)  7.000:-

1749A / samling 1863–1963 i KABE-album med fickor. Inkl. bra   
bandmärkesavsnitt, Kongress komplett och Förening t.o.m. 1 kr,   
samt tjänste och lösen. Bra kval. (800) (Foto)  7.000:-

1750A / samling/parti Svart lokal–1962 i två album. Det äldsta   
i mycket blandad kvalitet t.ex. 3 skill nytryck 1868, svart och   
brun lokal, Ringtyp tandning 13 med och utan ph. Det äldre ,   
t.ex. Landstorm II komplett, Kongress och Förening med lite   
dubbletter. Högt värde.  6.000:-

ex 1749
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1751A  samling 1874–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a.   
L3, Tj21, 55–57, 59, 66, 67, Medaljong u.vm komplett (ej 55,   
80), Alla Landstorm utom F 121, flera bättre 1920-tal.   
Kongress/Förening komplett, där dock 1, 2 och 5 kr har   
fastsättarspår. Endast ett fåtal BC/CB eljest komplett från   
1928 inkl. 233a, b. Mest bra kval. F 75000  6.000:-

1752A / samling/parti 1920–36 på instickskort. BANDMÄRKEN,   
sorterade efter nyanser, papper och vm, dessutom en del   
varianter och enheter. Mycket högt katalogvärde. Ngt blandad   
kval. (2300)  6.000:-

1753A / samling 1858–1936 inkl. lösen och tjänste i insticksbok,   
bl.a. ingår 9 öre Vapen, 22 st olika ringtypsmärken, Oscar II   
överkomplett, Landstormen I–III komplett, mycket bandmärken,   
1924 års serier komplett förutom 5 kr Föreningen, 5 kr Slottet   
med tonat och vitt papper, och nästan alla tjänste och lösen-  
märken. Katalogvärde enligt inlämnaren. Mest bra kval.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 170.000 (Foto)  6.000:-

1754K  lot Oscar–Förening. Instickskort med Kongress och Förening   
komplett samt F 59–60, 65, 91 och 96. Kvaliteten är felfri bortsett   
från några ktt på 5 Kr Förening. F 40000.  5.000:-

1755P  lot 1903–52. Presentbok utdelad vid UPU-kongress inne-  
hållandes bl.a. 5 kr Posthuset samt kompletta serier Förening   
och Kongress. Ngt blandad kval. (150)  5.000:-

1756P / samling 1881–1919 på blad med fickor. TJÄNSTE &   
LÖSEN, ofta i flera utvalda ex av varje märke, inkl. praktex,   
samt F Tj19v1. F 30.000 enl. inlämnaren. Mest god kval. (94)  5.000:-

1757P Mest ostpl samling 1877–1945 på Visirblad. Bl.a. Oscar II   
komplett , samt 14 BC/CB-par . Mest god kval. (400)  5.000:-

1758A Mest ostpl samling 1858–1975 i Leuchtturm-album med fickor.   
Bra äldre Ringtyp–1940-talet med en hel del bättre märken.   
Högt katalogvärde. Mest bra kval.  5.000:-

1759A / samling 1891–1936 i Visiralbum. Bandmärken, inkl. en   
del vm, bl.a. praktex 142Ecc , 1924 års serier överkompletta,   
samt tjänste och lösen. Dessutom lite provmärken, turistporto,   
m.m. Ngt blandad kval. (300)  5.000:-

1760A Samling 1920–77 i tre insticksböcker. Med Kongress och Förening   
med några få , Slottet tonat papper , Postverket och dom   
flesta BC-/CB-paren  (utom stora siffror och Slottet).   
Mycket bra kvalitet på det allra mesta - något enstaka av de   
billigare CB-paren har smal marginal, och högt katalogvärde.   
Se bilder på www.philea.se.  5.000:-

1761A / samling 1889–1965 i Visiralbum. Inkl. 1924 års serier   
kompletta samt en del BC/CB-par. Mest god kval. (600)  4.000:-

1762A /. Samling ca 1910–97 i tre album med bl.a. Kongressen   
och Föreningen komplett, många BC/CB-par t.ex. båda Slotten.   
Högt katalogvärde och nominal.  4.000:-

1763L / 1960–2000-tal i kartong. Nominal cirka 11.000. Årsböcker,   
album, kuvert. Mest bra kval.  4.000:-

1764L / samling 1891–1980 i fyra Verbis-album med fickor, Bra   
1920-tal. Kongress och förening 5 öre–1 kr, flera BC/CB.   
Postfriskt efter 1936, komplett från 1966.  4.000:-

1765A Mest  samling 1858–1954 i liten insticksbok. Bl.a. 1924 års   
serier  kompletta, samt en del tjänste och lösen. Mest god   
kval. (260)  3.500:-

1766A  samling 1877–1976 i Schaubek-album med fickor. I allt   
väsentligt postfrisk t.ex. F 32, 66, Landstorm I komplett,   
flera bättre 1920-tal (dock ej vm), Kongress 5–50, 80 öre,   
Förening 5–35 öre, F 332C. Nära komplett från 1944. God kval.  3.500:-

1767A  samling/parti 1924 i insticksbok. F 196–225, inkl. 5×208,   
2×209, 1×210, 2×223, 2×224 samt 2×225. Något blandad kval.   
F 24.000 (164) (Foto)  3.000:-

1768A . Post med huvudsakligen kompletta rullar. F ca 60.000 +   
M-märken. Nom ca 7000.  3.000:-

1769A / samling 1891–1982 i två Leuchtturmalbum med fickor.   
Glest i början, flera  Kongress/Jubileum, sex st BC/CB,   
m.m.  praktex F 186C, m.m. Högt värde.  3.000:-

1770L  parti. Rullar, mestadels 1960-tal, inkl. mycket Tre Kronor   
(vissa ej kompletta). Lågt utrop. Ngt blandad kval. (70)  2.500:-

1771P / parti 1874–1919 på Visirblad. LÖSEN/TJÄNSTE, inkl.   
fyrblock och ett fåtal större enheter. F 25.000 enl. inl.   
Mest god kval. (240)  2.000:-

1772A /. Parti små och stora tjänste (tn 13) i insticksbok, samt   
lösen tn 13. Högt värde. (400)  2.000:-

1773A Mest  samling 1858–1967 i Estett-album. En del bättre märken   
och mycket nominalvara. Mest god kval. (800)  2.000:-

1774A  samling med dubbletter i två pärmar, ca 1900–2005. Högt   
nominalvärde.  2.000:-

1775L / samling/parti 1910–85. Två visiralbum i låda, mestadels   
i strip och block, samt automathäften. God kval. (1000)  2.000:-

1776A Mest . Visirpärm med dubbletter Oscar II–1970-tal. Bra   
bandmärken inkl.  femstrip av 140A, 142Acx, 144A, 146E och   
147, etc, flera 1924 års, överkomplett Tre Kronor 5–12 ex av   
varje, Stockholmia -55 i nioblock, etc.  1.700:-

1777P . Dubblettparti 1928–61 på visirblad, mest kompletta serier,   
ibland uppåt tio av varje. Några BC/CB, två blockserier   
Stockholmia -55. F 32000  1.600:-

1778  lot. 16 olika BC/CB-par i bra kvalitet inkl. bl.a. alla   
Nya Sverige, båda 15 öre Gustaf V 80 år, Stora siffror BC,   
Berzelius BC och båda Bellman. (Foto sid. 31)  1.500:-

1779  1858–91. Alla olika, t.ex. 17 (), 28, 29, 32, 33 (veck),   
34, 39, 43–45, 47, 49. Mest god kval. F 13.375 SEK (15)  1.500:-

1780K  lot 1924 på instickskort. Världspostföreningen och   
Världspostkongressen, inkl. vm och tre st F 208, samt F 223   
och F 224. Ngt blandad kval. (90)  1.500:-

1781P /. Samling 1858–1949 på visirblad. Fin kvalitet med många   
bra märken och serier, bl.a. 13 olika ringtypsmärken, Oscar II   
komplett, stort avsnitt bandmärken, Slottet 5 kr med tonat   
och vitt papper, o.s.v. Även tjänste, lösen samt militärmärken.  1.500:-

1782A / samling. POSTEMBLEM, nyanser, vattenmärken och   
varianter i singelex och strips. Mest bra kval. (270)  1.500:-

1783L . Samling/parti 1976–91 i tre pärmar + löst, nom ca 4000.   
Även FDC och Maxikort i tre pärmar + löst samt en del med   
märken med PFA-stämplar.  1.500:-

1784P / lot. Lösen tandning 14 och 13. Flera varianter. F ca 12.300  1.400:-
1785A / samling Oscar–1969 i insticksbok.  t.o.m. 1935 bl.a.   

ett par mellanvalörer Kongress/Förening. Postverket komplett ,   
fyra st BC/CB, bra 1940-talsserier, m.m.  1.400:-

1786A  1938–79 i Leuchtturm-album med fickor. Elva BC/CB, bl.a.   
Stora siffror och Slottet, från 1943 komplett. Bra kval.  1.400:-

1787A . Samling 1964–94 i Leuchtturm SF-album. Nom ca 3050.  1.400:-
1788A / samling 1881–1959 i Facit-album med fickor. Mestadels ,   

bl.a. komplett Världspostföreningen. Blandad kval.  1.400:-
1789  lot. 15 st BC/CB alla utom ett i fyrblock inkl. båda Bellman   

i fyrblock och tre st Linné CB, även fyrblock av 149C och 151C,   
förmånligt utrop.  1.200:-

1790  1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 3, 6 (tunn), 15,   
16A, 20–21, 22A. Mest god kval. F 7.360 SEK (13)  1.200:-

1791A  samling/parti 1910–75 i Visiralbum. Mest fyrblock. Mest   
bra kval. (1000)  1.200:-

1792A / samling/parti 1877–1969 i Visiralbum. Mest god kval.   
(1300)  1.200:-

1793  1874–. Stora tjänste, alla olika: Tj1,3, 4 (), 8–9, 10 (tunn   
fläck, ful). Mest god kval. F 24.600 SEK (6)  1.000:-

1794  1924. F 196–208 Kongress 5 öre–1 krona inkl. 197cx+cxz.   
Mest god kval. F 5.700 SEK (15)  1.000:-

1795K (). 507 st brevmärken, 130 st jul-/eko-brevmärken samt märken   
med valörerna 5–25 kr (nom. ca 190 kr). Totalt nom. ca 3.955.  1.000:-

1796K . 1924 års seriers kronvalörer i normalkvalitet.  1.000:-
1797P  samling 1939–43 på Visirblad. Inkl. åtta BC/CB-par, samt   

Tre Kronor i femstrip. Mycket bra kval. (280)  1.000:-
1798P / samling 1855–1936 på Visirblad. Tjänste och Lösen, bra   

innehåll delvis i block, lågt utropspris. Mest bra kval.  1.000:-
1799P . 14 olika postfriska FEMSTRIP i prakt-/lyxkvalitet. Bl.a.   

Linné 50 öre, Sergel 50 öre, Bibeln 90 öre, Birgitta 120 öre.   
F 12300  1.000:-

1800A Mest  samling 1936–67 i Visiralbum. Mycket par, strip och   
fyrblock, förmånligt utropspris. Mest bra kval.  1.000:-

1801A  samling 1910–95 i Visiralbum. Mestadels modernt inkl.   
flera block och parkombinationer. God kval. (800)  1.000:-

1802  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 159, 162a,   
165bz+cx+cxz+cc+cz, 166b, 168c, 169cxz, 170a+b, 172a, 173bz,   
174a+c. Mest god kval. F 8.485 SEK (20)  900:-

1803  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 156cx,   
159bz (), 162cx, 163a, 165bz, 167a+c, 168d, 171. Mest god   
kval. F 7.955 SEK (22)  900:-

1804K . 22 olika femstrip 1932–38 inkl. F 234–37, 240–49, 253 och   
257–58, etc. F 13700.  900:-

1805A . 15 olika hundrarullar 1920–63 inkl. F 164, 169, 355, 378,   
452, 480, etc. Facit 15000.-.  900:-

1806A . Samling 1889–1959 med bl.a. Posverket 300 år komplett,   
BC/CB-par samt en autograf av kung Gustaf V 1942.  900:-

1807 / 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C,   
176–77A+C, 180C, 181a, 183b, 184, 186a, 187a+c, 189, 190a+b,   
191a, 193–95. F 13.490 SEK för . Mest god kval. (23)  800:-

1808  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156+cx, 157–60,   
162cx, 163a, 165bz+cz, 167a+c, 168d, 171. Mest god kval.   
F 7.225 SEK (25)  800:-

ex 1767
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1809  1874–82. Lösen, Alla olika, t.ex. L1–3, L5–6, L8–9, L11–20.   
Mest god kval. F 6.395 SEK (17)  800:-

1810  1858–91. Alla olika, t.ex. F 9 (), 13 () kt, 16N, 17 (), 19 (),   
28, 32, 33 (), 39 (), 44. Mest god kval. F 10.075 SEK (10)  800:-

1811  1858–1903. Alla olika, t.ex. F 7 (), 29, 43–44, 47, 49, 55, 59.   
Mest god kval. F 7.330 SEK (10)  800:-

1812 / 1877–1903. Alla olika, t.ex. F 32, 41–42, 55, 56, 56vm1, 57,   
57vm1, 62vm1, 65 (tunn fläck), 67. Mest god kval. F ca 10000 (15)  800:-

1813 / 1920–33. Postemblem, Alla olika, t.ex. F 156–59, 162–63,   
165bz+cx+cxz+cc+cz. Mest god kval. F ca 7000 (11)  800:-

1814  1921–36. Gustaf V profil vänster, Alla olika, t.ex. F 175AC,   
176-77A+C, 180a+b, 181a, 186a, 194–95. Mest god kval.   
F 6.615 SEK (16)  800:-

1815 / 1921–36. Gustaf V profil vänster, Alla olika, t.ex.   
F 175–76A, 177C, 181a, 183a, 184, 186a, 187a, 192b, 194–95.   
Mest god kval. F ca 7000 (16)  800:-

1816P  samling 1936–63 på blad med fickor. (Lindner). Postverket   
komplett varav sex märken med fastsättare, tolv st BC/CB, nära   
komplett från 1943. Bra kval.  800:-

1817P  lot. Postfriska BC/CB-par med breda marginaler. Katalog-  
värde mer än F 7500  800:-

1818A  parti 1910–98. Nio urvalshäften med märken, inkl. en del   
något bättre, samt parkombinationer, block och häften. Mest   
bra kval. (1000)  800:-

1819A Mest  parti. 24-sidig insticksbok med dubbletter ca 1900–60,   
bra spridning med även några bättre märken.  800:-

1820 . Fyra ex i blandad kval. inkl. 4 skill  (), båda lokal samt F 14.  700:-
1821  1877–1903. Alla olika, t.ex. F 31, 44, 45, 48, 55-57, 59, 62vm5.   

Mest god kval. F SEK6.030 (11)  700:-
1822  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156+cx, 157–60, 162cx,   

163a, 165bz+cz, 167a, 168d, 171. Mest god kval. F 6.010 SEK (22)  700:-
1823  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx,   

163a+b, 165bz, 167a, 168d, 171. Mest god kval. F 6.300 SEK (18)  700:-
1824  1886–1920. Alla olika, t.ex. F 42, 56, 75-76, 85, 88, 90, 105-14,   

122, 126-35, 138. Mest god kval. F 5.795 SEK (28)  700:-
1825K  lot. Kongress/Förening. 14 postfriska öre-valörer, bl.a.   

Kongress 60 öre. F 6600  700:-
1826K . Ca 40 ex Oscar II–bandmärken inkl. flera Landstorm,   

151Cbz, 156cx, 160, etc. Även några  inkl. F 48 och 206,   
etc. F ca 13800.  700:-

1827P  samling. Lösen tn 13 i bl.a. nyanser, 1–50 öre.  700:-
1828A  parti 1957–74 i stor insticksbok. Dubbletter med bl.a. par   

Bildsten och många högvalörer. Bra kval.  700:-
1829  1920–34. St. Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx+Ccxz,   

142Acx+cxz, 144C, 145E, 147. Mest god kval. F 5.280 SEK (24)  600:-
1830  1920–21. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+C,   

152Abz+C, 153, 153bz, 155, 155bz. Mest god kval. F 5.055 SEK (9)  600:-
1831  1920–21. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+C,   

152Abz+C, 153, 153bz, 155, 155bz. Mest god kval. F 5.055 SEK (9)  600:-
1832  1920–33. Emblem, alla olika, t.ex. F 159, 162a, 165cx+cc,   

166b, 168a+c, 169cxz, 170a+b, 172a, 173bz, 174a+c. Mest god   
kval. F 4.985 SEK (16)  600:-

1833  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C,   
177C, 181a, 186a, 189a, 193-95. Mest god kval. F 5.215 SEK (13)  600:-

1834  1886–1920. Alla olika, t.ex. F 44, 91, 96, 105-14, 115-123,   
125, 126-35, 126+134cz, 138. Mest god kval. F 4.580 SEK (38)  600:-

1835  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C,   
177C, 179bz, 180a+c, 184, 185a, 186a, 187a+c, 190b, 191a, 192a.   
Mest god kval. F 4.780 SEK (24)  600:-

1836  lot. Fem vackra märken: F 42c, 66, 77, 88, 90. (Foto sid. 31)  600:-
1837  1874–82. Lösen, Alla olika, t.ex. L1–3, 5, L8–9, L11–20.   

Mest god kval. F 5.745 SEK (16)  600:-
1838  1889–1920. Alla olika, t.ex. F 59, 77, 91, 96, 105–23, 126–35.   

Mest god kval. F 5.565 SEK (38)  600:-
1839 / 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   

142Acx+Ecc, 143Acc, 144A+C, 145Ecxz, 146E, 147, 148C. Mest   
god kval. F ca 5000 (27)  600:-

1840  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 158, 162, 166b,   
168b+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz, 174a+b. Mest god kval.   
F 5.155 SEK (15)  600:-

1841  1874–1940. Lösen, alla olika, t.ex. L3, L7, L11–19, M8.   
Mest god kval. F 5.235 SEK (13)  600:-

1842  1874–95. Stora tjänste, Alla olika, t.ex. Tj1–4, 8, 10, 17, 20,   
22A, 22B (tunn), 26. Mest god kval. F 5.740 SEK (15)  600:-

1843P Stpl/brevklipp/brev parti. Sju visirblad med vackra–lyx-stämplar.   
Även några försändelser, bl.a. brev stämplat FRIDHEMS   
VILLASTAD 1908.  600:-

1844A . 14 olika rullar 1922–72 inkl. F 634 och 751, etc. F 10000.  600:-
1845  1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152Abz,   

153-55, 153bz. Mest god kval. F 6.790 SEK (11)  500:-
1846  1921–36. Gustav V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C,   

177C, 181a, 186a, 187c, 189, 192a, 193–95. Mest god kval.   
F 6.715 SEK (14)  500:-

1847  1891–1934. Alla olika, t.ex. F 75, 84-85, 122, 126-35,   
138, 140A+C+Cxx, 144C. Mest god kval. F 4.455 SEK (34)  500:-

1848  1920–21. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+C, 152C,   
153, 153bz, 155, 155bz. Mest god kval. F 4.255 SEK (8)  500:-

1849  1871–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15, 21,   
23, 25–26. Mest god kval. F 3.155 SEK (11)  500:-

1850  1911–20. Alla olika, t.ex. F 91, 115–23, 125, 138. Mest god   
kval. F 3.280 SEK (35)  500:-

1851  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A,   
177C, 180a+c, 184, 185a, 186a, 187a+c, 190b, 191a, 192a. Mest   
god kval. F 4.180 SEK (22)  500:-

1852 ()/ lot. Sju märken i blandad kvalitet, bl.a. 4 skill bco samt tre   
danska märken: 10–25 öre luftpost 1925  marginalexemplar.  500:-

1853  1904–37. Alla olika, t.ex. F 7 (ktt ), 14B (), 28, 30 (tunn   
fläck), 39 (tunn fläck), 44, 55–56, 58, 77, 91, 96, 105–14, 126–35.   
Mest god kval. F 10.220 SEK (36)  500:-

1854  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx,   
163a, 165bz, 167a, 168c, 171. Mest god kval. F 5.590 SEK (21)  500:-

1855  1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 15, 16A, 20-21,   
22A. Mest god kval. F 4.060 SEK (11)  500:-

1856  1920–34. St. Lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 141bz,   
144Ccx, 145E, 148Acxz, 148C. Mest god kval. F 4.025 SEK (17)  500:-

1857  1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C+Cbz, 152Acx   
(veck), 154, 154bz, 155, 155bz. Mest god kval. F 4.590 SEK (14)  500:-

1858  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A,   
177C, 180a+c, 184, 185a, 186a, 187a+c, 190a, 191a, 192a. 35 öre   
vitt papper tunn fläck och 115 öre tunn fläck. Mest god kval.   
F 4.240 SEK (23)  500:-

1859  1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 13A, 15, 16A, 17,   
20–21, 27–54. Mest god kval. F 3.910 SEK (39)  500:-

1860 / 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C, 142Ecc,   
143Acc, 144A+C, 146E, 147. Mest god kval. F  ca 4000 SEK (24)  500:-

1861  1920–21. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+C,   
151A+C, 152Cbz, 153, 153bz, 155. Mest god kval. F ca 4500 (10)  500:-

1862  1881–95. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15, 16A, 21, 23,   
25–26. Mest god kval. F 4.255 SEK (12)  500:-

1863  1881–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15, 21, 23, 26,   
27–35, 37–54. Mest god kval. F 4.500 SEK (37)  500:-

1864K /. Gustaf V en face. Elva märken, nyanser, papper, 151Cbz .  500:-
1865K // lot. Kongress och Förening 1924. Normalkvalitet,   

Kongress 2 och 5 kr dock tunna. (36)  500:-
1866K Mest . Liten post med huvudsakligen bandmärken, bl.a. bra   

vattenmärken. Högt katalogvärde. (ca 50)  500:-
1867P Ostpl. Parti lösen tandning 14 på ett Visirblad. Allt från dålig   

kvalitet till prakt/lyx (t.ex L1). F enl. inl. ca 12000.  500:-
1868A / 1930–40-tal i album. Ovanlig samling ”bilagsmärken” från   

olika svenska företag. Mest bra kval. (500)  500:-
1869  1874–1940. Lösen, alla olika, t.ex. L1–3, 7, 11–20, M1, M8.   

Några tunna fläckar. Mest god kval. F 3.935 SEK (17)  400:-
1870K  lot 1940-talet med huvudsakligen häften och ej kompletta   

häften.  400:-
1871P  lot med bl.a. utvald kvalitet av Kongress 30, 45 och 60.  400:-
1872A  samling ark från 1900-talet, bl.a. Gustaf V i medaljong.  400:-
1873 . Åtta postfriska serier, bl.a. Landstorm I och III. F 3700  300:-
1874K  (). Gustaf V 70 år med påtryck ”MAKULERAS” (F 226–30v)   

samt ett värdebrev med 15 öre Förening och 40 öre Kongress   
(F 203, 213).  300:-

1875K . Frankeringsetikett, EA1, två st femstrip och ett sexstrip   
samt EA2, två st femstrip och ett sjustrip, alla utan valörer.   
Portofrihet, Porto Betaltmärken Backsippa fyra st femstrip   
(ett med några veck) resp. Fyrtorn i tre st femstrip.  250:-

Nominalpartier / Face value lots
1876L 1970–2000-tal i kartong. I kuvert med mycket häften, m.m.   

Nominal cirka 19.000:-. Mest bra kval.  7.500:-
1877L 1970-tal–2009 i bananlåda. Fyra album och årssatser. Nominal   

cirka 17.000:-. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  7.000:-
1878L Häften 1990–2000-tal. Nom ca 13700.  5.500:-
1879A Dubblettpost häften i fyra pärmar, H241–577, nominal ca 11500.  5.000:-
1880L 1970–2000-tal i bananlåda. I fem album, påbörjade årssatser.   

Nominal cirka 15.000:-. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  5.000:-
1881L Tio album med dubbletter 1940–85, samt årsbok 89/90. Högt   

katalogvärde och nominalvärde. Cirka 15 kg.  4.000:-
1882A 1970–2000-tal i kartong. Märken i kuvert, album, låda. Nominal   

cirka 9.000:-. Mest bra kval.  3.500:-
1883A 27 st hundrarullar mest 1980-tal. Nom 8150.  3.400:-
1884A Sverige brevmärken, 2200 st utan gummi. Nom. 13200. (6.-/st).  3.300:-
1885L Abonnemang 1995–2006 inkl. dubbletter. Nom ca 7650.  3.200:-
1886A Sverige brevmärken, 2000 st utan gummi. Nom. 12000. (6.-/st).  3.000:-
1887A Sverige brevmärken, 2000 st utan gummi. Nom. 12000. (6.-/st).  3.000:-
1888L Märken och häften 2001–11, nom ca 7200.  3.000:-
1889V Sju rullar företagspost (bättre än rabattmärken inom Sverige).  3.000:-
1890L 1970–2000-tal i tre album och en årssats. Även ett tomt Leucht-  

turm-album med fickor. Nominal cirka 7.000. Mest bra kval.  2.800:-
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1891A Dubblettsamling häften 1972–99. Nom ca 6600.  2.700:-
1892L Ask med häften mest 1970–80-tal + block Frimärkets dag 1980–83   

i 50-pack. Nom ca 6450.  2.700:-
1893A Äldre–modernt. Insticksbok, årssatser, häften (bl.a. cirka   

20 rabatthäften), m.m. Mest bra kval.  2.500:-
1894L 1970-tal–99 i album och kuvert. Nominal cirka 6.800:-. Mest   

bra kval.  2.500:-
1895A Tjock insticksbok med märken 1950–91, samt nio årssatser   

1975–83. Bra kval.  2.000:-
1896L 1960–80-tal i kartong. Mycket häften i åtta album. Även   

rabatthäften. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  2.000:-
1897A Ask med häften 1990–2000-tal, nom ca 4400.  1.800:-
1898L Ask med häften 1950–80-tal inkl. en del bättre. Nom ca 4400.  1.800:-
1899A Visirpärm med dubbletter 1979–87. Nom ca 3700.  1.500:-
1900A Ask med häften mest 1960–90-tal inkl. H54, H99, Rabatt 1981,   

etc. Nom ca 3000.  1.300:-
1901A Samling 2007–11 på Postens blad. Nom ca 2700.  1.300:-
1902L Visirpärm med dubbl. samt div. presentsatser, etc. Mest   

1970–90-tal. Nom ca 3300.  1.300:-
1903A Ask med häften mest 1979–88 (tio ex av varje). Nom ca 2800.  1.200:-
1904A Häften (samt en del block) 1970–90-tal, nominal över SEK   

3000.  1.200:-
1905L 1960–90-tal i kartong. Häften, i plastfickor. Nominal cirka 3.000:-.   

Mest bra kval.  1.000:-
1906A Parti mest 1970–80-tal. Nom ca 2300.  900:-
1907L Ask med märken och häften. Nom ca 1850.  750:-
1908A Samling häften mest 1966–92 inkl. några bättre. Nom ca 1550.  600:-
1909L Ask med häften mest 1970-tal + en del märken. Nom ca 1000.  400:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1910L Årsböcker parti 1988–2008. Kompletta och i god kvalitet, 1–2   

av varje. Nominalvärde SEK ca 6000:-. Cirka 22 kg.  2.400:-
1911L Årssatser. 22 ex 1969–92 (en del brutna) + tolv häftesårssatser   

komplett 1981–92. Nom ca 4680.  2.300:-
1912L Årssatser. 30 ex 1975–83. Nom ca 2280.  900:-
1913L 24 årssatser 1973–86 samt en häftesårssats 1983. Nom ca 1850.  750:-
1914A Fem olika förseglade årssatser 1967, 1970–71 och 1973–74.  500:-
1915P Post med fyra årssatser, 1974, 1975, 1978 (två st) samt 20 st häften.  300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1916A 95 st, varav 15 gul/blå.  8.000:-
1917A 62 ex 1980–90.  6.000:-
1918K Tio små.  900:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1919V Stpl samling/parti 1855–91 i Visiralbum. Omfattande med   
ofta flera ex av varje valör, med bra spridning på nyanser   
och en del varianter. Bl.a. 29 st skillingar, inkl. 3×F 1, 3×F 3,   
4×F 4, samt F 5, varav sex med intyg, dock flertalet rep. eller   
med någon defekt. Vapen–Ringtyp överkomplett med mängder   
av vackra stämplar, plus en del enheter av Ringtyp. Ngt   
blandad kval. (400) (Foto)  30.000:-

1920V Stpl samling 1872–76 i Visiralbum. Ringtyp tandning 14,   
mestadels utvalda vackert stämplade ex, inkl. flera PRAKT,   
och bra spridning på nyanser. Bl.a. 10×F 27. Mest god kval.   
(160)  18.000:-

1921V Mest stpl samling 1855–1955 i album. Välfylld samling som   
inleds med 3-8 skilling där treskillingen endast har ett mindre   
riss, i övrigt OK och 8 skilling felfri, 6 skilling def/rep. Svart   
och brun lokal med stjärnstämplar, Vapen och Ringtyp   
komplett. Genomgående välfylld inkl. Landstorm komplett,   
bättre bandmärken inkl. vm och Kongress/Förening komplett.   
Tjänste/lösen/militär komplett bortsett från Tj22B. Mycket   
högt katalogvärde – besiktiga! Ngt blandad kval. (1000)   
(Foto)  15.000:-

1922A Stpl. Nästan komplett samling 1855–1989 i tre Safe Dual-  
album inkl. F 2j2, 4d, 3+6-skill (rep), 24-skill och båda lokal,   
komplett Vapen, Lejon, Ringtyp, tjänste + lösen, bra band-  
märkesavsnitt, komplett Landstorm, Kongress + Förening,   
alla BC/CB-par (24), åtskilliga vackra stämplar, häftesblock,   
etc. Mest bra kval. (Foto)  10.000:-

1923A Stpl samling/parti 1877–79 i Visiralbum. Ringtyp tn 13, om-  
fattande, med samtliga valörer och bra variation på nyanser   
(ej angivna), inkl. många vackra stämplar, samt en del   
varianter. Ngt blandad kval. (3000)  10.000:-

1924A Mest stpl samling/parti 1874–82 i Visiralbum. Lösen tn 14/13,   
delvis nyanserat, inkl. vackra stämplar, några varianter samt   
enheter. Ngt blandad kval. (600) (Foto)  10.000:-

1925A Stpl samling/parti i Visiralbum. Tjänste tn 14, delvis nyanse-  
rat, inkl. flera vackert stämplade ex. F 70000 enl. inlämnaren   
utan hänsyn till nyanser. Ngt blandad kval. (250) (Foto)  10.000:-

1926A Stpl samling/parti 1855–1955. Omfattande, ofta flera utvalda   
ex. av varje märke i fyra pärmar med fickor, delvis i nyanser   
och varianter, samt mängder med vackra stämplar. Inkl. sju   
skillingar, ca 500 vapen-ringtyp, samt tjänste och lösen i en   
egen pärm. Även en sida Norge. Ngt blandad kval.  10.000:-

1927A Stpl samling 1855–1998 i Leuchtturmalbum och på lösa blad.   
Komplett i huvudnummer bortsett från Värnamo. Bra samling   
med rep/def 3 sk + 6 sk, felfri 8 sk intyg Sjöman, 24 sk som   
verkar felfri, svart (intyg) och brun lokal, etc. Besiktiga!   
Ngt blandad kval. (1000) (Foto)  10.000:-

ex 1919 ex 1921

ex 1922 ex 1924

ex 1927

ex 1925
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1928A Stpl samling 1855–1949 i Estett-album med fickor. Välfyllt   
klassiskt, (reparerad 6 skill) med nyanser t.ex. Vapen, Ring-  
typ, tjänste, lösen tandn. 14. Svart och brun lokal, 17 öre   
Lejon. Landstorm II komplett där 5 kr är . Bra 1920-tal   
med flera bättre vm. 1924 komplett med vm och nyans. De   
flesta BC/CB där några är . Trevlig samling, högt värde.   
Mest god kval. (Foto)  10.000:-

1929P Stpl samling 1920–36 på Visirblad. Bandmärken sorterade efter   
nyanser och papper, inkl. flera bättre vm, bl.a. 175cx, samt   
mängder med praktstämplar. Dessutom Landstorm komplett //,   
inkl. serie II , samt ett antal moderna stämplade märken   
och par. Mest god kval. (500)  8.000:-

1930A Stpl samling 1855–1976 i tre Lembitalbum inkl. nio skillingar   
komplett F 1–5 (rep/omtand), båda lokal, överkomplett Vapen,   
Lejon, Ringtyp, tjänste och lösen, mycket bandmärken, komplett   
Landstorm och 1924 års, flertalet BC/CB-par och vackra   
stämplar, etc. Mest bra kval.  8.000:-

1931A Stpl 1855–1949 i album. Tre st 4 skill, 8 skill, svart och   
brun lokal, tjänste komplett, mycket Ringtyp, bandmärken,   
Kongress/Förening komplett, 22 CB/BC med bl.a. 5 kr Slottet.   
Även en del vackra stämplar. Katalogvärde enligt inlämnaren   
ca 100.000. Mest bra kval. (Foto)  8.000:-

1932A Mest stpl samling 1855–1999 i tre album. Blandad kvalitet på   
det äldre. Innehållsrik samling med skillingar, Ringtyp, band-  
märken, 5 kr Slottet på vitt papper , många BC/CB-par,   
o.s.v. Katalogvärdet över 100.000 enl. inlämnaren. Många   
vackra stämplar.  8.000:-

1933A Stpl samling 1855–1939 i två album. Intressant samling med   
en del dubbletter med bl.a. mycket nyanser på det klassiska,   
papperssorter och vattenmärken på bandmärken, etc. De flesta   
emissioner utom skillingar (där bara 4 sk finns) är välrepresen-  
terade utan att riktigt dyra ingår. Dessutom ingår sex förfilatelis-  
tiska brev samt en del 1930-tals-FDC, högt värde, besiktiga.   
Bra kval. (2500)  7.000:-

1934A Stpl. Album avarter 12 öre Vapen–1920-tal. Spegeltryck,   
varianter, snedc, plåtsiffror, riktpunkter, kuriosastämplar, m.m.   
Många ovanliga!  7.000:-

1935A Stpl. Album med minst 2600 märken – alla med KPV inkl.   
F 141 (162), 152C (149), 154 (122), 159 (272), 168 (52),   
F 179 (180), etc. F ca 620.000 enligt inl.  7.000:-

1936A Stpl samling 1892–1957. Två Schaubekalbum, inkl. komplett   
Landstorm I–III (bortsett F 124), överkompletta 1924 års   
serier, samt en del BC/CB-par. Dessutom en tillkommande   
sektion med Ringtyp–Oscar II med vackra stämplar och en del   
brev. Ngt blandad kval. (800)  7.000:-

1937A Stpl. Visirpärm med tusentals märken 1932–ca 1970. T.ex. 46   
ex F 233b, 48 set Postverket 1936, mängder med par varav ca   
150BC/CB. Även några /. F ca 333.000.  5.500:-

1938A Mest stpl. Pärm med tusentals märken 1920–28. Mest bandmärken   
varav ca 1000 ex Gustav Vasa, en hel del Kongress+Förening   
upp till 1 kr, etc. Facit närmare 500.000.  5.500:-

1939A Stpl. Pärm med ca 3400 märken, alla med vm linjer cx. Bl.a.   
många F 71–74, Stående lejon och Postemblem, F 152 (205),   
197 (54), små tjänste, etc. Facit torde notera ca 500.000.  5.500:-

1940A Mest stpl. Pärm med dubbletter 1870–1920-tal inkl. tjänste+lösen,   
F 65 (17), F 75 (42), en hel del Landstorm+Luftpost, ca 1000   
ex vardera F 140 och 141, 15×F 142Ea, flera fyrblock, etc.   
F ca 390.000 enligt inl.  5.500:-

1941P Stpl samling/parti 1924 på blad med fickor. F 196–209, 211–23,   
inkl. 4×208, 2×209, 4×223, samt fem fyrblock, bl.a. F 222.   
Många vackra stämplar, ovanligt utbud! Ngt blandad kval.   
F 80.000 (410) (Foto)  5.000:-

1942A Stpl samling/parti Ringtyp tn 14 (alla valörer) på blad. Samtliga   
märken nyanserade av Olle Pettersson. Bra grund för att bygga   
upp en nyanslikare. F över 75000 för nyanser, men ganska   
många prakt-/lyxstämplar! Mest god kval. (400)  5.000:-

1943A Stpl samling/parti 1877–79 i Visiralbum. Ringtyp tandning 13,   
alla valörer utom 1 Rdr, bl.a. mängder med vackra stämplar,   
samt en del varianter såsom spegeltryck, m.m. Mest god kval.   
(400)  5.000:-

1944A Mest stpl samling/parti 1886–91 i Visiralbum. Ringtyp med   
posthorn samt provisorier, i princip komplett beträffande   
nyanser. Dessutom flera med vackra stämplar, plus en del   
varianter. F 75.000 enl. inlämnaren utan hänsyn till nyanser.   
Ngt blandad kval. (2000)  5.000:-

1945L Stpl parti 1855–1993. 25 urvalshäften och en insticksbok,   
med bl.a. många bättre märken, inkl. en del vm på bandmärken,   
varianter, samt prakt/lyx-stämplar. Blandad kval. (4000)  5.000:-

1946A Stpl. LANDSTORM F 105-20+122. Album med 11–312 ex av   
varje inkl. många fyrblock, t.ex. ca 300 ex vardera F 105–09,   
79 ex F 115, etc. F ca 160000.  4.500:-

1947A Stpl samling/parti 1872–79 i stor insticksbok. 12 öre Ringtyp   
tandning 14/13, samlat efter leveranser och nyanser, inkl. en   
del vackra stämplar. Dessutom en större mängd varianter,   
många gånger illustrerade. Ngt blandad kval. (1000)  4.000:-

1948A Stpl. Visiralbum med Vapentyp (mestadels 12 öre) – möjligheter   
till stämplar! Över 1000 exemplar i blandad kvalitet. Bl.a. har   
vi noterat tre strålstämplar.  4.000:-

1949A Mest stpl samling 1855–1979 i Leuchtturm-album med fickor.   
Landstormen komplett, 1924 års serier kompletta förutom F 210,   
samt flera BC/CB-par. Ngt blandad kval. (1000)  4.000:-

1950P Stpl. LÖSEN tandning 14 på tre blad med nyanser t.ex. 24 öre   
i a-nyans och flera PRAKT-LYX-stämplar. BESIKTIGA! (54)   
(Foto)  3.500:-

1951A Mest stpl. Tämligen välfylld samling 1855–2008 i två Facitalbum   
inkl. 4+8-skill, svart lokal, Vapen och Ringtyp inkl. F 37,   
Kongress 5 öre–1 kr, komplett Förening, F 125 , tjänste och   
lösen, flera BC/CB samt många vackra stämplar. Mest bra kval.  3.500:-

1952A Stpl samling/parti 1872–76 i Visiralbum. Ringtyp tandning 14,   
alla valörer utom 4 öre, inkl. flera olika nyanser, varianter,   
samt en del vackra stämplar. Mest god kval. (260)  3.500:-

1953A Mest stpl parti 1885–1911 i Visiralbum. Oscar II, inkl. provtryck,   
varianter, samt vackra stämplar. Ngt blandad kval. (600)  3.500:-

1954A Stpl parti 1858–1948 i insticksbok. Mestadels Ringtyp, bl.a.   
vackra stämplar, inkl. en del något bättre. Ngt blandad kval. (500)  3.000:-

ex 1931 ex 1928
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1955A Stpl samling 1855–1975 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a.   
4 skill, svart lokal, flera Ringtyp och tjänste tandn. 14,   
F 125 på klipp, komplett t.o.m. 1 kr Kongress och Förening.   
Fåtal BC/CB. Många vackra–praktstämplar på det nyare ger   
mervärde. Bra kval. F drygt 30000  3.000:-

1956A Stpl 1855–1940-tal i två insticksböcker. Fem st 4 skill, svart   
lokal, mycket Vapen, Ringtyp, tjänste, lösen, o.s.v. Även en   
del 1924 års. Många vackra stämplar. Ngt blandad kval.  3.000:-

1957P Stpl parti 1924 på instickskort. Världspostkongressen och   
Världspostföreningen, inkl. elva kronvalörer (ej 5 kr). Flera   
praktstämplar. Ngt blandad kval. (100)  2.500:-

1958P Stpl. Liten lot klassiskt bl.a. 24 skill med igenlagt riss,   
rep. 6 skill, fint ex brun lokal och 2 kr kongress. (15)  2.500:-

1959P Stpl parti 1876–79 på blad. Ringtyp tn 14/13, postanvisnings-  
klipp 20+5 öre, inkl. över 30 ex 20/20, samt flera vackra, inkl.   
mindre orter. Mest god kval. (112)  2.500:-

1960P Stpl parti 1876–79 på blad. Ringtyp tn 14/13, postanvisnings-  
klipp 20+5 öre, inkl. över 30 ex 20/20, samt flera vackra, inkl.   
mindre orter. Mest god kval. (111)  2.500:-

1961A Stpl samling 1858–1924 i SAFE-album med fickor. Bl.a. 17 öre   
Lejon, Ringtyp tandn 14 komplett, tre ex 5 kr Posthuset,   
Kongress t.o.m. 1 kr, Förening komplett, m.m. Mest god kval.  2.500:-

1962A Stpl samling 1858–1989 i Schaubek-album utan fickor. 181 blad   
med märken, inkl. tjänste och lösen samt en del FDC. Ngt   
blandad kval. (2000)  2.500:-

1963A Stpl samling 1858–1945 i Leuchtturm-album med fickor. Inkl.   
tjänste och lösen. Ngt blandad kval. (500)  2.500:-

1964A Stpl samling 1855–1941 i album med fickor. Inkl. Världspost-  
föreningen komplett, en del BC/CB-par, samt tjänste och lösen.   
Ngt blandad kval. (500)  2.500:-

1965A Stpl samling 1855–1949 i Facit-album utan fickor. Två st   
4 skill, Vapen komplett, två st 17 öre Lejon, flera tjänste   
tandn 14, Kongress t.o.m. 45 öre och 80 öre, Förening t.o.m.   
50 öre och 1 kr, 14 st BC/CB-par, 344BB i rätt tid, m.m.   
Mycket blandad kval.  2.200:-

1966P Stpl samling 1855–1960 på blad. Inkl. tjänste och lösen. Mest   
god kval. (1000)  2.000:-

1967P Stpl parti 1891–1911 på Visirblad. Oscar II, inkl. många   
F 66–67, vm-varianter, samt stämpelkuriosa, plus sju st   
Posthuset, varav ett par. Mest god kval. (300)  2.000:-

1968A Mest stpl lot 1858–1903 i Visiralbum. Vapen–Oscar II, samt   
stora tjänste, mestadels utvalda ex med vackra stämplar inkl.   
en del något bättre. Ngt blandad kval. (145)  2.000:-

1969A Stpl samling 1910–20 i Visiralbum. Medaljong, vackra stämplar   
inkl. flertal järnväg, samt stämpelkuriosa såsom figurstämplar,   
utländska, o.s.v. Landstorm, flera kompletta serier I och III,   
samt luftpost. Mest god kval. (550)  2.000:-

1970A Stpl parti 1858–2010 i två album. Dubblettpost med bl.a. vackra   
stämplar samt en del varianter. Ngt blandad kval. (900)  2.000:-

1971A Stpl parti 1892–1920 i Visiralbum. Tvåfärgad siffertyp, Lilla   
riksvapnet och Medaljong, delvis nyanserat, inkl. flera vackra   
stämplar, en del varianter, samt enheter. Även elva st Posthuset.   
Ngt blandad kval. (1600)  2.000:-

1972A Stpl samling 1855–1984 i tre album med fickor. (Davo) Nära   
komplett från 1935, dock inga BC/CB. Flera mellanvalörer   
Kongress och Förening samt 1 kr ur båda, m.m. Kat. värde enl.   
inl. (allt räknat) drygt 39000.-. Blandad kval.  2.000:-

1973A Stpl samling 1855–1991 i Facit-album inkl. Vapen + Ringtyp   
komplett (förutom F 37), bandmärken med en del bättre vm,   
1924 års serier kompletta, samt en del BC/CB-par på blad med   
delvis egenmonterade fickor. Blandad kval. (1500)  2.000:-

1974A Stpl samling 1858–1968 i album. Inkl. tjänste och lösen.   
Facit ca 30.000 enl. inlämnaren. Blandad kval. (1000)  2.000:-

1975A Stpl samling 1855–1945 i Estett-album utan fickor. Komplett   
skillingar och lokal där dock endast 4 skill är felfri. Vapen och   
Ringtyp, tjänste och lösen med nyanser, en del vattenmärken   
1920-tal, Kongress bl.a. defekta högvalörer, ett par mellan-  
valörer Förening, m.m. Mycket blandad kval.  2.000:-

1976A Stpl. Gammal samling 1855–1941, med ett trevligt Ringtyp och   
bandmärkesavsnitt, 1924 års serier komplett förutom 5 kr   
Föreningen.  2.000:-

1977L Stpl. Flyttlåda fylld med hundrabuntar av halvmoderna märken,   
många av varje sort – uppskattningsvis en miljon märken!   
Cirka 17 kg.  2.000:-

1978L Stpl parti 1855–1975 i kartong. Dubbletter i insticksböcker och   
Visir-album, inkl. mycket Ringtyp–bandmärken, samt en del   
varianter. Ngt blandad kval. (Tusentals)  2.000:-

1979A Stpl parti Ringtyp och en del Vapen i två insticksböcker.   
Massor av nyanser och många snygga stämplar och mindre   
varianter. Även många klipp. Ngt blandad kval.  1.800:-

1980A Stpl. OSCAR II. Tre album med minst 4500 ex mest F 54 inkl.   
många vackra stämplar. Besiktiga!  1.800:-

1981L Stpl. Dubblettsamling/parti tusentals märken 1891–2006 i sju   
tjocka album. T.ex. flera Landstorm och bättre 1924 års, par   
och vackra stämplar, etc. Även tre album med Tre kronor och   
kungamärken. Cirka 16 kg.  1.800:-

1982L Stpl parti i fyra insticksböcker. Dubbletter Ringtyp–modernt,   
en hel del par, även en del utland. (Tusentals)  1.800:-

1983L Mest stpl. Nio album med tusentals dubbletter mest 1930–80-tal   
samt två album med mest tjänste, t.ex. flera  Tj22B och   
F 44, en del lösen, etc. Även en del märken i kuvert, buntar   
och div. brev, etc. Cirka 11 kg.  1.800:-

1984A Stpl. RINGTYP. Parti ca 600 st ur alla serierna. En hel del   
fina stämplar. Även ett par hundra Oscar boktryck och 5 öre   
koppartryck.  1.600:-

1985A Stpl samling 1858–1969 i album. Specialiserat på nyanser,   
papper, vm, en del vackra stämplar. Mest bra kval. (800)  1.600:-

1986 Stpl lot Skilling–Ringtyp. Bl.a. 6+8 sk (def+rep) + omtandad   
24 sk, bra 17 öre Lejon, etc. (18). Mycket blandad kval.  1.500:-

1987P Stpl parti 1858–72. 12 öre Vapen, inkl. många med läsbara   
stämplar-prakt, i två urvalshäften. Ngt blandad kval. (400)  1.500:-

1988A Stpl 1855–1940-tal i två album. Bl.a. 4 och 8 skill, Vapen,   
Ringtyp, en del vackra stämplar. Även en del Norden. Mest   
bra kval.  1.500:-

1989A Stpl 1855–1953 i album. Bl.a. tre st. 4 skill, Vapen, Ringtyp   
med 1 riksdaler tandning 13, Oscar II, mycket bandmärken, ett   
tiotal BC/CB, diverse tjänste/lösen, m.m. Ngt blandad kval.   
Cirka 12 kg.  1.500:-

1990A Stpl samling 1891–1911 i Leuchtturm-album med fickor.   
OSCAR II, nyanser och varianter, inkl. många vackra stämplar,   
samt en del tvåfärgad siffertyp. Mest bra kval. (240)  1.500:-

1991A Stpl. Tjock insticksbok med samling 1858–1940, samt post-  
anvisningsklipp från 1886, brevmärken. Något blandad kvalitet.  1.500:-

1992A Stpl. Variantparti inkl. Tvåfärgad siffertyp. 2500–3000 märken.  1.500:-
1993A Stpl samling/parti 1858–modernt i insticksbok. De flesta med   

utvalda stämplar inkl. prakt/lyx. Exempelvis WESTERBY på   
Vapentyp. Mest god kval. (700)  1.500:-

1994A Mest stpl samling 1858–2003 i två Leuchtturmalbum.   
Ngt blandad kval. (1800)  1.500:-

1995A Stpl samling 1858–1939 i Visiralbum. Vapen–bandmärken   
sorterade efter nyanser och papperssorter, inkl. flera med prakt-  
stämplar. Dessutom lite kuriosa, inkl. utländska stämplar på   
framförallt Oscar II. Ngt blandad kval. (300)  1.500:-

1996L Stpl. Låda div, mest äldre. Bl.a. samling 12 öre Vapen–1956   
med en del bättre, Dubblettlager Ringtyp–Tre Kronor med   
chanser till stämpelfynd, m.m.  1.500:-

1997A Stpl samling 1855–2010 i två album. Med en del bättre, mycket   
märken, välfylld på senare år. Mest god kval.  1.400:-

1998A Stpl. Insticksbok med ca 5.000 märken, 110 par från 2000–11.   
F ca 46.000.  1.300:-

1999P Stpl samling 1858–91 på blad utan fickor. Nyanslot inkl. många   
prakt-/LYX-stämplar, samt några utländska. Ngt blandad   
kval. (130)  1.200:-

2000P Stpl lot. F 259–324 16 olika BC, CB, 344BB, 337 i fyrblock,   
416 OV block. F 8900  1.200:-

2001P Stpl parti 1877–79. Ringtyp tn 13, inkl. många med läsbara   
stämplar–prakt, plus en del varianter, i två urvalshäften.   
Ngt blandad kval. (500)  1.200:-

2002P Stpl parti 1872–91 på instickskort. Ringtyp, mestadels   
tandning 13/m.ph, inkl. flera citrongula ex, samt en del   
vackra stämplar. Ngt blandad kval. (450)  1.200:-

2003A Stpl samling 1858–1988 i Leuchtturm-album utan fickor. Välfylld   
standardsamling med bl.a. åtta st BC/CB-par. Nära komplett från   
1956. Ngt blandad kval.  1.200:-

2004A Stpl parti BB- och SX-par 1939–2004 i tre insticksböcker,   
katalogvärde enl. inl. 24.000.-. (1500)  1.200:-

2005A Stpl. Tjock insticksbok med moderna märken, orter A–Ö.   
Vackra–lyx.  1.200:-

2006A Stpl. Trevlig gammal samling Ringtyp–bandmärken, nyanser,   
papper, m.m, och massor av dubbletter.  1.200:-

2007K Stpl. Drygt 50 huvudsak bättre bandmärken inkl. dubbletter.   
Flera riktigt dyra och mest bra kval.  1.000:-

2008K Stpl lot 1877–91. Resturvalshäfte RINGTYP, inkl. vackra och   
färgade stämplar, plus en del varianter inkl. två delade posthorn.   
Ngt blandad kval. (48)  1.000:-

2009P Stpl lot Oscar II på Visirblad. Samtliga med omv. vm krona, inkl.   
praktstämplad F 60 (kt). Även F 64 ingår. Mest god kval. (16)  1.000:-

2010P Stpl. TJÄNSTE/LÖSEN Samling komplett alla serierna inkl. L7a.   
Mycket blandad kval.  1.000:-

2011P Stpl samling 1855–1941 på blad. Skapligt avsnitt Vapentyp och   
Ringtyp, mellanvalörer Kongress/Förening samt en del BC/CB.   
Tjänste/Lösen ingår. Ngt blandad kval. (300)  1.000:-

2012P Stpl. Lot 12 öre Ringtyp tandn 13. Dels 50 st utplockade ex,   
de flesta med mycket fina stämplar t.ex. Wäring, Bäl, Snaflunda,   
Skillingsmark, m.m. Samt 1000 ex med bl.a. nyanser, varianter.  1.000:-
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2013P Stpl lot 1877–91 på Visirblad. Ringtyp med mestadels prakt-  
stämplar. Ngt blandad kval. (19)  1.000:-

2014P Stpl parti på Visirblad. Ringtyp–bandmärken samt stora tjänste   
med mestadels vackra stämplar, plus ett par varianter. Även   
något enstaka ostämplat. Ngt blandad kval. (270)  1.000:-

2015P Stpl. RINGTYP. Lot 5 och 20 öre tn 13 och 14, bl.a. ett tjugotal   
20 på 20, 28 st postanv.klipp tn 13. Några fina stämplar.  1.000:-

2016P Stpl parti 1885–1911. Oscar II, inkl. många PRAKT-stämplar,   
i urvalshäfte. Ngt blandad kval. (300)  1.000:-

2017A Stpl. RINGTYP tandn 13. Samling närmare 1300 ex i nyanser   
(ej F 37). T.ex. F 28 (133), 34 (38), 36 (72). F drygt 37.000 utan   
tillägg för nyanser. Mest bra kval.  1.000:-

2018A Stpl. Insticksbok div. 12 öre Vapen–1967. Bl.a. Kongress   
t.o.m. 1 kr, Förening t.o.m. 80 öre. Mycket blandad kval.  1.000:-

2019A Stpl. Album med utvalda stämplade frimärken 1858–1990. Alla   
med läsbara stämplar, huvuddelen prakt- eller lyxstämplade.  1.000:-

2020A Brevstycken parti. Visiralbum med 289 paketklipp Ringtyp,   
tjänste och Oscar boktryck. Intressant med många olika   
kombinationer, färgade stämplar, etc.  1.000:-

2021A Stpl samling 1855–1954 i album. Bl.a. goda ex 4 skill, 17   
öre Lejon lila och grå, ett par mellanvalörer Kongress/Förening,   
lite tjänste och lösen. Mycket blandad kval.  1.000:-

2022A Stpl samling/parti Ringtyp tandning 14 och 13 samt m.ph. i Visir-  
album. Bl.a. en del nyanser och någon vacker stämpel. (400)  1.000:-

2023A Stpl samling. Insticksalbum med stämplade dubbletter t.o.m. band-  
märken bl.a. mycket Oscar II bok- och koppartryck. Bra stämplar?  1.000:-

2024A Stpl. Insticksbok med ca 1900 märken från 2000–11. F ca 19.000.  900:-
2025A Stpl. Insticksbok med ca 2500 märken från 2000–11. F ca 24.000.  900:-
2026A Stpl. Insticksbok med ca 2500 märken från 2000–11. F ca 24.000.  900:-
2027 Stpl 1858–76. Två st F 6a3, F 8, F 15, tre st F 18. Alla i mer eller   

mindre sekunda kvalitet. Mest god kval. F 13.400 (7)  800:-
2028 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx+Ccx, 141bz,   

142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acx+cxz. Mest god kval. F 7.170 SEK (25)  800:-

2030K Stpl. 19 klassiska märken i några blandad kvalitet. Flera med   
bättre stämplar.  800:-

2029P Stpl. Kongress komplett 5 öre–1 kr, samt Förening 25–80 öre och   
5 kr. F 8900:-.  800:-

2031A Stpl samling 165 olika häftesblock, block och häften 1954–2007.   
Högt katalogvärde!  800:-

2032A Mest stpl samling 1858–1983 i Leuchtturm-album utan fickor.   
En del bättre märken. Mest god kval. (500)  800:-

2033A Stpl parti 1855–ca 1990 i två insticksalbum. Mestadels vackra   
utvalda stämplar bl.a. från Norrbotten, ett flertal i PRAKT/LYX-  
kvalitet. Innehåller även ex.vis två st 4 skill bco, en 8 skill bco   
(defekt), Landstorm, tjänste. Mycket förmånligt utrop.   
Inspektera! (2000)  800:-

2034L Stpl parti i pergamynkuvert. Lilla Riksvapnet F 70, massvara   
i ask, från sterbhus. F minst 20000. Ngt blandad kval. (2000)  800:-

2035L Stpl. Låda med bl.a. samling / på tjock bunt lösblad, Även   
en hel del utland.  800:-

2036 Stpl 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 152Acx, 153,   
154-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 179Abz,   
189. Mest god kval. F 5.750 SEK (21)  700:-

2037 Stpl 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 152Acx, 153,   
154-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 179Abz,   
189. Mest god kval. F 5.750 SEK (21)  700:-

2038K Stpl. 110 märken på visirkort, många med vackra–LYX-stämplar.  700:-
2039P Stpl. Lösen 12 öre tandn 14, lot med varianter bl.a. v1 (3),   

v2 (100+) dessutom många ej katalogiserade varianter. Bra kval.   
F 35000 (210)  700:-

2040P Stpl lot BC/CB F 266–67 på två Visirblad. Blandad kval.   
F 22700 (52)  700:-

2041P Stpl parti omkring 1900–55 på 23 Visirblad. Ca 1000 frimärken   
med läsbara stämplar.  700:-

2042A Stpl parti 1939–83 i tre insticksböcker. Prydlig uppsättning   
dubbletter. Tvåsidiga märken, parkombinationer, bl.a. 20 öre   
Gustaf V 85 år stämplat 1944, och block. (Foto)  700:-

2043A  Stpl. Utsällningssamling Oscariania på ca 45 blad bl.a. kort   
på Oscar II, försändelser, bl.a. 10 öre Oscar II på frankokuvert   
till Java 1898. Många med varianter, plåtsår, stämplar och vackra–  
LYX-stämplar.  700:-

2044A Stpl samling 1858–1978 i album. Massor av märken.  700:-

2045 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx,+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acx. Mest god kval. F 4.880 SEK (21)  600:-

2046 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 141bz,   
142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Cbz+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acxz. Mest god kval. F 7.650 SEK (23)  600:-

2047 Stpl 1891–1920. Avarter, alla olika, t.ex. F 53vm1, 54v1, 56–59vm1,   
56v2, 61v2, 64v5, 71cx, 73–74cx, 76vm1, 99v1, 126cx, 138cz.   
Mest god kval. F 4.915 SEK (16)  600:-

2048 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz+cc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E.   
Mest god kval. F 5.075 SEK (22)  600:-

2049K Stpl. Ringtyp. Lot dels 19 fina klipp tn 14, bl.a. tre st med   
blekorange 20 öre, dels 31 st tn 13 uph med AB-lyxstämplar.  600:-

2050K Stpl. Mycket trevlig samling ringtypsmärken tn 13, med och   
utan ph. Totalt 60 märken. Många nyanser, praktstämplar,   
avarter o.dyl. Besiktiga!  600:-

2051K Stpl lot 1863–1939. Resturvalshäfte med bl.a. Liggande lejon,   
Vapen och Ringtyp. Katalogvärde enligt inlämnaren 5800.   
Blandad kval. (29)  600:-

2052P Stpl parti. Ca 50 hundrabuntar + 14 mindre buntar Medaljong/Lilla   
riksvapnet i liten ask, från sterbhus.  600:-

2053L Stpl parti Vapen–1930-tal på Visirblad. T.ex. vackra stämplar inkl.   
flera Ringtyp, bandmärken, några BC/CB, tjänste och militär, etc.   
Även bunt Oscar II-vykort + brev inkl. flera sända utomlands.  600:-

2054 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 141bz,   
142Abz+Acc, 143Acc, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz.   
Mest god kval. F 5.770 SEK (20)  500:-

2055 Stpl. F 197cx (fyra st), 212cx (två) samt 212cxz (en). F 5400  500:-
2056 Stpl lot 12 öre Vapen på instickskort. Vackert stämplade ex, inkl.   

flera prakt, samtliga makulerade WADSTENA. Mest god kval. (6)  500:-
2057 Stpl 1920–33. Postemblem, Alla olika, t.ex. F 156cxz, 159bz,   

165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Mest god kval. F 3.605 SEK (12)  500:-
2058 Stpl 1874–95. Stora tjänste, Alla olika, t.ex. Tj1–4, 8, 10 (def),   

17, 20, 22A, 26. Mest god kval. F 4.305 SEK (14)  500:-
2059K Stpl. LANDSTORM. Liten lot dubbletter ur de tre serierna. F 3000.  500:-
2060K Brevstycken lot Ringtyp tandning 13 ca 90 postanvisningsklipp.  500:-
2061K Stpl lot. 64 st äldre märken med genomgående vackra–lyx-stämplar.  500:-
2062K Stpl lot 12 öre Vapen på instickskort. Mestadels utvalda ex med   

vackra stämplar, bl.a. flera fyrkantsstämplar. Ngt blandad kval. (35)  500:-
2063K Stpl lot 1881–95 på instickskort. Tj22 i tolv ex, varav tre st typ II,   

samt Tj17 och Tj25, inkl. flera praktstämplar. Mest god kval. (16)  500:-
2064P Stpl lot 1970–90. Prakt-/LYX-stämplar i sju st cirkulerade urvals-  

häften, inkl. många par och block. Högt restvärde. (580)  500:-
2065P Stpl parti 1858–2005. 14 urvalshäften, varav ett med tjänste och   

militärbrev. Ngt blandad kval.  500:-
2066P Stpl parti Vapen–bandmärken. Drygt 100 frimärken, katalogiserade   

och med läsbara stämplar, bl.a. flera mörkare F 60-nyanser.  500:-
2067P Stpl parti 1885–1940. 20 st resturvalshäften SFF:s cirkulation,   

uppsatta länsvis. Ngt blandad kval. (800)  500:-
2068P Stpl samling 1886–91 på Visirblad. Ringtyp ph, sorterade efter   

nyanser, inkl. flera vackra ex, varav en del med utländska, samt   
färgade stämplar. Ngt blandad kval. (59)  500:-

2069P Stpl parti 1872–1950 i åtta resturvalshäften, plus ett med Hela   
världen. Ngt blandad kval. (500)  500:-

2070P Mest stpl parti Vapen–1940-tal på Visirblad och i kuvert. Även   
lite nominal. Ngt blandad kval. (300)  500:-

2071A Stpl samling Vapen–1965 i Facitalbum inkl. mycket Ringtyp,   
flera Landstorm, några 1924 års, en del BC/CB-par, etc.  500:-

2072A Stpl samling 4 skill–1958 i Esseltealbum inkl. bättre Ringtyp,   
några 1924 års, tjänste, etc.  500:-

2073A Stpl. Dubblettalbum 1858–ca 1940 med 30 fulla sidor.  500:-
2074A Stpl. 260 st stämplade block/häften/block ur häften. F 14.000.  500:-
2075A Stpl. Insticksbok med ca 370 märken, 535 par från 1950–90-talet.   

F ca 13.000.  500:-
2076A Trevlig stpl samling 1889–1963 i två album med bl.a. BC/CB-par,   

25 öre Petri i BB-par. Bra kvalitet. Bra kval.  500:-
2077A Mest stpl. Insticksbok med dubbletter, huvudsakligen fram   

till ca 1940, dessutom, bl.a. försändelser, Stockholmia -55 i   
postfriska nioblock.  500:-

2078A Stpl parti dubbletter 1920–50-tal i album. Några BC/CB och   
andra par samt åtskilliga Gustav Vasa 110 och 140 öre. (500)  500:-

2079L Stpl parti i pergamynkuvert. 10 öre Oscar F 45, 54, massvara i   
låda, från sterbhus. Ngt blandad kval. (4000)  500:-

2080L Stpl parti. PROFIL VÄNSTER, 84 st till synes hundrabuntar från   
sterbhus.  500:-

2081L Stpl parti i kuvert. Massvara 1930-tal sorterad i skokartong.   
Mycket att plocka med. Ngt blandad kval.  500:-

2082L Stpl parti prakt-/LYX–stämplade moderna lösa märken, i häften   
eller på klipp.  500:-

2083L Stpl parti i pergamynkuvert. Massvara Ringtyp–Lilla riksvapnet,   
F 6100 enl. inlämnaren. Ngt blandad kval.  500:-

2084L Stpl. Låda med tusentals märken, gamla–modernt.  500:-

ex 2042
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2085 Stpl lot Världspostkongressen F 199–208. Åtta olika valörer, bl.a.   
1 kr i ovanligt bra kvalitet. F 2500  400:-

2086 Två stpl märken: Tj7 LYX-stämplat STOCKHOLM 15.10.1879 med   
kort tand samt L7a rödviolett färgstarkt ex.  400:-

2087K Stpl. Bunt med ca 30 st stämplade häften. F ca 4.500  400:-
2088P Brevstycken parti. Tre visirblad med 46 st paketklipp Ringtyp,   

tjänste och Oscar boktryck. Genomgående praktstämplar. Sortrik.  400:-
2089A Stpl samling med dubbletter/nyanser/varianter på Ringtyp m.ph   

till Gustaf V i medaljong.  400:-
2090L Stpl parti Oscar–1941. 24 st mestadels hundrabuntar varav åtta   

parbuntar F 52, från sterbhus.  400:-
2091K Stpl samling LÖSEN tandn 13, 28 märken 1 öre–1 kr, bl.a. många   

stämplade på småorter tex. Barkarö, Bogsta, Bössgård och   
Foglavik.  350:-

2092P Stpl samling/parti 1930–40-tal på ett Visirblad. Parkombinationer   
inkl. en del BC/CB. F ca 9000. (40)  350:-

2093P Stpl lot F 50, 114 ex på två Visirblad inkl. några vackra stämplar.   
F för märken över 4500.  350:-

2094 Stpl lot på instickskort. F 47 i nyanser med prakt-/LYX-stämplar.   
Mest god kval. (4)  300:-

2095K Stpl. 143 märken på visirkort, många med vackra stämplar.  300:-
2096K Stpl. Liten post med vackra stämplar samt modern kuriosa,   

bl.a. förfalskade märken, förskjutna tryck.  300:-
2097K Stpl. Liten post med bl.a. omvända datum, årtal o.dyl. på huvud-  

sakligen Oscar II.  300:-
2098K Stpl parti 1885–91. Sex buntar Oscar II boktryck, varav fem st   

F 39, från sterbhus.  300:-
2099A Mest stpl. Restpost i låda med bl.a. insticksbok med modernt   

FDC-stämplat, öppnade årssatser samt lite utländskt.  300:-
2100L Stpl. Låda med tvättat och klipp, huvudsakligen Oscar II–  

bandmärken.  300:-
2101L Mest stpl restparti på ett Visirblad samt i några askar och en bunt   

helsaker.  300:-
2102K Stpl. Två gamla häften med närmare 500 märken Vapen–Medaljong,   

t.ex. 111 ex F 69. (500)  250:-
2103P Stpl. 12 öre Vapen 75 ex + några andra valörer, bland annat med   

30 ortstämplar och diverse nyanser.  250:-
2104A Buntar. 50 st buntar med pappersbanderoll, Oscar II bandmärken,   

mest 10 öre Oscar II.  500:-
2105K Buntar. 41 st buntar, Oscar II och Tvåfärgad siffertyp med 40–100   

st märken i varje, men mest hundrabuntar. Buntade 1960.  400:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

2106V //. Imponerande lagerbok med tjänste/lösen mestadels   
/. Även lite Ringtyp m.ph. och Oscar. Möjligheter för   
varianter och positioneringar. T.ex. över 120 Tj4 / och   
över 300 Tj15. Lite blandad kvalitet, men mest god kval.   
Katalogvärde ca 1 miljon SEK. (2000)  30.000:-

2107A // samling 1855–1969 i Lindner-album utan fickor.   
Stämplat fram till 1949, inkl. F 2–5 (delvis omtandade), 1924   
års serier kompletta, samt stämpel Sjogestad på Ringtyp   
(P 1500). I början blandad, sedan bra kval. (1000) (Foto)  10.000:-

2108A // samling 1855–1989 i tre Leuchtturm-album med   
hemmagjorda fickor. Välbesatt med en hel del bra frimärken,   
bl.a. 1 Rdr tn 13, Vapen och Ringtyp i nyanser, fylligt band-  
märkesavsnitt, BC-/CB-par, tjänste och lösen. Katalogvärdet   
torde vara mycket högt. Inspektera! (Foto)  10.000:-

2109A // samling 4 skill–1975 i Facitalbum inkl. 8 skill, bra   
Vapen, Lejon, Ringtyp, tjänste + lösen, överkomplett Landstorm,   
omfattande bandmärkesavsnitt, 1924 års komplett / +   
F 196–209 och 211–25 stpl, mängder med BC/CB-par, etc. Högt   
katalogvärde men delvis blandad kval.  8.000:-

2110L //. Sex rest-/dubblettsamlingar i album med bl.a.   
skillingar, vapenmärken, o.s.v. Cirka 13 kg.  5.000:-

2111A // samling 1855–1974 i Leuchtturm-album med fickor.   
Välbesatt samling där det klassiska är i mycket blandad kvalitet   
(inkl. def/rep 6 sk och 8 sk). Bra Landstorm I (många med vackra   
stämplar MARIESTAD), Kongress med fastsättare och Föreningen   
stpl (flera vackra inkl. 2 Kr). Blandad kval. (700)  4.000:-

2112A // samling 1855–1973. Leuchtturm-album med fickor, inkl.   
ett fåtal Shaubek-blad. Mest bra kval. (1200)  4.000:-

2113L / samling  1975–99 i två Facitalbum inkl. häftesblock   
och en del häften, nom ca 9350. Även nästan komplett stämplat.  4.000:-

2114A / samling 12 öre Vapen–1946 i album utan fickor. Ofta både   
stpl och ostpl. Många BC/CB, mycket 1920-tal med vattenmärken,   
m.m. Kongress  5–50 öre, Förening 5–45, 80 öre. Tj22B stpl,   
m.m. Högt värde.  3.500:-

2115P / samling 4 skill (felande ht)–1928 på gamla albumblad.   
Bl.a. Kongress och Förening kompletta stämplade i fin kvalitet,   
samt även kompletta ostpl med fastsättare. En del sitter fast på   
albumbladet.  3.000:-

2116A / samling 1855–1946 i Facit-album utan fickor. Stämplat   
t.o.m. 1946, därefter . Bl.a. 4 skill×2, Vapen komplett (9 öre   
med runt hörn), 17 öre Lejon, Ringtypsserierna komplett   
utom 1 Rd tn 13. Ett par nyanser och fina stämplar. Kongress   
komplett där högvalörerna och några till är ostämplade med   
fastsättare, Förening komplett stämplad. Tjänste tandning 14,   
m.m. Ngt blandad kval. F drygt 31000  3.000:-

2117A // samling 1855–1966 i tre album med fickor. Delvis   
nyanserat samt med vm på bandmärken, 1924 års serier upp till   
2 kr, samt med en del brev och FDC. Ngt blandad kval. (800)  3.000:-

2118A // 1860-tal–1970-tal. Liten samling/parti i tre insticksböcker   
med en del bättre bl.a. Kongress/Förening och några otandade   
märken. Besiktiga! Mest god kval. (2000)  3.000:-

2119A / samling 1855–1952 i album. Fyra st 4 skill, div. Vapen,   
Ringtyp, tjänste/lösen o.s.v. Kongress och Förening överkomplett,   
m.m. Ngt blandad kval.  2.500:-

2120A // 1855–1973 i två Lindner-album med fickor. 4 skill, 17   
öre, Vapen, Ringtyp, 5 kr Landstorm , Kongress och Förening   
nästan komplett med alla högvalörer, senare mycket . Mest   
bra kval.  2.000:-

2121A // samling 1858–1975 i Facit-album. Fram till 1936 mest   
beg. (men t.ex. komplett serie Kongress ), från 1940 obeg. och   
mest , med en hel del bra material. Mest bra kval.  2.000:-

2122L // samling/parti 1948–modern i kartong. Ca fem rest-  
samlingar, vykort från Flygvapnet. Många lite bättre märken .   
Häften. Mest god kval. (3000)  2.000:-

2123L // 1858–1990-tal i flyttkartong. En del bättre äldre, mycket   
nominal, FDC, m.m. i nio album. Mest bra kval. Cirka 22 kg.  2.000:-

2124L / samling 1950–2004 i åtta Estettalbum, nära komplett. En   
hel del nominal, ett mindre antal prakt–lyxstämplat. Cirka 14 kg.  2.000:-

2125A / samling 1858–1935 i Lindner-album med fickor. Bl.a. tio   
st vapenmärken, flera Ringtyp tandn 14, Kongress 30–40 öre ,   
45 öre–1 kr , Förening stämplat 25, 35, 40, 80 öre, 1 och 2 kr.   
Blandad kval.  1.600:-

2126A // samling 1858–1970 i Facit-album. En del bättre märken   
ingår, bl.a. Världspostkongressen upp till 2 kr, mestadels ,   
inkl. 30 öre grönakt blå. Ngt blandad kval.  1.500:-

2127A / samling 1877–1987 i fint Leuchtturmalbum med fickor,   
vredpärm. Från ca 1930 nästan allt  med bl.a. en del bra   
par. Efter 1962 praktiskt taget komplett. Mest bra kval.  1.500:-

2128L //. Fyndlåda div. 4 skill–1970-tal i fem album och i   
lösvikt, restsamling, dubblettlager, en del bättre t.ex. lösen   
tandn 13 komplett, några mellanvalörer Kongress.  häften/  
märken 1940–70-tal. Stpl samling 1855–1970 med bl.a. två   
4 skill och Kongress t.o.m. 1 kr.  1.500:-

2129P //. Stående lejon. Liten insticksbok dubblettlot i mängd   
och bättre. F enl. inl. 30000. (300)  1.200:-

2130A / samling 1858–1936 i gammalt album. Bra bandmärkesavsnitt   
med en del bättre vm och mellanvalörer Kongress/Förening, etc.   
Ngt blandad kval. (500)  1.200:-

2131L // 1900–modernt i flyttkartong. Vykort i fem album, bl.a.   
mycket fartyg, en del nominal, moderna stpl frimärken, m.m.   
Även utländskt. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  1.200:-

2132K //. Tio osålda objekt från tidigare auktioner t.ex. ett par   
praktstämplar, vykort med motiv 12 öre Ringtyp, m.m. Även   
tre utländska: USA 78 , Grönland P6 stpl och Frankrike   
144–51 . Tidigare utrop 3000.  1.000:-

2133P //. Diverse Oscar–Landstorm på elva visirblad. Ett par   
fina stämplar, några mindre orter, Landstorm I komplett stpl,   
II komplett stpl utom högsta valören som är . Luftpost 1920   
både  och stpl.  1.000:-

2134A /. Samling 4 skill–1963 i E.W Larsson-album. Bl.a. Landstorm   
F 105–23 och 1924 års 5 öre-1 kr mest stpl, tjänste, etc.   
Mest  efter 1930. Mest bra kval.  1.000:-

ex 2107

ex 2108
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2135A // 1855–1970-tal i tre insticksböcker. Tre st 4 skill,   
Ringtyp, tjänste, dubbletter Kongress/Förening till 1 kr.   
Insticksbok med nominal, o.s.v. Mest bra kval.  1.000:-

2136A / parti 1883–1940. Mest bandmärken, samt jubileumsmärken   
inkl. en del märken ur 1924-års serier i sliten Visir-pärm.   
Ngt blandad kval. (600)  1.000:-

2137K // lot 1890–1910. Mestadels Oscar och Tvåfärgad siffertyp   
i resturvalshäfte, inkl. flera praktstämplar. Ngt blandad kval. (23)  800:-

2138K // parti 1858–1924 i tre urvalshäften. Bl.a. bättre mellan-  
valörer Kongress/Förening och Landstorm.  800:-

2139P //. Trevlig diversemapp med bl.a. 27 häften 1941–70-tal,   
fyra st stpl BC/CB, några  lösen tandn. 13, div. stpl Vapen och   
Ringtyp, m.m. Bra värde och kvalitet. (Även Owe Thörnkvists   
autograf).  800:-

2140P /. Ostämplad samling ca 1900–58 inkl. flera bättre märken   
bl.a. bra bandmärken, på albumblad samt lite stämplade dubbletter.  800:-

2141A // samling 1875–1986 i stor insticksbok. Flera häften och   
block ingår. Katalogvärde £1390 enligt inlämnaren. I början   
blandad, sedan bra kval. (1000)  800:-

2142A / samling 1858–1966 i Facit-album utan fickor. Med bl.a.   
Landstorm 10+90 , bra par, etc. Högt katalogvärde. Mest   
bra kval.  800:-

2143K / dubblettpost BC/CB/BB-par i något blandad kvalitet.  700:-
2144P // diversepost Vapen–1951 i mapp. Bl.a. mycket tjänste,   

ett par BC/CB, Stockholmia -55-blocken, m.m.  700:-
2145L // 1858–modernt i bananlåda. Mest bra kval.  700:-
2146 //. Sex märken: 29 , 144Ecxz  med gummirepor,   

151Av2 stpl, L7a stpl, L17a (), L17c stpl.  600:-
2147A //. Samling 1858–1969 i Davoalbum med fickor inkl. F 12,   

bra Ringtyp, bandmärken, etc. Något blandad kval.  600:-
2148A / samling 1980–90-tal i Facitalbum inkl. flera vackra   

stämplar, en hel del  inkl. 58 rabattmärken. Även  samling   
1960–71, tjänste och lösen, etc.  600:-

2149K // lot 1881–1924 på instickskort. Tjänste tandn 13 ostämplat   
samt utvalda vackert stämplade ex, plus sju ex F 65, samt par   
216b  (ktt) i ovanligt mörk nyans. Ngt blandad kval. (85)  500:-

2150K /. Kongress/Förening. 17 st mellanvalörer varav tre  +   
1 kr Förening . Normalkvalitet. F 6300  500:-

2151K /. Liten lot bättre Ringtyp–1940-tal t.ex. Svanar fyrsid,   
233a och b i stpl fyrblock, 143Ea , Barnens dag HF1 , HF2   
på klipp. (100)  500:-

2152P // samling/parti Vapentyp–modernt på blad. Bl.a. 20 kr   
Svanar postfrisk. Mestadels stämplat. Ngt blandad kval. (500)  500:-

2153P // samling/parti bandmärken på Visirblad inkl. en del   
mellanvalörer 1924 års, etc. Ngt blandad kval. (400)  500:-

2154A // parti ca 1911–67 i två insticksböcker. Innehåller   
bl.a. tre kompletta serier Gustaf V 70 år , fem kompletta   
serier Stockholmia -55 (ur miniark) + helsaker / i album   
och kuvert.  500:-

2155K // lot. Stora tjänste i resturvalshäfte, inkl. praktstämplar.   
Facit 7300 enligt inlämnaren. Ngt blandad kval. (50)  400:-

2156A / 1858–1954. Gammal samling med bl.a. bra bandmärken.  400:-
2157L Blandat. Ett hundratal försändelser äldre–modernt inkl. blå   

Gnesta på Ringtyp 1888, etc. Även ett sjuttiotal varianter,   
etc, några häften inkl. HA1, m.m.  400:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
2158A Samling/parti mest 1940-tal i tjockt insticksalbum. Märken   

och FDC. Bra mängd bl.a. Östersund, Tranås Sthlm FDC Centrala   
Posten, Kalmar, Linköping, m.m. Även häfte H26 i fin kvalitet.  1.000:-

2159P Lot 1887–1947 på blad med fickor. Stockholm, Uppsala, Halmstad   
samt framförallt Östersund, inkl. en del bättre tandningsvarianter   
samt andra varianter. Ngt blandad kval. (32)  500:-

2160P Parti tredje perioden (1940-tal) i stort brunt kuvert. Troligen   
ca 400 märken i blockdelar, löst och i häftesdelar.  500:-

2161A Pärm med äldre och modernare lokalpost. (150)  500:-
2162K Malmö Lokalpost med ryttarstaty F 2–7, Malmö Gamla   

Stadsbudsexpedition F 1–14 samt Hälsingborg, 16 märken med   
”Kärnan” och Göteborg F 1–3. Totalt ca 45 märken, /.  400:-

2163 Instickskort. Stockholm 1945, 4 öre Stadshuset och 8 öre Slottet   
i varsitt komplett häfte med 50 märken. Bra kval. F 950 (2)  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
2164P Lot ”På post för Sverige”, hemvärnets insamlingsmärken, åtta   

häften 1943 med gult omslag, sju d:o med blått omslag samt   
tio häften 1944. Mycket ovanligt material. Mest bra kval.  600:-

2165P Samling PIX-pastiller ca 1915, 59 märken ur en lång serie, stort   
format, olika färger, tandade eller otandade, en del dubbletter   
ingår. Kvaliteten varierar en del men är ganska bra för detta   
slags material.  400:-

2166 Lot 1943–44. Hemvärnet – På Post för Sverige, häften 1943 (tre   
olika) samt 1944. Ovanliga. Bra kval.  300:-

2167P Samling. Album från 1910-talet med 158 brevmärken, mest reklam,   
några mer eller mindre skadade men mest bra kvalitet, alla dock   
inklistrade. Många bättre finns med. Mest bra kval. Mest bra kval.  300:-

2168P Post på nio fulla visirblad, bl.a. Svenska Flaggans Dag.  300:-
2169A Lokalpost, stämpelmärken, m.m. i insticksbok.  300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2170L Parti 1920–2010. Omfattande lager sorterat i kartotek, inkl.   

bättre, bl.a. H35CB (något skadat omslag), H36–37, m.fl. Ca   
3 kg. Mest god kval. (1000)  8.000:-

2171L Parti 1918–98. Bankfackslåda, Facit 2005 ca 115.000 enl.   
inlämnaren. Hög nominal, inkl. ett flertal rabatthäften, se   
lista på Internet. F 115000 (1700)  5.000:-

2172A Dubblettpost från huvudsakligen 1960–70-talen med 30–100   
häften av bl.a. Svenska sagor (30), Gammaldags jul (47),   
Gustaf VI Adolf 90 år (50), Riksregalierna (100) och Greta   
Garbo (61). Nom ca 10.500.  4.000:-

2173A Samling 1918–72 inkl. dubbletter. T.ex. H25, 30, 33BC, 34CB,   
38, 43, 57, 60, 62, 64, 70–77, 99, 212A+B, bättre kungahäften   
inkl. HA1, HA6 komplett, etc. Något blandad kval. (425)  2.500:-

2174A Samling/parti 1954–70 i Visiralbum med fickor. Mycket   
innehållsrik, inkl. HA1 R, O (×2), flera HA5–6, etc. Många   
med markeringar och kombinationer. Bra kval. (288)  2.000:-

2175A Dubblettsamling häften 1940–70 med i tre album. Bl.a. H62   
(nio st), H70 (sju st), H80 (nio st), H211 (en), H212 (sex st).   
Många med ant. på omslagen. Högt katalogvärde.  2.000:-

2176L Parti 1954–66. Automathäften (ej HA1–2), inkl. många olika   
varianter. En del med lätta blyertsanteckningar om bl.a. kn   
och cyls. Mest bra kval. (1200)  2.000:-

2177L Parti 1954–66. Automathäften (ej HA1–2), inkl. många olika   
varianter. En del med lätta blyertsanteckningar om bl.a. kn   
och cyls. Mest bra kval. (1600)  2.000:-

2178A Samling/parti 1954–70 i kartotekslåda, bl.a. två HA1 R, HA3 O   
med litet helt kn, 16 st HA5, 27 st HA6, HA7–21 96 st med   
cyls eller kn. Bra kval.  1.500:-

2179A Samling/parti 1904–70-tal. Mjuka i kartoteklåda, från H1 (ett   
blad fattas) mest 1940- till 60-tal, Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 14.500,- (H1 oräknat). Bra kval.  1.500:-

2180L Parti 1941–72. Låda med mjuka häften, många bättre bl.a. två   
Birgitta och andra bra från 40-talet, många med svaga blyerts-  
noteringar men i övrigt bra kvalitet, högt katralogvärde.   
Mest bra kval.  1.400:-

2181L Låda med häften ca H75–400 i pergamynkuvert, få dubbletter.   
Högt katalogvärde.  1.000:-

2182L Parti 1960–80. Mjuka och automathäften, häftesblock samt   
kompletta serier i PFA-kuvert. Nominal drygt 3500 kr, mycket   
högt katalogvärde.  1.000:-

2183A Samling ca 200 ex HA1–16 inkl. 1R+O, 4AR+O, överkomplett   
HA5–6, etc. samt flera med markeringar.  900:-

2184A Samling 1940–74 i Visiralbum med fickor. Flera med markeringar,   
även automathäften. (140)  900:-

2185A Samling 1954–70 i Visiralbum. Automathäften, nästan komplett   
med bl.a. båda HA1, båda HA4A, HA5-6 komplett. Bra kval.  800:-

2186A Samling i Visiralbum. Med bl.a. H9-10, bra 1950-tal, fem HA6,   
etc. en del markeringar finns, högt katalogvärde. Mest bra kval.  800:-

2187A Nio urvalshäften med häften och automathäften.  800:-
2188L Parti i huvudsak 1950-tal, bl.a. VM skidor 1954×6, Lenngren   

och Atterbom två av varje. Även postmästarhäfte 48AII. Högt   
värde. (85)  700:-

2189A Samling ca 120 ex HA1–26 inkl. 4AR, överkomplett HA5+6 samt   
en del mark. F ca 8300 mark. ej räknat.  600:-

2190 Tio vackra häften 1930–40-tal, bl.a. H65. F 7300  500:-
2191K Liten lot med sex bättre häften 1930–40-tal. H23 O, 33CCR,   

38CCO, 57, 60B, 63 I. F 4800.  500:-
2192A Samling 1954–81 i album. Automathäften, inkl. bl.a. HA1 O.   

Mest bra kval. (112)  500:-
2193L Låda med automathäften HA1 26, bl.a. en fin HA1 R.  500:-
2194K Lot automathäften HA5 och HA6 komplett + HA6 komplett utan   

omslag + HA6 RH (fyra st) samt OV och OH. F 5300  400:-
2195A Automathäften, dubblettlot till ett Facitvärde av drygt 8000,   

markeringar oräknade.  400:-
2196A Post med 115 häften och några block. Nom ca 700 eller F ca 7.000.  400:-
2197 Lot H59, 64A, 70. God kval. 2600 (3)  300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2198A Oscar II koppartryck. Stämpelsamling om ca 2900 olika orter i   

Filateli-Sten album. Huvudsakligen rättvända och daterade inkl.   
bättre men som oftast lite blandad kvalitet. Specifikation finns   
i bifogad Oscarskatalog.  5.500:-

2199L Samling/parti 1830–2000. SÖDERTÄLJE kommun, i tre album,   
plus dubbletter i två insticksböcker. Bl.a. mycket försändelser,   
inkl. förfilateli, plus ett vackert brev med F 2, samt många   
märken Ringtyp–Oscar II med vackra stämplar. Ngt blandad   
kval. (800)  5.000:-

2200A Fyra insticksalbum med utvalda stämplar på Oscar II, många   
prakt–lyx. Totalt ca 4000 märken.  3.000:-

2201A Visiralbum med utvalda stämplar på Oscar II, många prakt–lyx.   
Totalt ca 2000 märken.  2.000:-
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FDC-samlingar / FDC collections
2240A Lot 1903–64. Värde enl. inl. 11000 – FDC 8 öre Oscar 031027 ej   

räknat.  1.600:-
2241K Lot 1936–66 inkl. sex bra vinjetter från 1950-talet, engelsk-  

språkiga. Mest god kval. (32)  1.000:-
2242K Kyrklig konst 11.11.75. Tio st med båda SX-paren, ovanliga.  800:-
2243K Lot bruks-FDC 1952–62, ett par illustrerade. F 5000 (16)  800:-
2244A Flyg- och ballongpoststämplar i två pärmar, över 100 st inkl.   

en del utländskt.  600:-
2245K Sex st: 292+304, 313, 332A (tre st), 337C.  500:-
2246K Lot 1951–71. Mest Gustav VI Adolf och Tre Kronor. God kval. (29)  500:-
2247L 76 olika illustrerade FDC 1941–83 inkl. flera bättre vinjetter och   

t.ex. Bildsten-BB 23.10.61 och 11.11.75 med båda 55-öresparen.  500:-
2248A 41 FDC med ”svarta vinjetter” 1983–85 inkl. dubbletter (ej Postens).  400:-

Brevsamlingar / Cover collections
2249A Samling OSCAR II-brev både in- och utrikes där det mest   

intressanta är till de utländska destinationerna Luxemburg,   
Rumänien, Siam, Nya Hebriderna och Kina (ett av varje). Även   
en del andra destinationer.  4.000:-

2250L Intressant parti brev i liten kartong förfilateli–1940-tal med   
intressanta frankeringar, en del tidiga utlandsbrev (inkl. 36 öre   
till England), m.m. (70)  3.000:-

2251A Tre Kronor, 50 öre till 3 kr på försändelser, samling i album   
med 72 st olika frankeringar/portosatser varav 41 st singel-  
frankeringar, med alla valörer utom 150 öre rödviolett och   
175 öre. Många olika försändelseslag inkl. brev, rek, post-  
förskott, express, paketavi, kvitto, censurbrev, paket pfsk,   
postanvisn, internationell postanvisn, rek med mottagnings-  
bevis, listpostanvisn, utrikes paketavi, asspaket, etc, och med   
många olika destinationer inkl. USA, Schweiz, Frankrike,   
Tyskland, Sydafrika, Puerto Rico, Australien, England,   
Belgien, Finland, etc. Mycket ovanlig samling.  2.500:-

2252L Parti Ringtyp m.ph.–Medaljong. Intressant, med god variation,   
inkl. utställningsmonterade objekt. Ngt blandad kval. (200)  2.500:-

2253P Lot 1974–16. Mestadels stora tjänste, de flesta med dubbelt   
porto, samt ett 74-öres ass 1879, plus ett par pf-brev. Ngt   
blandad kval. (12)  2.000:-

2254A Tjockt album med militärförsändelser, ca 40 st brev/kort, m.m.,   
över 60 helsaker, mest gammalt, Svarslösen Det Bästa   
21 stämplade brev och några märken. Även långa tjänstemärken   
tandn 14 och 13 samt lösen tandn 14 och 13 – häri ligger   
objektets huvudsakliga värde.  1.800:-

2255K Lot Landstorm I på brev/kort. 13 st Landstormskort och några   
bruksbrev. Även 1 öre Landstorm II.  1.500:-

2256K Lot 1857–70. Tre st med F 2 (varav en framsida), tre st med   
F 14B, samt 27 öre till Tyskland 1869 och 45 öre till Frankrike   
1868 (5 öre saknas). Ngt blandad kval. (8)  1.500:-

2257P Lot Oscar II: F 52 VÄFRA 31.1.1908, cirkelstämpel på helsak   
till Tyskland, ank.stpl Berlin 2.2.08 + PILAGÅRDEN 15.4.1911,   
cirkelstämpel, def. märke. Postal: 2600:- + SKOLESKADERN   
ÅBXP 186 22.5.08, militär samt vykort med jub. stpl. Stockholm   
Nord.Postmötet 28.8-03 + F 54 UR BREFLÅDA, i ram resp skriv-  
stil. Två försändelser: vykort från Sandhamn, stämplat Stockholm   
24.9.01 resp visitkortskuvert (veck på kuvert och märke) stämplat   
Borgholm 6.9.1901 + Två st adresskort med kuponger:   
1 kr Ringtyp samt trestrip av 25 öre Oscar II, stpl Stockholm   
8.6.99 resp 20 öre i par + 50 öre, Oscar II stpl. Sala 2.10.1897.  1.200:-

2258L Parti 1870-tal–1950-tal i kartong. Bl.a. ångbåtsbrev till Ungern   
med Oscar/Tvåfärgad siffertyp (kval.anm). De flesta till utlandet   
inkl. censur, express, etc. Blandad kval. (300)  1.200:-

2259L Låda försändelser från huvudsakligen 1900-talet, många trevliga.  1.000:-
2260P Parti 1920–36. 13 st försändelser med bandmärken, bl.a. adresskort   

till Finland och Belgien, samt F 174+261 inrikes pf. Dessutom fem   
st F 170 / och elva st F 157 med mestadels praktstämplar.   
Mest god kval.  800:-

2261A Drygt 30 försändelser, 1855–1945, inkl. tjänste, huvudsakligen   
från 1800-talet. Trevlig post.  800:-

2262A Trevlig brevlot med bl.a. SUND på 12 öre Vapen, TJERBY på   
12 öre Ringtyp. Tjock insticksbok dubblettlager frimärken   
Oscar–1920-tal. Flera utländska brev bl.a. dansk lösen från   
Belgien 1935, förfil. Danmark, Norge, fyra stora grammofon-  
skivevykort, danska stjärnstämplar, m.m.  800:-

2263A Samling 1855–1950-tal i album. Bl.a. vackert fyrskillingsbrev.   
Ngt blandad kval. (100)  800:-

2264L Minnespoststämplar. Ca 385 ex 1920–2003. Mest olika motiv   
inkl. Fotbolls-VM 1958, bordtennis, m.m.  800:-

2265K Tolv brev med små eller stora tjänstefrimärken 1888–1918.   
Vackra och i mycket bra kvalitet. BESIKTIGA!  700:-

2202A Samling Ringtyp i Visiralbum. Läsbara–prakt, mycket städer   
men även mindre orter förekommer. Ngt blandad kval. (1400)  2.000:-

2203P Lot 1850-tal på Visirblad. 16 st lösenstämplar 4 sk Stockholm   
typ 2 + 14 st 12 öre Stockholm typ 3, samt 49 stämplar från   
div. orter, samtliga på klipp. Ovanligt utbud. (79)  1.500:-

2204A Fem album med PKXP-, PLK-stämplar, samt järnvägspost 1 och 2,   
samlingar och dubbletter. Vapenyp–Oscar II. (4000)  1.500:-

2205A Samling Oscar II i Visiralbum. Läsbara–prakt, mycket städer   
men även mindre orter förekommer, upp till R3. Ngt blandad   
kval. (2000)  1.500:-

2206A Samling 1891–1938 i insticksbok. Mestadels Ringtyp-Oscar II,   
storstäder upplagda efter normalstämpeltyper, plus ej sorterade   
märken på instickskort, inkl. en del mindre orter. Flera vackra   
stämplar förekommer. Ngt blandad kval. (400)  1.500:-

2207A Parti Oscar II i Visiralbum. Läsbara till PRAKT. Ngt blandad   
kval. (750)  1.500:-

2208P PKXP–OSCAR II. Samling drygt 200 olika prakt-/lyxstämplar på   
förtrycksblad nr 1–113 inkl. flera bättre.  1.000:-

2209P Post med elva svåra stämplar på brev och vykort från Oscarstiden,   
bl.a. Barsebäckshamn, Gustavsb Badort, Ornö, Rutvik, Skagers-  
brunn samt ÅBXP 188.  1.000:-

2210A 1858–modernt i stor insticksbok. Mycket Ringtyp och Oscar II,   
uppdelat på län. Mest bra kval. (1.900)  1.000:-

2211A L-län, samling A-Ö Oscar–1980-tal, på fina albumblad, drygt   
500 st, mest BA-prakt. Även lite försändelser.  1.000:-

2212L 1500–2000 Oscarsmärken sorterade i bokstavsordning på visirkort,   
dessutom några vykort.  1.000:-

2213L Cigarrlåda flera tusen, osorterat, läsbart–prakt, Oscar–1940-tal,   
mest äldre.  1.000:-

2214K Lot 1880–1924. Utställnings-, utländska stämplar, samt kuriosa.   
Ngt blandad kval. (33)  800:-

2215P Parti 1877–1983. Z-, AC- och BD-län samt Järnväg, inkl. flera   
bättre, på instickskort samt i urvalshäfte. Ngt blandad kval. (230)  800:-

2216A Parti i två insticksalbum, dels en med Oscar, mycket massvara.   
Det andra albumet med bl.a. mycket 2 öre Lilla riksvapnet. Även   
ett par visirblad ostämplat. Fyndmöjligheter.  800:-

2217A Ca 1220 st i visiralbum, Ringtyp–modernt. BA-lyxstämplar,   
mest god kvalitet.  800:-

2218L Järnväg. Parti PKXP, PLK, etc. på visirkort, många hundra   
Vapentyp och framåt, många vackra, en del bättre. Även 100   
försändelser.  800:-

2219P Parti med lyxstämplade märken och par 1990–2007.  700:-
2220P Poster med stämplar från: Malmöhus Län (ca 450 st), Medelpad   

(150 st), Uppland (150 st), Ångermanland (230 st).  700:-
2221P Trevlig lot prakt-/lyxstämplar, mest Oscar, ringtyp, flera   

mindre orter. (50)  600:-
2222P Gotland. Samling/dubbletter på 20 st visirblad, Oscar–ca   

1950, samt några senare. (500)  600:-
2223A Dubblettsamling diverse 1970–2004, inkl. många LYX-stämplar.  600:-
2224 Lot 1885–1911. Järnvägsstämplar, läsbara–prakt. Katalogvärde   

Postal 3060:- enl. inlämnaren. Mest god kval. (54)  500:-
2225K GOTLAND. Ringtyp, 32 märken och tio klipp med utvalda vackra   

stämplar. Bl.a. Barlingbo, Duss, Slite fyrkant.  500:-
2226P Tre Visirblad med mest fina stämplar inkl. många på klipp.   

T.ex. två vackra Riseberga och två Kölsjön på Oscar II, Trossnäs   
på Ringtyp. Även div. varianter på rabattmärken, HA-inlagor +   
par samt två  häften H10.  500:-

2227P Lot på instickskort. Mestadels järnvägs- och ångbåtsstämplar,   
flera prakt-/lyxstämplar. Ngt blandad kval. (400)  500:-

2228P Oscar. 50 st, mest prakt-/lyxstämplar.  500:-
2229P Järnväg. Diversemapp bl.a. album ca 200 st vackra men enkla   

PKXP, ca 20 moderna brev PKP, rullstpl nr 2, 8, 17A, 24, m.m.  500:-
2230P Parti 1885–1940. 20 st resturvalshäften SFF:s cirkulation,   

uppsatta länsvis. Ngt blandad kval. (800)  500:-
2231A Samling 1870–1970 i insticksbok. Mängder med prakt-/lyxstämplar,   

bra bandmärkesavsnitt. Ngt blandad kval. (1200)  500:-
2232A Båtstämplar, mest jub.stpl, även lite utländskt på försändelser,   

drygt 150 st.  500:-
2233A 1900–80-tal i insticksbok. Oscar II, bandmärken, m.m. Mest   

bra kval. (1.200)  500:-
2234A Parti 1885–1950 i Visiralbum. Läsbara–lyx, många städer men   

även mindre orter förekommer. Ngt blandad kval. (1000)  500:-
2235K LECKÖ 18.8 1901 på vykort – äkta foto, halvbild, på postkontoret,   

samt BJÖRNEGÅRDEN 3.1.1916 på nyårsvykort.  350:-
2236K Parti järnvägsstämplar på Oscar i kuvert. Blandad kvalitet. (1000)  350:-
2237A Medelpad. Dubblettsamling i visirpärm, Oscar–modernt. (1000)  300:-
2238A Samling GOTLAND, Oscar–modernt i liten insticksbok. Delvis   

på klipp. Ngt blandad kval. (400)  300:-

Telegram-samlingar / Telegram collections
2239A Samling/parti, äldre och modernare telegram, postogram och   

brevogram i olika format.  500:-
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2266A Parti innehållande bl.a. fem förfil, ex.vis Christianstad fyrkant   
(blå) 1853, fyra 12 öre Vapen, fyra 3 öre Liggande lejon, vackert   
brev med par av 3 öre Ringtyp tn 14, 5 öre Postsparbanken typ 1   
(tre st på brevkuvert), 5 öre Bellman BC på vykort, Tjänste 24 öre   
tn 14 på tjänstebrev + fem försändelser från utlandet till Sverige   
1863-ca 1920 m fl. (30)  700:-

2267K Liten post med 15 st Oscar II-försändelser, bl.a. ett till Madagaskar   
(defekt), flera adresskort bl.a. 2,34 kr frankering för värdepaket,   
samt några andra frankerade försändelser bl.a. tjänste.  600:-

2268K Tio st 12 öre Vapen, bl.a. pos. 89 plåt 1A samt c2 på mycket   
vackert brev, Gefle 1865.  500:-

2269K Lot Landstorm, två begagnade, tre frimärkta obegagnade samt   
ett ofrankerat kort.  500:-

2270K Lot 1911. Postförskottspaketavier med Oscarsfrankeringar   
40–90 öre, inkl. en del bättre ankomststämplar. (24)  500:-

2271K Lot 1897–1960. 18 försändelser, bl.a. ”Hälsning från Stockholm”   
1897; Falun 1897; Gräsö Koldepôt 1902; Lantbruksmötet i Eslöf   
1908 med minnesstämpel.  500:-

2272P Drygt 60 st brev till och från Svenska FN-bataljonen Egypten   
1966-67, bl.a. med tulldeklaration bl. 2013.11, samt 70-talet   
inbjudningskort till FSB 1930-50.  500:-

2273P Parti Oscar II. 40 st frankerade adresskort till paketpostförsändelser   
+ en ofrankerad.  500:-

2274P Lot förfilateli–Ringtyp m.ph. Mestadels trycksaker, inkl. flera   
med F 20, samt några lokala. Nästan alla med innehåll.   
Ngt blandad kval. (25)  500:-

2275A Helsaksbunt 1885–1986, värde enligt inl. 4000. Även 14A på   
ett mycket vackert brev stpl STOCKHOLM 19.7 3TUR.  500:-

2276A Parti ca 1840–80. 33 st 12 öre vapenbrev (inga ovanliga orter),   
ofrankerat brev med innehåll från Stockholm till Charlestown,   
Skottland 1860 med olika transitstämplar på baksidan, ofrankerade   
brev från utlandet till Sverige, m.fl.  500:-

2277A Post med brev (många framsidor) från Ringtyp–1965 samt   
stämplade dubbletter i kuvert.  500:-

2278A Post med ca 40 st trycksaker/tidningar med banderoller, m.m.,   
alla från 1900-talets början.  500:-

2279L Parti sistadagsstämplar 1970-tal, närmare 300 st, oftast mycket   
vackert stämplade.  500:-

2280L Parti om ca 200 försändelser, huvudsakligen 1900–35, samt något   
utländskt förfilateli.  500:-

2281L Parti lösenförsändelser 1903–85. Inkl. försändelser från utlandet,   
samt ett par blanketter. Ngt blandad kval. (130)  500:-

2282K Post med 60 försändelser, huvudsakligen adresskort från 1910-  
talet.  400:-

2283K 1937–38. Korrespondens till Tjeckoslovakien, samtliga 30 öre,   
förutom ett rekbrev 70 öre. (23)  400:-

2284K Lot. 4 skill bco på brev stpl NORRKÖPING 8.10.1855 + 12 öre   
Vapen fyra brev + ett dito 17-öres porto till Danmark med   
bortklippt 5 öres-märke + några lösa 12 öres-märken, bl.a.   
flera ultramarin + två rek och två värdebrev med Små tjänste.  400:-

2285K 19 rekförsändelser med minnespoststämplar, nästan alla från   
1950-talet. Ovanligt!  400:-

2286K Elva utvalda försändelser förfil till 1950-tal. Bl.a. F 120 på   
vykort, F 122 på brev, 269B på lösenbrev, obeg M8.  400:-

2287P Lot 1892–1919. Lösen, fyra försändelser från utlandet, samt   
två inrikes. Dessutom två fullt frankerade postanvisningar,   
en telegram-, samt en med mottagningsbevis. (8)  400:-

2288A Pärm med div försändelser, Oscar–modernt, bl.a. ett kort från   
UPU-kongressen 1924 med båda 40 öresvalörerna på samma kort,   
dessutom flera försändelser från utlandet till Sverige.  400:-

2289K Lot 16 försändelser Oscar–Medaljong till utlandet. Några med   
lösen, och ett trycksaksvykort sänt till Ungern (skadat hörn   
på kortet). Ngt blandad kval.  350:-

2290K Lot 1894–1925. Tolv postförskottsförsändelser, intressant material.   
Mest bra kval.  300:-

2291K Lot 1891–1903. Fyra intressanta försändelser med reklamtryck, bl.a.   
för Svenska Dagbladet vid utställningen 1897 (mycket ovanligt).   
Bra kval.  300:-

2292L Parti äldre och modernare postanvisningar och adresskort, m.m.   
Mest bra kval.  300:-

2293P Åtta vykort skickade 1903–08 till Nya Zeeland, varav en med   
ank.stpl. Alla i fint skick.  300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
2294P Parti 1929–43. / märken och försändelser, bl.a. M1 på   

brevframsida stämplad STOCKHOLM 10 28.9.29 L.B.R., två   
Militärbrevkort (MbK2) med fältpoststämplar 1923.  500:-

2295L Låda med militärbrev samt lite utländska censurerade försändelser.  500:-
2296K Två brev sända utomlands till San Marino respektive Mexiko,   

trots att det var emot reglementet. Bägge med ankomststämplar,   
etc. och därefter returnerade till avsändaren.  350:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2297K Lot. Bl.a. två st Fk1 , bKe24 Posthusinvigningen i Göteborg   

med påtryckt ”Placering” men utan adressat. (10)  600:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2298  Två privattagna kort (frim. borttagna, hörn något stött)   
 från USA till Sverige, 1911 resp. 1914, med fina BILAR.  300:-

2299 52 ”THE SWEDISH HOMESTEAD WORLD’S FAIR   
 ST. LOUIS 1904”, kolorerat kort med Oskar II och   
 Theodor Roosevelt inom lagerkransar. Sänt inom   
 USA 1904. Ovanligt svensk-amerikanskt kort. (Foto)  300:-

2300 52 1891 Oscar II 5 öre grön på SEDELKORT (1000 kr 1899)   
 med infällt motiv från Regementsgatan i Malmö, Stämplat   
 Lund 1902. (Foto)  300:-

2301 52 1891 Oscar II 5 öre grön på kolorerat vykort från   
 HELSINGBORG med spårvagnsstall och två spårvagnar,   
 stämplat Helsingborg 11.3.1905. (Foto)  300:-

2302 52 1891 Oscar II 5 öre grön på officiellt brevkort från Gefle-  
 utställningen 1901 med utställningsstämpel + F 79 på   
 vykort över Jubileumsutställningen i Landskrona 1913 +   
 Tre olika kort från Baltiska Utställningen i Malmö 1914   
 (ett ofrank, två med borttagna frim).  300:-

2303 52 1891 Oscar II 5 öre grön i par på vykort till Port Adelaide,   
 SYDAUSTRALIEN (R 5), stämplat STOCKHOLM   
 24.11.01. Sällsynt adressland!  300:-

2304 54 1891 Oscar II 10 öre röd på kolorerat kort med torped-  
 kryssare och torpedbåtar till Dessau 1901.  300:-

2300

2301
2299
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2305 275 JACE EDGREN Nr 2 Skeppsbrottet, med vit kant.   
 Postgånget. (Foto)  300:-

2306V Samling HELSINGBORG, ca 700 st kort mestadels 1900–20,   
samt ytterligare några modernare. Samtliga är olika, inkl.   
en del bättre tidiga kort, bl.a. flera Gruss Aus kort. (700)   
(Foto)  20.000:-

2307L Topografiska små svart-vita kort med vit kant, ca 800 st i   
skokartong.  2.000:-

2308A Gammalt album med ca 250 mest beg. Oscar II–Medaljong.   
Mycket topografi, signerade inkl. J. Nyström, några järnväg, etc.  1.700:-

2309L Drygt 300 utländska, till Sverige tidigt 1900-tal, mest topografi,   
bra och genuin bunt bl.a. Nicaracua Gruss aus-typ från 1897!  1.500:-

2310L Låda med ca 700 st svart-vita topo-kort från 1900–30-talen.  1.500:-
2311L Parti 1900–55. Svartvita topografiska i det lilla formatet. (600)  1.400:-
2312L Parti 1906–65. Topografi, svartvita i det lilla formatet, i låda.   

(600)  1.400:-
2313A Samling. Brefkortsalbum med 196 kort före 1920, topografi,   

helg- och gratulationskort. Mest bra kval.  1.100:-
2314L Genuin bunt topografi, Oscar–Medaljong. En del Stockholm,   

många mindre orter, något Öland, en och annan bättre stämpel,   
några ångbåt, m.m. Bra kvalitet.  1.000:-

2315L Ca 80 st topografiska, mest Oscarstid, mycket Helsingborg.   
Flera bättre småorter.  1.000:-

2316L Topografiska små färgade kort, ca 600 st i skokartong.  1.000:-
2317L Parti 1910–70. Låda med färgade i lilla formatet, mestadels   

helg- och gratulationskort. (600)  1.000:-
2318A Samling vykort med skärgårdsmotiv inkluderande skärgårdsbåtar,   

gamla lilla formatet, 61 st varav 16 vid kaj i Stockholm men övriga   
i skärgården. Delvis ovanligt material. Mest bra kval. (77)  900:-

2319A Samling Dalarna, hotell och pensionat i Tällberg, 176 st i gamla   
lilla formatet + 112 nya i A6-format. Mest bra kval. (288)  800:-

2320A Låda med ca 300 st svart-vita kort, Oscar II–ca 1960. Alla olika.  800:-
2321A 100 st svart-vita topografiska kort från 1900–20-talen.  800:-
2322L Trevlig bunt topografi, överv. Oscarstid.  800:-
2323L Stockholms omgivningar. 260 st, Oscarskort till moderna.  800:-
2324L Parti 1900–60. Helg- och gratulationskort i det lilla och minsta   

formatet, alla signerade, i låda. (350)  800:-
2325L Parti 1920–65. Utgivna av Pressbyrån, både lilla och stora   

formatet. (300)  800:-
2326P Mycket intressant korrespondens 1920–37, om ca 85 vykort   

skickade till Sverige från många olika länder: Medelhavet bl.a.   
Palestina, Västindien bla. DVI, Afrika bl.a. Sydväst-Afrika.   
Några skickade från pansarkryssare HMS Fylgia, kanske alla!  700:-

2327A Gammalt brefkortsalbum med över 200 vykort. Mest Sverige, men   
även något Norden och övriga Europa. Stads- och landskapsvyer   
med många fartygs- och hamnmotiv, järnvägsstationer, flygplatser,   
m.m. Huvuddelen obegagnade.  700:-

2328A Film- och teaterscener samt skådespelare, 270 olika svenska   
och utländska i pärm.  700:-

2329P Samling Jenny Nyström, 24 äldre kort inkl. några osignerade.   
Dessutom Stoopendahl, nio kort varav fyra semitopografiska,   
i plastficksalbum. Mest bra kval.  600:-

2330A Samling vykort med skärgårdsmotiv inkluderande skärgårdsbåtar,   
gamla lilla formatet, 61 st + två i modernt format. Delvis ovanligt   
material. Mest bra kval. (63)  600:-

2331A Två gamla vykortsalbum med gratulationskort, flera i gamla lilla   
formatet från Oscars- och Gustaf V i medaljong-tiden. Totalt över   
250 kort.  600:-

2332A Samling 1900–10. Olika motiv (även topografi), 264 olika kort   
i kontorspärm med plastfickor. Mest bra kval.  600:-

2333L Västerås. Ca 400 kort, Oscar–ca 1975, i plastfickor.  600:-
2334K Lot 1889–1923. Fartyg, utländska och svenska, inkl. Swedish   

American line. Ngt blandad kval. (23)  500:-
2335P Samling 1897–1984. Utställningar ca 130 olika kort (inkl. en   

del utländska), i blad med plastfickor. Mest bra kval.  500:-
2336P Samling Malmö, 165 kort i lilla formatet, svart-vita eller i färg,   

i blad med plastfickor. Mest bra kval.  500:-
2337P VÄNERSBORG. 49 st olika, bättre. Mest Oscarstid. T.ex. Gruss   

aus, Brefbärarekåren, äkta foto bl.a. gatubild med Birger Sjöberg.   
Bra kval.  500:-

2338A 174 äldre varav 78 frankerade Oscar II–Medaljong, t.ex. flera   
Jenny Nyström, etc. Mest bra kval.  500:-

2339A VÄNERSBORG. 136 st gamla formatet, mest 1900–40-tal.  500:-
2340A Ca 125 st topo-kort Oscar II-ca 1950, bl.a. Ålberga station från   

medaljongtiden.  500:-
2341A Album med ca 80 st TOPO-vykort i äldre formatet.  500:-
2342A Pressbyrån. Samling om 192 kort i lilla formatet, svart-vita och   

färgade, i pärm.  500:-
2343A Fartyg, samling med äldre och modernare kort, även utländska.   

Totalt ca 170 st olika i album.  500:-
2344A Öland. 160 st äldre kort i plastfickor.  500:-
2345A Album med ca 80 st TOPO-kort, samt lite blandat bl.a. helsaker.  500:-
2346A Östersund. 175 kort, äldre till modernt i album med plastfickor.  500:-
2347A Göteborg. Vykortssamling i pärm med 225 kort, Oscar II–  

1950-talet.  500:-
2348A Skansen. Ca 250 kort, Oscar II–modernt i album.  500:-
2349A 150 st topo- och gratulations-kort med medaljongfrankeringar   

1910–20, i album.  500:-
2350A Bollnäs. Ca 150 kort, äldre till modernt i album med plastfickor.  500:-
2351A Samling. Kort av Käthe Norborg, Erkers Marie Persson och Rolf   

Lidberg, 300 olika i A6-format eller äldre. Mest bra kval.  500:-
2352A Samling/parti. 250 olika kort: reklamkort, palettkort, viskort, etc,   

även en del utländska bl.a. samling kort med Maneken Pis, i   
album med plastfickor. Mest bra kval.  500:-

2353A Samling. 135 olika kort med lokomotiv, äldre och nyare, även   
några utländska, i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  500:-

2354A Samling kort av Bror-Eric, bygdemålare från Bjuråker, 150 olika   
i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  500:-

2355A Samling. Brefkortsalbum med 96 kort före 1920, mycket topografi   
(bl.a. bra Vetlanda) samt helg- och gratulationskort. Mest bra kval.  500:-

2356A 170 st vykort. Topo samt massa annat, gammalt till modernt.  500:-
2357A Stockholm. 75 st kort från 1910–30-talen, svart-vita och färg,   

ca 50 % oskrivna, med motiv av bl.a. Skansen, Strömmen med   
ångslupar m.m. Mycket trevligt album.  500:-

2358A Halmstad. Samling om 200 st olika kort i album, Oscar II–  
modernt, dessutom äldre souvenirfolder.  500:-

2305
2306



44

2359A Samling 1905–85 i två album. Topografi, Sundsvall. (193)  500:-
2360A Samling 1904–80 i två album. Samemotiv. (144)  500:-
2361L Ett sextiotal mest beg. varav 37 frankerade Oscar II–Medaljong.   

T.ex. tio st Jenny Nyström, flera topografi inkl. en del järnväg,   
etc. Även ca 45 övriga försändelser inkl. en del sjöpost, etc.  500:-

2362L 1900–40-tal i kartong. Bl.a. 18 järnvägsstationer, topografi, m.m.   
Även cirka 100 Jenny Nyström i lilla formatet och något modernt   
utländskt. Mest bra kval. (200)  500:-

2363L Gotland. 300 st kort, mest äldre från huvudsakligen Visby.  500:-
2364L Gratulationskort, 500 st färgade i lilla formatet.  500:-
2365L Ca 200 st, övervägande gamla formatet och många från de   

baltiska staterna, äldre perioden.  500:-
2366L Samling folkdräkter, ca 450 st, mest A6-format men även äldre   

och några utländska. Mest bra kval.  500:-
2367L Låda med ca 200 st olika privatframställda kort med olika motiv,   

även några utländska.  500:-
2368L Uppsala. Låda med hundratals kort, Oscar II–modernt, många i   

plastfickor.  500:-
2369L Parti 1910–20. Medaljongperioden, inkl. en del topografi, i låda.   

(175)  500:-
2370L Parti 1900–10. Oscarsperioden, inkl. en del topografi, i låda.   

Blandad kval. (200)  500:-
2371K Ca 100 kort från huvudsakligen Oscarsperioden, samt några   

utländska, bl.a. ett på Hitler 1939.  400:-
2372A Album med ca 100 st kort mest topo, Oscar–1960.  400:-
2373L Över 200 kort, många vykort från Södertälje, bl.a. Saltskog   

station. Blandad kvalitet då många har varit fastklistrade samt   
många med röd stämpel på bildsidan ”Rosenborgs Folkskola..”.  400:-

2374 16 st färgkort med motiv av bl.a. flagga och frimärke från   
1900-talets början, utgivna i Paris resp Berlin.  300:-

2375 Exprimentalfeltet 1912. Sex olika fotografiska vykort av Oscar   
Ellqvist, Stockholm från utställningen.  300:-

2376A Ca 120 äldre kort med div. svenska och utländska författare, kom-  
positörer, konstnärer, skådespelare o.dyl. De flesta obegagnade.  300:-

2377A Stockholm. 160 st, många ”Äkta Fotografi” från huvudsakligen   
1940–50-talen, alla svart-vita med vit kant och huvudsakligen   
oanvända.  300:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
2378A Samling 1970–83 i album. Inkl. en del svåra, t.ex. D50 och A35.   

Mest bra kval. (37)  500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2379 Plakett i stål från ”Postverkets Frimärkstryckeri 50 år” med   

5 öre Stående lejon. (Foto)  500:-
2380A Post med svarslösen, mest Det Bästa, skickat och oskickat.   

Totalt ca 200 st.  400:-
2381K Lot brevmärken, lokalpost, etc. på fyra instickkort. Bl.a.   

sex (fem olika) brevmärken från olympiaden i Stockholm och   
två baltiska utställningen 1914 samt stora god helg 1914.   
Besiktiga. Mest god kval.  350:-

2382P Parti helgmärken i insticksbok och på ett Visirblad. Bl.a.   
ca 50 Svanar 1913/14. Även lite Danmark/utland. (100)  300:-

2383A Samling i två album. Mest olika Sverige. Ngt blandad kval. (500)  300:-

Kilovara / Kiloware
2384A Postkilo 1956, oöppnat.  500:-
2385A Två oöppnade postkilon 1960.  500:-
2386A Två oöppnat postkilon 1972.  500:-
2387A Oöppnat postkilo 1972.  250:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
2388L Samling/parti. Skokartong med dels gissningvis ett tusental   

svenska assetiketter av olika typer, dels flera tusen utländska   
reketiketter. Intressant och ovanligt material. Mest bra kval.  300:-

Onsdagen den 15 februari, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
2389P 1 N2, 2-5 N2   ”NORGES FRIMERKER 1855–1924”,    

 nummer 353 av 1000 tryckta exemplar (hörn litet    
 stött), med nytryck av Vapentyp 4 skilling 1855    
 samt komplett serie Oskar I skillingar. Eftersökt!  () 500:-

2390 2 1857 Oscar I 2 skilling orange i vackert par,    
 stämplat 1863. F 5000 (Foto)   1.200:-

2391 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Två vackra ex i    
 olika nyanser och olika typer av stämplar: cirkel-   
 stämpel Throndhjem 13.5.1864 (obetydl. kt) resp.    
 nr-stämpel ”364”. (Foto)   500:-

2392 2, 3, 5 1856 Oscar I 2, 3 och 8 skilling, med nummer-   
 stämplar: ”364”, ”256” och ”25”. Vackra ex. (Foto)   500:-

2393 2-5 1857 Oscar I 2–8 skilling. Fyra mycket fräscha ex.    
 (Foto)   600:-

2394 3a 1857 Oscar I 3 skilling lilagrå. Medelgod    
 centrering, omgummerad. F 25000 (Foto)   1.400:-

2395 3a 1857 Oscar I 3 skilling lilagrå. Vackert exemplar    
 med lyxstämpel SKIEN 4.2.1859. (Foto)   500:-

2396 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin i vackert par.    
 F 900   300:-

2397 6, 10 1863 Vapentyp 2 skilling gul med en obetydl. tunn    
 tand samt 24 skilling brun. F 6375 (Foto)   1.200:-

2398 6-10 1863 Vapentyp 2–24 skilling. 8 skilling med normal    
 tandning. F 6000 (Foto)   1.000:-

2399 9 1863 Vapentyp 8 skilling blekrosa i par med normal    
 tandning.   400:-

2400 11 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart. Medelgod    
 centrering, välplacerad stämpel MOSS 18.4.1872.    
 (Foto)   300:-

2401 11, 12, 14, 15   Vackert brev till Frankrike med fyrfärgs-   
 frankering 1+2+4+8 skilling stämplat    
 CHRISTIANIA 31.3.1871. Kopia av intyg    
 Moldenhauer och signerat Moldenhauer på    
 baksidan. (Foto)   4.000:-

2402 11-15 1867 Vapentyp 1–8 skilling. 3 skilling i nyans b.    
 Bra tandning för denna serien. (Foto)   800:-

2403 11, 18 1+3 skill på brevomslag till Sverige från KLOTEN    
 27.5.72. Veck över märkena. (Foto)   800:-

2404 22 1877 Skuggat posthorn 1 øre brungrå. Prakt-   
 exemplar stämplat BREVIG 2.12.1882. Några    
 svagt brunfärgade tandspetsar. (Foto)   300:-

2405 35 1878 Oscar II 1,50 Kr ljusblå. DRAMMEN 28.1.99.    
 Mycket vackert.   300:-

2406 93-95 1909 Haakon VII profil II SET (3). F 4775 (Foto)   500:-
2407 94 1910 Haakon VII profil II 1,50 Kr ultramarin.    

 Kort tandspets, i övrigt ett ovanligt fräscht    
 exemplar. F 3500   300:-

2408 100 mfl Vykort med isbjörnar från POLHAVET 4 VIII 24    
 N.Br. 7 6 - 5. Frankerat med 1, 2, 3, 5, 10 och 20 öre    
 posthorn. (Foto)   1.000:-

2409K 106, 241 1909 Posthorn i antikvastil 10 øre karmin och 1938    
 Turism 15 øre olivbrun vm posthorn på brev med    
 vinjett, First flight Bergen-Oslo, stämplat BERGEN    
 1-6-39. Grön vinjett ”LUFTPOSTRUTEN BERGEN-   
 OSLO 1-6-1939 1 ste TUR”. Lüning 94 B.   300:-

2410K 158 IIa 1937 Flygpost 45 øre gråblå utan ramlinje, med    
 vm på brev med vinjett, First flight Oslo-Bergen,    
 stämplat OSLO 1-6-39. Grön vinjett ”LUFTPOST-   
 RUTEN OSLO-BERGEN 1-6-1939 1 ste TUR”.    
 Lüning 94 A.   300:-
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2411 164, 178 1929 Påtryck på lösenmärken 4 øre i par och    
 1930 S:t Olav 15 øre ljusbrun på brev ”Med    
 första postflyg Oslo-Stockholm”, stämplat OSLO    
 21-6-37. Med vinjett ”LUFTPOSTRUTEN OSLO-   
 STOCKHOLM 21-6-1937 1 ste TUR”.   300:-

2412 165-66 1929 Påtryck på lösen 10 øre grön och 15 øre    
 brun på brev ”Luftpost Oslo-Göteborg-Berlin    
 1 Tur 1929”, stämplat BUREAU D’ECHANGE    
 D’OSLO 28 V 29. Ankomststämpel Berlin    
 28.5.29. Två olika vinjetter (en tysk) + etikett.    
 Lüning 28 A 4.   400:-

2413 173 m.fl.   1929 Niels Henrik Abel 15 øre brun m.fl. på    
 brev ”Luftpost Oslo-Göteborg-Köpenhamn-   
 Paris I Tur 1929”, stämplat BUREAU D’ECHANGE    
 D’OSLO 28 V 29. Vinjett + etikett. Lüning 29 A 3.   400:-

2414K 242 1938 Turism 20 øre brunröd vm posthorn på    
 luftpostkort, First flight Oslo-Amsterdam,    
 stämplat KRISTIANSAND LUFTHAVN 1 6 39.    
 Med grön vinjett ”LUFTPOSTRUTEN OSLO-   
 AMSTERDAM 1-6-1939 1 ste TUR”. Lüning 95 A 2.   300:-

2415 243 1938 Turism 30 øre blå, vm posthorn på brev,    
 First flight Stavanger-Oslo-Stockholm, stämplat    
 STAVANGER LUFTHAVN 26 11 39 + vinjett    
 och etikett.   300:-

2416K 307 1942 Vidkun Quisling 20 +30 øre brunröd i    
 fyrblock på rekbrev till Sverige stämplat OSLO    
 26-10-42 + Rekbrev från Dronning Maud Land    
 10-2-51 (vikt på mitten) och tre brev från    
 Bjørnøya 1973.   300:-

2417 L5Ca Lösen, 1889 “at betale” 10 øre anilinrosa,    
 tandn. 14½ × 13½. Medelgod centrering. LYX-   
 stämpel LESJE 5.10.1892. (Foto sid. 46)   500:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2418K 376 FDC, 1949 Lejontyp III 30 øre grå, utan vm på FDC.   

 Något ovarsamt öppnat samt veck i vänster kant på   
 kuvertet. Sällsynt och eftersökt! F 13000 (Foto)  1.000:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2419P Samling 1863–1976 på blad utan fickor. Inkl. en del    

bättre märken. Mest bra kval. (700)   5.000:-
2420A Samling/parti 1855–1960-tal i liten insticksbok. Över    

60 skillingmärken (blandad kval). Några vackra stämplar    
finns, och hyggligt avsnitt posthornsmärken. (500)  // 5.000:-

2421P Parti 1856–1940 på instickskort. Bl.a. nio st Oscar    
och 15 st Vapentyp, delvis nyanserat, inkl. en del    
vackra stämplar. Ngt blandad kval. (200)   4.000:-

2422A Dubblettparti i tre album och lösblad. Gott om bättre    
serier, etc, en hel del klassiskt t.ex. 50 st skillingar.    
Högt värde. Mycket blandad kval.  // 4.000:-

2423A Samling 1855–1999 i Facitalbum inkl. drygt 30 skillingar    
och mycket Posthorn, F 87–88 stpl, överkomplett    
F 123–80, Nordkap överkomplett, F 264–65, häften,    
tjänste, etc. I princip komplett både stämplat och     
(fåtal ) efter 1945. I början delvis blandad kval.  // 3.500:-

2424A Samling 1855–1979. Välfyllt Schaubek-album, inkl.    
tjänste och lösen. Ngt blandad kval. (1200)  // 3.000:-

2425A Samling 1855–1990 i DAVO-album utan fickor. Samtliga    
skillingar, Haakon komplett små och stora pärlor, i allt    
väsentligt komplett 1914–71. Högt värde. Mest god kval.   3.000:-

2426A Samling 1855–1975 i Leuchtturm-album med fickor    
(defekt pärm). Bra innehåll t.ex. 15 st skillingar,    
inkl. F 1, de flesta bättre 1920–30-talsserierna, i    
huvudsak stpl Legion och Universitetet , nästan    
komplett från 1942. Högt värde. Blandad kval.  / 2.500:-

2427A Samling 1856–1985 i album. Inkl. tjänste och lösen.    
Ngt blandad kval. (1000)  // 2.500:-

2428A Samling i album. Trevlig gammal samling 1855–1978    
med endast några enstaka luckor mellan 1883–1978.    
Mest bra kval.  // 2.500:-

2429A Samling 1855–1980 i Leuchtturm-album med fickor.    
Inkl. en del något bättre märken. Ngt blandad kval.    
(1000)  // 2.500:-

2430K Parti 1950–70-tal. Bra parti med hundratals märken i    
bra variation främst i kompletta serier och bruksmärken,    
däribland också rätt många häften (Haakon, Olav, Häll-   
ristningar) och en del tjänste. Även två kompletta     
Lykkebrev!   2.000:-

2431P Samling 1976–2002 med mycket häften, nominal över    
NOK 4000.   1.800:-

2432A Samling 1856–1993 i DAVO-album utan fickor. Många    
moderna prakt-stämplar, samt block, inkl. . I början    
blandad, sedan bra kval.   1.800:-

2433P Trevlig samling tjänste/lösen 1889–1970 på blad med    
fickor. Bra kval. (350)   1.500:-

2434A Samling 1855–1984 i Leuchtturm-album med hemmagjorda    
fickor. Glest med äldre frimärken, välbesatt med modernare    
utgåvor. Även tjänste och lösen. En del frimärken, bl.a.    
Nordkap-serierna, är klimat-/fuktskadade.  // 1.500:-

2435A Samling 1856–1980. Två Visir-album, inkl. mycket    
tjänste. Katalogvärde enligt inlämnaren ca F 48000.    
Ngt blandad kval. (1500)  // 1.500:-

2436K Lot 1856–1941 i liten insticksbok. Inkl. F 2-4 och    
F 9 stämplade, samt flertal ostämplade V-frimärken.    
Mest god kval. (64)  / 1.200:-

2437P Samling 1888–1965 på blad. Flera bättre serier    
1920–40-tal, mest stämplat. Välfyllt senare, ofta    
både stpl och .  / 1.200:-

2438A Samling 1856–1983 i Leuchtturm-album med fickor.    
Glest besatt i början. Ngt blandad kval. (800)  // 1.200:-

2439P Lot 1960–80-tal på blad. Nom ca 2500 NOK + något    
stämplat.   1.000:-

2440P Samling 1856–1975 på blad utan fickor. Ett fåtal .    
Bl.a. 14 st skillingar, Oscar II komplett, Amundsen    
komplett och flera andra serier 1920–30-tal, Legion    
hörnstpl, Universitetet , m.m. Mest god kval. F 10000   1.000:-

2441P 1856–1951 på blad. En del bättre klassiska, Nordkap    
I kompl , två st Universitetet och Legion, etc. Mest    
bra kval.  / 1.000:-

2442A Samling/parti 1937–2000. Åtta urvalshäften, välfyllda,    
bra värde/nominal.   1.000:-

2443A Samling 1867–1992 i album. Flera bättre serier    
1920–50-tal. Mycket välfylld 1960–88.   1.000:-

2444P Trevlig samling 1886–1962 på blad med fickor. Mest    
postfriskt i bra kval. (500)  / 1.000:-

2379
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2408

2401



46

2445P Samling 1976–99 på blad. Nästan komplett, nominal    
närmare NOK 2000.   900:-

2446K Dubblettlot i plastfickor äldre–1972, flera bättre    
t.ex. Amundsen 1925 (ej 3 öre), 5 kr Haakon 1946,    
Ibsen 30 öre×3, m.m.   800:-

2447P Samling 1856–1965 på blad. Nio skillingar, flera    
bättre serier 1920–30-tal, etc. Blandad kval.  / 800:-

2448P Lot 1925–51. Presentationsmapp utdelad vid UPU-   
kongressen i Bryssel 1952, med bl.a. Nordkap I,    
Svalbard, samt tjänste. Bra kval. (72)   800:-

2449A Samling/parti 1962–71 i Estett-album med fickor. Ofta    
singelex, fyrblock och strip av varje märke. Bra kval.    
(1200)   800:-

2450A Lot 1955–90 i Leuchtturm-album med fickor. Brev,    
inkl. tio st Norwex -55 FDC och ett Lykkebrevet, plus    
block. F över 5000. Mest god kval. (40)  // 750:-

2451K Lot 1863–1909. Innehåller bl.a. elva skillingvalörer,    
12 øre oskuggat posthorn 1883 (riss på baksidan).    
Mycket blandad kval. (19)   700:-

2452K Två urvalshäften många bättre serier 1920-tal–61.    
Bl.a.  Legionen, Universitetet.  / 700:-

2453P Samling 1878–1975 på blad. Flera bättre 1920–40-tal.    
t.ex. Amundsen 1925 , Legion och universitetet .  / 700:-

2454A Ask med märken och häften mest 1980–2001. Nom ca    
1440.   700:-

2455P Lot 1863–2007 i åtta cirkulationshäften, inkl. en del    
block. Ngt blandad kval. (1800)   600:-

2456A Två album med flera hundra märken äldre–modernt.    
T.ex. F 151–57 + 305–07 stpl, 426–28 , en del    
fyrblock, etc.  Mest  600:-

2457 Lot modernt i kuvert. 300 A-post, 20 B-post, och 933    
NRK i nominal. Mest bra kval.  () 500:-

2458A Dubblettparti i överfylld insticksbok klassiskt–1993.    
Bl.a. ett par skillingar. Mest bruksmärken till ca 1965,    
därefter bildmärken.   500:-

2459A Samling 1945–80 i Leuchtturm-album med fickor. Verkar    
komplett. Bra kval. (500)  / 500:-

2460A Samling 1945–80 i Leuchtturm-album med fickor. Inkl.    
tjänste. Bra kval. (500)   500:-

2461A Liten dubblettsamling i insticksalbum.   300:-
2462L Årssatser. Sex olika årssatser 2000–05 + fem häftessatser    

2001–05. Nom ca 3270.   1.500:-
2463L Årssatser samling 1978–2001 i kartong. Nom 3100. (24)   800:-
2464 Häften. Nio häften i blandad kval. 1941–60-tal, Lejon,    

Posthorn och Olav, etc.   500:-
2465A FDC. 62 olika FDC 1940–68 inkl. 21.10.40, 5.6.53,    

4.6.55 och 2.1.56. F ca 6200.   600:-
2466K Brev samling 1900–50. 75 brev och vykort, bl.a. en    

del censur från 1940 och framåt, även bra topografiska    
kort. Mest bra kval.   500:-

2467K Brev samling 1900–50. 75 brev och vykort, bl.a. bra    
topografi. Mest bra kval.   500:-

2468K Brev samling 1909–72. 60 olika brev och kort, med bl.a   
. intressanta stämplar. Mest bra kval.   500:-

2469L Brev parti 1943–2000. Låda med hundratals vykort och    
brev, samt en del lösa frimärken i askar. Mest god kval.   500:-

2470K Brev. Åtta censurerade försändelser 1941–43 varav en    
med kemisk censur på baksidan.   400:-

2471K Brev. 14 försändelser, sända med sjöpost, Polhavet till    
modernt. Huvudsakligen norska.   250:-

2472K Helsaker lot ca 1880–1928. Däribland fyra stycken olika    
militära tjänstebrevkort. (11)   400:-

2473K Vykort. Intressant fotodokumentation i specialmapp    
”Erindring fra Narvik og Verdens Norsligsre Jernbane.    
Tidigt 1900-tal, samt tio obeg. vykort från samma period.   500:-

2474A Vykort. 170 vykort i ask, gammalt–modernt.   500:-
2475K Vykort. Ca 45 kort från främst 1950–60-talen, flera    

bättre finns.   400:-
2476A Vykort. Låda med topografi. En del gamla, men mest    

moderna oskrivna i A6-format. Ca 300 st.   400:-
2477 E9 Spetsbergen Lokalpost, 5 øre i postfriskt fyrblock    

 med position 21 ”Ø och R förenade genom    
 linje i R” i ØRE till höger.   300:-

2478 E10 Spetsbergen Lokalpost, 10 øre i postfriskt    
 fyrblock med position 46 ”Extra cirkel före Ø    
 i ØRE”! (Foto)   500:-

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
2479 1846, Brev från Helsingör 6.1.1846 till Frankrike med ant.   

”f HBG” samt flera stämpar bla. ”DANNMARCK PAR   
HANBOURG”. (Foto)  400:-

2480 1856, Brev till Frankrike från Köpenhamn med kompasstämpel,   
flera stämplar bl.a. ”DÄNEMARK R.2.”. Hamburg 17.6.1856.   
(Foto)  400:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2481 1 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Thiele, plåt II    

 typ 8, position 38. Välstämplat exemplar med    
 felfria marginaler. Stum stämpel typ I är ovanlig    
 på 2 RBS. Utlåtande Jensen. F 11000 (Foto)   4.000:-

2482 1 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Något inklippt    
 nedre marginal. F 11000 (Foto)   1.200:-

2483V 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan.    
 Två exemplar på ’udenbyes fodpostbrev’. Intyg    
 CAM, höger märke med reparerad övre marginal    
 – i övrigt ett vackert och sällsynt brev med    
 fina marginaler! (Foto på omslaget)   10.000:-

2484 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Vackert    
 exemplar med ovanligt bra marginaler (något nära    
 klippt till vänster). F 6000 (Foto)   1.500:-

2485K 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun, sex    
 vackra ex med breda marginaler: Ex. två ex    
 Ferslew (pl. II/29, II/48), två ex Thiele 1 Ia    
 (pl. 1/82, I/38) och en Thiele 1 IIb (p. 2/41).    
 Alla med attester + fyra med signaturer BPP.   1.000:-

2486 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. mörkt    
 rödbrun, Thiele II plåt I pos. 38 på litet brev    
 (ej bundet) med bläckmakulering. Säljs som ett    
 löst märke. DAKA 16000 för brev. (Foto)   900:-

2487 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. svartbrun,    
 Thiele II. Vackert exemplar med breda marginaler.    
 Dubbelstämplat Nr 1 och 47 – ovanligt. Utlåtande    
 Nielsen. (Foto)   600:-

2478
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2488 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. svartbrun,    
 Thiele II plåt II pos. 6. Bläckmakulerat exemplar    
 på brevomslag till tjänstebrev. Säljs utan garanti    
 för samhörighet. DAKA 16000 för brev. (Foto)   1.500:-

2489 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun,    
 Ferslew 1 b pos. 7. Bredrandigt exemplar.    
 Attest Jensen. F 3000 (Foto)   1.000:-

2490 3 1855 Skilling 2S. blå. Vackert exemplar med    
 fulla marginaler. Så svag stämpel att det bläck-   
 makulerats två gånger och signerats av post-   
 tjänsteman (namn nedtill). Utställningsobjekt!    
 Attest CAM. (Foto)   1.800:-

2491 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 Fyra märken med breda marginaler: Ex. tryck 4,    
 plåt IV pos 21, Tryck 5 plåt VI pos 10. Olika    
 nummerstämplar, 119, 134 och ett vackert 152    
 (Schwarzenbeck).   600:-

2492K 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun    
 på brevomslag med ringstämpel samt sidostämpel    
 MARIBO 1863. (Foto)   300:-

2493K 9 1863 Linjetandade 4S brun, våglinjerad bakgrund    
 på brev med järnvägsstämpel. (Foto)   300:-

2494 10 1863 Linjetandade 16S lila. Vackert exemplar    
 med ägarstpl. F 7000 (Foto)   1.500:-

2495K 11 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå, tandn. 13 × 12½ i    
 TRESTRIP på brev till Sverige + dito 4 skill i    
 FYRSTRIP (frankerat i överkanten) på brev till    
 Italien + två inrikesbrev från 1857 resp. 1865. (Foto)   500:-

2496K 11, 13 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå och 4 Skill röd på    
 litet brev till Hamburg. 2 skill har tydligt plåtfel    
 (AFA 11t). Lätta nummerstämplar ”25” och    
 avgångsstämpel HÖRSHOLM 20.2.1869. (Foto)   700:-

2497 12 1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila i par på brev från    
 Glostrup till Gram (Slesvig). Ovanlig stum    
 stämpel på märkena. Delvis dålig tandning    
 upptill. Attest Jensen. (Foto)   1.300:-

2498K 13, 15 1864 Stor ovaltyp 2×4 skill + 16 skill (något    
 defekt) på trevligt brev till England, stämplat    
 med nummerstämpel 24, HELSINGØR 12.10.65,    
 samt HULL 16.10.65. Dessutom Franco + London    
 Paid + P.D. stämplar. (Foto)   500:-

2499 13v6 1869 Stor ovaltyp 4 skill karmin otandat provtryck.    
 Attest Jensen. Ovanligt utställningsobjekt! (Foto)   1.500:-

2500 13v7 1869 Stor ovaltyp 4 skill röd otandat.    
 Lyxexemplar med nedre arkmarginal. Ovanligt    
 i postfriskt skick. (Foto)   1.700:-

2501 15 1864 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå. Helt    
 och snyggt ex. med nummerstämpel 1.   400:-

2502K 15 1864 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå som singel-   
 frankering på nätt litet brev till Sverige. Eftersänt    
 inom Stockholm. Frimärket makulerat med Köpen-   
 hamns ringstämpel (Nr 1). Intyg och signatur Enzo    
 Diena. Vackert utställningsobjekt! (Foto)   1.500:-

2503 18 1870 Stor ovaltyp 8 skill gulbrun, linjeperf 12½.    
 F 4500 (Foto)   900:-

2504 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun,    
 tandn. 12½. Fräscht och färgfriskt exemplar    
 med felfri tandning (oregelbunden som vanligt).    
 F 2500 (Foto)   800:-

2505 28v 1875 Örevalörer 3 øre grå/ultramarin. Par högra    
 märket med variant, första A i DANMARK    
 saknas. F 860   300:-

2486

2488

2480

2483

2495

2479

2492

2493

2502

2496
2497

2498



48

2506P 34 1875 Örevalörer 20 øre grå/karmin. Lot om 39    
 exemplar på ett Visirblad, något blandad kvalitet.    
 Katalogvärde 11700 räknat som billigaste nyans.    
 Flera bättre nyanser t.ex. c-nyanser.   700:-

2507 34 1875 Örevalörer 20 øre grå/karmin på brev med    
 innehåll till Frankrike, nummerstämpel ”2” samt    
 sidostämpel KBHVN.CHRHAVN 2.4, ank.stpl    
 4.AVRIL 79. (Foto)   600:-

2508P 36, 45 1875 Örevalörer 50 øre lilabrun/brun. Lot om    
 26 F 36 och nio st F 44 på ett Visirblad, något    
 blandad kvalitet. Katalogvärde 10850 räknat    
 som billigaste nyans. Flera vackra exemplar    
 samt en del omvända ramar, etc.   700:-

2509K 40, 51, Fk   Rekommenderat brev 26 øre sänt till Sverige,    
 stämplat SKIVE 23.11.1899. (Foto)   300:-

2510P 50 1882 Vapentyp små hörnsiffror 5 øre grön på    
 trycksak till Österrike. Vaker och ovanlig försän-   
 delse i god kvalitet stämplad KJØBENHAVN V    
 22.2 6E. Utställningsobjekt! (Foto)   4.500:-

2511 52vm 1882 Vapentyp små hörnsiffror 20 øre grönakt. matt-    
 blå omvänt vm. Fräscht ex av ovanlig variant. F 800   300:-

2512 53v1 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 5 øre grön,    
 tandn. 14 × 13½. Variant stora högra 5:an med    
 nedböjd fana. F 1300   400:-

2513 63-68 1904 Christian IX SET (6). 25 och 100 øre .    
 F 1745  / 500:-

2514 68v 1905 Christian IX 100 øre brun, otandat. Praktex.    
 Attestkopia Nielsen bifogas. F 6000 (Foto)   2.000:-

2515 69 1907 Frederik VIII 5 øre grön i par på vykort    
 till Chile. Ovanlig destination.   300:-

2516 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, variant    
 ”extra himmel till höger om tornets topp”.    
 AFA 67p. Vackert praktexemplar, något    
 krackelerad gummering. Position 33. (Foto)   2.500:-

2517 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, position    
 21 ”saknad kantsten framför vänster dörr i    
 fasaden”. AFA 67n. Praktexemplar, katalog    
 över 6000 DKK. Intyg Jensen medföljer. (Foto)   2.500:-

2518 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Fyra    
 märken med olika varianter: Pos 27: Brott på    
 första N, pos 41: Avlång färgfläck under A i    
 DANMARK, pos 43: ”Ovenlysvindue i taget under    
 vestre tårn” (en saknad tand), samt pos 50:    
 ”Hvit knop på nedre venstre snoning”. AFA    
 14200 DKK. Variantbevis medföljer. (Foto)   3.000:-

2519 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, variant    
 ”brott på höger vertikalt streck i fösta N i    
 centralpostbygning”. Pos 27 i ca 50 % av    
 tryckningarna. Mycket ovanlig variant, ej    
 katalogiserad. (Foto)   700:-

2520 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, variant    
 ”brott på foten av Y i Centralpostbygning”.    
 Fräscht exemplar med del av lätt stämpel.    
 (Foto)   600:-

2521 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, variant    
 ”ovenlysvindue i taget til höjre for höjre tårn”.    
 Varianten har troligen uppstått sent i tryckningen.   500:-

2522 120-21 1912-1915 Posthuset 5 Kr brunröd, två ex med    
 vm Krona respektive Kors. F 6600 (Foto)   1.500:-

2523 120-21 1912-1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona + kors.    
 F 2800 (Foto)   600:-

2524K 120 var 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona lot med    
 fyra varianter. Enligt AFA 67p, 67s, 67o och    
 pos. 27. Fräscha felfria exemplar där 67s har    
 skyddsperf.   3.000:-

2525 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, variant    
 ”extra himmel till höger om tornets topp”.    
 AFA 81p, kat. 3800 DKK. (Foto)   800:-

2526 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, variant    
 pos. 41. ”Avlång färgfläck under andra A i    
 Danmark”. Lätt stämpel AARHUS 2.3.20. AFA    
 2800. (Foto)   700:-

2527 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, variant    
 pos 27 ”brott på höger vertikalt streck i första N    
 i centralpostbygning”. Varianten verkar finnas i    
 ca 50 % av arken, troligen i de tidiga stadierna    
 av tryckningen. (Foto)   600:-

2528 177-183 1918 Påtryck på tidningsmärken vm Krona.    
 Medelgod centrering. F 2800 (Foto)   800:-

2529V 189, 192 1918 Påtryck på tidningsmärken. 13 helark    
 F 189 varav 1113 märken  samt 16 helark    
 F 192 varav 1370  (delvis förstärkta).    
 Facit ca 259000.  / 8.000:-

2530P 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12) i kvartsark    
 (25 frimärken av varje valör). Delvis något    
 gulnat gummi. F 9375   800:-

2531 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12). Komplett    
 serie i fina fyrblock. F 1500   300:-
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2532 213-17 1925 Luftpost SET (5). F 2200   500:-
2533 213-17 1925 Luftpost, fräsch serie (5). F 6000 (Foto)   1.200:-
2534 227 1932 Skepp 15 øre brun provtryck. AFA 203.    

 Mycket ovanligt provtryck från Firma Göbel i    
 Darmstadt. Attestkopia Jensen bifogas. (Foto)   1.400:-

2535 227-37 1937 Skepp 15-40 øre rutad bakgrund. 20, 35,    
 40 och 30 øre blå typ 1. F 1970   500:-

2536 256 1934 Christian X 50 øre svartgrå PROVTRYCK/   
 MUSTER. Mycket ovanligt märke som tryckts    
 hos Firma Göbel i Darmstadt. Praktexemplar.    
 Attestkopia bifogas. (Foto)   2.500:-

2537 278-80 1937 Dybbøl-Mølle, tre häftesblock H1, H2, H3,    
 alla med praktstpl THORSHAVN KLIPFISK    
 7.10.40. Ovanliga stämplade på Färöarna. F 1150++.   300:-

2538 342 1951 Frederik IX 55 øre mörkbrun. 18 postfriska    
 ex. F 4050   250:-

2539 Tj8 Tjänste, 1875 Vapentyp 8 øre karmin, vm Krona,    
 tandn. 14 × 13½ på brev med ringstämpel ”20”    
 samt sidostämpel FREDERIKSSUND 2POST 1.2.    
 (Foto)   300:-

2540 PF1-10 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X    
 10 øre–10 kr, inkl. 15 øre violett-lila och grålila.    
 (11). F 4672   1.000:-

2541 PF5 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50    
 øre svart/vinröd. Medelgod centrering. Fräscht    
 exemplar. F 2000   500:-

2542 PF5 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50    
 øre svart/vinröd. Praktexemplar med garantistpl    
 Zumstein. F 2000   400:-

2543 PF35 Postfärja, 1950 POSTFÆRGE på Frederik IX 50    
 øre grå. 24 postfriska ex varav fyra fyrblock.    
 F 3840   250:-

2544 RE11 Reklam, Sammantryck CADILLAC + 5 øre brun.    
 Vackert par. (Foto)   700:-

2545 RE12 Reklam, 1928 Sammantryck CHEVROLET LAST-   
 VOGN + 5 øre brun. Vackert par. (Foto)   700:-

2546 RE22 Reklam, 1928 Sammantryck CHEVROLET LAST-   
 VOGN + 5 øre brun. Vackert par. (Foto)   600:-

2547 RE55, RE56   Reklam, Alfred Benzon Krydderier och Svan +    
 Alfred Benzon Krydderier och AB, tillsammans med    
 fyra st 10 øre brun i sexblock med marginal, stämplat    
 THORSHAVN 10.2.34 . Även RE43, Galle & Jessen,    
 två st tillsammans med 10 øre brun i sexblock,    
 stämplat THORSHAVN 5.5.33. Mycket ovanligt    
 med reklam-märken stämplade på Färöarna.    
 AFA 1100 DKK++.   400:-

2548 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle. Liten fläck på    
 omslaget. F 1700   400:-

2549   Brevmärke, JULMÄRKE 1906 i OTANDAT    
 sexblock på ogummerat papper. Ovanligt!  () 400:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2550A Samling 1855–1979 i Leuchtturm-album med fickor.    

Inkl. tjänste, lösen och postfärjemärken, samt Slesvig.    
I början blandad, sedan bra kval. (1000)  / 10.000:-

2551V Samling 1851–appr. 1900. Från genuin gammal samling    
– utplockat och uppsatt på Visirblad. Blandad kvalitet,    
men många bra märken! Exempelvis praktexemplar av    
2 RBS med mycket breda marginaler. (49) (Foto)  / 8.000:-

2552P Samling 1864–1976 på blad utan fickor. Inkl. en del    
bättre märken. Mest bra kval. (500)   5.000:-

2553V Samling 1851–1930-tal på två blad från gammal genuin    
samling. Över 70 skillingar med bl.a. tio st 4 RBS (de    
flesta med goda marginaler), tre 16 skilling lila otandad,    
48 skilling ovaltyp med bra tandning och tre posthus.    
En samling som bör besiktigas och där kvaliteten är    
ovanligt bra! (140)  Mest  5.000:-

2554P Mestadels 4 RBS och 4 Skilling otandade på insticksblad.    
Ett stort urval av nyanser, stämplar, etc. med många vackra    
exemplar. Nästan alla med fulla marginaler inkl. 28 RBS.    
Inspektera! (200)   5.000:-

2555A Samling 1851–2001 i Leuchtturm-album utan fickor. Bra    
klassiskt avsnitt med flera mycket vackra objekt om än något    
sparsamt besatt. Två praktexemplar Fire RBS (en med stum    
stämpel), 16 skilling linjetandad felfritt ex med intyg Diena    
(F 10), etc. Mest god kval. (1000)   5.000:-

2556A Samling 1851–2000 i två Estett-album utan fickor. Inkl.    
tjänste, lösen, tidnings- och postfärjemärken. Mest god    
kval. (1500)   5.000:-

2557P PÅTRYCK 1918. Mapp med arkdelar inkl. 194 ex F 183,    
238 ex F 189 samt 861 ex F 192. F ca 141000.   4.500:-

2558A Samling 1851–1999 i Facitalbum inkl. många skillingar    
och örevalörer, F 63–75 komplett både stpl + , över-   
komplett F 47–47 + 120–69 och 180–215, F 216 ,    
ca 115 häften, bra tjänste-, postfärje- och tidnings-   
märken, etc. Nästan komplett både / och    
stämplat parallellt. Högt katalogvärde + nominal!  // 4.500:-

2559A Samling 1895–1971 i album. Inkl. postfärjemärken,    
samt många fyrblock. Mest bra kval. (800)  Mest  4.000:-

2560A Samling 1870–1967 i Visiralbum med fickor. Inkl.    
tjänste, lösen, tidnings- och postfärjemärken. Flera    
något bättre märken ingår. Mest god kval. (600)   4.000:-

2561A Samling 1851–1976 i Visiralbum. Med bl.a. 21 kvadratiska    
skillingar, 22 ovala d:o och nio Tvåfärgade d:o. Vidare    
Posthuset vm kors, Luftpost 1 Kr 1929 och annat bra    
material. Myckt högt katalogvärde. Mest bra kval.   4.000:-

2562P Samlingar luftpost, postfärjemärken, tjänst och lösen    
i bl.a. nyanser.   3.000:-

2563A Samling 1851–1984 i album med hemmagjorda fickor.    
Även Grönland med Olika motiv samt DVI. En del av    
märkena fläckiga p.g.a. klimatpåverkan. Högt kat.värde.  // 3.000:-

2564A Gammal samling 1875–1978 inkl. DVI, Grönland och    
Färöarna, få luckor.  // 3.000:-

2565A Samling 1895–1979. Inkl. Slesvig, i Leuchtturm-album,    
delvis med fickor. Mest god kval. (500)  / 3.000:-

2566A Parti 1851–1989 i insticksbok. Mycket bra innehåll bl.a.    
37 st skillingar, (t.ex. F 6, 8, 14×2, 15×2), 67×3, 68,    
120, m.m. I huvudsak stämplat. Även biområden bl.a.    
bra DVI. Kat.värde nära 45000. Mest god kval.  // 2.800:-

2567A Dubblettalbum 1851–1960 med flera bättre märken. Lite    
ostämplat/postfriskt ingår. Högt katalogvärde.   2.500:-

2568L Nominalparti. Parti med bl.a. sex årssatser 2000–06,    
ett 50-tal häften 2000–05, etc. Nom drygt 4500.   2.500:-

2569P Samling 1854–1960 på blad med fickor. Flera vackra    
stämplar, inkl. ett antal nummerstämplar. Mest bra    
kval. (430)   2.000:-

2570A Samling 1875–2000. Två tjocka insticksböcker, inkl.    
Grönland. (1000)  // 2.000:-

2571A Samling 1851–1977 i Leuchtturm-album utan fickor.    
Med bl.a. 16 skillingar, posthus vm kors. Mest bra    
kval. (500)   2.000:-

2572 Trevlig lot 24 st Skillingar (inkl. tre st tjänste) inkl. två    
16 sk och 48 sk med ktt. Ngt blandad kval.   1.800:-

2573P Samling 1851–1974 på blad. Bl.a. 4 RBS, Posthuset båda    
vm, Christian X komplett utom 10 kr (27 øre ),    
Luftpost 1925 komplett , avisporto vm krona komplett,    
m.m. Även Grönland bl.a. fyra st pakkeporto och olika    
motiv 1945 . Ngt blandad kval. F drygt 18000  / 1.800:-

2574A Samling/parti 1942–87 i Visiralbum. Mestadels tre- och    
fyrblock, inkl. Grönland och Färöarna. Bra kval. (600)   1.800:-

2575 Lot klassiskt–1920-tal. Trevlig lot med sju st bättre    
skillingar, båda Posthusen, 27-örepåtrycksserien på    
tidningsmärken vm kors, 10, 15 och 50 öre Luftpost    
1925, etc. Mest god kval.   1.600:-

2576K Ca 540 ex 1865–1940-tal inkl. bra örevalörer, F 75,    
141, 154, 213–15, flera Postfärje, Porto, Tjänste, några    
sammantryck, etc.   1.500:-

2577A Samling 4 RBS–2006 i Leuchtturm-album med fickor.    
(två album). Tio skillingar bl.a. F 5. Flera bättre t.ex.    
F 67×2, 68, 144, Röda kors 1921, Posten 1924,    
m.m. Nära komplett från 1955. Även dubblettparti i    
tjock insticksbok. Ngt blandad kval.   1.500:-

2539
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2578A Samling på blad med fickor. 1905–1987, samt Färöarna    
1975–1987 inkl. en del block, häften och FDC. Lågt    
utrop. Mest bra kval. (2000)  // 1.500:-

2579A Samling/parti 1875–1980 i två insticksböcker. Inkl.    
Färöarna och Grönland , mestadels i block,    
förmånligt utrop. Ngt blandad kval. (1500)  // 1.500:-

2580A Samling 1851–1983. Visir-album, inkl. Färöarna och    
Grönland. Katalogvärde enligt inlämnaren ca F 43000.    
Ngt blandad kval. (800)  // 1.500:-

2581L Låda med lösa märken, flera samlingar Grönland och    
Färöarna i pärmar. Inklusive en hel del julmärken,    
en hel del i helark, samt årssatser Grönland 1977–88.    
Dessutom en del Island och lite annat. Cirka 10 kg.  Mest  1.500:-

2582P Samling 1851–1955 på blad utan fickor. Inklusive    
Thule, Slesvig och DVI, dessutom medföljer lite    
Färöarna. AFA 20000 DKK. Ngt blandad kval. (600)   1.400:-

2583P Samling 1851–77 inkl. DVI på två vackert illustrerade    
blad utan fickor. Ett antal vackra nummerstämplar    
ingår. Ngt blandad kval. (42)   1.200:-

2584P Parti 1851–1976 på Visirblad. Ngt blandad kval. (700)  // 1.200:-
2585A Samling 1875–1983 i Leuchtturm-album med fickor.    

Ngt blandad kval. (1000)  // 1.200:-
2586A Samling 1905–52 i Estett-album med fickor. Mest bra    

kval. (550)  / 1.200:-
2587P 1851–1951 på blad. Några skillingar, två Posthuset, etc.    

Även en del Finland. Ngt blandad kval.  / 1.000:-
2588A Samling 1854–1987 i Facit-album utan fickor. Bl.a.    

Christian IX komplett, Christian X komplett utom 10 kr,    
Avisporto komplett utom 38 öre. vm krona, luftpost 1934,    
m.m.   1.000:-

2589A Samling 1851–1970-talet på blad. Bl.a. finns 19 skillingar    
i blandad kvalitet. Det nyare i bra kvalitet.  Mest  1.000:-

2590A Samling 1913–70 i Visiralbum, inkl. postfärjemärken    
samt DVI. Mest bra kval. (1000)  / 1.000:-

2591A Samling 1851–2000 i Leuchtturm-album med fickor.    
Ngt blandad kval. (1000)   1.000:-

2592P Lot Grönland, DVI, Färöarna på tolv visirblad. Mest    
Färöarna . 21 olika DVI , Grönland  bl.a. Olika    
motiv 1945 och fyra olika pakkeporto.  / 800:-

2593P Blandad lot på fyra Visirblad klassiskt–1960-tal med    
t.ex. ett par skillingar. Blandad kvalitet.   800:-

2594A Samling/parti 1854–1990 i insticksbok. Många     
marginalex. Även något Slesvig och DVI. Mest god    
kval. (800)  // 800:-

2595A Danmark med områden, Parti 1875–2000 i 13 urvals-   
häften. Bra spridning inkl. en del bättre serier. Mest    
god kval. (2000)  // 800:-

2596 Lot 1854–58 på instickskort. F 2 (fem), 4 (sex) samt    
5 (en), inkl. ett par vackra nummerstämplar. Ngt    
blandad kval. (12)   700:-

2597P Lot tvåfärgad siffertyp 4, 8 och 25 øre på sex Visirblad.    
Åtskilliga vackra stämplar, varianter, etc. god variation    
på nyanser. Ngt blandad kval. (250)   700:-

2598 1851–1926. Alla olika, t.ex. F 2, 12, 34–37, 52, 125, 130.    
Mest god kval. F 5.740 SEK (25)   600:-

2599 1875–1937. Alla olika, t.ex. F 34–35, 44, 144, 162, 185,    
201–13, 248. Mest god kval. F 5.380 SEK (47)   600:-

2600 1854–1912. Alla olika, t.ex. F 3–5, 11, 12 (kt), 34, 37,    
67–68. Mest god kval. F 5.625 SEK (18)   600:-

2601 1864–1929. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 164, 168–69,    
201–12, 213–15. Mest god kval. F 5.725 SEK (40)   600:-

2602 1875–1942. ”Back-of the book”, alla olika, t.ex. Tj6, 9, 14,    
18, L3–9, 14, Ti7, 9–10, PF6, 23–25, 27b, 29b. Mest god    
kval. F 5.615 SEK (37)   600:-

2603 1875–1937. Alla olika, t.ex. F 30, 48, 124–30, 191, 199–200,    
214, 201–12 (ss), L7, PF17, Grönland 38. Mest god kval.    
F 5.635 SEK (53)   600:-

2604K Lot hundratals märken i kuvert 1851–1930-tal, t.ex.    
ca 165 ex Postverket 1924.  Mest  600:-

2605P Samling 1875–1972 på blad. Flera bättre t.ex.    
Christian X komplett stpl, Luftpost 1934 stpl. Även    
Grönland t.o.m. 1990.  / 600:-

2606 Elva bättre märken, t.ex. F 213–17.  / 500:-
2607 1851–1928. Alla olika, t.ex. Mi 2, 20, 29v1, 34, 37,    

67–68, 85, 162, 164. Mest god kval. F 6.105 SEK (27)   500:-
2608 1904–ca 1960. Alla olika, t.ex. F 49, 277, 342, L8-9, PF35,    

HA13, Grönland P16. Mest god kval. F 4.510 SEK (37)   500:-
2609K 140 st fyrblock med mittfastsättare 1913–40-tal,    

bl.a. Postverket 1924.   500:-
2610P Samling 1927–66 på blad med fickor. Bra kval. (350)  / 500:-
2611P Parti 1858–1990. Sju urvalshäften inkl. en del par-   

kombinationer. (1200)  // 500:-
2612A Samling 1854–1993 i Leuchtturmalbum utan fickor. Bra    

grundsamling, värde enl. inl. (allt räknat) SEK 7500.   500:-

2613A Dubbletter klassiskt–1980-tal i insticksbok bl.a.    
16 sk 1857.  // 500:-

2614A Samling/parti 1854–1970 i två album. Många vackert    
stämplade ex. Ngt blandad kval. (1400)  // 500:-

2615A Samling 1858–1999 i Leuchtturm-album. Ngt blandad    
kval. (1000)   500:-

2616L Blandat. Pärm med ca 175 mest FDC, F 144+162–67 stpl,    
pärm Grönland 1938–2000 inkl. F 1–9 överkomplett ,    
flera block och några brev, etc. Även samlarbil Island    
och Finland nr 1 i originalförp.   500:-

2617L Parti i kartong. Dubbletter i pergamynkuvert samt    
några FDC. Ngt blandad kval.   500:-

2618P Lot tjänste på ett Visirblad. Bl.a. några nyanser/varianter.    
F ca 6700. Ngt blandad kval. (26)   350:-

2619P Lot mest 1970–80-tal på blad, nom ca 445. Även något    
stämplat samt två blad Finland + Island .   250:-

2620L Årssatser lot 1969–75. 2×1969, 7×1970, 5×1971, 1×1972,    
4×1973, 4×1974 och 1×1975. F över 5000. Bra kval.    
F 5000 (24)   600:-

2621A Häften. Lot 46 HS-häften, bl.a. nr 1. AFA 9200.   800:-
2622A Häften lot 1937–80 i album. Inkl. H11. Ett fåtal ej    

kompletta. F ca 5000 enl. inl. Mest bra kval. (23)   500:-
2623A Häften. Lot 39 häften varav tolv HA. AFA 6280 DKK.   400:-
2624A Stämplar. Samling stjärnstämplar i insticksbok inkl.    

bättre t.ex. KØLKJÆR. Två specialkataloger medföljer    
samlingen. (300)   1.500:-

2625P Stämplar lot svenska stämplar på danska frimärken på    
två Visirblad. Mestadels 1800-tal. Blandad kval. (80)   500:-

2626P Stämplar. Nummerstämplar på tre Visirblad med tvåfärgad    
siffertyp 4 sk/4 öre/8 öre, varav 34 st skillingar inkl. bättre.    
(100)   500:-

2627L Brev parti. Stort parti äldre ooch modernare brev och    
vykort, även några frimärken. Mest bra kval.   700:-

2628A Brev samling 1876–1960. 114 brev och vykort, bl.a. en del    
censur, även bra topografiska kort. Mest bra kval.   600:-

2629K Brev. 17 försändelser 1885–1946 varav sex st censurerade.   500:-
2630K Fyra brev: F 7, 13, Tj8 och en 8 øres helsak.   500:-
2631L Vykort parti i skokartong. Topografi ca 1905–modernt    

ca 230 st i gamla formatet + ca 380 st A6.   500:-
2632L Vykort. Parti äldre och modernare brev, vykort m.m.,    

även något från Island, Färöarna.   500:-

Slesvig / Schleswig
2633P  ”Betjendtgjørelse for Hertugdømmet Slesvig    

 angaaende en under 15de April 1854 udgaaet    
 Lov om Skibsfart og handel paa Island”,    
 kungörelse om 15 sidor (+ en tom sida).    
 Beskuren nedtill samt fuktfläck invändigt.    
 Sällsynt tryck.   300:-

2634K 12 1920 Lejon och Landskap 2 Mark blå på rekom-   
 menderat expressbrev från Flensburg till Kiel.    
 F 800   300:-

2635 15-28 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). Fräsch serie    
 stämplad HÖJER, katalogvärde € 140 per styck    
 för stämpeln i Grubers specialkatalog. Alla    
 sign Gruber. (Foto)   1.500:-

2636 15-28 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). Vacker stämplad    
 serie (variant pos 47 på 5 och 10 Mark), mestadels    
 stämplad HOPTRUP, katalogvärde € 100 per styck    
 i Grubers katalog. F 2800   900:-

2637V Tj1-14 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S SET (14). Attest    
 Gruber BPP och samtliga sign. Vossen. 5 Mark    
 även sign H.W. Pfenningvalörer med marginal    
 och 1, 2, 10 Mark med tandad underrand.    
 Mycket sällsynt. Några ojämnheter i gumme-   
 ringen härstammar från tillverkningen.    
 F 50000 (Foto på omslaget)   22.000:-

2638V Tj1-14 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S SET (14). Intyg    
 Jensen på alla valörer utom 15 Pfg. Samtliga    
 stämplade Flensburg. F 30000 (Foto på omslaget)   11.000:-

2639 Tj1-4, 8-10   Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. Liten lot    
 lågvalörer med defekter/ korta tänder. AFA 14000    
 i katalog. Attestkopia Nielsen medföljer.   4.000:-

2640 Tj2 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. Vackert    
 exemplar, attestkopia medföljer. F 2000 (Foto)   800:-

2641 Tj2 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön.    
 Variant C upptill avskuret. (Foto)   600:-

2642 Tj2 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön.    
 Variant punkt vid nedre vänster 5. Varianter    
 är sällsynta p.g.a. den lilla upplagan.   500:-

2643 Tj4 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd på litet    
 klipp. Stämplat FLENSBURG 22.3.20. Variant    
 Pos 30, 31 eller 70: Blad utan färg på vänstra    
 sidan. Variantbevis medföljer. (Foto)   600:-
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2644 Tj4 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd.    
 Stämplat FLENSBURG 14.6.20. Liten del av    
 andra sttämpel. Variant Pos 40: Streck på T    
 till höger. Variantbevis medföljer. (Foto)   600:-

2645 Tj4 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd.    
 Stämplat FLENSBURG. Variant Pos 40: Streck    
 på T till höger. Variantbevis medföljer. (Foto)   600:-

2646 Tj5 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila.    
 Variant dubbel ramlinje överst. Variantbevis    
 medföljer. (Foto)   700:-

2647 Tj5 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila.    
 Variant Pos 10: Vit fläck på översta lejonets    
 bröst. Variantbevis medföljer. (Foto)   600:-

2648 Tj6 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå på klipp.    
 Variant i övertrcket pos 6: Vit punkt över I.    
 Stämplat FLENSBURG 22.3.20. Variantbevis    
 medföljer. (Foto)   600:-

2649 Tj10 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 75 Pf blågrön.    
 Variant i övertrcket: Högra punkten större än den    
 vänstra. Stämplat FLENSBURG 22.3.20. Vackert    
 stämplat FLENSBURG 1.3.20. Variantbevis    
 medföljer. (Foto)   800:-

2650 Tj11 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 1 Mark brun.    
 Variant pos 31: Brott i nederkanten på C i    
 PLEBISCIT. Variantbevis medföljer. (Foto)   1.200:-

2651 Tj12 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2 Mark blå.    
 Variant pos 5: Punkt i blad i vänstra rankan.    
 Variantbevis medföljer. (Foto)   1.400:-

2652 Tj14 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd.    
 Variant: Översta ramlinjen böljeformad. Variant-   
 bevis medföljer. (Foto sid. 52)   3.500:-

2653K  Lot om två brev, 10 Pfg trycksak till Danmark    
 samt 25+35 Pfg på brev till Tyskland.   300:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2654 5 1873 Tvåfärgad siffertyp 1 cent rödbrun/grön,    

 tandn. 14 × 13½. 30 stycken. F 9.000   800:-
2655K 8b 1876 Tvåfärgad siffertyp 5 cents grå/grön,    

 tandn. 14 × 13½ på brev till San Juan, Puerto Rico,    
 ST THOMAS 5.3.1881, ank-stpl. Brevet har fallit    
 isär och märket med lätt arkivveck, men ovanlig    
 försändelse. F 5000 (Foto)   500:-

2656 10 1876 Tvåfärgad siffertyp 10 cents brun/ultramarin,    
 tandn. 14 × 13½. 15 stycken. F 4.500   400:-

2657K 10g (par)   1893 Tvåfärgad siffertyp 10 cents rödbrun/grå-   
 blå tandn. 14 × 13½ i par på brev till London,    
 ST THOMAS 24.4.1900, ank-stpl. Ett märke med    
 kht, i övrigt mycket vacker och fräsch försändelse.    
 F 4000 (Foto)   900:-

2658P  Samling 1866–1916 på blad utan fickor. Mest    
 god kval. (33)  / 1.000:-

2659P  Samling 1874–1915 på blad. 48 olika, bl.a.    
 Ingolf 1 och 5 Fr , 2 Fr stpl. F 8100  / 800:-

2660K  Fin lot 31 olika 1873–1916 inkl. F 16, 21–22,    
 29–33, 39, etc. F ca 7000.   700:-

2661P  Samling 1866–1915 på Lindner Falzlos-blad    
 inkl. F 2, 14–17, 19–21, 39, 41–48, L5–8, etc.    
 F ca 8000. (35)   700:-

2662  1873–1908. Alla olika, t.ex. F 5–8, 10, 17,    
 20–22, 41–48. Mest god kval. F 4.665 SEK (27)  // 500:-

2663V  Brev. Intressant lot med 34 brev Fredrik VIII    
 delvis utställningsmonterade. De flesta sända    
 till USA, men även t.ex. ett brevkort till Egypten.    
 Flertal intressanta frankeringar t.ex. utrikes    
 rek i andra viktklass. Se scans på alla brev på    
 vår hemsida. Utställningsmaterial!   12.000:-

Färöarna / The Faroes
2664K  Antik karta från 1720 av Herman Moll som visar    

 ”the Whirlpool at the south east of Sumbo” med    
 delar av Suderoy med Sumba, och ”Sumboe Rock”,    
 storlek 125×90 mm. Vacker och ovanlig karta över    
 en del av Färöarna. (Foto)  () 300:-

ex 2637

2655

2657

2664
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2665  1917 4 öre Våglinjetyp med hjärtan stämplad med    
 rättvänd stjärnstämpel ANDEFJORD typ II.    
 AFA 80A. DAKA 3000kr. Attest Jensen. (Foto)   1.200:-

2666 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön. På    
 klipp med 5 øre Christian X. THORSHAVN    
 18.1.19, två stämpelavtryck. (Foto)   800:-

2667K PP3 Brev med Thorshavns stämpel ”FÆRØERNE    
 FRANCO BETALT 10 ØRE” Lokalt bruksbrev    
 med firmakuvert. F 4000 (Foto)   1.200:-

2668 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön +    
 5 øre Christian X (F 131) på litet brevstycke    
 stämplat THORSHAVN 21.1.19. F 4000 (Foto)   500:-

2669 3, DK131   1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön    
 (kt) på klipp med stjärnstpl FUGLEFJORD.    
 Intyg L Nielsen: Gode exemplarer. F 4000   400:-

2670P 4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1 øre    
 svart i halvark. Ett tiotal beskrivna varianter finns    
 representerade, lista bifogas. F 30000 för lösa    
 märken. (Foto)   8.000:-

2671K PP4 Brev med stämpel FÆRØERNE FRANCO    
 BETALT 20 ØRE med sidostpl THORSHAVN    
 5.6.41. Filatelistiskt. F 4500 (Foto)   500:-

2672 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 Vacker serie där 60 øre har attest CAM. 50 øre    
 på klipp. F 3600   800:-

2673 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 50 øre har fastsättarspår, resten . (Foto)  / 1.200:-

2674A  Samling/parti 1975–2004 i två insticksböcker.    
 Inkl. häften, block och arkdelar. Mest bra kval.    
 (1000)   1.500:-

2675A  Samling i Visiralbum 1975–2000, inkl. häften    
 + Grönland  1938–2000, inkl. Olika motiv    
 1945 och häften.   1.200:-

2676P  Samling/parti 1980–2005. Mest block och häften.    
 Bra kval. (900)   800:-

2677P  Parti 1975–95 i insticksbok. Bra kval. (700)  Mest  800:-
2678A  Samling 1978–2005 i Leuchtturm-album med    

 fickor. Inkl. block. Bra kval. (500)   800:-
2679A  Samling 1975–2010 i Leuchtturm-album utan    

 fickor. Nära komplett. Även F 5–20 på 5 øre    
 från 1941, stpl på klipp.   600:-

2680A  Samling 1975–89 komplett  i nyvärdigt    
 Lindner Falzlos-album med kassett (Nypris över    
 1000:-). Även HA1 (×5), HA2 (×3 varav två st    
 stpl) + diverse andra serier. F 3300+.   500:-

2681A  Parti 1975–99 i insticksbok. Även lite Grönland    
 från 1950. Bra kval. (500)  // 500:-

2682P  Parti kompletta serier 1975–2000. Fyndpris!    
 F 4800 SEK   300:-

2683A  Årssatser, årsböcker, etc. 1987–2000 i album.    
 Komplett förutom 1988. Bra kval.   500:-

2684P  Brev. 54 st brev varav sju med påtryck på    
 våglinjetyp och skepp, övriga 1975–80.   1.200:-

2685P  Brev. Lot över 50 brev 1975-85 inklusive skepps-   
 post, rek, express och många med stämplar från    
 mindre postkontor. Många är bruksbrev.   300:-

Grönland / Greenland
2686P 1-9 1938 Christian X och Isbjörn SET (9). Rek. med    

 första SAS-flyg Skandinavien - Bagdad.    
 SDR STRÖMFJORD 30.4 1955.   300:-

2687K 6 1946 Christian X 20 øre röd tillsammans med    
 grönländskt brevmärke DANMARKIMUT med    
 danska flaggan och isberg, båda bundna av stpl    
 GODTHAAB 16.10.1948 och med ”Grönlandske    
 Marinekommando” stämpel med krona på baksidan,    
 adresserat till Søværnets Intendantur, Holmen,    
 København K. Brevet något avkortat och med    
 lätt veck, men ovanlig försändelse. (Foto)   500:-

2688 10-18 1945 Olika Motiv. Serie med övertryck SPECIMEN    
 (och säkerhetshål). Mycket sällsynt. Attest CAM.    
 F 3000 (Foto)   7.500:-

2689 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). 30 øre med trubbiga    
 tänder. F 3000 (Foto)   500:-

2666 2668

2670

2671

2687

2667

2698
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2690 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Ovanligt fräscha ex    
 med god centrering. F 3000   600:-

2691 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Fräscha ex med god    
 centrering. F 3000   600:-

2692 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400   300:-
2693 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400   300:-
2694 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Vacker serie stämplad    

 på Grönland. F 3000 för avstämpling Köpenhamn.    
 (Foto)   800:-

2695 19-21 1945 ”Danmark Befriet” 1, 5 och 7 øre med    
 påtryck. F 3000   500:-

2696 23-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 15 øre–5 kr. Gummeringen är något klimat-   
 påverkad på en del märken. F 3750   500:-

2697 37-38 1956 Påtryck på Isbjörn SET (2). Fyrblock,    
 båda med sidmarginal med nummer.   500:-

2698K 281v 1996 Påtryck 4.25 / 0.25 grön med omvänt    
 påtryck. Mycket sällsynt på brev, stjärnmärkt    
 som stämplad i Facit. Oadresserat kuvert, lapp    
 från finnaren av dessa märken medföljer. (Foto)   8.500:-

2699 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 øre olivgrön, tjockt tonat    
 papper och gult gummi. Intyg Wowern. ”Cancelled    
 with GF 13.01”. F 7500 (Foto)   1.600:-

2700 P3 Paket, 1905 Thiele I 10 øre blå, tryck 1 (veck),    
 vackert ex. F 7500 (Foto)   1.600:-

2701 P3 IIb Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på vitt    
 papper, tresidig tandning. Position 18: ”spets i    
 övre höger hörn”. Vackert exemplar med attest    
 Jensen. F 5000 (Foto)   1.200:-

2702 P4-12 Paket, 1915–1933 Isbjörnar Thiele II. Trevlig    
 komplett serie. F 9890   2.000:-

2703 P4 IB Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön tryck 1    
 på vitt papper, tresid tandning. Några matta    
 gummifläckar, men inga fastsättarspår. Vackert    
 exemplar. F 6000 (Foto)   1.000:-

2704 P4-P8 Paket, 1-10 øre, samt 15 øre efterperforerad (ktt).    
 Något blandad kvalitet. F 5350   500:-

2705 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Bra exemplar    
 med lätt blyertsnotering på baksidan. F 9500    
 (Foto)   1.800:-

2706 P8 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Bra exemplar    
 med lätt blyertsnotering på baksidan, intressant    
 perforeringsfel i nedre marginalen. F 8000    
 (Foto)   1.200:-

2707 P10-11 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett och 1 krone    
 ockergul på adresskortsklipp med stämpel    
 Grönlands Styrelse. (Foto)   900:-

2708A  Samling 1915–2010 i Leuchtturm-album utan    
 fickor. 15 st pakke-portomärken varav tolv st     
 (t.ex. P5, 6, 8, 10) och tre stpl. Olika motiv 1945    
 komplett . Påtrycken 1945 F 20, 21 stpl,    
 22–27 . Nära komplett och  från 1950.    
 Thule stpl och . Bra kval. F över 30000  / 2.500:-

2709P  Parti 1915–90 på Visirblad. Inkl. paketmärken,    
 bl.a. P6  and P12 . Mest god kval. (190)  / 1.500:-

2710A  Samling 1938–2007 i Visiralbum. Inkl. många    
 block. Bra kval. (450)  / 1.500:-

2711A  Samling 1947–2000 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Nominal enl. inl. DKK 3600. Bra kval.    
 (600)  Mest  1.500:-

2712A  Samling 1938–2001 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Inkl. flera block. Mest bra kval. (600)  / 1.200:-

2713P  Samling 1937–97 inkl. P17–18 , F 10–18 .    
 Till synes komplett och med undantag  efter    
 1945, även nästan komplett stämplat 1950–93,    
 två serier Thule /.  // 750:-

2714P  Parti 1938–2002.  i tre urvalshäften, samt    
 ett med stämplat. Högt katalogvärde.  / 700:-

2715P  Samling 1946–94 på blad. Endast några märken    
 saknas, och Thule komplett. Bra kval.  / 700:-

2716K  Lot 1915–45 på instickskort. Två ex P5, varav    
 ett sign BPP (tunn fläck), P17, samt F 1–9    
 och F–20. Mest god kval. F 6060 (13)   600:-

2717K  Lot 1950–60-tal. Bättre fyrblock inkl. F 36 och    
 33–34. F ca 5500. Även Island Republiken ,    
 Alltingshuset , etc. F ca 2500.   500:-

2718P  Samling drygt 200 ex 1938–95 inkl. F 13–14 ,    
 33 , en del fyrblock, etc.  Mest  400:-

2719L  Årssatser. Tolv olika 1998–2009. F 5800.   600:-
2720A  Häften. 26 olika häften 1989–2009 inkl. H1-4,    

 etc. F 5550.   600:-
2721A  Häften lot 1996–2007 i Leuchtturm-album med    

 fickor. Nominal ca DKK 1400. Mycket bra kval.    
 (22)   600:-

Iceland, single items / Island, singlar
2722 5 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. Perfect    

 centering. Two thin perfs. F 13000 (Photo)   500:-
2723 7 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½.    

 Off-centered.   500:-
2724 7 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. Fair    

 centering. F 1200   300:-
2725 9 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. Good    

 copy of a scarce stamp. F 4000 (Photo)   700:-
2726 9 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½,    

 regummed. Also F 116 inverted watermark    
 hinged. F 3800  () 500:-

2727 9 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. Fair    
 centering. Short perfs. F 7500   300:-

2728 11 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. Very    
 fresh and superb centered copy. F 6000 (Photo)   1.200:-

2729 12a 1876 Aur values 10 aur violet-carmine, thin paper,    
 perf 14 × 13½. F 3500   400:-

2730 14a 1876 Aur values 20 aur pale violet blurred print    
 perf 14 × 13½. Round corner and somewhat thin.    
 F 9500   500:-

2731 14b 1881 Aur values 20 aur violet clean print perf 14 ×    
 13½. Some a bit short perfs at bottom. F 8000   350:-

2732 15b 1885 Aur values 20 aur grey-blue perf 14 × 13½.    
 Broken corner perf. F 4000 (Photo)   500:-

2707
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2733 16 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. Fair    
 centering. F 2000   300:-

2734 16 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. Very    
 fresh and beautiful. F 2000   300:-

2735 23 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 12¾.    
 Rough perf as usual. F 6500 (Photo)   700:-

2736 32 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, perf 14 ×    
 13½. Cancelled by a weak violet FLATEY cancel.    
 Attest Carl Aage Møller. F 20000 (Photo on cover)   5.000:-

2737K 37 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, large letters,    
 perf 12¾. Printed matter from REYKJAVIK    
 11.11.1897. Arr.postmark with Crown from    
 HAFNARFJÖRDUR. (Photo)   2.000:-

2738 52 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey, perf 12¾,    
 black op. Fair centering. Somewhat cracked gum,    
 but fresh appearance of this scarce stamp. F 6500    
 (Photo)   1.500:-

2739P 61, Tj25 1902 Surcharge “Í GILDI” 20 aur blue, perf 12¾,    
 red op. (200 stamps in two sheets) + 1902 Over-   
 print Í GILDI ’02-’03 20 aur green, perf 12¾    
 (400 stamps in four sheets). All sheets partly    
 divided. F 9600   700:-

2740 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). Somewhat   
 mixed quality. F 4500   800:-

2741 79 1907 Two Kings 5 aur green wmk Crown. F 3000    
 (Photo)   600:-

2742K 83, 93, 94   1907 Two Kings 4 och 16 aur brown wmk Crown.    
 Two covers sent to Sweden: 1907 Two Kings 16 aur    
 brown wmk Crown canc. Reykjavik 1916 and one    
 with strips of four of 1914 Two Kings 5 aur green    
 wmk Cross canc. Reykjavik 1915. Both ex    
 Strandell.   500:-

2743 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Unusual to find xx. F 4500 (Photo)   700:-

2744 97 1918 Two Kings 20 aur blue, wmk cross. Good-   
 fair centering. F 5500 (Photo)   800:-

2745 103 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 Kr    
 blue/olive-brown in block of four. F 8000 (Photo)   1.400:-

2746 103 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 Kr    
 blue/olive-brown. F 2000   400:-

2747 103 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 Kr    
 blue/olive-brown and 1932 King Christian X    
 40 aur lilac close, unbroken lines. Only slight    
 trace of hinge. F 2700   250:-

2748K 111 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. 300 copies    
 in sheets. F 60000   2.500:-

2749 119 1912 King Frederik VIII 2 Kr rose. F 650   300:-
2750 120 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. Good    

 centering. F 3000 (Photo)   600:-
2751 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 3500    

 (Photo)   600:-
2752 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 3500    

 (Photo)   600:-

2753 122 1925 Surcharge 10Kr / 50 aur brown-lilac.    
 F 6500 (Photo)   1.200:-

2754 123 1924 Surcharge 10Kr / 1Kr yellow. F 8000    
 (Photo)   2.000:-

2755K 129 mfl Nice cover with many stamps. (Photo)   300:-
2756 135 1920 King Christian X 20 aur brown thin, broken    

 lines. F 2200   500:-
2757 141 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey    

 thin, broken lines. F 1600   400:-
2758 145-57 1931 King Christian X SET close, unbroken lines    

 (13). F 146–50 . F 2775   500:-
2759 154 1932 King Christian X 40 aur lilac close, unbroken    

 lines. F 2000   500:-
2760 157 1931 King Christian X 10 Kr black/green close,    

 unbroken lines in strip of three. Scarce unit.    
 F 5400 (Photo)   500:-

2761 159 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue.    
 F 4000 (Photo)   800:-

2762K 160 1928 Aeroplane Surcharge 10 and 50 aur, 1922    
 King Christian X 25 aur green/brown thin, broken    
 lines and 1930 The Parliament Air Mail 10 aur blue    
 (uncanc.) on cover to Gävle, Sweden from Hvamm-   
 stangi 12.XII.31, trans. Reykjavik 19.XII.31 and    
 Uppsala BrefB 5.1.32. (Photo)   600:-

2763 168-72 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900   400:-
2764 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 3000   600:-
2765 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 3000   600:-
2766 174v1 1930 The Parliament 5 aur green/blue with    

 white sunrays and waves variety.   300:-
2767 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700   400:-
2768 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700   400:-
2769 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700   400:-
2770 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500   700:-
2771 204-09 1934 Air Mail SET (6) in blocks-of-four with    

 corner margins (trace of hinge in margins only).    
 F 4400+ (Photo)   600:-

2772 204-05, 208-09   1934 Air Mail 10 aur blue, 20 aur    
 green, 1 kr brown and 2 kr orange on registered    
 cover to Sweden, cancelled REYKJAVIK    
 8 VIII 35, with green cachet ”Solbergs-flug    
 i ágúst 1935”. Only 235 flown. Lüning No 43.    
 (Photo)   2.200:-

2773 210 1935 Dynjandi and Hekla 10 aur blue in block    
 of four. F 2600   350:-

2774 210-11 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1750   400:-
2775 211 1935 Hekla 1 Kr olive in block-of-four. Superb    

 quality! F 4400++ (Photo)   600:-
2776 212-15 1935 Matthías Jochumsson SET (4) in blocks-of-   

 four. F 3400+ (Photo)   600:-
2777 216v3 1939 New value overprint on Matthías Jochumsson    

 5 / 35 aur blue, surcharge to the left of 5 variety in    
 block-of-four. Superb quality! (Photo)   500:-

2778 228, 232   1938 Geysir 20 aur red and 50 aur green-gray    
 in blocks-of-four with margins. F 4000   300:-

2779 245C2 1942 Fishes and Flag 10 aur green, comb perf 14.    
 F 3400   300:-

2780 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000   300:-
2781 281-87 1948 Hekla SET (7) in blocks-of-four. F 2800   500:-
2782 297 etc 1950 Views and Professions complete (13)    

 incl. the 1953 Hollandshjálp surcharges in    
 blocks-of-four, one 1,50 stamp creased. F 4528    
 (Photo)   600:-

2783 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey in    
 block-of-four. Superb quality! F 6400++ (Photo)   900:-
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2784P 514v3 1973 The Stamp Jubilee 80 Kr vertical pair with    
 empty field. Four complete sheets with this    
 variety, giving a total of 20 examples of this    
 scarce variety. The sheets folded between 3rd    
 and 4th column which does not affect the stamps    
 or varieties. F 5000+.   500:-

2785 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac,    
 perf 14 × 13½. Nice copy (without gum) of this    
 scarce stamp. (Photo)  () 500:-

2787 Tj4-9 Official, 1876 SET perf 14×13½ (6). F 2480   500:-
2788 Tj5 Official, 1878 Coat-of-Arms 5 aur brown in    

 used block-of-four (one missing corner perf),    
 canc. Reykjavik 5.5. Marked with  in Facit.    
 Exhibition item. (Photo)   700:-

2789 Tj17 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 aur    
 blue, perf 14 × 13½. Parts of two watermarks.    
 F 3600   400:-

2790 Tj41 Official, 1918 Two Kings 15 aur grey/light blue,    
 perf 14 × 14½. Block of 15, margin to the left.   300:-

2791 Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET (15)    
 excl. Tj63. F 6.380 (Photo)   1.200:-

2792 Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET (16).    
 F 6500 (Photo)   1.000:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2793  Stationery: 5 aur overprint on 8 aur Two Kings    

 brefspjald. Very fine.   500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2794V Collection 1873–1902. Interesting exhibit on twelve    

leaves with stamp mounts with classic stamps, incl.    
several better ones, also shades, varities, a false    
surcharge, F 57 in block of 25, officials and more.    
Very high value, please inspect. Mixed quality. (218)    
(Photo)  / 15.000:-

2795P Collection/accumulation 1876–1930 on leaves. Interesting    
hoard with duplication incl. many better shades and    
stamps, but quality is very mixed. High catalogue    
value! Very mixed quality.  // 6.000:-

2796L Accumulation/collections in banana box, E.g. four    
Estett albums 1876–1995, 45 aur values and many good    
issues. All in all eight albums, high value. Please    
inspect. Approx. 10 kg.  // 6.000:-

2797P Collection 1876–1975 on leaves without stamp mounts.    
Incl. somewhat better stamps. Mostly fine quality. (450)   5.000:-

2798A Collection 1873–1979 in Estett album without stamp    
mounts. Nine skillings incl. 2 och 8 sk imperf, 41 aur    
values, almost complete sets 1907–20’s, incl. officials,    
sometimes mixed used and , a few tollur-canc. Parlia-   
ment complete incl. air mails  () and officials. From    
1940–79 mainly used and complete. Also stockbook    
modern accumulation used, and almost empty album    
1990–2002. High value. In the beginning mixed    
quality, later fine.  // 4.000:-

2799 Lot. E.g. no. 1 x and twelve other skilling values,    
in total 22 stamps all classics, very high catalogue    
value! Very mixed quality.  / 3.500:-

2800K Accumulation c.1873–1952. Including several good    
stamps and sets, e.g. F 178 in a luxury block-of-four    
, F 264 (three ), F 311 . Please inspect!    
F approx. 35000  // 3.000:-

2755

2762

2737

2777

2745

2772

2775

ex 2771

ex 27942788

ex 2776

2783

ex 2782
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2801P Collection 1873–1961 on leaves with stamp mounts.    
Many good issues e.g. 3 and 16 skill, 7 aur values,    
Sigurdsson complete, Gullfoss, Parliament, Geysir,    
Hekla, etc. complete. Classic issues majority , in    
general  after 1940. High value. Good quality.  / 3.000:-

2802A Collection 1873–1983 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Incl. three skilling values (very mixed    
quality), plus other somewhat better stamps. In    
the beginning mixed quality, later fine. (600)  Mostly unused 3.000:-

2803A Collection 1873–1985. Incl. often several of each    
e.g. 65 Í Gildi, in two Visir albums. Catalogue value    
acc. to vendor ca. F 228000. In the beginning mixed    
quality, later fine. (1500)  // 3.000:-

2804P Lot Classics-1970’s. Interesting selection of about 130    
stamps with VARIETIES, etc, e.g. inverted overprints    
and watermarks, plat errors/spots, etc. Please inspect.    
Fine quality.  // 2.500:-

2805A Collection 1876–1974. On stockpages in two albums,    
incl. officials. Somewhat mixed quality. (800)  // 2.500:-

2806A Collection 1876–1996. Incl. officials, in two Estett    
albums. Mostly good quality. (1200)  Mostly  2.500:-

2807K Small old lot in glassine envelopes incl. a bit better    
stamps. Approx 100–1200 stamps.  // 2.000:-

2808P Collection 1873–1947 on leaves with stamp mounts.    
Mostly good quality. (140)  / 2.000:-

2809P 1876–1950 on leaves. Including some better old, Views    
1925 , Gullfoss , The Parliament complete with air,    
not 10 øre, better o.p including N.Y. 1940. Mostly fine    
quality.  / 2.000:-

2810A Collection 1876–1980. In Schaubek-album. Somewhat    
mixed quality. (700)  // 2.000:-

2811A Collection/accumulation 1873–1995 in stockbook. Incl.    
some souv. sheets and booklets. Value according to    
vendor SEK 37000, everything counted except for    
six skilling values with faults.  // 2.000:-

2812A Collection/accumulation 1873–1984 in stockbook.    
Several better issues e.g. four skilling values, 19 aur    
values, Parliament 1930 complete , etc. High value.    
Mixed quality.  / 2.000:-

2813A Collection 1876–1997 in Facit album incl. some better    
aur values, F 63–89, 98–106, 158–65 + 188–98 ,    
F 108–17 used, 124–56 /, nice official stamps, etc.    
Apparently complete after 1932 (not F 259) mostly    
/ + used in parallel.  // 1.800:-

2814A Collection 1873–1993 in DAVO album with stamp    
mounts. 20 aur values, Sigurdsson 1911 complete /,    
252–55 , 311 , 337–44 , almost complete and     
1962–86. Very mixed quality.  // 1.800:-

2815A Collection 1944–2000 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Complete, except Fishes 1945/47 and 10 kr    
Viking perf 14. Excellent quality.   1.500:-

2816A Collection 1902–2002 on leaves. From 1962 majority    
 incl. booklets. Several better issues e,g, Sigurdsson    
1911 complete used. Air mail 1934 and Hafstein    
complete . 20 kr Sigurdsson 1944 . High value.  / 1.500:-

2817A Collection 1876–1984 in Leuchtturm album with home-   
made stamp mounts. Some of the older stamps are    
climate-affected.  // 1.500:-

2818 Lot. Nice selection skilling and aur values incl. three    
skilling stamps.   1.200:-

2819A Collection 1876–1960 in album with stamp mounts.    
Incl. officials 1876-1936. Mostly good quality. (270)   1.200:-

2820A Accum. 1900–80. Two stockbooks and two folders, incl.    
many sheet parts. Somewhat mixed quality. (1300)  // 1.200:-

2821 1873–1936. Officials, all different, e.g. Tj 8, 11, 13,    
18-20, 38, 51-53, 56, 58-67. Mostly good quality.    
F 9.260 SEK (30)   1.000:-

2822 1876–97. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17–19, 22,    
28–29, 33 (repaired on cut piece, but genuine according    
to certificate). Mostly good quality. F SEK 5.100 excl. F 33    
(15)   1.000:-

2823K Small lot classic–1953. E.g.  F 24, 28, 311.    
Parliament 1930 complete hinged, etc. (65)  / 1.000:-

2824P Accumulation  in four approval booklets 1940’s–70’s,    
several better sets e.g. Views 1950–54, Animals    
1959–60 + two booklets  1930’s–60’s e.g. N.Y. Fair    
1939, Sigurdsson 1944, and others.  / 1.000:-

2825P Collection 1876–1975 on leaves. Eleven aur values,    
several better values 1910–20’s, air mails 1930 , etc.    
F over 11000  / 1.000:-

2826A Collection 1944–84 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Fine quality. (500)  / 1.000:-

2827A Collection/accumulation 1902–87 in stockbook. Often    
several of each, incl. several blocks-of-four (or larger).    
Mostly good quality. (1200)  // 1.000:-

2828A Accumulation 1901–64 in small stockbook. Incl. a few    
somewhat better ones, low reserve. Mostly good quality.    
(400)  // 1.000:-

2829L Collection/accumulation 1873–appr 2000 in box. Appr    
eight remainder collections. Mostly good quality.    
(5000)  // 1.000:-

2830 1876– 1952. All different, e.g. Mi 22, 50, 113–14, 119,    
133, 153, 162–64, 178, 188, 228, 245, 248, 256–59, 311.    
Mostly good quality. F 7.855 SEK (44)   900:-

2831 Small lot better issues e.g.  F 161, 189, 190, 273,    
311. (19)  / 900:-

2832 1902–37. All different, e.g. Mi 103, 107v, 111, 113-17,    
121, 122v, 123v1, 134, 137, 143, 154, 156. Mostly good    
quality. F 8.010 SEK (37)   900:-

2833K 1912–37. All different, e.g. Mi 128-29, 137, 152, 158, 162,    
souv. sheet 1. Mostly good quality. F 8.060 SEK (23)   900:-

2834 1873–1901. All different, e.g. Mi 3 (bad cancellation),    
4 (bad cancellation, crease), 8, 11, 13, 14 (cancellation?),    
15, 22. Mostly good quality. Very high catalogue value (12)   800:-

2835 1873–1936. Officials, all different, e.g. Tj 3, 7-8, 10-11,    
38, 51, 56, 58. Mostly good quality. F 6.885 SEK (19)   800:-

2836 Small lot classics e.g. F 13, 15, 17, Sigurdsson 1911    
complete, F 103, 159, etc. (31)   800:-

2837P Collection 1900–80. On Visir pages, Incl. several ”Í    
GILDI ’02-’03” sheet parts of 25. Mostly good quality.    
(400)  / 800:-

2838P Accumulation 1902–97. Ten approval booklets, incl.    
souvenir sheets and booklets. Somewhat mixed quality.  / 800:-

2839P Collection about 1900–79 on leaves, e.g. The Republic    
complete set , 25 kr The Parliament Building 1952 .    
Fine quality.  // 800:-

2840A Collection 1876–1991 in two albums. Some a bit better    
stamps. Almost complete from 1950. Mostly good quality.    
(600)  Mostly unused 800:-

2841A Five approval booklets 1938-modern + two booklets    
used 1882-modern. Good value.  / 800:-

2842A Accumulation classic–2000,  in eight approval books,    
used in two + a few FDCs. Good value.  / 800:-

2843 1876–1901. All different, e.g. Mi 5, 11, 13, 15, 17-19,    
21-22, 27-29. Mostly good quality. F 6.200 SEK (16)   700:-

2844 1902–30. All different, e.g. Mi 63-72, 74-75, 83, 95,    
98-103. Mostly good quality. F 6.210 SEK (26)   700:-

2845 1902–22. All different, e.g. Mi 95, 106, 107v, 111, 113-17,    
121, 122v, 123v. Mostly good quality. F 6.330 SEK (24)   700:-

2846 1876– 1937. All different, e.g. Mi 22, 23 (), 28-29, 44, 50,    
54, 74, 80, 101, 164. Mostly good quality. F 6.225 SEK (23)   700:-

2847 1902–71. All different, e.g. Mi 86, 117-18, 162, 194, 230,    
237-39, 261-62, 353. Mostly good quality. F 6.170 SEK (42)   700:-

2848 1920–34. All different, e.g. Mi 124-44 (two with Tollur),    
154, 156, 159, 161, 189-90, 199, 204-09. Mostly good    
quality. F 6.400 SEK (46)   700:-

2849 1902–33. All different, e.g. Mi 107v, 111, 113-17, 121-23v,    
134, 137, 143, 154, 159, 161. Mostly good quality.    
F 6.155 SEK (28)   700:-

2850 1907–39. All different, e.g. Mi 107v, 111, 114-16, 122v, 134,    
137, 143, 154, 159, 199, 208, 230. Mostly good quality.    
F 6.215 SEK (45)   700:-

2851 1931–56. All different, e.g. Mi 199, 218-20, 230, 255, 258,    
273, 280, 299, 318, 328, souv. sheet 2. Mostly good quality.    
F 6.385 SEK (31)   700:-

2852 1902–12. All different, e.g. Mi 80, 89, 94-95, 102, 113,    
115-16, 119-120. Mostly good quality. F 5.740 SEK (17)   700:-

2853A Accumulation in stockbook 1902-68, majority used and    
mounted mint, several better issues.  e.g. block-   
of-four Hekla 1935.  // 700:-

2854 1876–1902. All different, e.g. Mi 11, 13, 21-22, 28,    
43-44, 50, 54, 58. Mostly good quality. F 5.340 SEK (15)   600:-

2855 1873–1936. Officials, all different, e.g. Tj 4-8, 19, 31,    
47, 49-50, 74, Vacation 247-48. Mostly good quality.    
F 5.085 SEK (29)   600:-

2856 Small accumulation early issues e.g. F 99×10, Tj44×29.   600:-
2857 1876–1912. All different, e.g. Mi 15, 22, 28, 54, 72, 83,    

102, 102v, 103, 107v, 111, 113-16. Mostly good quality.    
F 5.620 SEK (32)   600:-

2858 1876–1908. All different, e.g. Mi 14, 22, 27, 42, 43, 50, 54,    
66, 74-75, 80, 88. Mostly good quality. F 5.460 SEK (16)   600:-

2859 1914–30. All different, e.g. Mi 95, 133, 138-39, 144, 151,    
153, 155, 161-64, 178, 188. Mostly good quality. F 5.075    
SEK (28)   600:-

2860 1921–34. All different, e.g. Mi 138, 164, 183, 186-90, 196,    
199, 204-09. Mostly good quality. F 5.105 SEK (24)   600:-
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2884K Cover lot 1930’s. Two covers cancelled in Bergen 1937–38    
(one Paquebot), six cards (one canc. 1922, the ret unused).    
Mostly fine quality.   500:-

2885A Covers. 13 covers/cards 1910–50’s, e.g. F 177 on ppc to    
Sweden. Also 30 classic stamps with numeral and    
foreign cancellations, etc. Interesting lot.   500:-

2886K Postal stationery lot. Three cancelled and two unused.    
Also one unused ”Svar”.   300:-

Finland, single items / Finland, singlar
2887 2e 1856 Oval stamps 10 k carmine rose. Nice copy    

 with pen cancellation and HELSINGFORS    
 27.12.1858. F 4500 (Photo)   1.000:-

2888K 2e 1856 Oval stamps 10 k red-carmine no gum. Full    
 margined copy (wide-margined at two sides), on    
 cover front, beautifully cancelled    
 BORGÅ 21 OCT 1858, sent to Tavastehus. (Photo)   2.500:-

2889 4C1LKb 1864 Coat-of-arms Russian values 10 k carmine-   
 rose, roulette I. Cliché 2 (LK). Two creased    
 perfs in upper margin, otherwise the rouletting    
 is intact. Certificate Salmenkylä. F 9000 (Photo)   1.000:-

2890K 5v2C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown. Incl.    
 canc. stamp, with print variety, on fresh mourning    
 cover from Fiskars to Ekenäs. F 8000   1.500:-

2891V 5v5 1868 Coat-of-Arms Finnish values 10 p carmine-   
 brown, COLOUR VARIETY. Certificate Jussi    
 Tuori: ”The low right corner is defect, some    
 tooth tears and at least one has been gummed    
 together. The stamp and the cancellation are    
 genuine”. One of the most colourful copies in    
 existence of this RARITY. EXHIBITION    
 ITEM! (Photo on cover)   10.000:-

2892 13SC1c 1876 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 5 p    
 reddish orange perf 11, Senate type. Fresh    
 example, fair centering.   300:-

2893K 17S 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 25 p    
 carmine, perf 11, Senate type. Sent from    
 FREDRIKSHAMN 21.9.79 via St. Petersburg to    
 Switzerland. F 3000 (Photo)   900:-

2894 17Sd 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 25 p    
 carmine, perf 11, Senate type. Cover to USA sent    
 via Russia, cancelled ULEÅBORG 23 SEPT 1881.    
 F 4500 (Photo)   1.500:-

2895 19LC2 1882 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 1 Mk    
 lilac, perf 12½, Charta Sigillata printing. Fresh    
 example! F 3500 (Photo)   1.200:-

2896P 20-24, 27-34   Coat of Arms m/75, m/89, diff shades,    
 perf. and nice canc. e.g. ”Cork” and Figure canc.   400:-

2861 1934–48. All different, e.g. Mi 209, 228, 233-39, 245, 252-58,    
261-63, 280. Mostly good quality. F 5.045 SEK (29)   600:-

2862 1873–1936. Officials, all different, e.g. Tj 3-4, 7-8, 16v1,    
31, 50, 60-68. Mostly good quality. F 4.745 SEK (25)   600:-

2863 1938–54. All different, e.g. Mi 228, 237-39, 261-64, 280,    
304-06, 318, 324, 328-29. Mostly good quality. F 5.505    
SEK (25)   600:-

2864K 1876–1937. All different, e.g. Mi 29, 65, 84, 89, 114,    
souv. sheet 1. Mostly good quality. F 5.275 SEK (26)   600:-

2865A Collection 1991-2009 incl. 12 booklets and 22 mini-sheets,    
e.g. BL 38v in folder. F ca 6800.   600:-

2866 1876–1925. All different, e.g. Mi 8, 11, 17, 22, 111, 113,    
114 inverted wmk, 122v, 143, 154, 156, 159. Mostly    
good quality. F 5.860 SEK (35)   500:-

2867 1876–1956. All different, e.g. Mi 73, 204-09, 213, 230,    
237-39, 262, 265, 287, 318, 328-29, 340, 353. Mostly    
good quality. F 5.685 SEK (40)   500:-

2868 1876–1929. All different, e.g. Mi 15, 17, 22, 28-29, 44, 54,    
72, 83, 97-101. Mostly good quality. F 4.805 SEK (31)   500:-

2869 1873–1918. Officials, all different, e.g. Tj 2 (rep), 5-10.    
Mostly good quality. F 8.915 SEK (15)   500:-

2870 1876–. Officials, all different, e.g. Tj5, 7-8, 32, 38, 54,    
56, 58. Mostly good quality. F 4.740 SEK (16)   500:-

2871 1873–1922. All different, e.g. Mi 2, 7 (both short perf), 8,    
11, 14, 17, 19, 22, 50, 54. Mostly good quality. F 7.055 SEK    
(12)   500:-

2872 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj 11, 18, 35,    
52-53, 58, 60, 68, 74. Mostly good quality.    
F 5.260 SEK (20)  Mostly  500:-

2873K 1922–48. All diff., e.g. Mi 188, 210-11, 245, 248, 255, 264,    
273, souv.sheet 1. Mostly good quality. F 4.305 SEK (27)   500:-

2874P Lot Tollur cancellations on 50 different stamps + strip-   
of-four F 103. Cat.value according to vendor SEK 5620.   500:-

2875A 1903–2001 in stockbook. Duplicates in good variation,    
including some better. Mostly fine quality.  // 500:-

2876P Collection 1902-78 on leaves incl. some better sets    
like F 315-18 and 337-44 , etc. (300)  Mostly  400:-

2877A 23 different booklets 1994–2008 and 18 different mini-   
sheets 1996–2010. F ca 3900.   400:-

2878A Collection/accumulation 1876–1950’s in visir album.    
Facit over 25000 SEK. Including some duplicates, many    
a bit better stamps. Cancellation SAUDAFELL (Facit    
800) noted. Somewhat mixed quality. (300)  // 400:-

2879A Accumulation 1900–80 in two stockbooks. Somewhat    
mixed quality. (700)  / 400:-

2880A Booklets lot 1997–2008 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. F ca 9000. Fine quality. (76)   900:-

2881A FDC. Accumulation FDCs 1938–88 with illustrations,    
mostly two of each e.g. 268–73 (3), 1.4.52 (1), 327–29 (2),    
etc. High value. (over 400)   2.000:-

2882P FDC. Two FDCs: 224–26, 237–39. Nice cancellations +    
F 187v 1930 The Parliament 10 Kr red-lilac, imperforate,    
hinged in margin but stamp .   400:-

2883K Cover lot 1906–70. 25 covers and cards, incl. Reykjavik    
card from 1906 with German tourists posing on Icelandic    
small horses. Mostly fine quality. (Photo)   500:-
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2911A Collection 1917–91. Two Visir-albums and one stock-   
book, incl. slot-machine booklets and some franking    
labels. Mostly good quality. (1500)  Mostly  2.500:-

2912A Accumulation 1927–88. Incl. good commemorative    
issues and definitives, often in blocks-of-three, in two    
Visir albums. Fine quality. (1400)   2.500:-

2913A Collection 1860–1985 in album. Starting with eight    
serpentine rouletted, some Senate and Charta Sigillata    
printings. Up to 1 R with rings used, etc. Fairly well    
filled on the Republic part of the collection, partly    
unused and used in parallel. Somewhat mixed quality.    
(500)  // 2.200:-

2914A Collection 1860–1980 in Schaubek album with mounted    
stamp mounts. Good basic collection starting with    
nine rouletted (above average quality), etc. Also a    
few unused stamps e.g. Field post F 8 mnh, 1 M Aunus    
hinged and Karelia 1922 set hinged. Mostly good    
quality. (500)  Mostly  2.000:-

2915A Collection 1860–1956. Incl. often several of each    
e.g. 109 m/60, in two Visir albums. Also a few pages    
with later stamps and Åland. Catalogue value acc. to    
vendor ca. F 73000. In the beginning mixed quality,    
later fine. (1200)  // 2.000:-

2916L Accumulation in 43 full approval books Saarinen–   
1980’s, majority .  / 2.000:-

2917L Accumulation 1875–modern in removal box. In total    
eight Visir albums, three with unused material, incl.    
several sheet parts and blocks-of-four, two with mixed    
material, two with covers incl. air mail and address    
cards, and one with FDCs. Also two small boxes with    
stamps in glassine envelopes. Somewhat mixed quality.    
Approx. 21 kg.  // 2.000:-

2918P Lot 1860’s–1940’s on stock cards. Somewhat mixed    
quality. (400)  // 1.500:-

2919A Collection 1885–1962. In Norma album, plus stockbook    
with duplicates. Somewhat mixed quality. (1000)  / 1.500:-

2920A Collection 1866–1984 in Leuchtturm album with homemade    
stamp mounts. Also Post Buses, East Karelia, North Ingria,    
Karelia 1-15  and the Aaland Islands 1984-87 .    
Low reserve.  // 1.500:-

2921A Collection/accumulation 1856–1950’s in small stockbook.    
Including many better e.g. 3,5 R with rings hinged,    
two Zeppelins, etc. Somewhat mixed quality. (400)  // 1.500:-

2922L Collection 1860–1997 in Facit album incl. many m/60    
and 4+3-numbered, F 35–44, several Lion types,    
booklets, parcel stamps and occupied areas. Almost    
complete after 1930 both  (some ) and used in    
parallel. Also seven year sets complete 1999–2005.  // 1.500:-

2923L Used collection 1860–1962 in two Lindner albums    
with stamp mounts, mnh 1963–83. Also a third album    
with mnh older stamps 1930’s onwards incl. better.  // 1.400:-

2924P Collection 1860–1963 in album without stamp mounts.    
Incl. some varities and canc. curiosities. Mixed quality.    
(500)   1.200:-

2925A Collection 1885–1994 in DAVO album without stamp    
mounts. Several charity sets, mixed , hinged and    
used, majority . Several booklets.  // 1.200:-

2926A Collection 1987–2005 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Complete coll with high face value.   1.200:-

2927A Collection 1881–1976 in album without stamp mounts.    
Almost complete from 1931, majority hinged.  / 1.200:-

2928A Collection 1894–1979 in album, e.g. Lion type in shades.    
Fine quality. (800)  // 1.200:-

2929P Collection 1860–1945 on leaves without stamp mounts.    
Somewhat mixed quality. (220)  // 1.000:-

2930P Lot. F 13, Coat-of-Arms type m/75, 5 p orange, different    
shades and canc. on visir page. Somewhat mixed quality.    
(55)   1.000:-

2897 34 1890 Coat of Arms m/89 10 Mk brown/red on    
 special Memorial-card ”MINNESKORT” (small    
 corner crease), cancelled ÅBO, TURKU 14.1.01,    
 last day for domestic use, thereafter only Russian    
 stamps were permitted. Very scarce use of this    
 high value for this purpose! (Photo)   900:-

2898K R7 10 kopek blue on interesting cover to Sweden, can-   
 celled STOCKHOLM 16.2.1904 and Från FINLAND,    
 plus a blurred roll canc.   300:-

2899 60b 1903 First Letterpress Issue, Berlin plates 10 Mk    
 black/brownish grey. Watermark ..RKAAA..   300:-

2900 83 1918 Temporary wartime issue SET violet/black.    
 F 850   300:-

2901K 165, 154 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light grey-   
 violet in vertical PAIR with margin and Lion Type    
 2 × 1 mark on cover to Sweden, cancelled    
 HELSINKI 24.IX.30, Friedrichshafen 25.9.30 on    
 back. (Photo)   1.000:-

2902K 582-91, 681, 626I   Definitive set m/63, 16 values on HaP-   
 paper (75 p, 1.25 Mk, 1.75 Mk on TeP-paper). Eight    
 complete sets in margin blocks of four. F 8400+.   700:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2903K 338 FDC, 1947 Lion Type 3 Mk grey. FDC card with vignette   

 9.5.47. Euro 160.  400:-
2904K FK3 Postal stationery, Franked envelope with 5 Kop without   

 pearls, sent to Mustiala with contents. F 4000 (Photo)  500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2905V Collection 1860–1986 in Leuchtturm album with stamp    

mounts. Seems complete, except for F 25-26. From 1894    
mostly unused. Also some back of the book material,    
occupied areas and independent states. Somewhat    
mixed quality. (1000) (Photo)  // 12.000:-

2906A Collection. Leuchtturm album with stamp mounts    
1856–1977 with mostly unused stamps from 1891, plus    
Visir album 1978-1999, incl. booklets and souvenir    
sheets. Mostly fine quality. (2000)  Mostly unused 7.000:-

2907L Face value. Large lot modern  stamps, sets and    
booklets. Nominal value 10 200 FMK. Also an older    
collection / in stockbook valued to SEK 9000 by    
vendor.   5.000:-

2908K Old small approval booklet with about 20 stamps    
including beautiful 1 Mark serpentine with SON cds    
BORGÅ 2.1.1871 that appears to be without faults.   3.000:-

2909A Accumulation 1917–97 in two visir albums. Comprehensive    
stock incl. many complete sets and good definitives, very    
good variation, Facit value about SEK 55000. Fine quality.   3.000:-

2910A Collection/accumulation Numbers in four corners–1960’s    
on leaves. Comprehensive with only DEFINITIVE ISSUES    
incl. many better, in most cases several of each represented    
stamp. E.g. set of 1956 reprint of oval issue, 1 Kk numbers    
in four corners xx, 5+10 Mk numbers in three corners ,    
1–50 k with rings complete , autopakketti stamps, 5 Mk    
Vaasa , extensive section model 17, 30, 56 and 63 and    
also Lion type model 54 and 63 incl. better values well    
represented (e.g. 300 Mk 1950×13, 300 Mk 1958×12,    
etc. LOW RESERVE. Fine quality.  Mostly  3.000:-
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2931P Collection 1932–92 on leaves without stamp mounts.    
Incl. some beautiful canc. and interesting varities.    
Mostly good quality. (2000)   1.000:-

2932P Collection 1856–1973 on leaves. Somewhat mixed    
quality. (800)  // 1.000:-

2933A Collection/accumulation 1947–79 in visir album. Red    
Cross and Anti-Tuberculosis stamps, plus some covers.    
Fine quality. (800)   1.000:-

2934A Collection 1911–70 in stockbook. Duplicates, Catalogue    
value acc. to vendor Facit 18405.- SEK (2006). Mostly    
fine quality. (1282)   1.000:-

2935A Collection 1917–73 in Schaubek album with stamp    
mounts. Incl. parcel post stamps, Eastern Karelia    
and North Ingria. Mostly good quality. (1000)  // 1.000:-

2936L Accumulation. 1920’s–80’s in glassine envelopes in    
small box, generally heavily duplicated. Including    
many good definitives and e.g. some 1940’s sheets or    
parts thereof. (1000)   1.000:-

2937L Accumulation 1882–2000. 20 approval booklets, incl.    
three with booklets. Somewhat mixed quality.  / 1.000:-

2938A Collection/accumulation 1930–72 in stockbook.    
F 10000+. Mostly good quality. (400)   900:-

2939P Collection 1972-92, Lindner leaves with mounts. Also    
booklets, including some from other countries.   800:-

2940A Collection/accumulation 1930’s–about 1970 on leaves.    
Commemoratives, more or less all non-definitive sets    
except Zeppelin are represented and often several of    
each stamp/set. High value and favourable reserve.    
Fine quality.  Mostly  800:-

2941A Accumulation 1885–1982 in visir album. Incl. many    
blocks-of-four. Mostly fine quality. (700)  / 800:-

2942L Accumulation 1900–80 in box. Duplicates in glassine    
envelopes, plus some covers and FDCs. Somewhat mixed    
quality. (Thousands)   800:-

2943P Collection 1875–1974 on leaves. E.g. Russian type with    
rings 1 Ruble , almost complete from 1931. Good value.  / 700:-

2944A Collection 1927–97 incl. e.g. F 162–64, 166–72, many    
Red cross sets, mini-sheets, etc. (1000)  Mostly  700:-

2945A Accumulation 1866–1999 in thick stockbook. E.g. F 9    
without faults and large numbers of charity and commem.    
issues. Majority used, from about 1960 also .  // 700:-

2946 1866–91. All different, e.g. Mi 5, 7, 12c1, 15–16c1, 18c1,    
19c2, 24, 44–45. Mostly good quality. F 5.800 SEK (21)   600:-

2947P Accumulation 1890–1940’s in four approval booklets.    
Also one booklet Denmark mainly older and .  // 600:-

2948 1866–1930. All different, e.g. Mi 7, 12c1, 15-18c1, 44, 60,    
81, 107, 134 (cancellation?), 162-64 (cancellation?).    
Mostly good quality. F 7.210 SEK (24)   500:-

2949 1866–1949. All different, e.g. Mi 16c1, 107, 162-64, 168-70,    
177-79, 374-75. Mostly good quality. F 4.465 SEK (37)   500:-

2950 1893–1964. All different, e.g. Mi 10E, 16 (), 33-34, 83,    
BF1-5, North Ingria 8-14. Mostly good quality.    
F 4.390 SEK (44)  / 500:-

2951P Collection 1866–1932 on leaves. (many issues are    
stuck onto the leaves). A couple of better issues    
e.g. F 8 without faults, 61 used, Zeppelin 1930 with    
corner canc. Mostly good quality. (125)  / 500:-

2952A Collection 1866–1980 in stockbook. Somewhat mixed    
quality. (1200)  // 500:-

2953A Collection 1875–1979 in Facit album without stamp    
mounts. Somewhat sparsely occupied in beginning, from    
1973 . Mostly good quality.  / 500:-

2954 Lot. ”Large-toothed” 10 kop, 5, 8, 20 and 40 penni in    
mixed quality + 25 mark watermark Swastika W2 with    
probably genuine cancellation but unfortunately no date.   350:-

2955L Booklets. Coll/accumulation more than 200 booklets    
incl. dupl. F approx. 14500.   1.600:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2956P Cover lot approx. 1860–1900 covers in envelope. Including    

interesting registered covers and one incoming from    
Germany. Also a 5 kop rouletted on short distance cover    
(climate affected). High catalogue value! (23)   1.700:-

2957P Cover lot. F 16, Coat-of-Arms type m/75, 20 p blue on nine    
covers and one front. Some coloured canc. Somewhat    
mixed quality. (10)   1.200:-

2958K Covers. 19 censor/military cards/covers, several from    
or to Sweden, many better.   500:-

2959K Cover lot. Six covers 1941-44, censored.   400:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2960 1-8 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type    

 m/17 SET (8). Lower values with some paper    
 remains, 5 mk and 10 mk signed/owners mark    
 P. Guerinki. F 15000 (Photo)   3.000:-

The Åland Islands / Åland
2961 Brev med innehåll från Lemland, Westeringa till Stockholm    

stämplat ”KASTELHOLM 28.1.1865” (hög fyrkantstämpel)    
och ”FR.KO”. Dekorativt objekt!   500:-

2962A Collection 2000–07 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Gutter pairs, probably complete incl. blocks-of-   
ten, etc, face value about EUR 625.   2.500:-

2963A Collection 1984–2011 in three Visir albums with stamps,    
gutter-pairs, blocks, stamp packages and booklets. High    
cat. value.   1.500:-

2964L Accumulation 1987–98. Stamps in box, incl. some booklets    
and souvenir sheets, plus 17 year sets. Mostly fine quality.    
(800)   1.200:-

2965A Collection 1984–2006 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Almost complete, also with double gutter pairs,    
complete same period.   1.000:-

2966A Collection 1984–2010 in DAVO album with stamp mounts.    
Complete, incl. booklets and some franking labels.   1.000:-

2967K Face value. Lot modern stamps from the 2000’s incl. some    
gutter pairs and booklets, etc. Face value 265 €.   900:-

2968P Collection 1984–99 on leaves with stamp mounts. Gutter    
pairs and a few souvenir sheets. Excellent quality. (200)   700:-

2969P Apparently complete collection  and used parallel    
1984-99. E.g. 123 diff.  gutter pairs, booklets, etc.  / 700:-

2970P Gutter pairs 1984–96 mostly in blocks-of-four, probably    
complete incl. Eider, Facit 2000 approx. 8400. Also    
ordinary collection on Schaubek leaves 1984–94, F 1900.   500:-

2971P Collection 1984–2008 on leaves with stamp mounts. Incl.    
souvenir sheets. Excellent quality. (300)   500:-

2972A Face value. 257 First Class stamps, mostly self-adhesive    
incl. many booklets.   400:-

2973K Postcards collection 1930–2000. 54 diff. postcards and    
(some) covers, many ship cancellations. Mostly fine    
quality.   500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2974A Collection 1851–1960’s in old Stender album. Well filled    

collection including Norway, Sweden and Iceland.    
Beautiful cancellations, tens of skilling stamps, etc.    
Should be inspected! Mostly good quality. (Thousands)  / 8.000:-

2975A Collection 1855–1958 in album. Incl. some canc. and    
a few postcards. Sweden with compl. 1924 years set.    
Mixed quality. (1500)  // 4.000:-

2976A Collection 1854–1950 in album without stamp mounts.    
Sweden excluded, somewhat sparsely filled in the    
beginning. Somewhat mixed quality. (700)  // 2.500:-

2977A Collection in album without stamp mounts. Denmark    
with areas 1854-1973 and Iceland 1876-1968, somewhat    
sparsely filled, but incl. some beautiful canc. Somewhat    
mixed quality.  / 2.000:-

2978L Accumulation on leaves with stamp mounts. Iceland    
1947–2005, Denmark 1952–2004, Finland 1946–68,    
Sweden 1941–69, on pages with stamp mounts or visir    
pages, several years with duplicates. Also booklets    
from Sweden and more.  // 2.000:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller
kom in till oss, eller besök
www.myntkompaniet.se



60

2979L Classic–modern in removal box. Collections in eleven    
albums, year sets, etc. Mostly fine quality. Approx.    
19 kg.  // 2.000:-

2980A Collection classics–1940’s in album. Fairly comprehensive    
excluding Sweden with e.g. good Denmark (incl. Dybbøl    
Mølle blocks-of-four set), some Greenland Polar Bears,    
reasonably well-filled on Norway and Finland, etc.   1.800:-

2981A Accumulation Denmark and Norway, classic–1970’s in    
thick stockbook. E.g. Denmark 13 skillings, Norway a    
couple of better sets 1920–40’s, 50 øre Spetsbergen    
brown. Also some Greenland and Iceland. (1800-2000)   1.600:-

2982P Collection/accumulation 1860–1990 on leaves without    
stamp mounts. Denmark incl. areas 1860–1990, AFA    
20000 DKK acc. to vendor, plus Sweden and Finland    
1858–1940. Mixed quality. (800)  / 1.500:-

2983A Collection/accumulation 1900–2000 in visir album.    
Incl. souvenir sheets and booklets. Favourable estimate.    
Fine quality. (1000)   1.500:-

2984L Old–modern in removal box. Denmark, Sweden, Norway,    
Finland including much face value. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.  // 1.500:-

2985P Lot 1867–1943. Two approval booklets, incl. somewhat    
better stamps. F 24.000 acc. to vendor. Somewhat mixed    
quality. (192)   1.400:-

2986A Collection Denmark, Iceland and Finland, classic–1966 in    
album. E.g. many charity sets Finland both used and .  / 1.400:-

2987A Accumulation classic–1980’s in five stockbooks + collec-   
tion Iceland to 1989 in Davo album with stamp mounts.  / 1.300:-

2988A Collection 1897–1974 in three stockbooks. Iceland,    
Finland and Denmark with areas. Somewhat mixed    
quality. (800)  // 1.200:-

2989L Box with e.g. 80 booklets incl. face value Denmark    
695 kr and Norway 655 kr, 28 year sets Åland and    
Faroes 1982-99, etc.   1.200:-

2990L Accumulation 1900–70. Duplicates in glassine envelopes,    
mostly Sweden, plus some Norway and Finland, plus    
FDCs Sweden in two small albums. Somewhat mixed    
quality. (Tusentals)   1.200:-

2991A Collection/accumulation classics–modern in two stock-   
books. No Norway or Sweden. Many better stamps,    
but quality is very mixed! (1000)  // 1.000:-

2992A Accumulation 1950’s–70’s in visir album. E.g. two    
complete sets Stockholmia -55 blocks-of-nine, many    
souvenir sheets and booklets, sometimes in numbers,    
Finland, Iceland, The Faroes, one page Åland. High    
face value.   1.000:-

2993A Collection 1858–1945 in album without stamp mounts.    
Somewhat sparsely filled but in-between somewhat    
better stamps. Somewhat mixed quality.  / 1.000:-

2994A Collection in album without stamp mounts. Finland    
1866–1976 and Norway 1856–1977, in between sparsely    
filled. Somewhat mixed quality.  / 1.000:-

2995P Lot 1892–1950. Selected somewhat better stamps in    
circulation booklets, including watermarks and perfins.    
F 24565 according to vendor. Somewhat mixed quality.    
(200)   800:-

2996P Lot 1851–1987. Selected somewhat better stamps on two    
visir pages. F 15430 according to vendor. Somewhat    
mixed quality. (100)  // 800:-

2997P Accumulation on leaves. Denmark + some Iceland and    
DWI, with some better, on stock leaves. Mostly fine    
quality.  // 800:-

2998A Classic–1950’s in album. Norway and Denmark with some    
skilling stamps, Iceland including F 114–20 unused,    
etc. Somewhat mixed quality.  // 800:-

2999A Accumulation 1858–1970 in small stockbook. Mostly    
Iceland, incl. some interesting canc. Somewhat mixed    
quality. (400)  // 800:-

3000A Three albums: 1:  The Faroes and Åland.    
2: Booklets  and souv. sheets  and used.    
3: Iceland collection majority used 1900–95.  / 800:-

3001L Accumulation 1885–1974 in box. Mostly Sweden, incl.    
slot-machine booklets and Finland , plus some FDCs    
and covers. Somewhat mixed quality.  // 800:-

3002K Lot 1856–1966. Selected somewhat better stamps in    
circulation booklet, including varieties. F 19640    
according to vendor. Somewhat mixed quality. (159)   700:-

3003K Lot 1880–1971. Selected somewhat better stamps in    
circulation booklets, including varieties and better canc.    
F 21885 according to vendor. Somewhat mixed quality.    
(200)   700:-

3004P Accumulation old–modern. Duplicates on ten Visir leaves.    
Catalogue value acc. to vendor c. 21.000 SEK. Mostly fine    
quality.   700:-

3005P Accumulation old–modern. Duplicates on nine Visir leaves.    
Catalogue value acc. to vendor c. 21.000 SEK. Mostly fine    
quality.   700:-

3006P Accumulation on leaves. Iceland 1876–1964 including    
better stamps, and Sweden 1855–1892 used. Mixed    
quality. (350)  // 700:-

3007P Lot 1886–1985. Selected somewhat better stamps on    
eight visir pages, often in duplicates. F 20674    
according to vendor. Somewhat mixed quality. (900)   700:-

3008P Accumulation 1950–90. Mostly The Faroes, The Åland    
Islands and Norway, incl. souvenir sheets on Visir pages.    
Good quality. (500)   700:-

3009A Accumulation c.1880–1980 in visir album. Norway,    
Denmark, Greenland, Danish West Indies, Iceland and    
Finland. Some stamps climate-affected. Low reserve.    
Please inspect!  // 700:-

3010K Lot better stamps, e.g. Post Office  block-of-four,    
F 267 tête-bêche , Thorvaldsen essays. F 11–15,    
imperf. reprints, etc. Good value. (120)  / 600:-

3011A Accumulation 1856–1980 in visir album. Somewhat    
mixed quality. (700)  // 600:-

3012K Lot. 14 better stamps/blocks, etc.  // 500:-
3013K Lot with e.g. Sweden F 125 and three nice copies F 65,    

Norway F 151–57 used, some  Danish West Indies,    
etc.  Mostly  500:-

3014P Lot 1886–2002. Selected somewhat better stamps on    
nine visir pages, often in duplicates. F 20237 according    
to vendor. Somewhat mixed quality. (1200)   500:-

3015P Lot 1882–1987. Selected somewhat better stamps on    
eleven visir pages, often in duplicates. F 21625    
according to vendor. Somewhat mixed quality.   500:-

3016P Four Parcel stamps from Greenland in mixed quality, a    
Danish cover franked with 4 skilling and a Swedish double    
domestic printed matter with content, franked with 8 öre    
1911.   500:-

3017P Lot 1865–1941 on Visir leaves. Somewhat better stamps,    
incl. Finland East Karelia compl. , Sweden UPU some    
higher values/, Denmark F 23-24  (quality problems),    
plus some Norway and Iceland. Mixed quality. (52)  // 500:-

3018A Accumulation in stockbook. Modern Norway, Denmark    
and Finland. F ca 12.000. Fine quality. (1065)   500:-

3019P Accum. 1881–modern. Eight remainder approval booklets,    
mostly Sweden and Iceland. Mixed quality. (300)  / 300:-

3020L FDC. Approx. 250 FDCs (not Sweden) 1960’s–2002. High    
face value.   400:-

3021K Covers. Small lot mostly Swedish covers and cards 1880’s    
to 1920’s. Also some Danish postal stationeries. (14)   350:-

Onsdagen den 15 februari, tidigast kl. 18:45
European collections / Europasamlingar

3022A Collection classics-1911 in somewhat torn old Schaubek    
album. Many medium priced to better stamps from diff.    
countries, e.g. Germany, Belgium, Scandinavia, France,    
Great Britain, Netherlands, etc, very high value!    
Mostly fine quality. (1000)  Mostly  8.000:-

3023L Collection old–ca 1960 in two old Schaubek albums,    
no Scandinavia with but e.g. good Britain and The    
Netherlands.  Mostly  2.000:-

3024L Old–modern in banana box. Much face value Sweden,    
Åland, Estonia. Also some FDCs and better old. Mostly    
fine quality.  // 2.000:-

3025A Collection in album with e.g. Italy, Switzerland and    
Turkey.  / 1.800:-

3026A Collection in stockbook. Germany Reich and from the    
Nordic countries.  // 1.500:-

3027L Accumulation 1850–1980 in removal box. Comprehensive    
in 17 albums and ten small boxes, incl. somewhat better    
stamps, e.g. from France and Netherlands. Also some    
overseas material in between. Favourable reserve.    
Mixed quality. Approx. 21 kg.   1.500:-

3028L Interesting box with e.g. old auction lots (singles and    
collections) from e.g. Portugal, Bulgaria incl. many     
sets and souv. sheets, Germany, etc, favourable reserve.  // 1.500:-

3029A Collection classics–1950’s in album. Countries S-U    
including good section Switzerland with high catalogue    
value. Also e.g. Hungary, Spain, Turkey, etc. (1000)  / 1.400:-

3030P Lot better issues from various countries e.g. Soviet    
used Mi 453–55, 462–66, Turkey 1248 , Monaco 496 ,    
Britain 48 used, Romania 538–42 . Mi 1450 € (115)  // 1.000:-

3031A Collection 1862–1976 in visir album. France and    
Switzerland. Somewhat mixed quality. (1000)   1.000:-

3032A France - accumulation classic–1990’s, majority used    
(over 1000) in stockbook. Also stockbook Liechtenstein,    
majority used 1970’s–90’s (600).  // 1.000:-
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3033A Accumulation 1863–1980 on stock cards. Somewhat    
mixed quality. (1200)  // 1.000:-

3034A Collection/accumulation 1943–73 in visir album.    
Belgium, Luxemburg, Liechtenstein, Monaco and    
Netherlands. Fine quality. (700)  Mostly unused 1.000:-

3035A Accumulation 1875–1975 in two albums. Mostly Germany,    
Austria and Nordic countries. Somewhat mixed quality.    
(700)   1.000:-

3036A Collection 1889–1958 on leaves without stamp mounts.    
Incl. good Serbia, Turkey and Netherlands. Mostly    
good quality. (875)  / 1.000:-

3037A Collection 1860’s–1955 on leaves without stamp mounts.    
Yugoslavia with areas, plus selective range of different    
countries. Somewhat mixed quality. (1000)  / 1.000:-

3038L Collection/accumulation old–appr. 1950’s in eight small    
albums and stockbooks. Incl. some better Germany    
and Sweden. Somewhat mixed quality. (3000)  // 1.000:-

3039P Lot 1900–50. Selected somewhat better stamps from    
Germany, Italia and Switzerland in circulation booklet,    
including perfins. Mi 3932 € according to vendor.    
Somewhat mixed quality. (107)  Mostly  900:-

3040P Accumulation. Mostly Germany, some Yugoslavia, etc.    
Duplication lot with better stamps on six stock cards.    
Fine quality. Mi 3870 € (600)  Mostly  900:-

3041L Old–modern in removal box. Six albums including    
Swedish face value, Belgium , old FDCs, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 14 kg.  / 800:-

3042P Lot 1938–2000 on Visir leaves. Russia and Czechoslovakia,    
incl. several souvenir sheets. Mostly fine quality. (200)   800:-

3043P Collection 1863–1950 on leaves without stamp mounts.    
Belgium, Netherlands and some Luxembourg. Somewhat    
mixed quality. (350)   800:-

3044P Collection 1856–1920 on leaves without stamp mounts.    
Also some Australia incl. British colonies. Somewhat    
mixed quality. (1000)  / 800:-

3045L Small box with apparently quite interesting material    
incl. medium priced stamps, interesting covers and    
cards incl. older with postage due frankings, etc,    
please inspect.  // 700:-

3046L Accumulation. Interesting mix odds and ends in box.    
Including better Germany, approval booklet with better    
Greece and duplicates Cyprus in glassine envelopes.  // 700:-

3047P Collection/accumulation 1950–70 on Visir leaves. Fine    
quality. (650)  / 600:-

3048P Albania and Fiume. Collections on visir leaves, 1913–   
modern. Cat. value according to vendor, all included,    
1500 euro.   600:-

3049P Accumulation 1860–1970 on Visir leaves. Mostly Austria,    
BRD and DDR, duplicates up to three of each. Fine    
quality. Mi 4820 € (550)  // 600:-

3050P Lot. Interesting selection on a few pages: Tannu-Touva,    
Korce (Albania), Russian Wrangel Army, German    
colonies and two old Austro-Hungarian covers.  // 500:-

3051P Small lot e.g. Portugal  Mi 316-46, Montenegro    
label I from 1913, Berlin 38, 39 used, Egeian Islands    
six sets I-III and others. (57)  / 500:-

3052P Small collections on leaves from e.g. Russia,    
Czechoslovakia and Austria.  Mostly  500:-

3053A Two visir albums mixed Scandinavia, Britain, Ireland,    
Channel Islands.  / 500:-

3054L Accumulation 1920–modern in box. Mostly Norway and    
other Nordic countries, but also Germany, in six card    
index boxes. Mixed quality. (Thousands)   500:-

3055L Accumulation 1939–45. A few collections/remainders    
Slovakia, General Government and Bohemia Moravia in    
albums. Also an album with Russian postal stationery.  / 500:-

3056A Small collection/accumulation Liechtenstein on stock    
cards, and Hungary on stock cards incl. interesting    
back of the book material. (500)  // 350:-

3057P Covers. Interseting lot e.g. Two prephil. cancelled    
REVAL 1818-19, reg. censorred cover from Postgebiet    
to Hungary 1917, Swedish printed matter 2×4 öre Circle   
type 1886. Danish stamps – seven different skillings.    
Good value. (15)   800:-

3058K Cover collection. Belgium and Netherlands, 80 covers    
and post-cards, several better. Mostly fine quality.   600:-

3059K Cover lot 1901–52. Russia multiple franked cover with    
Mi 203 to Britain and a registered cover to Sweden 1929,    
plus two other covers from Germany and Britain. Also    
Russia charity stamps Mi 1–4  (”postfrisch” hinges,    
€ 200) and Germany General Government Mi 14–39     
(€ 160). Mixed quality.   500:-

3060A BALTIC STATES Collection 1918–40 in Schaubek album    
with stamp mounts. Estland, Lithuania and Latvia, almost    
complete. Also locals and sections with curiosities, e.g.    
stamps in wrong colour. Mi € 9700+ according to vendor.    
Fine quality. (1200) (Photo)  Mostly unused 8.000:-

3061A BALTIC STATES Collection 1918–40 in KABE album with    
stamp mounts. Several good issues, e.g. Latvia 225–27 A and    
B and  153-58, souv. sheet 2. Main value on Estonia e.g.    
46, 47, 54, 87–89, all charity sets. A few  - souv. sheets    
1, 2, 4. Mostly fine quality.   2.000:-

3062P BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves without    
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500)  / 1.800:-

3063L BALTIC STATES Accumulation 1990–2006 in box. Mostly    
Latvia, incl. souvenir sheets. Mostly fine quality. (400)   800:-

3064P BALTIC STATES Collection Latvia and Estonia on Visir    
leaves 1991-99 incl. some mini sheets, etc. (>300)  Mostly  700:-

3065A BALTIC STATES Collection in Leuchtturm album with    
stamp mounts. Latvia and Lithuania cpl 1990–98, Estonia    
almost complete 1990–98 + about 140 stamps old period.   700:-

3066A BALTIC STATES OLD PERIOD. Accumulation Latvia    
and Lithuania in stockbook, several better issues.  // 500:-

3067A BALTIC STATES Collection 1918–20’s in album. (300)  / 500:-
3068L EAST EUROPE Collection 1872–1960 in five albums.    

Incl. Hungary, Romania, Russia, Poland also few    
Albania. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  1.500:-

3069P EAST EUROPE Collection on leaves from e.g. Bosnia-   
Herzegovina, Bulgaria incl. some better. (1000)  / 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
3070V Collection 1840–92 in beautiful Lichtenstein album.    

Appealing and in the European section comprehensive    
coll. incl. many medium priced to better Stamps from    
e.g. Scandinavia, Germany incl. states, Netherlands and    
Belgium, Britain, Italy, etc. Non-European countries with    
reasonable value in e.g. Commonwealth and USA. To be    
recommended! Mixed quality. (2000-2500) (Photo)  Mostly  15.000:-

3071L Collection classics–modern in 15 Davo albums. Compre-   
hensive incl. many medium priced stamps, complete    
sets, etc, from many different areas, e.g. Russia, USA,    
many from British Colonies, Latin America, etc.    
High value! Fine quality.  // 15.000:-

3072A Collection classics–1910’s in four Imperial albums.    
Genuine collection where some countries are well-filled    
e.g. Eastern Roumelia (5 Pia among others), also Mi 121    
Switzerland hinged and Belgium 5 Franken hinged has    
been spotted by us. A bit mixed quality incl. some unused   
stamps stuck to the leaves. (Thousands) (Photo)  / 12.000:-

ex 3060

ex 3070
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3073L Collection classics–modern in 32 albums. Comprehen-   
sive and big collection with many different stamps, not    
all (but very many) countries represented but quite    
varied content. Fine quality. Approx. 20 kg. (Many    
thousands)  / 9.000:-

3074L Classics–1930’s. Accumulation in glassine envelopes    
from old French dealer stock. Many stamps from    
colonies, some better have been seen from various    
areas. Requires inspection!  // 8.000:-

3075P Lot classics–1950’s in small stockbook. Mainly medium-   
priced to better stamps from many areas, e.g. South    
America, USA, Portugal and old Korea. Interesting    
and high value! Mostly fine quality. (250) (Photo)  // 7.000:-

3076L Collection classics–about 1920 in five Schaubek albums    
without stamp mounts. E.g. better stamps from Europe    
and USA, somewhat sparesly filled here and there but    
high cat. value in total. Somewhat mixed quality.  Mostly  6.000:-

3077P Remainder accumulation from ancient dealer stock with    
classics–1920’s in old glassine envelopes. An eclectic    
mix with some better items in good quality (but overall    
mixed quality). E.g. Malta, German states, Italian states.    
Persia incl. Mi 150–59 II used. Some stamps mounted    
on stock cards for easy display.  // 5.000:-

3078L Accumulation. Enormous stock of stamps and complete    
sets from many different countries in more than 200 well-   
filled circulation booklets (A5 paper size). Many thematic    
sets. Both cheaper and some slightly better material    
included, a great variation and good quality. At less than    
SEK 25 a booklet it is a good offer! Approx. 20 kg.  / 4.500:-

3079L Accumulation 1850–1960. 60 approval booklets, incl.    
much British Commonwealth issues. Somewhat mixed    
quality. (Thousands)  // 4.000:-

3080L Accumulation. Removal box with unsold collections    
from previous auctions. Previous reserve SEK 8300 in    
total but original reserve much higher! E.g. collections    
Poland, Canada, USA, good Yugoslavia, Hungary, Turkey,    
worldwide, etc. Favourable reserve!  // 4.000:-

3081L Remainder accumulation from old dealer stock including    
some better items displayed on stock cards such as    
Switzerland 60 c copper-bronze hinged and better    
early Italy, etc.  // 4.000:-

3082A Accumulation approx 1900–50 in old stockbook. Good    
Sweden incl. both 1924 UPU sets / and good Com-   
monwealth incl. Gibraltar £1 orange/black George VI    
hinged and others.  / 3.000:-

3083L Accumulation classics–appr. 1950. Remainder collections    
and collections in albums and on leaves including    
Colonies, Romania, Montenegro and better USA.    
Interesting lot with more than meets the eye at first    
inspection. Mixed quality. (Thousands)  / 3.000:-

3084L Accumulation in removal box. Twelve albums with    
remainder collections. Thousands of stamps.  Mostly  3.000:-

3085L Accumulation classics–mid-1900’s in box. Including    
all world collection in three IDEAL albums and several    
other all world remainder collections and some dupli-   
cates in stockbooks, etc. Old lot with many    
stamps but mostly cheaper material. (Thousands)  // 3.000:-

3086A Old Schwaneberger-album with e.g. Asia and Germany.  / 2.500:-
3087A Interesting remainder lot of odds and ends in stockbook.    

Approx 100 items incl. some high c.v. stamps (no    
guarantee) and some interesting covers. Should be    
examined!  // 2.500:-

3088A Collection 1870’s–1970 in three albums without stamp    
mounts. Europe and Latin/South America, incl. several    
covers. Somewhat mixed quality. (1600)  / 2.500:-

3089L Exciting oldtime accumulation from dealer stock in    
small glassine envelopes. E.g. Hungary, Persia, Austria,    
France with colonies and Yugoslavia. Some interesting    
items and many stamps to look through! (Thousands)  // 2.500:-

3090L Collection/accumulation. Comprehensive with around    
30 medium-size to large stockbooks with large amount    
of stamps in very good variation, great for the general    
collector!  Mostly  2.500:-

3091L Interesting mix on stock cards, in glassine envelopes,    
etc. in box. Wide range of countries including some    
better spotted. Much Commonwealth material. Some-   
what mixed quality. (3000)  // 2.500:-

3092K Lot classics–1950’s on a few stock cards. Only better    
material assembled on cards, but quality is very    
mixed. E.g. Mauritius SG 120b (double opt) with thin    
spot, India 4 anna and France 5 Fr Napoleon in block    
of four (horrible quality). Good Switzerland and    
Commonwealth! (50)  // 2.000:-

3093P Two approval books good material classic–about 1950.    
e.g. Switzerland, Italy, Austria, Germany, USA, etc.    
Value according to vendor almost 6200 €. Mostly fine    
quality. (180)  / 2.000:-

3094A Interesting collection with classical issues 1840–80    
starting with Britain 1 d. black, old German States,    
Greece, old Italian States, other European and non-   
European countries including British Empire and South    
America, together with stamps and mini-sheets issued    
to commemorate the 100th and other anniversaries of    
the first stamps, from 1940 onwards, including better    
issues and mini-sheets (often ). (Hundreds)  // 2.000:-

3095A Collection/accumulation mostly modern in three Visir    
albums. Good and quite comprehensive with e.g. many    
from British Colonies, France, Czechoslovakia, Trieste    
Zone B Animal sets, etc. Many complete sets and also    
souvenir sheets. Fine quality.  Mostly  2.000:-

3096A Accumulation 1869–1955. Europe and North America,    
incl. somewhat better stamps. Somewhat mixed quality.    
(1000)  // 2.000:-

3097A 1870–1980 in stockbook. Mixed accumulation, main    
value on Germany. Mostly good quality. (650)  // 2.000:-

3098A Collection 1974 in two stockbooks. UPU sets, incl.    
many better, e.g. China, some imperf. and s/s, etc.    
Fine quality. (500)   2.000:-

3099A Accumulation. WORLDWIDE ”Potpourri” of different    
material, exciting to go throught including better    
material; e.g. medium priced to better European    
stamps, USA covers, small collection reprints from    
Bergedorf, Austrian fiscals, old USA covers incl.    
some better, etc. PLEASE INSPECT.  // 2.000:-

3100L Accumulation classics–1970’s in box. Collections and    
remainders in albums, etc. Including old Maury album    
(very mixed quality and remaindered but still some    
good stamps). Fairly interesting job lot!  // 2.000:-

3101L Accumulation. Large box with various content, e.g.    
Sweden  and covers/card, a lot of material, bargain    
opportunities!  // 2.000:-

3102L Accumulation. PHILATELIC BACKWATERS. Removal box    
crammed with a lot of material in stockbooks, visir albums,    
on leaves and also several circulation booklets. Nothing    
apparently expensive but good variation. E.g. Nordic countries,    
Germany, Czechoslovakia, British Commonwealth, etc,    
clearance lot with favourable reserve.  // 2.000:-

3103P Small accumulation in glassine envelopes and on stock    
cards from old time holding. Including several better    
stamps and sets e.g. from Liechtenstein, Philippines    
and Hungary. Inspect!  // 1.500:-

3104A FORGERIES. Collection in visir album e.g. Commonwealth,    
USA, Hamburg. Interesting. (250)  // 1.500:-

3105A Accumulation on visir leaves, classic–modern, various    
countries, e.g. Australia and states, Lebanon, Iraq, Haiti.    
Value according to vendor, all included, 2700 euro.  // 1.500:-

3106A Collection/accumulation in stockbook with e.g. British    
and Portuguese colonies. (1500)  // 1.500:-

3107A Collection 1850–1955 in Schaubek album without stamp    
mounts. Well-filled, but several of the oldest leaves    
are missing. Somewhat mixed quality. (Thousands)  / 1.500:-

3108A Accumulation 1849–1965 on Visir leaves. Mostly Europe,    
but also some South America and Asia. Somewhat mixed    
quality. (2000)  // 1.500:-

3109A Accumulation 1870–2008 in small stockbook. Very    
interesting mix, incl. several better. High catalogue    
value, however possible forgeries in between. Mixed    
quality. (260)  / 1.500:-

3110A Collection 1840–1920 in Lichtenstein album without    
stamp mounts, incl. some better stamps. A few however    
stuck on leaves. Very mixed quality. (Thousands)  Mostly  1.500:-

3111L Classic–1940’s in box. Two well-filled Schaubek albums,    
including some interesting. Mostly fine quality.  / 1.500:-

ex 3075
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3112L Accumulation old–modern in box. On stock cards and    
in glassine envelopes, plus covers, postal stationeries    
and FDCs. Mixed quality. (2000)  Mostly  1.500:-

3113P Accumulation old–modern. Duplicates on six Visir    
Leaves. German areas, Austria, Canada, etc. Catalogue    
value acc. to vendor € 3967. Mostly fine quality.  // 1.400:-

3114P Accumulation old–modern. Duplicates on six Visir    
leaves. German areas, Austria, Canada, etc. Catalogue    
value acc. to vendor € 4373. Mostly fine quality.  // 1.400:-

3115P Better issues from various countries, e.g. Greece     
326, 582–87, Switzerland used 27, 132, 234×2. Yugoslavia    
 583–86, 616–20, 698–703. Israel with tabs  15,    
28, 29, 33–38, 41. Mi 1900 € (130)  // 1.400:-

3116P Accumulation 1850–1985 on Visir leaves. Duplicates,    
mostly Europe incl. much Germany. Mi € 3700 acc. to    
vendor. Somewhat mixed quality. (700)  Mostly  1.400:-

3117L Box with ten albums incl. coll. USA 1945–84 and Spain    
1955–83 in Schaubek albums, some thematic coll., etc.    
Approx. 21 kg.  // 1.300:-

3118K Lot. Switzerland, Italy, France, Germany, Austria, USA    
and Newfoundland, better stamps in two approval    
booklets. Fine quality. Mi 6665 € (192)  Mostly  1.200:-

3119A Collection 1937–67 in stockbook. Souvenir sheets,    
incl. several better, e.g. German occ. of Serbia. Mostly    
fine quality. (130)  // 1.200:-

3120P Lot 1900–50. Selected somewhat better stamps on two    
visir pages. Mi £2423 according to vendor. Somewhat    
mixed quality. (90)  // 1.000:-

3121P Mixed. Lot with e.g. Sweden: sheets, covers, Finland:    
stamps and sets, Japan-South America sport sets.    
Please inspect!   1.000:-

3122A Accumulation various countries in visir album, mainly    
classic issues. E.g. Commonwealth, French Colonies,    
South America, Australian states, etc.  // 1.000:-

3123A Small box with stamps on stock cards. Mi more than    
3000 €.  // 1.000:-

3124A CARIBBEAN ISLANDS Anguilla, St. Lucia and    
St. Vincent and a few others during Queen Elizabeth II    
reign in album. Many complete sets, up to 1970.  // 1.000:-

3125A Accumulation 1937–75 in stockbook. Mostly different    
souvenir sheets, but also stamps in between. Good    
quality. (220)  Mostly  1.000:-

3126L Accumulation. Quite exciting box with mainly used    
stamps in glassine envelopes, main value on the Nordic    
countries incl. potential among the older material.  Mostly  1.000:-

3127L Accumulation. Unsold auction lots; four collections    
incl. Finland and Swedish cancellations, and six single    
items of which three are Egypt Mi 23 (hence three copies).    
Also some additional (philatelic) crap to fill up the box.    
Previous reserve SEK 3000 but original reserve    
much higher. Favourable!  // 1.000:-

3128L Accumulation. Removal box with miscellaneous material    
e.g. Swedish FDCs from the 21st century, Eastern    
Europe, Thematics, etc.  // 1.000:-

3129L Accumulation. Banana box with philatelic ”backwater    
material”; nothing special but much to go through    
for the not too discerning collector, some bargain    
opportunities.  // 1.000:-

3130L Removal box with miscellaneous material, e.g. some    
better Germany, favourable reserve.  // 1.000:-

3131L Collection/accum. Box with e.g. old Schaubek album    
and some loose covers - mostly sent to Sweden.  Mostly  1.000:-

3132L Accumulation. Bargain box of collections and remainders    
loose, on leaves and in albums in heavy box.  // 1.000:-

3133P Accumulation. Mostly Germany, Austria duplication    
lot with better stamps on six stock sheets. Fine    
quality. Mi 3958 € (600)  Mostly  900:-

3134L Collection/accumulation in box. Loose stamps and cut    
pieces in glassine envelopes. Mainly German areas    
1872–1987, but also e.g. Switzerland 1907–77 and    
about 40 other countries, incl. some better.  // 900:-

3135L Accumulation in seven albums incl. many souvenir    
sheets and thematic stamps, one album Gibraltar, etc.  // 900:-

3136K More than 300 copies classic-1950 incl. some better    
ones. E.g. German states, Puerto Rico, Cabo Juby,    
Philippines and Cuba, etc.  / 800:-

3137P Collection 1867–1910 on leaves without stamp mounts.    
Somewhat mixed quality. (700)   800:-

3138A Collection/accumulation 1914–87 in two stockbooks.    
Mostly 1950–70. Excellent quality. (500)  Mostly  800:-

3139A Accumulation 1907–90 in nine approval booklets, incl.    
Belgium, Bulgaria and Canada. Mostly fine quality.    
(800)   800:-

3140K Small lot with several better stamps.  // 700:-

3141P Accumulation duplicates on five visir leaves classic–   
1950’s, majority Austria, Germany, Canada. Value    
according to vendor 3570 €.  // 700:-

3142P Accumulation duplicates on five visir leaves classic–   
1950’s, majority Austria, Germany. Value according    
to vendor 3280 €. (400)  // 700:-

3143P Collections/accumulations of Philippines, Tonga,    
Mauritius, Maldives, and some others, classic–modern,    
value according to vendor, all included, 1250 €.  // 700:-

3144A Collection/accumulation. Classics on four stock cards.    
Also German stamps with nice cancellations. Somewhat    
mixed quality.  / 700:-

3145A Collection/accumulation in two stockbooks (one thick)    
with stamp mounts. Interesting with e.g. Hong Kong,    
Touva and Japan.  Mostly  700:-

3146K Small lot better issues e.g. Norway 2 skill 1863,    
Syria souv. sheet V1 1958. Good value. (11)  // 600:-

3147A GIBRALTAR, HONG KONG. Small collections in visir    
album classic–1990’s incl. some souv. sheets and mini-   
sheets. Catalogue value according to vendor 680 €.  // 600:-

3148L Old–modern in four boxes including xx Sweden, France    
with colonies, etc. Mostly fine quality.  // 600:-

3149K Lot 1863–1959 on stock cards. Sweden 14B  () (short    
perfs), DDR 271–72 , Berlin (west) 88–90 , Reich    
423–24, 539 , Israel 33–38 –, 152–58 , Hungary    
1129–38  (incl. IMPERFORATED set), and Romania    
3078–79 (blocks 102–03). Mostly good quality. (45)  / 500:-

3150P Lot 1900–60 in small stockbook. Incl. somewhat better    
stamps/sets. Somewhat mixed quality. (300)  // 500:-

3151P Accumulation 1920–2000 on Visir leaves. Incl. much    
from the Baltics. Somewhat mixed quality. (500)  // 500:-

3153A Accumulation. Liechtenstein and Sierra Leone in two    
stockbooks with stamp mounts.  // 500:-

3154A Collection 1950–80 in stockbook. Mostly  from    
Europe, USA and Japan, incl. many blocks. Fine quality.    
(600)  / 500:-

3155A Collection/accumulation old–modern in album. Mostly    
cheap stamps incl. a few hundred stamps China.    
(Thousands)  Mostly  500:-

3156L Two kg stamps, mainly thematics.   500:-
3157L Accumulation in box with mostly modern stamps, but    

some older stamps are included.   500:-
3158L Accumulation 1880’s–1990 in box. Mixed quality.    

(Thousands)   500:-
3159L Accumulation old–modern in small shoe box incl.    

somewhat better souvenir sheets, etc.. Housed in    
envelopes and glassine envelopes. (Hundreds)  // 500:-

3160L Box with only older material from estate - most likly    
original. E.g. Nordic massware and some interesting    
cinderella from the 1st world war.  Mostly  500:-

3161P Collection 1841–1923 on leaves without stamp mounts.    
Sparsely filled, but incl. somewhat better stamps in    
between. Mixed quality. (400)   400:-

3162A Two stockbooks with accumulation modern Australia.    
Canada and USA (before 1930). Mi approx. 1000 € (600).   400:-

3163A Album with mostly Europe incl. Scandinavia, some    
Germany and USA, etc.  Mostly  350:-

3164A Lot modern, e.g. year sets from Iceland.   300:-
3165L Booklets lot 1971–75. Mostly with thematics Prince    

Charles and Lady Diana wedding, and Michelangelo,    
incl. duplicates. Excellent quality. (38)   500:-

3166L Covers classics–1950’s. Interesting accumulation    
world covers and postal stationeries with quite many    
1800’s sent abroad from various countries. (500)   3.000:-

3167P Cover lot. Mostly covers but incl. some stamps from    
e.g. Asia. Interesting, mixed lot.   1.500:-

3168L Cover accumulation 1880–1925. Intereresting, incl.    
much Switzerland and USA, mostly sent to Sweden.    
Somewhat mixed quality. (90)   1.500:-

3169L Cover lot in boxes with several thousands of covers,    
many air mail. Approx. 10 kg.   1.500:-

3170L Covers old–1950’s in box. Many sent to Sweden.    
Including some better. Mostly fine quality.   800:-

3171P Covers. Eleven covers to Sweden of which nine have    
OAT-cancellations, most of them censored, 1940–50’s.   500:-

3172P Covers. Small lot with six covers, e.g. France: 10    
and 80 C. to Denmark 1863; Zeppelin card (small spots)    
from USA to Sweden 1928 (Graf Zeppelin first flight    
air mail).   500:-

3173L Cover accumulation covers and some stamps in box.    
(Hundreds)   500:-

3174L Cover accumulation with covers from 1900’s, all to    
Sweden or inland Swedish covers.   500:-

3175L Postal stationery accum. old–modern in box. (1,17 kg)   500:-
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3176L Postcards. 500 black and white, topo-postcards 1900–50’s.   600:-
3177L Postcards. 600 colored topo-postcards, old–modern,    

small size in shoebox.   500:-
3178L Postcards. 600 black and white, topo-postcards 1930–60’s.   500:-
3179K Postcards. 100 cards, mostly unused, e.g. several with    

boat models.   300:-
3180P Cinderella lot with unissued stamps, war funds,    

charity, forgeries including India Scinde Dawks and    
Tibetian cover, British locals, telegrams IRC’s,    
patriotic postcards, India Maharajah autographs, etc.    
Also 600 different Indian matchbox labels 1940–70’s.    
(800)   700:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
3181P AFRICA Collection/accumulation South Africa and    

surrounding states, classic - modern on visir leaves.    
Value according to vendor, all included. 820 €. (over 800)   600:-

3182A AFRICA Stockbook approx. 2300 different thematic    
stamps, various countries, majority used.  / 500:-

3183A AFRICA Stockbook approx. 2300 different thematic    
stamps.   500:-

3184A AFRICA // collection with stamps from 20 diff.    
states from the late 1800’s–1965 in stockbook. Fine    
quality. (460 stamps, seven blocks and four covers)  // 500:-

3185L AFRICA Accumulation in glassine envelopes. E.g. better    
countries Swaziland and Botswana, and some better    
stamps are included, almost all with genuine canc.  Mostly  500:-

3186A ASIA Accumulation 1900–2000 in four stockbooks, incl.    
a few non-expensive China. Also some South Africa.    
Somewhat mixed quality. (2000)  Mostly  1.500:-

3187P ASIA Collection/accumulation modern. Two well-filled    
bags with about 100 souvenir sheets and at least    
about 1000 stamps in complete sets from LAOS and    
Cambodja/Khmer Republic. Quite unusual offer.   700:-

3188A ASIA Two stockbooks approx. 3000 different thematic    
stamps.   600:-

3189A ASIA Two stockbooks approx. 2500 different thematic    
stamps, majority used.  / 500:-

3190K ASIA Cover lot approx. 1915–. Several to Sweden. (24)   500:-
3191K ASIA Covers. Lot 34 covers and postal stationeries    

incl. several from Nepal, some Japan, etc.   250:-

3192P LATIN AMERICA Old accumulation in glassine envelopes    
with Argentina, Peru, Haiti, Cuba, Mexico and Nicaragua.    
Some better have been spotted e.g. Mexico Mi 561a x    
and xx; Nicaragua Mi 5 x and xx.  // 1.500:-

3193P LATIN AMERICA Accumulation in small stockbook, many    
nice sets e.g. Uruguay olympics 1924 , Brazil    
Revolution leaders 1931 .  / 800:-

3194P OCEANIA Accumulation 1890–modern. Eg. Victoria,    
Tonga and Samoa on mostly Visir pages or stock cards,    
incl. some high values and somewhat better wmks.    
Somewhat mixed quality. (900)  // 700:-

3195A OCEANIA FIJI/SAMOA. Collection classic–modern in    
stockbook. (over 400)  // 600:-

3196P OCEANIA Lot classic–modern on stock cards. Somewhat    
mixed quality. (130)  // 500:-

3197A SOUTH AMERICA Collection in big album, with e.g.    
Argentina, Brazil and Paraguay. Mostly fine quality.    
(ca 2500)  / 1.500:-

3198P SOUTH AMERICA Accumulation 1950–70. 1-2 Visir leaves    
per country, incl. some souvenir sheets. Fine quality. (450)   1.000:-

3199A SOUTH AMERICA Collection 1860–1950 in four stockbooks,    
incl. Peru, Uruguay and Venezuela plus Haiti and    
Honduras. Somewhat mixed quality. (1000)  / 800:-

3200P SOUTH AMERICA Collection 1880–1940 in old album    
without stamp mounts. Also some Australia and Oceania.    
Somewhat mixed quality.   700:-

3201A SOUTH AMERICA Stockbook approx. 1800 different    
thematic stamps, majority Cuba and Nicaragua.   500:-

3202A SOUTH AMERICA Two stockbooks approx. 1900 different    
thematic stamps, majority Cuba and Nicaragua.   500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
3203A Air mail. Collection to about 1950 in stockbook with    

many good sets/stamps from e.g. South America and    
some seals. Fine quality.  Mostly  7.000:-

3204A Air mail. Collection in two old binders with stamps    
from many countries up to 1940’s including several    
better. E.g. Germany, Italy, Japan, etc. (2000)  Mostly  3.000:-

3205A Air mail. Collection mostly modern in stockbook with    
many souvenir sheets. Fine quality. (708)   700:-

3206P Air mail. Lot in small stockbook. Mostly good quality.    
(33)  // 500:-

3207A Animals. Collection modern. Four Visir albums with    
much Fish and Whales. Also covers. Fine quality.    
(1000)  Mostly unused 2.000:-

3208A Animals. Collection. Stamp sets and souv. sheets in    
stock album. Mostly fine quality. (1102)   1.000:-

3209A Anti-Malaria Collection. Exhibit mounted on pages    
without stamp mounts. Fine quality. (450)  Mostly unused 1.000:-

3210A Art. Collection modern in visir album with many    
souvenir sheets. (1150)   600:-

3211A Birds. Collection in two stockbooks. (1000)  // 500:-

ex 3234 ex 3235

3236

3238

3237

ex
3218

3232
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3212A Cars. Collection modern in stockbook with many souvenir    
sheets. (576)   600:-

3213A Charity Collection 1920’s–40’s in album without stamp    
mounts. Many good sets from e.g. Luxembourg, Netherlands,    
Italy Mi 560–75, Switzerland Juventute complete    
1915–41 incl. souv. sheets 6. Fine quality.   2.500:-

3214A Disney. Collection/accumulation modern. Many complete    
sets plus souvenir sheets. Fine quality. (1000)   2.500:-

3215A Dogs. Collection in stockbook. Stamp sets and souv.    
sheets. Mostly fine quality. (481)   500:-

3216A Europa CEPT. Collection 1956–78. Almost exclusively    
Cept issues, incl. some souvenir sheets. Fine quality.    
(800)  // 3.500:-

3217A Europa CEPT. Nice collection 1956–97 (1200 €) All in    
xx excellent condition, plus Spanish Andorra 1972    
(used).   800:-

3218A Europa CEPT. Collection 1960–2000 in stockbook with    
many souvenir sheets. (650) (Photo)   700:-

3219K First flights. Covers. Luxemburg - Bruxelles 1932,    
Mexico 1st October 1928 and Vaduz - Altenrhein -    
Innsbruck 1935.   500:-

3220L Flowers. Also mushrooms, berries, trees, etc. Collection    
ready for exhibition, in four albums, text in Swedish.    
Majority , also used, covers, special canc., etc.    
Two files with scetches from the flora and  dupli-   
cates. Also two albums flower issues from BRD and    
Berlin. Approx. 16 kg.  / 1.400:-

3221A Flowers. Collection in stockbook. Stamp sets and    
souv. sheets. Mostly fine quality. (614)   800:-

3222A Flowers. Accumulation 1973–84 in stockbook. Incl.    
souvenir sheets. Fine quality. (500)   800:-

3223L Flowers, mushrooms, etc. Covers. Interesting collection    
special cancellations, stationery, vignettes, etc. old–   
modern. Also souvenir sheets, 70 mint booklets and a    
couple of old picture postcards. (800)   1.400:-

3224A Hammarskjöld. Accumulation in stockbook. Incl. better,    
also few sheets and FDCs. Fine quality. (500+90 mini-   
sheets)   1.000:-

3225L Mushrooms. Accumulation modern in three thick visir    
albums, one thick stockbook and sheet folder. Fantastic    
and comprenhensive acc. containing a large amount of    
complete sets (with few exceptions) and souvenir sheets    
from this thematic area. E.g. imperf sets and other hard    
to find issues. Some related thematics, e.g. Pasteur and    
Linné are represented to a minor extent. Some duplica-   
tion, slightly heavy on the sheet material but still MANY    
different sets all in all. This must be one of the largest    
lots from this area ever offered in Sweden! Very high    
value!   7.000:-

3226K Olympics. Postcards lot. Olympic games 1912, 16 (15    
diff.) postcards from the long set. Fine quality.   800:-

3227L Railways Banana box with 15 albums – stamps, stationery,    
covers, special cancellations, postcards, etc. A very    
interesting accumulation – one album with Sweden    
includes UPU 1924 high values 1 kr×2 , 2 kr     
and 5 kr . Approx. 16 kg.  // 3.000:-

3228L Red Cross. Collection about 1920–70’s on leaves.    
Totally almost 1000 stamps and eight souv. sheets    
incl. several medium priced/better stamps and sets,    
e.g. British Commonwealth Omnibus 1963, France,    
Finland, non-European countries, etc. Some moisture    
damage and some are x but many are xx and in good    
quality. HIGH VALUE.  / 3.000:-

3229L Seashells. Collection. Interesting coll. in two albums    
with sets and miniature sheets, also seven books    
about the subject. High value! Approx. 10 kg.   2.500:-

3230L Ships. Good starting collection in nine stockbooks,    
sorted by country. Approx. 20 kg. (ca 4000)  // 1.500:-

3231A Ships. Collection modern in stockbook with many    
souvenir sheets. (570)   600:-

3232K Slania. INGEMAR JOHANSSON (20) and FLOYD    
PATTERSON (21). Slania’s engraved stamps in ultra-   
marine colour, perf. 10 ¾, in block of eight with two    
se-tenant pairs in the middle. Partly separated perf. in    
upper and lower margins, natural paper folds, one    
Floyd stamp with gum flaw. SCARCE! (Photo)   2.000:-

3233P Slania. ”Slania’s 1000th stamp”. Framed lithography    
(32/1200) signed ”Slania”.   300:-

3234K Slania. France. Mi 2327 blackprint (violet) and offset    
print, both signed by Slania. (Photo)  () 1.700:-

3235K Slania. Monaco. Mi 1681-82 Blackprint (violet) both    
signed by Slania. (Photo)  () 1.700:-

3236K Slania. Monaco. Mi Bl 46 Princess Grace foundation    
mini-sheet imperf proof in violet. (Photo)  () 1.700:-

3237 Slania. Monaco. Mi 2226, imperf pair with signature in    
margin. (Photo)  () 1.400:-

3238K Slania. Monaco. Mi 1760 Blackprint (blue), signed by    
Slania. (Photo)  () 1.000:-

3239P Slania. Part of the 1000th engraved stamp in violet    
12×16 cm. Signed personally by Slania 896/1200. Scarce.  () 400:-

3240A Slania. Collection 1951–86 in two Leuchtturm albums.    
Incl. souvenir sheets, and the world champions in    
boxing set. Fine quality. (700)  / 1.500:-

3241P Slania. World Boxing Champions, eleven complete sets    
of 23 . Fine to very fine condition.   1.300:-

3242A Sport. Accumulation mainly 1970–80’s in thick visir    
album incl. Slania’s Boxers.   1.400:-

3243A Sport. Collection in stockbook. Stamp sets and souv.    
sheets. Mostly fine quality. (563)   500:-

3244A Stamps on Stamps. Collection 1850–modern in album    
with stamp mounts. ”Rowland Hill, the father of stamps    
and his work”, incl. many souvenir blocks. Mostly fine    
quality. (500)  / 800:-

3245A VIKINGS. Accumulation 1920–90 in stockbook. Incl.    
booklets, souvenir sheets and FDCs. Mostly fine quality.    
(250)  / 500:-

3246L WWF. Collection  stamps, FDCs and Maximum cards    
mostly 1983–94 in six well-filled album with cassettes.    
Also collection ”Birds of the world stamp” 102 cards    
with  stamps in special album. Approx. 19 kg.   1.400:-

Onsdagen den 15 februari, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan
3247A  Cover collection approx 1930–70 in album.    

 Covers, cards and postal stationery incl. much    
 commercial mail 1940’s-50’s with a wide range    
 of frankings. Mostly good quality. (190)   6.000:-

Albania
3248P 392, 394-95   1946 Congress. 24 full sheets of 40    

 incl. 0,40Fr (8), 1Fr (9) and 2Fr (7). EUR 3120  () 250:-
3249 2135-36 1982 40th Anniv of the Party SET (2). Only    

 6000 sets issued. EUR 220   400:-
3250  Railway, 1913 Railway stamp 10 PARA imperf.    

 This stamp was used as postage and banknotes.    
 Not listed in Michel or Scott - scarce! (Photo    
 page 66)  () 800:-

3251  Railway, 1913 ”Esad Pasha” 10 Para, imperforated    
 9th edition. Not listed in Michel or Scott. Scarce!  () 300:-

3252K 521-22 FDC, 1952 New value overprint on air mail    
 SET (2).   400:-

3253V  Collection/accumulation 1913–60’s in Scott    
 album and other album. Fantastic accumulation    
 consisting of a comprehensive coll. incl. e.g.    
 about 15 eagle (1913) overprints, many 1919    
 overprints, both important Air mail sets and    
 later on better souvenir sheets. The other book    
 contains another dozen eagle overprints, good    
 air mail, etc. and indeed a very good stock of    
 KORCE stamps incl. large amount of units    
 (e.g. units of ten). Very high value, to be re-   
 commended for collectors as well as dealers!    
 Mostly fine quality. (1500-2000) (Photo)  / 25.000:-

3254A  About 1922–99 in stockbook with duplicates    
 in complete sets, many blocks (70). High    
 catalogue value. Excellent quality.   8.000:-

ex 3253
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3255A  Collection 1913–60’s, including ten eagle    
 overprints and some other interesting items    
 e.g. 5 Grosh inv overprint. Also Bulgaria    
 including better values.  // 4.000:-

3256A  Collection 1922–77 in album without stamp    
 mounts. Several better sets 1920’s, and thema-   
 tics from 1950’s–70’s, majority used or    
 hinged. Good value.  // 2.200:-

3257A  Accumulation 1913–96 in visir album. Several    
 better thematic sets 1950–70’s, also souv.    
 sheets, etc. Good value.  // 1.600:-

3258A  Collection souvenir sheets 1937–90’s in album.    
 Approx. 65 souvenir sheets, mostly mint NH,    
 but a few used. Many better like souv. sheets    
 1–2, 7–10, etc. Unusual offer! Mostly good    
 quality.  Mostly  1.200:-

3259K  Small old lot in glassine envelopes approx    
 1914–25. (100)  // 1.000:-

3260K  Small lot better sets mainly 1920’s e.g.    
  Mi 41–46, 90–94,  104–17.  / 600:-

3261 2a Korca 1914 Albanian Military post - Eagle,    
 violet, opt 25 Para in red. Some natural gum    
 creasing. Scarce stamp! EUR 200 (Photo)   700:-

Andorra (ES) – Ascension
3262P  Andorra (ES) Small lot e.g. Mi 44–50  (39).    

 Also French Andorra on two visir leaves.  // 500:-
3263K 21-31 Andorra (FR) Postage due, 1943 SET (11).    

 Excluding 30 c, 50 c and 1.50 c; set of eight    
 EPREUVES DE LUXE with protective paper    
 stuck on the top of each item, unusual! (Photo)  () 2.500:-

3264P  Anjouan Collection 1890’s–1910’s on stock    
 leaf. Including three pairs of the 1912 issue    
 with 1½ and 2½, etc. separation of the    
 overprint. Yvert cat over €350 for stamps    
 only. Somewhat mixed quality. (35)  // 600:-

3265P 337-341, 287   Argentina Air mail cover, 1930 Graf    
 Zeppelin ”First Europe Pan-America round    
 flight”, sent to France, canc. Cadiz 9.JUN.1930    
 at back. (Photo)   1.000:-

3266P  Argentina Collection/accumulation 1950–2010    
 on leaves with stamp mounts, incl. souvenir    
 sheets, and also some UN. Mostly fine quality.    
 (400)  / 500:-

3268 20-21 Ascension 1924 2sh and 3sh. On beautiful little    
 cover to Birmingham, England, Oct 30, 1924,    
 arr. cds. London 14 No(vember) 24. (Photo)   2.500:-

Australia
3269 11 II 1913 Kangaroo 6 d ultramarine wmk Wide Crone    

 over A, die II. EUR 275 (Photo)   400:-
3270  Proof, 1937 issue George V imperf violet die    

 proof with gum. Most likely for the 3d stamp.    
 (Photo)   500:-

3271 91 FDC, 1930 Captain Charles Sturt 1½ d red on    
 cover to England cancelled PERTH 2 JUN 1930.   300:-

3272A  Collection 1913–65 in DAVO album with stamp    
 mounts. E.g. 36 kangaroos, and some better    
 1930’s.  // 2.800:-

3273A  Collection 1913–80 in album without stamp    
 mounts. E.g. 23 kangaroos, a couple of high    
 values, mainly  from 1970. Somewhat    
 mixed quality.  // 1.600:-

3274P  New South Wales 1870 Van Dijk (Vandyke)    
 reprint in full sheet. (Photo)  () 1.000:-

3275K SG 78 New South Wales 1852 6d grey-brown in sheet    
 of 25 on yellowish paper. Proof. (Photo)  () 900:-

3276 47 Tasmania 1891 Queen Victoria 1 penny carmine,    
 imperforate pair. SG 164ca, cat. value £250    
 for hinged – never hinged is scarce! (Photo)   1.500:-

3277P  States Collection Classics on leaves. South and    
 West Australia and Queensland, many medium    
 priced and better stamps, high values and also    
 many officials on South Australia, high    
 catalogue value! Somewhat mixed quality.    
 (400) (Photo)  Mostly  7.000:-

Austria
3278P  Prephilatelic insured cover, from PETER-   

 WARDEIN 25th January 1783 sent inland.    
 In 1750 it was first mentioned in the postal rates    
 that insured covers (”wertsendungen”) could be    
 sent. Unusual and early piece mounted on    
 exhibition leaf. (Photo)   500:-

3279 10 IIc 1859 King Franz Joseph 2 Kr orange type II.    
 Ferchenbauer 10 IIe cat. value € 640. Several    
 signatures incl. Gebr. Senf. (Photo)   800:-

3280 11 I 1858 King Franz Joseph 3 Kr black type I.    
 EUR 300 (Photo)   600:-

3281 11 II 1859 King Franz Joseph 3 Kr black type II.    
 EUR 230   400:-

3282 12 II 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II.    
 EUR 180   400:-

3283 23 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. Small    
 lot consisting of Mi 23b (beautiful with wide    
 margins), 23e (full to wide margins) and a block of    
 four of Mi 23a where the two lower stamps are half    
 and a crease through the block. Nevertheless a    
 valueable and attractive group. (Photo)   2.000:-

3284 24-28 1863 Double Eagle SET (5). Some defects. EUR 260   300:-
3285 29Xd 1863 Newspaper stamp (1.05 Kr) with top margin    

 (three bars). Ferchenbauer 29b, cat. value    
 approx. € 200. (Photo)   400:-

3286 40 IIA 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine print,    
 perf 9½. EUR 200   300:-

3287 41 IID 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print,    
 perf 12. EUR 200   400:-

3288 518-23 1931 Rotary congress SET (6). EUR 700 for    400:-
3289 518-23 1931 Rotary congress SET (6)(40 g with natural    

 paper fold). EUR 400 (Photo)   500:-
3290 551-54 1933 FIS championship SET (4). EUR 190   300:-

ex 3277
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3291 556 C 1933 WIPA s/s 1. Top margin with traces (of glue?)    
 but the stamps are all xx with a cat. value of EUR    
 3200, minor gum creases. EUR 3000 (Photo)   4.000:-

3292 608-12 High values from Air Mail set of 1935. EUR 160   300:-
3293 623-26 1936 Alpine Champ. SET (4). Low value with a    

 small thin spot. EUR 140   300:-
3294 693-96 I 1945 Overprint on Hitler SET type 1 with 18½    

 mm overprint (4). EUR 800 (Photo)   1.000:-
3295 693-96 II   1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with    

 16¼ mm overprint (4). Certificate Biondi,    
 and signed twice. 3 RM is hinged. EUR 500  / 500:-

3296 984-87 1953 Birds SET (4) complete. EUR 350:- (Photo)   600:-
3297 984-87 1953 Birds SET (4). Very fine copies. EUR 300    

 (Photo page 69)   500:-
3298P Z6 Newspaper, 1878 2 Kr. on the Swedish newspaper    

 ”Glunten” 1886.   300:-
3299 9XB Newspaper, 1890 25Kr rose-red. Set-off on reverse!    

 Mi € 110 with no added value for the variety.   300:-
3300K 598-600, 602   Air mail cover, Postal stationery canc.    

 Wien 18.V.1936.   300:-
3301A  Collection 1860–2001 in three Leuchturm albums    

 with stamp mounts. Very compehensive with    
 Second Republic apparently complete excl. 1959    
 20 s white paper. Before that many good stamps    
 as well, album pages complete 1883–99, 1904,    
 1908 jubilee, 1925 airs, 1929/30 large definitives,    
 complete 1931–37 excl. the expensive paper WIPA,    
 WIPA souv. sheets and 10 sh Dolfuss, pf values of   
 Hitler overprints, etc. Mostly x until 1966. High    
 value and nice collection. Fine quality. (Photo)   7.000:-

3302L  Collection 1850–2010 in five visir albums and    
 on leaves. Many both canc. and unused and    
 many blocks. High catalogue value. Approx.    
 10 kg. (3500)  // 5.000:-

3303A  Collection 1850–2001 in two Leuchtturm albums    
 without stamp mounts. Complete from 1946    
 except for National Costumes. Several better    
 issues e.g. 10Kr 1908, Towns 1923, Painters    
 1932, Builders 1934, Inventors 1936 set +    
 FDC and more.   3.000:-

3304K  Old lot in glassine envelopes classics–1920’s.    
 Including many from Levant with some better    
 e.g. dues Mi 6–14yb x. Somewhat mixed quality.    
 (300)  // 2.500:-

3305A  Collection 1850–2000 incl. back of the book    
 material, P.O. abroad and more, in two Visir    
 albums. Catalogue value acc. to vendor    
 ca. Mi € 15000. In the beginning mixed quality,    
 later fine. (1500)  // 2.500:-

3306A  Collection 1850–1980 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Incl. postage due, P.O. abroad,    
 military post and Bosnia-Herzegovina. Mi €    
 5300 acc. to vendor. Mostly good quality.    
 (1300)  // 2.300:-
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3307P  Accum. classics–1930’s in glassine envelopes.    
 Several better stamps and sets seen, main    
 value on 1920’s–30’s xx. (Hundreds)  // 2.000:-

3308P  Accumulation FISCALS, probably more than    
 2000 stamps from the late 1800’s incl. higher    
 values, e.g. many 50 kr, etc, all in total disarray,    
 unusual offer. Somewhat mixed quality.   2.000:-

3309A  Collection 2002–07 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. With few exceptions complete    
 incl. mini-sheets and souvenir sheets. Face value    
 approx. EUR 475, appealing! Excellent quality.   2.000:-

3310A  Collection 1850–1950 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Incl. beautiful canc. on classic    
 stamps. Mostly good quality. (1000)  / 2.000:-

3311A  Collection 1945–74 in SAFE album with stamp    
 mounts. Almost complete, just 3S Birds missing.    
 Majority .  / 2.000:-

3312A  Collection 1850–1966 in album without stamp    
 mounts. Several better issues 1946–50’s. (1000)   1.800:-

3313A  Collection 1850–appr. 1950. Quite well-filled incl.    
 several better sets 1920’s–30’s incl. Mi 498–511    
 and 567–87. A bit better back-of-the-book incl.    
 dues Mi 132–58. Mostly hinged material through-   
 out the collection, only some early ones are used.  / 1.500:-

3314P  Collection 1918–37 on leaves without stamp    
 mounts. Mostly good quality. (450)  / 1.000:-

3315  1922–34. All different, e.g. Mi 426, 474-78,    
 544, 557-62, 566-87. Mostly good quality.    
 Mi 723 € (37)   800:-

3316  1894–. ”Back-of-the-book”, All different, e.g.    
 Mi postage due 68, 72–74, 129–31, 157, News-   
 paper 1, Fieldpost 19–20, 47, Lombardia 1x, 5x,    
 13, 23. Mostly good quality. Mi 755 € (29)   800:-

3317A  Accumulation 1915–61 in stockbook. Field    
 post, P.O. abroad, Bosnia-Herzegovina and    
 some more. Mostly good quality. (200)  // 800:-

3318A  Collection 1948–83 in stockbook. Incl. some-   
 what better ones, e.g. Mi 984-87 .    
 Fine quality. (500)  / 800:-

3319  1850–64. All different, e.g. Mi 1x, 2, 6, 10 II,    
 14-15 I, 18-19, 27, 29. Mostly good quality.    
 Mi 632 € (15)   700:-

3320  1850–99. All different, e.g. Mi 2, 6, 18-19,    
 29, 40-41 I, 62, 68, 83. Mostly good quality.    
 Mi 608 € (16)   700:-

3321  1922–30. All different, e.g. Mi 426, 433-46,    
 468-87, 494-97, 215-17. Mostly good quality.    
 Mi 676 € (50)   700:-

3322  1925–35. All different, e.g. Mi 566, 584,    
 586, 591-96, 598-612. Mostly good quality.    
 Mi 641 € (28)   700:-

3323  1925–45. All different, e.g. Mi 586, 610,    
 616, 617-22, 631-37, 649-57, 664-67. Mostly    
 good quality. Mi 585 € (37)   700:-

3324  1850–1922. All different, e.g. Mi 19(pair),    
 29, 40 I, 83, 101-04, 156, 203, 210-11, 246,    
 418A, 424. Mostly good quality. Mi 552 € (23)   600:-

3325  1925–50. All different, e.g. Mi 631, 635-37,    
 772-75, 825-28, 878-84, 929-32, 937-40. Mostly    
 good quality. Mi 516 € (48)   600:-

3326  1925–55. All different, e.g. Mi 952-54, 960-63,    
 969, 972. Mostly good quality. Mi 500 € (38)   600:-

3327  1861–1956. All different, e.g. Mi 23 (),    
 553, 909, 911, 928-32, 937-40, 952-54, 960-63.    
 Mostly good quality. Mi appr 500 € (Appr 50)   600:-

3328  Appr 1860–1960. All different, e.g. Mi 424B,    
 433-41, 911, 926, 952-54, Porto 158. Mostly    
 good quality. Mi 618 € (Appr 50)   600:-

3329  1867–1908. All different, e.g. Mi 1 I, 2-3    
 II, 9, 13, 15-19, 24, 26-27, Postage Due    
 6-14. Mostly good quality. Mi 570 € (35)  / 600:-

3330  1894–. ”Back-of-the-book”, all different, e.g.    
 Lombardia 1x, 5, 13, Turk 1 I, 27, Turk postage    
 due 1–3. Mostly good quality. Mi 404 € (29)   500:-

3331P  Collection 1850–1920 on leaves without stamp    
 mounts. Incl. one page with Bosnia and    
 Herzegovina. Somewhat mixed quality. (200)  / 500:-

3332P  Accumulation 1855–2000. Six circulation    
 booklets, incl. some beautiful canc, and also    
 back-of-the-book material. Somewhat mixed    
 quality. (1200)  Mostly  500:-

3333P  Collection 1867–1945 on leaves without stamp    
 mounts. Incl. Carinthia, and Austria-Hungarian    
 field post. Somewhat mixed quality. (200)  / 500:-

3334P  Collection 1945–50 on leaves without stamp    
 mounts. Alson incl. some covers and FDCs.    
 Mostly good quality. (300)  / 500:-

3335A  Collection/accumulation classic–1960’s in    
 stockbook, incl. first flight cover to USA    
 with 10s Birds 1954. (1500)  // 500:-

3336A  Collection 1850–2010 in two stockbooks. Also    
 some unused stamps included. Mixed quality.    
 (700)   500:-

3337A  Collection in visir album with stamp mounts.    
 (500)  // 400:-

3338L  Covers. Interesting lot with about 130 covers,    
 cards and postal stationeries classic–modern    
 incl. many sent abroad.   800:-

3339K  Cover collection 1900–70. 70 covers and cards    
 incl. some better, also good frankings,    
 censored, military, etc. Mostly fine quality.   300:-

3340A  Postal stationery collection 1869–1920’s in    
 two albums, incl. some Bosnia-Herzegovina.    
 Somewhat mixed quality. (150)   2.000:-

3341P  Areas Collection/accumulation classics–appr.    
 1920 on leaves. Including several better Bosnia-   
 Herzegovina! Somewhat mixed quality. (500)  / 2.000:-

3342 6 I Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph    
 2 So yellow type I. EUR 500   300:-

3343 7 II Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph    
 3 So black type II. EUR 120   300:-

3344K  Lombardia-Venetia Cover lot (4) + Six covers    
 cancelled e.g. Prag, Pest, Wien.   800:-

3345K  Lombardia-Venetia Covers. Four covers with    
 Mi 3, 16 and 21. Also one cover with Mi 5 Austria.   250:-

3346 1-7 I P.O. in Levant 1867 Emperor Franz Joseph SET    
 large style (7). EUR 280   500:-

3347 5 II P.O. in Levant 1881 Emperor Franz Joseph 15 So    
 brown thin style, pair on cut piece. EUR 400 (Photo)   800:-

3348 28D P.O. in Levant 1891 Franz Joseph 2 Pia on 20 Kr    
 green, perforation 13½. EUR 150   300:-

3349 30-31 P.O. in Levant 1896 Overprint on Emperor    
 Franz Joseph SET (2). EUR 130   300:-

3350 22-42 Military post in Serbia 1916 Overprint on    
 Emperor Karl I SET (21). EUR 110   300:-

3351 22-42 Military post in Serbia 1916 Overprint on    
 Emperor Karl I SET (21). EUR 110   300:-

3352 1-9 II Bosnia-Herzegovina 1895 Coat-of-Arms SET book    
 printing (9). EUR 250   500:-

3353 10A-20A   Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms SET (10)    
 except 30H, perf 12½. 20 H signed. EUR 400   700:-

3354 16B Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms 20 h    
 rose perf 10½. EUR 180   300:-

3355 18B Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms 30 h    
 brown perf 10½. EUR 200   400:-

3356 19A Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms 40 h    
 yellow perf 12½. EUR 230   500:-

3357 64-84 Bosnia-Herzegovina 1912 Emperor Franz Joseph I    
 SET (21). EUR 200   400:-

3358 91B Bosnia-Herzegovina 1915 Overprint 7/5 h green    
 perf 9¼. EUR 250   500:-

3359P  Bosnia-Herzegovina Collection/accumulation    
 1879–1918 on leaves without stamp mounts.    
 Comprehensive, with several copies of each    
 stamp, partly sorted after shades. Somewhat    
 mixed quality. (1300)   5.000:-

3360P  Bosnia-Herzegovina Old hoard of a few hundred    
 stamps in glassine envelopes incl. some better    
 (displayed on stock card). Finds?  // 4.000:-

3361A  Bosnia-Herzegovina Collection 1910’s in album.    
 Basic collection including some nice covers.    
 Also Yugoslavia period, etc. (200)  / 800:-

3362  Bosnia-Herzegovina 1879–1918. All different,    
 e.g. Mi 3 I, 4 I, 58, 93F, 116A, 124C, 139,    
 P24, P26. Mostly fine quality. Mi 492 € (31)   600:-

3363P  Bosnia-Herzegovina Collection on leaves.    
 Somewhat mixed quality.   500:-

Belarus – Belgian Congo
3364A  Belarus Collection 1991–2005 in album. Almost    

 complete, also some after 2005.   500:-
3365P  Belgian Congo Covers. Interesting range of 13    

 covers and stamped cards 1910–42. One with    
 military censor and fully description of a    
 unusual route. (Photo)   3.500:-

3366P  Belgian Congo Covers. Interesting range of    
 19 covers 1930–40’s. Several sent to Belgium,    
 and also to Rhodesia.   3.000:-
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Belgium
3367 33A 1 Fr violett. EUR 500   300:-
3368 129-42 1918 Red Cross Overprint SET (14). 20c thin    

 spot of no importance. Scarce and demanded    
 set! EUR 1100 (Photo)   2.000:-

3369 366-72 1933 Tuberculosis SET (7) and Mi 127A, 313,    
 321. EUR 406   300:-

3370A  Accumulation first issue–2000 in three large    
 stockbooks. Very comprehensive dealer’s stock    
 in very good variation including many better    
 stamps and sets, also incl. back-of-the-book    
 material. Very high cat. value and favourable    
 reserve! Fine quality. (Thousands)  // 10.000:-

3371P  Collection 1849–1939. Well-filled Schabek    
 leaves with stamp mounts. Mostly good quality.    
 (700)  // 2.000:-

3372A  Collection both used and , from 1954  and    
 used, 1850–1982 in two albums. Several better,    
 early issues e.g. 155 used, 230–34 used. Well-   
 filled from 1954 and onwards, with many better    
  sets.  // 2.000:-

3373A  Collection 1849–1962 in two Visir albums    
 incl. back-of-the-book material. Catalogue    
 value acc. to vendor over Mi € 10000. Please    
 inspect. In the beginning mixed quality,    
 later fine. (1000)  // 2.000:-

3374A  Collection 1849–1969 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Several good issues,    
 e.g. used Mi 18, 19, 35–38, 59, 77, 104–06.    
 230–34 . From about 1960 mixed  and    
 used. Good value. Somewhat mixed quality.  // 1.500:-

3375A  Collection 1863–1974. Incl. Belgian Congo,    
 in DAVO-album. Mostly good quality. (700)  // 1.500:-

3376A  Accumulation classic–1970’s in stockbook.    
 E.g. 17 imperfs, Mi 428 , some souv. sheets    
 1937–38. Mixed quality.  // 1.400:-

3377A  Collection/accumulation 1880–1980 in two    
 stockbooks. Interesting with many better    
 sets, also many mini-sheets. Mostly fine    
 quality. (700)  // 1.400:-

3378P  Accumulation 1937–2002. Souvenir sheets,    
 often several of each. Fine quality. (200)  / 1.200:-

3379A  Lot better issues classic–1950’s, e.g.    
  Mi 845, 989–94. Mi 1400 €. (130)  // 1.000:-

3380K  Small lot in glassine envelopes approx 1900–20    
 filled with back of the book material incl.    
 railways. (200)  // 800:-

3381A  Collection 1940–67 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Good quality. (1000)  Mostly unused 800:-

3382K  Classics–1920’s. Postage dues in approval    
 booklet incl. Mi 2 xx, 16 x, etc. Also a small    
 approval booklet Monaco. Mostly good    
 quality. (100)  // 600:-

3383P  Collection/accumulation classic–1970’s on    
 leaves without stamp mounts. Incl. some    
 colonies. (700-800)  / 600:-

3384P  Collection 1949–30 on leaves without stamp    
 mounts. Incl. back of the book material.    
 Somewhat mixed quality. (225)   600:-

3385K  Lot 1915–70. On stock cards incl. somewhat    
 better stamps. Also a few Belgian Congo and    
 Rwanda. Mostly fine quality. (160)  / 500:-

3386P  Collection. Many complete better sets, low    
 reserve. Mostly fine quality. (114)  / 500:-

3387P  Air mail accumulation 1930–66. Covers, mostly    
 to destinations abroad, incl. Japan. Somewhat    
 mixed quality. (30)   800:-

Benin (FR) – Bosnia and Herzegovina
3388P  Benin (FR) Collection 1890’s on a stock leaf.    

 Yvert catalogue value over € 500. All different.    
 Somewhat mixed quality. (28)  / 700:-

3389 115 Bermuda 12’6 sh 1938, first print. (Photo)   600:-
3390P  Bolivia Collection 1867–1938 on leaves without    

 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (230)  / 600:-
3391P  Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918    

 on leaves with stamp mounts. Incl. postage due    
 stamps and some interesting varities. Some-   
 what mixed quality. (350)  / 4.000:-

3392P  Bosnia and Herzegovina Small collection on    
 leaves. (170)  / 500:-

Brazil
3393 1 1843 Bulls eyes 30 R black. EUR 800 (Photo)   500:-
3394P  Collection 1843–1906 on leaves. E.g. 30 and    

 60 r 1843 and some other better stamps. High    
 value. Mostly fine quality. (125)   2.500:-

3395P  Collection 1844–1963 on leaves without stamp    
 mounts. Incl. postage due and officials. Mixed    
 quality. (400)  / 800:-

3396  Ten copies 1866–78. Mi 959 € for .  () 600:-
3397P  Accumulation 1844–1960’s. Many better classic    

 issues, with duplicates. Interesting lot, favourable    
 reserve. (550)   500:-

Britain
3398 1 1840 Queen Victoria One penny black on cover    

 to Southwark obliterated by black Maltese Cross.    
 Stamp cut into margins. (Photo)   500:-

3365

3398
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3399V 4b 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2 d deep blue, wmk Small Crown. STRIP OF    
 NINE with large left margin, clear to wide    
 margins except for the rightmost stamp,    
 numeral canc. 95. Highly unusual unit,    
 EXHIBITION ITEM! (Photo on cover)   20.000:-

3400 16 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d    
 rose-red. SG 43 Pl. 179, catalogue value £55    
 for hinged but  is unusual!   300:-

3401P 16 1864 Queen Victoria, plate numbers of the One    
 Penny red. Four stamps are missing. 148 diff.    
 plate numbers. Quality is well over average    
 for this type of collection.   1.500:-

3402K 30 1862, 1869 Queen Victoria 6 d lilac, without    
 hyphen wmk Spray of Rose. Three covers sent    
 to Sweden with beautiful canc. from LONDON,    
 BIRMINGHAM and LEITH 1868-71.   500:-

3403K 47 1876 Queen Victoria wmk Orb 2½ d rosy mauve    
 wmk Orb. SG 141 (plate 7) on cover to Nice,    
 France sent from London JU 18 1877.   300:-

3404K 167 1924 1,5 p brown on FDC post card cancelled    
 WEMBLEY PARK 23.4.1924, sent to Austria.   350:-

3405P  Official, Admiralty, ”on Her Majesty’s Service”,    
 sent from LONDON 28.3.1892 to Harwich.    
 Unclear arrival canc.   300:-

3406K 270 X etc.   FDC, Elizabeth II. Four registered covers    
 with twelve different values (4 × 3), issued    
 6.7.53, 2.11.53, 18.1.54 and 8.2.54 + EUROPA    
 18.9.60.   300:-

3407A  Prephilately. Interesting SCOTTISH correspon-   
 dence lot; all sent to the solicitor Romanis in    
 Edinburgh, mainly from the 1820’s and 1830’s.    
 Also some later correspondence. Unusual offer,    
 please inspect!   4.000:-

3408V  Lot. An attractive lot from Edward VII incl.    
 three of the scarce Christmas (Xmas) ”X”    
 se-tenant EDVII pairs; in a booklet pane of    
 six with INVERTED WATERMARK, a book-   
 let pane of four also with inverted vm, and a    
 booklet pane of six with upright vm. Also ½ d    
 and 1 d EDVII booklet pane of six both with    
 inverted vm followed by McKennaels penny    
 inverted watermark with regular booklet panes    
 2×½ d and 1×1 d McKennaels. All panes are    
 with hinges but also included are full booklets    
 2 sh and 3 sh Silver Jubilee 1935 and the 3 sh    
 Edward VIII booklet (small pencil mark).    
 VERY HIGH VALUE AND INDEED    
 UNUSUAL. (Photo)  / 15.000:-

3409A  Accumulation Victoria, from 1855–1888 with a    
 wide range of good issues, e.g. Mi 15, 18×2,    
 27×4, 31×2, 32×2, 34, 45×2, 48×3, 77×4, 78×4,    
 79×3, 81×2, 83 and others. Also 1 pound 1891    
 – repaired. Somewhat mixed quality. (135)   4.000:-

3410A  Collection 1840–1995 in visir album. Often    
 several of each, plus a few revenues and    
 colonies. Catalogue value acc. to vendor    
 ca. Mi € 16000. Somewhat mixed quality. (1200)  // 3.000:-

3411A  Collection 1840–2008 in two albums without    
 stamp mounts. Good early part, also some    
 colonies and Ireland. Somewhat mixed quality.   2.800:-

3412A  Collection 1840–1995 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Penny black with two margins,    
 several plate numbers 1 d red. Several better    
 Victorias e.g. surcharge 6 and 3 d. Also    
 Leuchtturm album 1996–2006 with only a few    
 issues from 1990’s. Thick stockbook duplicates    
 Victoria–1990’s. Mixed quality. Approx. 11 kg.   1.500:-

3413A  Accumulation Victoria - 1990’s in visir album.    
 Incl. some dues, regionals and CI.  / 1.200:-

3414P  Victoria - collection plate numbers and dupli-   
 cates 1851-1887. Also some Edward and George V.    
 High value. (550)   1.000:-

3415P  Collection 1840–1940 on leaves without stamp    
 mounts. Also some Gibraltar, Malta and Ireland.    
 Somewhat mixed quality. (200)  Mostly  1.000:-

3416A  Commonwealth. Small stockbook mixed material    
 e.g. Coronation 1953, overprint Bahrein, Tangier,    
 etc, GB-Machin issues, some Isle of    
 Man and Channel Island, e.g. early sets, etc.   1.000:-

3417A  Accumulation 1924–80’s in two stockbooks.    
 Large amount, a few high values, majority     
 commemoratives.  / 1.000:-

3418A  Collection 1841–1970’s in stockbook. Including    
 a few classic ones with high c.v. Somewhat    
 mixed quality. (300)  // 1.000:-

3419A  Accumulation 1950’s–90’s in stockbook. Incl.    
 some regionals. Value acc. to vendor 1000 €.   900:-

3420A  Collection 1841–1941 on leaves without stamp    
 mounts. Incl. P.O. in Morocco. Somewhat mixed    
 quality. (200)   800:-

3421K  Lot 1850–1950 on stock cards. Incl. colonies.    
 Somewhat mixed quality. (120)  / 500:-

3422P  Lot mostly from 1970’s, with e.g. Guernsey,    
 Jersey and New Zealand on 48 visir leaves.    
 Fine quality.  / 500:-

3423P  Collection 1858–1936 on five leaves. Mostly    
 good quality. (300)   500:-

3424A  Classic–1950’s in stockbook. Good variation,    
 incl. some better. Mostly fine quality. (1.200)   500:-

3425A  Collection 1858–1990 in visir album. Somewhat    
 mixed quality. (600)   500:-

3426A  Collection 1990–93 in Leuchtturm SF album,    
 face value £82.- + Regional issues not counted.   400:-

3427K  Lot. Old approval booklet with appr. 30 stamps.    
 Catalogue about € 900. Somewhat mixed    
 quality.   350:-

3428A  Covers. 100 covers in album, ca 1920–modern.   500:-
3429L  Cover accumulation 1898–1975 in box. Incl.    

 postcards, covers and some others. Somewhat    
 mixed quality. (Hundreds)   500:-

3430K  Cover lot 1901–53. Incl. two air mail, mostly    
 sent to Sweden. Somewhat mixed quality. (27)   400:-

3431 6 P.O. in Turkey 1893 Overprint on Queen Victoria    
 40 pa on ½ d vermilion. Owner/guarantee mark?    
 EUR 600 (Photo)   500:-

3432 8 P.O. in Saloniki 1 Sh overprint on George V.    
 Guarantee marks. EUR 300 (Photo)   300:-

3282

3399

ex 3408
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3433A  Channel Islands  collections Guernsey and    
 Jersey complete 1969–78 incl. some gutters and    
 booklets. Also used collections same period.    
 Isle of Man complete collections used and     
 to 1978. Two Leuchtturm albums with folds.  / 1.300:-

3434V  Lundy Covers. Interesting small collection    
 of covers, several postally used. E.g. the    
 scarce 1942 IX Anniversary issue with eight    
 stamps and one souvenir sheet. (18)   9.000:-

British Colonies
3435V  British Central Africa Lot 1891-1898. Valuable    

 selection of more than 60 stamps (of which    
 eight are used) incl. many better ones. E.g.    
 Specimens and higher values. A few stamps    
 incl. some of the better are (x), please view    
 the complete lot at the website. LOVELY LOT!    
 Somewhat mixed quality. (Photo)   20.000:-

3436L  Collection 1952–82 in 16 albums and some    
 album leaves. Comprehensive and very nice    
 collection with complete sets incl. many of    
 the good long sets (looks complete or nearly    
 complete) from the following countries: Cayman    
 Island, Bahamas, Antigua, Bahrain, British    
 Antarctic Territory, New Hebrides, South and    
 North Rhodesia, Ascension, Norfolk Islands,    
 St. Helena, Montserrat, St. Vincent, Bermuda,    
 Bechuanaland, Basutoland and Antigua. Some    
 varieties/types included Stanley Gibbons cat.    
 value £11000. To be recommended! Excellent    
 quality. Approx. 17 kg. (Photo)   20.000:-

3437L  Accumulation. Collections/hoards in several    
 stockbook with mostly Commonwealth (but also    
 other incl. better) material including some    
 scattered mid/high values and varieties. Much    
 material to sort through and assemble!    
 (Thousands)  // 5.000:-

3438A  Collection classics–approx 1940’s in stockbook.    
 Many interesting stamps incl. a few specimens    
 and some better values e.g. Barbados, Gold    
 Coast, Southern Nigeria, Trinidad and Tobago.    
 Somewhat mixed quality. (2000)  // 4.000:-

3439A  Collection/accumulation classics–approx. 1950    
 in stockbook. Almost all different including    
 many medium priced stamps and some better    
 sets spotted e.g. SG 1–13 hinged of British    
 Somaliland and a few specimens. Inspect!    
 Mostly good quality. (2000)  // 4.000:-

3440L  Accumulation old–modern in three boxes. Also    
 some all-world. Many mixed collections/accumu-   
 lations in stockbooks and other albums (over 20).    
 Mostly basic collections but some interesting    
 material sighted. Somewhat mixed quality.    
 (10000)  // 4.000:-

3441A  Collection classics–1950’s in album. Catalogue    
 value over € 5000 acc. to vendor, but mostly    
 cheap stamps. Mostly good quality. (Thousands)  / 2.500:-

3442L  Accumulation old–modern in box on leaves,    
 loose and in three stockbooks. Eclectic mix    
 of material in need of a sort through. Mixed    
 quality. (Thousands)  // 2.500:-

3443P  Accumulation 1870–1970 on stock cards. Mostly    
 British Honduras, Belize, Bahamas and Guyana.    
 Somewhat mixed quality. (350)  // 2.000:-

3444L  Accumulation 1880–modern in two Visir albums    
 plus ten stockbooks. Somewhat mixed quality.    
 Approx. 11 kg. (Thousands)  Mostly  2.000:-

3445A  Collection classics–1970’s in two large stock-   
 books. Mostly different stamps – a good basis    
 to start a collection! (3000)   1.500:-

3446A  Collection/accum. classics–1970’s in two worn    
 albums, mostly different stamps. Somewhat    
 remaindered, but thousands of stamps!  // 1.200:-

3447L  Collection 1970’s in three albums. Two    
 commemorating the 25th anniversary of the    
 coronation of Queen Elizabeth II incl. many    
 sets, souv. sheets and booklets from various    
 Commonwealth countries. Similar album ”Sir    
 Rowland Hill”. (1000)   1.200:-

3448P  Collection classics–1900 on leaves. Including    
 several better! Mixed quality. (500)  / 1.000:-

3449A  Collection 1977 countries A–L commemoratives    
 in album. All diff., almost exclusively complete    
 sets incl. high values and booklets, etc.  / 1.000:-

3450A  Collection classics–1930’s in album. Including    
 e.g. £10 brown fiscally used. Somewhat mixed    
 quality. (500)  / 800:-

3451P  Lot 1937–53 in stockbook. Mostly good quality.    
 (200)   500:-

3452P  Collection 1937 on leaves without stamp mounts.    
 Coronation stamps complete from 45 colonies.    
 Fine quality. (135)   300:-

3453A  Accumulation on stock cards. From e.g.    
 Australia, Eire, Ceylon.  Mostly  250:-

3454K  Cover collection 1882–1970. 100 covers and    
 cards incl. English, several better. Mostly    
 fine quality.   600:-

3455A  British Colonies (Commonwealth) in Asia    
 Collection old–modern in visir album with    
 stamp mounts. (More than 2700)  // 700:-

3456 3 British East Africa 1890 4a on 5p Victoria.    
 Scarce stamp. EUR 750 (Photo)   2.000:-

Brunei
3457P  Collection 1895–1970’s on stockbook pages.    

 Including nice copy SG 21 x signed Senf.    
 Mostly good quality. (250)  // 1.000:-

Bulgaria
3458 2 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. Very    

 fresh example! EUR 900 (Photo)   1.500:-
3459 252-58 1933 Balkan Olympics II SET (7). EUR 1100 if    

  (Photo page 72)   900:-

ex 3436

ex 3435
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3460K  Lot classics (1870’s–80’s) on three stockcards.    
 Good first issue (more than complete) and    
 1884/85 overprints. Catalogue value in the    
 region of € 3000. Somewhat mixed quality. (50)   3.500:-

3461A  Collection 1879–1989. Comprehensive, incl.    
 postage due in two DAVO albums. Mostly good    
 quality. (1800)  // 3.500:-

3462A  Collection 1879–1997. Nicely mounted collection    
 in thick stockbook incl. good first issues incl.    
 Mi 1–4 used and e.g. three faultless copies of    
 Mi 1 hinged (on signed AD). Some good 1930’s    
 sets incl. Mi 242–48 (Balkan Olympics) mnh    
 complete.  // 3.500:-

3463A  Collection 1961–91 on leaves with stamp    
 mounts. Souvenir sheets, almost complete.    
 Excellent quality. (271)   2.000:-

3464A  Collection 1960–2002 on leaves with stamp    
 mounts. Probably complete Mi 1153–4585, except    
 for some souvenir sheets. Excellent quality.    
 (3400)   2.000:-

3465A  Collection 1879–1953 in KABE album without    
 stamp mounts. Most of the value lies in the    
 classic section.  // 1.500:-

3466A  Collection classic–1980’s in album without    
 structure. (well over 1000).  // 1.300:-

3467K  Accumulation mostly 1910’s–20’s in glassine     
 envelopes. Mixed quality. (300)  // 1.200:-

3468P  Collection souvenir sheets 1959–appr 1990.    
 About 160 different sheets (a few used). Good    
 quality.   1.000:-

3469P  Collection 1879–1937 on leaves without stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (250)  / 1.000:-

3470A  Two collections 1879–1960 on leaves. Fair    
 classic section, well filled, sometimes both    
  and used. (1000)  / 700:-

3471P  Collection 1879–1922 on leaves without stamp    
 mounts. Mostly good quality. (76)  / 500:-

3472A  Collection 1879–1945 in visir album. Catalogue    
 value acc. to vendor ca. Mi € 2800. Somewhat    
 mixed quality. (700)  // 500:-

Burma
3473P 341-42, 345-47, 351   1998-2000 Native musical instru-   

 ments (SG 356–361 £119 per set), Mi 119 per    
 set. Each stamp in full sheets of 50 stamps=   
 50 stamps of each, hence 50 sets with cat.    
 value 5950 €. Burmese stamps are scarce    
 indeed on the market! Opportunity for the    
 thematics dealer.   4.000:-

3474P 341-42, 345-47, 351   1998–2000 Native musical instru-   
 ments (SG 356–61 £119 per set), Mi 119 per    
 set. Each stamp in full sheets of 50 stamps=   
 50 stamps of each, hence 50 sets with cat.    
 value € 5950. Burmese stamps are scarce    
 indeed on the market! Opportunity for the    
 thematics dealer.   3.500:-

3475P  Collection on leaves, mostly from the British    
 period. (175)  / 500:-

Canada
3476 26 1 C in pair (left stamp with thin spot) with    

 nice figure canc.   300:-
3477 52 1897 Queen Victoria coronation jubilee $4    

 light violet. EUR 850 (Photo)   3.000:-
3478 53 1897 Queen Victoria coronation jubilee $5    

 olive-green. EUR 850 (Photo)   3.500:-
3479A  Collection 1851–1971 in Leuchtturm album .    

 E.g. nice classic part and high values. In the    
 beginning used, later on x/xx. Michel more    
 than EUR 4000. Somewhat mixed quality.    
 (700-800)  // 3.500:-

3480A  Collection/accumulation classic–2005 in visir    
 album, incl. many souv. sheets and mini-sheets    
 and some Newfoundland. Value according to    
 vendor 3000 €.  // 2.000:-

3481A  Collection/accumulation classics incl. states–   
 modern in Visir album. Some better states,    
 also a small section face value. Mixed quality.    
 (1000)  // 1.500:-

3482P  Collection 1851–1970’s on a few leaves.    
 Reasonably filled older section including    
 e.g. Mi 36 hinged, Mi 16–24 used, 54–61 used,    
 77–83 used, etc. Mixed quality. (200)  Mostly  1.200:-

3483P  Accumulation classics–modern on a few stock    
 pages. Including several 15 c Queen Victoria,    
 50 c blue Queen Victoria and other better    
 values. Also some special/fancy cancellations.    
 Very mixed quality. (300)  Mostly  1.000:-

3484A  Collection 1868–1951 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Also three Visir leaves with    
 e.g. Newfoundland and Saint Pierre and    
 Miquelon. Somewhat mixed quality. (300)  // 800:-

3485P  Lot King George V 1912–25 overcomplete set    
 on album leaf. Catalogue value over € 400    
 incl. excellent copy of Mi 99 hinged, etc.  // 600:-

3486  Lot 1920’s. Seven better stamps on a stock    
 card. Mi 156-57, 171 and Dues 5, 6, 9-10.    
 Total cat Mi € 342.   500:-

3487P  Accumulation 1882–1945 on Visir pages. Mi €    
 825 according to vendor. Somewhat mixed    
 quality. (600)   500:-

3488A  Collection 1850’s–1999 in two albums. Many    
 different stamps but mostly cheaper ones.    
 Basic collection. (1000)   500:-

3489A  Collection/accumulation 1851–modern in three    
 stockbooks and one envelope, plus some air    
 mail covers to Sweden. Somewhat mixed quality.    
 (1500)   500:-

3490K SG 17 New Brunswick 1860 10 c red in beautiful    
 corner block of 15. £750 (Photo)   2.500:-

3491 34 Newfoundland 1880 Harbour seal 5 C blue. Off-   
 centered with red spot. EUR 300   300:-

3492 87-92 Newfoundland 1911 Coronation of King George    
 V short set 3–9c. 5 c without gum, 8 c is    
 the greenish blue shade. EUR 230   300:-

3493 109 Newfoundland 1 dollar/15 c Trans-Atlantic    
 AIRPOST 1919 overprint. EUR 250   350:-

3494  Newfoundland 1861–1937. Mi 14, 19, 22b, 22b     
 (), 23 (thin spot), 223C. Mostly good quality.    
 Mi 1.500 € (6)  / 800:-

3495  Newfoundland 1866–1918. All different, e.g.    
 Mi 19, 26, 31, 32, 34, 37-40, 65-67. Mostly    
 good quality. Mi 736 € (16)   500:-

3496K  Newfoundland Small lot of 14 stamps with    
 several better. Catalogue value over € 800    
 mostly fine quality.  // 500:-

3497P  Newfoundland Accumulation 1866–1947 on    
 Visir pages. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 1000. Somewhat mixed quality. (220)  / 500:-

3498 2 Nova Scotia 1851 3 P blue on bluish paper on    
 letter sheet sent to Halifax 1857. Full margins.    
 (Photo)   1.000:-

3499A  Reich Collection 1851–1967 in album without    
 stamp mounts. Several better issues e.g. Mi 31,     
 36, 37, 44, 72, 150-55, high value.   1.800:-

Chile
3500A  Collection classics–1960’s in stockbook. Strong    

 section Colombus including duplication and mint    
 examples. A few better sets 1910’s, etc.    
 Somewhat mixed quality. (500)  // 4.000:-

3501A  Collection 1853–1975 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (1000)  // 1.000:-

3502A  Collection 1861–1971 in stockbook. Somewhat    
 mixed quality. Mi 400 € (600)   400:-

China
3503 2 III Empire 1883 Dragon 2½ apart 3 ca vermilion.    

 EUR 350 (Photo)   800:-
3504 4-6A/C Empire 1885 Small dragon P 111½ -2½ SET (3).    

 1 ca perf 12½ with rough perf, the others    
 perf 11½. (Photo)   2.000:-

3505 6Aa Empire 1885 Small dragon 5 ca olive-yellow    
 perf 12½. Beautiful copy.   300:-
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3506 16 IIIb Empire 1897 New currency Surcharge on Dowager    
 Empress II issue ½ c on 3 ca lemon large    
 figures, 2½ mm below. Also Mi 17 IVb. EUR 50   300:-

3507 16 IVa Empire 1897 New currency Surcharge on Dowager    
 Empress I ½ c on 3 ca orange-yellow large    
 figures, 1½ mm below. EUR 420 (Photo)   1.000:-

3508  CARTE POSTALE-CHINE. 2 Cts Cachet ”FIRST    
 (reverse) FLIGHT PEIPING-NANKING VIA    
 SUCHOW TSINAN TIENTSIN”. This flight was    
 made on 15 April 1931. Only 200 cards was printed.    
 Very rare air mail item. (Photo)   1.000:-

3509  CARTE POSTALE-CHINE. 2 Cts Cachet ”FIRST    
 FLIGHT PEIPING-NANKING VIA TIENTSIN    
 TSINAN SUCHOW”. (Photo)   800:-

3510 74 1950 Gate of Heavenly Peace $2000 olive-green.    
 EUR 500  () 300:-

3511P 187, 189, 190, 224   1 June 1931 air mail first reverse    
 flight Manchuria-Shanghai via Eurasia Aviation    
 Co. Registered Manchoui rectangular box. Special    
 Peiping cancellation on back together with Peiping    
 arrival cds with wrong date 2.6.20 instead of    
 2.6.31. Very rare item. (Photo)   1.400:-

3512 534-45 1960 Goldfish SET (12). Regummed. EUR 400    
 (Photo)   500:-

3513K 570-75, 577-88   1960-1961. All three sets complete with    
 light canc. EUR 120   300:-

3514 570-88 1960 Chrysanthemums SET (18). A few values    
 with small creases, some values with toned    
 gum and gum disturbance. EUR 640 (Photo)   500:-

3515K 591-94 1961 Table Tennis souvenir sheet 7. Very fine    
 quality. EUR 900. (Photo)  () 2.000:-

3516K 689-98, 726-35   1963 Butterflies. Two complete sets    
 (20). (Photo)  () 2.000:-

3517 760-64 1963 Athletic Meeting SET (5). Some print    
 colour on back of the 8 F stamps and 10 F with    
 small gum creasing. EUR 130   300:-

3518K 842-853, 855-856 etc.   1948 Several issues on high    
 franked registered letter from CANTON 28.8.1948    
 to Sweden.   300:-

3519 874-81 1965 Chingkiang Mountains SET (8).   300:-
3520 903-13 1965 National Games SET (11). EUR 650 (Photo    

 page 74)   1.500:-

3521K 1020-24 1968 Directives of Chairman Mao SET Strip,    
 with light folding (W10) (5). Also with nearly    
 invisible creasing. EUR 2000 (Photo on cover)   5.000:-

3522 1063-68 1970 Taking Tiger Mountain SET (6). Mi 1067    
 (5) with thin spot. EUR 400   300:-

3523 1094-97 1971 Table Tennis SET (4). EUR 300   300:-
3524 1126-31 1973 Giant Pandas SET (6). EUR 380 (Photo    

 page 74)   600:-
3525K 1462 1978 Highway Arch Bridges Souvenir sheet 14.    

 EUR 650 (Photo page 74)   1.000:-3508

3509

3498 3490

3515
3511

3521
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3526 1490 1979 The Great Wall Souvenir sheet 15. EUR 200    
 (Photo)   800:-

3527K 1490 1979 The Great Wall Souvenir sheet 15. EUR 350    
 (Photo)   500:-

3528 1490a 1979 Riccione Stamp Fair Souvenir sheet 16.    
 EUR 550   2.500:-

3529 1509-10 1979 30th Anniv. of PRC II Souvenir sheet 18    
 and singel ex. EUR 146   300:-

3530K 1527 1979 Study Science from Childhood Souvenir    
 sheet 19. EUR 1400 (Photo on cover)   8.000:-

3531 1549 1979 Camellias of Yunnan Souvenir sheet 20.    
 EUR 220   800:-

3532 1549 1979 Camellias of Yunnan Souvenir sheet 20.    
 EUR 400 (Photo)   800:-

3533 1549 1979 Camellias of Yunnan Souvenir sheet 20.    
 EUR 400 (Photo)   600:-

3534 1549a 1979 Stamp Fair in Hong Kong Souvenir sheet 21.    
 EUR 400   1.500:-

3535 1549a 1979 Stamp Fair in Hong Kong Souvenir sheet 21.    
 EUR 500   1.500:-

3536 1581 1980 Paitings of Qi Baishi Souvenir sheet 22.    
 EUR 450 (Photo)   800:-

3537 1594 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. EUR 800    
 (Photo on cover)   7.000:-

3538K 1628 1980 Lotus Souvenir sheet 23. Very light crease,    
 plus Mi 1624-27 set. EUR 500 (Photo)   800:-

3539 1883 1983 Terracotta Warriors Souvenir sheet 30.    
 Very fine booklet. EUR 120   300:-

3540K 1926 1984 Paintings of Tang Dynasty Souvenir sheet    
 31. EUR 250   400:-

3541 1 Military, 1953 Military Post Stamps $800    
 yellow-orange/red (Army). EUR 300 (Photo)  () 800:-

3542  Incoming mail. Postcard from Norway 1907 to    
 mission in North China, interesting cancels.   500:-

3543A  Collection/accumulation classics–modern in    
 stockbook. Very mixed stockbook with e.g.    
 two small dragons and some modern souvenir    
 sheets, and 2008 issues. Also a section Hong    
 Kong with some better issues e.g. SG 160 mnh.    
 (300)  // 2.500:-

3544P  36 complete sets and some other stamps 1971–81    
 including Mi 8–11, 21–28, 45–48, Pandas 57–62,    
 T1–5. A few used included.   2.000:-

3545P  Accumulation 1898–1967. Stamps stuck on leaves,    
 however the better ones, incl. cultural revolution    
 and others, on cut pieces. Also some other countries    
 incl. e.g. Japan. Somewhat mixed quality. (270)  / 2.000:-

3546A  Lot old–ca. 1980 in visir album, incl. Butterflies    
 Mi 689–98, 726–35  () as issued. Fine    
 quality. (500)  // 2.000:-

3547A  Collection approx 1900–60’s in stockbook.    
 Including some better used 1960’s e.g. goldfish    
 values. Also some originals unused 1950’s.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  / 2.000:-

3548L  Accumulation mostly 1970-80’s in albums,    
 folders and year books 1986-90. E.g. BL17-18.  Mostly  1.500:-

3549P  Accumulation 1950’s–70’s. Approx 100 stamps.   1.000:-

3526 3527

3536

3532

3533 3530 ex 3538

3525
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3550P  Lot on Visir leaves, incl. souv. sheet 31 with    
 tear in margin. Fine quality. (80)   1.000:-

3551A  /()/ collection/accumulation duplicates    
 in four stockbooks. Republic and R.O.C. Low    
 reserve. Please inspect! (Approx. 2900)   1.000:-

3552A  Collection 1932–88 in big stockbook. Mostly    
 unused incl. some souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (600)  // 1.000:-

3553A  Collection/accumulation mostly 1940’s–60’s    
 in Visir album. Including some better sets    
 e.g. Mei Lei Fan complete used. (700)  Mostly  1.000:-

3554P  Accumulation 1920’s–modern on leaves incl.    
 some a bit better 1960’s. Not valued. Also    
  selection French Andorra 83 copies 1968–80,    
 Mi > 300 € + 39 copies Sp. Andorra. (400)  // 500:-

3555P  Collection 1949–89 on Visir leaves plus an    
 approval booklet with Asia.  Mostly  500:-

3556P  Collection 1897–1964. In stockbbok without    
 cover, incl. a few duplicates. Somewhat mixed    
 quality. (400)  / 500:-

3557A  Collection/accumulation ca. 1900–50 in    
 stockbook. (1300)  // 500:-

3558A  Album with approx. 700 copies mostly 1920–50’s    
 incl. duplicates. Not valued.  // 400:-

3559P  Accumulation 1923–63. On Visir pages and    
 stock cards. (400)  // 300:-

3560K  Cover lot 1900–38. Three domestic covers,    
 eg. Mi 47×2 + 48×3 (two defective), respectively    
 Mi 49, plus one Japanese cover and one postcard    
 1898–1929. (5)   500:-

3561A  Covers. 40 modern covers and FDCs.   350:-
3562A  Mixed Three stockbooks with mostly used PRC    

 including pictorals 1960’s and some a bit better    
  sets. Please see scans att www.philea.se.  // 2.000:-

3563P  Mixed Lot stamps Empire - PRC on 17 pages.    
 Nothing expensive, but with some a bit better    
 stamps in between. Please see scans at    
 www.philea.se.   1.000:-

3564A  Mixed Accumulation about 1910–modern in box.    
 Majority used and not sorted. Looks interesting.  // 1.000:-

3565P  Mixed Covers. Very nice small lot of six scarce    
 covers French and German P.O. in China around    
 1900. One 1 c red postal stationery franked with    
 two Chinese 1 and 2 ca stamps sent to Canada via    
 Japan, and also franked OVER the Chinese stamps    
 with a pair 5 c French stamps overprinted ”Chine”.    
 Also a German wrapper and two Fieldpost    
 MARINE SCHIFFSPOST NO. 44, a French    
 registered cover franked with 20/50 c and an    
 unfranked fieldpost cancelled TSINGTAU    
 KIATSCHOU 1.12.00. Also two Local Post    
 used postal stationeries without addresses from    
 Chinkiang and Shanghai. (Photo)   8.000:-

Colombia – Czech Republic
3566 LA674-685   Colombia SCADTA 1923 Su (Sweden) over-   

 prints on 1923 issue. Complete set with climate    
 affected gum, many stamps are otherwise xx.    
 EUR 442 for a complete x set, popular area.    
 (Photo)  / 900:-

3567 72 Cook Islands 1948 10 Sh Carmine Postal Fiscal    
 of NZ overprint COOK ISLANDS in appealing    
 block-of-four. SG-133, min cat. £380. Some    
 irregular perfs and light foxing to the back.    
 Two of the stamps with small creasing. (Photo)   800:-

3568P  Cook Islands Covers. AIR MAIL. Six covers    
 with special Experimental Flight cancels and    
 cacheted ”Rarotonga Penhryn Tahiti Rarotonga    
 Experimental Airmail Flight” and picture.    
 Also dito three covers from French Polynesia    
 and two perforated and three imperforated    
 souvenir sheets from Polynesian airlines in    
 October 1965 (not real stamps). Unusual.   2.000:-

3569P  Crete Collection 1900–10 on leaves without    
 stamp mounts. Incl. Therison issues. Somewhat    
 mixed quality. (250)   1.500:-

3570A  Croatia Collection just over 100 mini- and    
 souvenir sheets 1991–98.   1.000:-

3571K 3493-99 Cuba 1991 Birds SET (7) in blocks of four +    
 three single sets. In total seven sets. EUR 840   800:-

3572P  Cuba Collection mostly classics on leaves.    
 FORGERIES; interesting little coll. all written    
 up with e.g. bogus stamps, overprint forgeries,    
 etc, highly unusal. Fine quality. (Photo)  / 2.500:-

3573 67 Cuba (ES) 1890 5c green olive. Interesting    
 POSTAL FORGERY, Graus FP 1620-I, Certificate    
 Graus. (Photo page 76)   1.000:-

3574P  Cyprus 5-1000 M revenue stamps overprinted    
 specimen (9).   300:-

3575A  Cyprus Accumulation classic–1990’s in three    
 stockbooks, two of which with used, classic–   
 modern and one with  commemoratives    
 1981–90’s.  / 2.200:-

3576L  Czech Republic Lot. Souvenir sheets, incl. a    
 few from Slovakia, seems like all are different.    
 Mostly fine quality. (90)   700:-

Czechoslovakia
3577L  Collection/accumulation 1918–78. On leaves    

 with stamp mounts and in Visir-album, incl.    
 souvenir sheets, some covers, any several    
 better stamps. Low reserve. Mostly good    
 quality. (1300)  // 2.500:-

3578A  Collection 1918–59 in album without stamp    
 mounts. Almost complete after 1945 except    
 for some souv. sheets. Some better, earlier    
 issues e.g. Mi 199–201, 209–11 . Also souv.    
 sheets 12 .  // 2.400:-

3579A  Collection 1918–66 in album with stamp mounts.    
 Almost complete from 1946. Well-filled before,    
 incl. overprints of 1925 and 1926. Also some    
 covers and  gutter pairs. Fine quality.   2.200:-

3580A  / collection 1940–75 in big stockbook,    
 mostly  in good quality. (1400)  / 1.200:-

3581P  Collection 1918–50 on leaves without stamp    
 mounts. Incl. Bohemia and Moravia. Somewhat    
 mixed quality. (800)  / 1.000:-

3582A  Collection 1918–74 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Incl. Slovakia. Somewhat mixed    
 quality. (1200)  Mostly  1.000:-

ex 3565

ex 3572

3567
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3583K  Just over 100 different kleinbogen 1960’s–92.   800:-
3584P  Collection 1918–47 on leaves without stamp    

 mounts. Somewhat mixed quality. (300)  / 800:-
3585A  Collection mostly 1919–appr. 1940’s in    

 stockbook. Including e.g. on Music sheet in    
 terrible quality. Mixed quality. (300)  // 800:-

3586A  Collection 1968–97 in visir album. Incl.    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (400)  Mostly  800:-

3587K  Accumulation in old glassine envelopes. A    
 few hundred stamps including duplicates –    
 finds? We have noted mnh Mi 193–94A. (400)  // 600:-

3588P  Collection 1919–38 on leaves. Quite well    
 filled basic collection. Somewhat mixed    
 quality. (300)  / 500:-

3589P  Lot 1919–2000. Stamps and some interesting    
 covers, e.g. red overprint on German stamp    
 1945 and field post covers and cards. Somewhat    
 mixed quality.   500:-

3590A  Accumulation 1918–60’s in two stockbooks.    
 Large amount of early issues, mainly used.    
 Later more ”collection-like” with more     
 thematics.  // 500:-

3591K  Lot 1967–74. Souvenir sheets, mostly different.    
 Mostly fine quality. (35)   300:-

3592A  Postal stationery collection 1919–30’s in album.    
 Also album with covers and stamps. (Hundreds)   1.000:-

Dominican Republic – East Rumelia
3593 1 Dominican Republic 1865 Coat of Arms ½ Real    

 black on rose paper. Central cancellation SANTO    
 DOMINGO 18 AGO 68. Old owner’s mark on    
 reverse. EUR 600 (Photo)   1.000:-

3594 25-28 Dutch Antilles 1949 Juliana 1-10G. Scarce set!    
 EUR 450 (Photo)   800:-

3595A  Dutch Colonies Collection 1864–1962 in DAVO    
 album with stamp mounts. Good, incl. several    
 high values / better stamps. In the beginning    
 mixed quality, later fine. (700)  // 2.500:-

3596A  Dutch Colonies Collection 1873–1962 in Schaubek    
 album without stamp mounts. Mostly good    
 quality. (800)  / 1.000:-

3597P  Dutch Colonies India and Antilles on leaves    
 classics–modern a few hundred stamps with a    
 few a bit better. Somewhat mixed quality.  // 500:-

3598A  Dutch Indies Collection 1864–1948 in album    
 without stamp mounts. Incl. postage due.    
 Favourable reserve. Somewhat mixed quality.    
 (400)   1.200:-

3599K  Dutch Indies Small old time lot 1860’s–1930’s    
 in glassine envelopes incl. a few better.  // 1.000:-

3600A  Dutch Indies Collection 1870–1962 in DAVO    
 album without stamp mounts. Incl. postage    
 due. Also some New Guinea. Somewhat mixed    
 quality. (350)   1.000:-

3601P  Dutch Indies Old collection in mixed quality.    
 Also some Malayan states on old leaves. (300)   500:-

3602 18 IIBa East Rumelia 1885 20 Pa rose on pale rose    
 with blue overprint. Mi € 250 for hinged.    
 Despite somewhat cracked gum a stamp that is    
 unusual to find mint never hinged. (Photo)   800:-

Egypt
3603K  Accumulation classics–1920’s in old glassine    

 envelopes. Several better stamps incl. postage    
 due Mi 1–5 used and some better 1910’s–20’s    
 mint, etc. Somewhat mixed quality. (300)  // 1.500:-

3604  Lot. Mi 6+2×8+9+15+20. Mixed quality. (7)   500:-
3605A  Covers and postcards, ca. 1900–65, several    

 sent to Sweden. Nice lot.   700:-
3606K  Cover collection 1900–70. WW2, five covers,    

 incl. double censored. Mostly fine quality.   300:-

3607P  Maritime post Covers. Italian Post (1904–13).    
 One sheet with two items nicely mounted with    
 excellent postal history description and pictures    
 of marks by the collector plus one non-mounted    
 envelope and a card. One add to Sweden.    
 Ex Anatole Ott.   400:-

3608 79 Egypt (Kingdom) 1922 100 M Grey-black water-   
 mark star. Key value of the set, unusual to find    
 mnh. EUR 190   400:-

3609 82-93 Egypt (Kingdom) 1923 King Faud I SET (12).    
 Insignificant toning spots on a few low values.    
 EUR 640 (Photo)   1.200:-

El Salvador – Eritrea (IT)
3610P  El Salvador Collection 1867–1950 on leaves.    

 Mostly earlier stamps. Good quality. (390)  / 500:-
3611 19 Eritrea (IT) 1903 1 C brown Colonia Eritrea    

 opt inverted. Sassone 19c, € 160.   400:-
3612K 1, 3-8 Eritrea (IT) Parcel, 1916 Overprinted ERITREA    

 on Italian parcel stamps. Missing 10 c as usual.    
 5 c and 25 c are mnh! Very unusual to find on    
 this issue. Several items signed. 4 lire somewhat    
 climate affected. Mi 2320 for hinged, but xx    
 stamps mean value close to € 3000. (Photo)  / 2.500:-

Estonia
3613P  Collection 1918–38 on Visir leaves. Good    

 range, incl.e.g. 5+5 M, a few s/s, and op    
 Ostland, etc. High value. Mostly good quality.    
 (300)  Mostly unused 2.500:-

3614K  Accumulation. Oldtime lot 1910’s–30’s in    
 glassine envelopes – should be inspected!    
 A few better sets and stamps have been seen    
 by us. (Hundreds)  // 1.500:-

3615A  Collection 1991–2007 in SAFE album with    
 stamp mounts. Almost complete.   900:-

3616P  Collection air mails 1920’s on two leaves.    
 In total 16 stamps.   500:-

3617P  Covers. Exhibition collection fieldpost First    
 World War with 44 interesting covers and    
 cards with a variety of cancels and censors.    
 Also many Finnish cancels, Estonians serving    
 in Finland, etc. Some with interesting    
 contents, some unsual pictorial postcards.    
 Recommended! (Photo)   6.000:-

3618P  Covers. Interesting selection of foreign    
 field post in Estonia during WW I. In total    
 ten covers and cards, many sent from unusual    
 troops e.g. 6th Indep. Turkestan Fighting    
 Regiment. Please inspect!   2.500:-

3619P  Covers. Interesting selection of foreign    
 field post in Estonia during WW I. In total    
 14 covers and cards. Please inspect!   2.500:-

3620 2 Otepää 20+20K 1941, no gum, sign. Nemvalz.    
 Also Soviet issue Mi 809 , with overprint    
 Eesti post.  () 500:-

ex 3617
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Ethiopia – Fernando Poo
3621K 207-11 Ethiopia 1943 OBELISK Overprint on Haile    

 Selassie SET (5). EUR 500 if x but xx is much    
 better! Cert. Raybaudi. Scarce! (Photo)   2.000:-

3622P  Ethiopia Specialised collection of overprints    
 on the non-issued 1936 Red Cross set. I.e.    
 Mi 217-21, 275-79, 391-95. Many stamps with    
 double overprints, wrong overprint colours,    
 inverted overprints, inverted+normal overprint,    
 etc. Requires close inspection by specialist!    
 Very unusual offering. Unlisted varieties!   4.000:-

3623K  Ethiopia Cover lot 1947–55. Interesting corre-   
 spondence between C.G. von Rosen and his    
 mother, mostly air mail covers with good    
 variation of frankings. Mostly fine quality. (14)   500:-

3624K 123-37 Falkland Islands 1960 Birds SET (15). EUR 220   400:-
3625A  Falkland Islands Collection 1878–1991 with    

 Queen Victoria 1878 no. 1–4, 1891–1902 set    
 of eight, George V with values to 5/-,    
 Elizabeth with values to £1 1960, and later    
 to £3. Also some Dependencies. Mostly in fine    
 condition. SG more than £2000. (about 300)   4.000:-

3626K  Falkland Islands Lot 1889–1912. Queen Viktoria    
 and King Edward V. Mostly fine quality. (14)  / 500:-

3627P  Fernando Poo Collection 1879-1966 on leaves    
 incl. some a bit better issues. Not valued.    
 (135)  // 500:-

France
3628 V ND 1876 Allegories 20 C blue not issued, imperf.    

 Signed Roumet and Calves. Small pin hole.    
 Yvert 73a. Mi € 600 for stamp without gum,    
 mnh is scarce! (Photo)   1.600:-

3629 4a 1850 Ceres Head 25 c blue. Nice copy with    
 all clear margins. A few small thin spots.    
 EUR 5500 (Photo)  () 1.500:-

3630 7a 1849 Ceres Head 1 Fr carmine, close cut on    
 three sides. (Photo)   500:-

3631 7a 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. Minor thin    
 spot. EUR 1000 (Photo)   500:-

3632 7b 1849 Ceres Head 1 Fr brown-carmine. A bit    
 near cut in upper margin. (Photo)   800:-

3633 17a 1853 Emperor Napoleon III 1 Fr carmine. Close    
 cut to the right, otherwise a nice copy. (Photo)   1.500:-

3634 32 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac.    
 Partly repaired copy with several faults, e.g.    
 tears, creases. Nice ”gap-filler”. (Photo)   500:-

3635 37b 1870 Ceres Head 2 c red-brown-red imperf.    
 Yvert 40A, catalogue € 1100. EUR 850 (Photo)   1.300:-

3636 41 I 1870 Ceres Head 20 c blue imperf type I.    
 Minor thin spots. EUR 750 (Photo)   500:-

3637 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Nice copy.    
 EUR 260 (Photo)   500:-

3638 43a 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. Small    
 damage in top. 500 € if x, unusual in this status.   300:-

3639 47 1872 Ceres Head 4 c grey. Off-centered. Yvert    
 52, cat € 400 for hinged, xx is unusual! (Photo)   900:-

3640 49 1873 Ceres Head 10 c brown on rose paper.    
 Yvert 58, cat € 425. Signed Calves. EUR 360    
 (Photo)   600:-

3641 50 1871 Ceres Head 15 c yellow-brown. Fresh copy    
 with small traces of hinge. Yvert 59, cat € 525.    
 EUR 400 (Photo)   600:-

3642 53 1873 Ceres Head with thich numbers 15 c yellow-   
 brown. Yvert 55, cat € 550. Signed Calves.    
 EUR 420 (Photo)   800:-

3643 54 1872 Ceres Head with thich numbers 30 c brown.    
 Off-centered. Lightly creased corner perf in    
 lower right corner. Fresh copy of scarce stamp.    
 Yvert 56, cat € 850. EUR 750 (Photo)   1.300:-

3644 55 1872 Ceres Head with thick numbers 80 c rose-   
 carmine. Yvert 57, cat € 1000. Signed Calves    
 and more. EUR 900 (Photo)   1.300:-

3645 57, 24 2 c type 1, and postage due stamp 1 Fr faintly    
 cancelled. EUR 360   300:-

3646 57 I 1876 Allegories 2 c green type I. EUR 250   300:-
3647K 59I 5 C on mourning printed matter (vertical    

 fold) to Sweden, canc. MARSEILLE 3.11.76.   500:-
3648 63 IIb 1876 Allegories 25 c blue on blue type II.    

 Good–fair centering. Yvert 79, cat € 675.    
 EUR 500 (Photo)   800:-

3649 76 1877 Allegories II 5 Fr violet on light lilac.    
 Yvert 95, cat € 600. Signed Calves. EUR 450    
 (Photo)   800:-

3650 81 II 1890 Allegories II 50 c carmine on rose type    
 II. Yvert 98, cat € 275 for hinged. Close to    
 off-centered. Signed Calves. (Photo)   600:-

3651 91-95 1900 Mouchon SET complete with both printings    
 SET (7). Yvert 112–18, cat € 1627. Several    
 values signed Calves. (Photo)   2.500:-

3652 102-06 1902 Mouchon II SET (5). Yvert 124–28, cat    
 € 1880. 20–30 C signed Calves. (Photo)   2.500:-

3653 108-12 1903 Semeuse SET (5). Yvert 129-33, cat €    
 1000. 30 c signed Calves. (Photo)   1.400:-
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3654 109Va 30 C with surcharge ”POSTES PARIS 1920”.    
 Slightly yellowed. EUR 300  () 400:-

3655 120Va 30 C with surcharge ”POSTES PARIS 1921”.    
 Big hinge. EUR 500 (Photo page 77)   500:-

3656 141 IA 1921 Sowerin 10 c green, thin “10” with tab    
 “MINERALINE”. Yvert 188A, cat € 725. EUR 400    
 (Photo page 77)   900:-

3657 152 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr lilac-   
 red/yellow-green. Very beautiful copy in good    
 centering. EUR 650 (Photo)   1.500:-

3658K 170 Nice air mail cover with Mi 170 and six special    
 air mail stamps + red label. Canc. AVIATON    
 VINCENNES 9.6.24. (Photo)   700:-

3659 211-14 1926 War aid SET (4). Yvert 229-32, cat € 590.    
 EUR 380 (Photo)   800:-

3660K 229 1.50+8.50 Fr blue on cover with exhib.canc.    
 CONGRES PHILATELIQUE 28.5.28    
 TOULOUSE. (Photo)   900:-

3661 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Mi € 1100 for    
 xx. Fresh example in good centering. (Photo)   1.000:-

3662 326-27 1936 Ocean Flight SET (2). Yvert 320-21, cat    
 € 840. 10 Fr signed Calves. EUR 675 (Photo)   1.300:-

3663P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3    
 (Mi 354 with crease, hinged in upper margin,    
 stamps , margins with minor creases).    
 (Photo)  / 500:-

3664 22 Postage due, 1882 New numeral 2 Fr black.    
 Lightly cancelled. EUR 900 (Photo)   1.200:-

3665 26 Postage due, 1884 New numeral 5 Fr red-brown.    
 Beautiful copy, with Algerian Oran cancellation    
 + small part of second. EUR 320 (Photo)   500:-

3666 34x Postage due, 1896 New numeral 1 Fr lilac-   
 carmine on yellow paper. EUR 550   400:-

3667K  Postage due, Five postage due covers 1910’s–   
 50’s all with French postage due stamps. All    
 sent from abroad e.g. Spain, Britain, Belgium.   1.500:-

3668A  Collection 1849–1970 in three albums. Incl.    
 many better stamps, beautiful canc. and some    
 covers. Somewhat mixed quality. (800)  Mostly  4.000:-

3669A  Collection/accumulation mainly commemoratives    
 1924–70’s. Also Red cross booklets, affranch    
 overprint, etc.   2.000:-

3670A  Collection/accumulation classics–modern with    
 colonies in messy stockbook. Including some    
 better classics and 1920’s overprints (some    
 dubious). Very high catalogue value! Mixed    
 quality. (1000)  // 2.000:-

3671A  Collection 1850–1969 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Very comprehensive    
 with many better. Mostly fine quality.  Mostly  2.000:-

3672A  Collection 1853–1997 in album. Mostly    
 1930–80 /. Fine quality. (1000)  // 2.000:-

3673A  Collection/accumulation 1925–93 in visir    
 album. Incl. postage due. The oldest stamps    
 used. Mostly good quality. (600)  Mostly unused 1.800:-

3674A  Collection 1900–40’s in album without stamp    
 mounts. Several better issues e.g. used    
 144-51, 248, and  229, 261, 359-60.  / 1.700:-

3675A  Collection 1849–1973 in KABE album without    
 stamp mounts. Incl. better stamps. Mostly    
 fine quality. (500)  // 1.600:-

3676K  Accumulation in glassine envelopes mostly    
 1920’s. E.g. 15 sets BIT opts 1930. Also e.g.    
 2 centimes black postage due mnh! Inspect.    
 (100)  Mostly  1.500:-

3677P  Accumulation old–1940. Unsorted duplicates    
 in glassine envelopes, incl. colonies. Somewhat    
 mixed quality. (Hundreds)   1.500:-

3678A  Collection 1850–1956 in album without stamp    
 mounts. Incl. postage due. Somewhat mixed    
 quality. (700)  // 1.500:-

3679L  Accumulation mostly 1900–30’s in box. Bundles    
 up to 1930’s and colonies in packets of e.g.    
 50 different or 100 different. (10000)  // 1.500:-

3680A  Collection 1849–1955 in album. Incl. some    
 Ceres and Napoleon, mostly after 1901, incl.    
 better stamps. Mostly fine quality. (500)  // 1.400:-

3681A  Collection 1964–94. In two expensive DAVO    
 albums, almost complete. Fine quality.   1.200:-

3682A  Accumulation commemoratives in thick visir    
 album, majority 1960’s.   800:-

3683K  Accumulation. Approx. 1850–1900 (mostly)    
 approx. 45 gr unsorted in three envelopes, incl.    
 colonies and Monaco. Mostly good quality.   700:-

3684A  Collection 1850–1980 in five stockbooks.    
 Somewhat mixed quality. (1000)   700:-

3685P  Lot old–modern on leaves. (450)  // 600:-
3686P  Collection 1849–1950 on leaves without stamp    

 mounts. Somewhat mixed quality. (280)   500:-
3687P  Collection 1949–87 on leaves. Almost complete,    

 only three cheap stamps are missing, 500 F    
 1954 with faults, else fine quality. (31)   500:-

3688A  Collection in two stockbooks. Stamps, sets    
 and souv. sheets. Mostly fine quality. (1014)   500:-

3689A  Postcards collection. 139 diff. cards mainly    
 before 1920, several better. Mostly fine quality.   750:-

3690K  Postcards collection. 28 diff. cards from the    
 Victory Feast 1919, all unused. Mostly fine quality.   500:-

3663
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Germany
States

3700 4 II Bavaria 1850 Numerals 6 Kr brown-orange in    
 block of four. Upper left stamp cut into, other-   
 wise wide margins. Exhibition piece! EUR 3200    
 (Photo)   4.000:-

3701K 40c Bavaria 1876 Coat-of-arms on Ornament 20 Pf    
 blue wmk 2 on cover to Sweden.   300:-

3702K  Bavaria Coat-of-arms on Ornament 2×30 Pf    
 green and 1 M rose-lilac on address card sent    
 from NURNBERG 6 8.7.1910 to Sweden. (Photo)   500:-

3703L  Bavaria Accumulation. Enormous massware lot    
 of many thousands of stamps in bundles and in    
 envelopes, mainly used but also many unused    
 3 kr red stamps in units, clearly unusual offer    
 with e.g. cancellation and varieties potential.  / 5.000:-

3704 15c Bremen 1866 5 Sgr dark greenish olive. Beautiful    
 example with central cancellation BREME(N)    
 22.12.6X. EUR 400 (Photo)   1.000:-

3705 7 Hamburg 1859 Coat-of-arms 9 Sch yellow. Very    
 fresh and wide margined copy. EUR 250 (Photo)   400:-

3706K 17y Hannover 1860 Posthorn ½ Gr black with white    
 gum on beautiful cover to Freiburg cancelled    
 BRIEFSAMMLUNG HAMELWÖRDEN.    
 Extremely rare cancellation on cover, only known    
 in a few examples acc. to cert. Berger. (Photo)   4.000:-

3707K  Heligoland Lot. Mi 3, 8, 11, 15 and 16 + 9    
 (False). No guarantee. Sold as is. (5) (Photo)   500:-

3708K 3 Prussia 1850 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr    
 black on blue paper on cover to Greifswald.    
 Narrow cut at right.   300:-

3709P  Prussia Postal document about enlisting cancel-   
 led with posthorn cancellation of KALLWEN    
 which is very scarce! Old catalogue value at least    
 1500 DM. (Photo)   1.000:-

3691K  P.O. in Levant Registered cover franked with    
 2PI on 50c, 15c and two different 5 c tied by    
 CONSTANTINOPLE-GALATA 29.11.04 cds,    
 sent to Germany. (Photo)   1.400:-

3692K  P.O. in Levant Cover franked with 5 c stamp    
 sent from Constantinople to Kobe in Japan.    
 Tied by PERA cancel, SUEZ (AMBULANT)    
 23 IX 03 transit cds, and KOBE 29 OCT 93    
 JAPAN arr cds alongside. Unusual! (Photo)   900:-

3693K  War propaganda Unusual cover with concentric    
 circle Liberation celebration with POSTE    
 SPECIALE F.F.I. cancels, tying victory cross    
 Petain 1½ Fr definitive with larger stamp of    
 General de Gaulle, no doubt, disclosing where    
 the new power will be! This item is mentioned    
 in Yvert #761 without price. Highly collectible    
 item! (Photo)   900:-

French colonies – French Somali Coast
3694P  French colonies Accumulation. Interesting and    

 genuine messy old lot with 400-500 stamps from    
 different areas and also some covers/cards.    
 Much classics, E.g. African areas.  / 3.000:-

3695 131 French Establishments in India 1941 2 Fa 9 Ca    
 on 25 c ultramarine/carmine-red opt FRANCE    
 LIBRE. Very scarce stamp missing in most    
 collections. EUR 2800 (Photo)   5.000:-

3696P  French Guiana Collection classic–1941 incl.    
 Inini. (240)  / 500:-

3697 6 French Oceania Postage due, 1926 60 C dark    
 green in block of four with two normal stamps    
 and two imperf (perf below only). Unusual error!   300:-

3698L  French Polynesia FDC collection/accumulation    
 1959–80’s. Unusual accumulation of more than    
 500 covers with few duplicates incl. better    
 ones such as ITU 1965, 50fr Underwater hunt    
 1965, and several medium-priced issues. Some    
 covers are Wallis and Futuna and New Caledonia.    
 Very good variation with some of the covers    
 represented with slight duplication.   3.500:-

3699P  French Somali Coast Collection 1890’s on stock    
 leaf. Incl. Mi 1 hinged and other better. Cat over    
 € 800 in Yvert. Also some Obock. Somewhat    
 mixed quality. (34)  / 1.300:-
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3710  Prussia Lot. Mi 1-4 a+b, 6-8, 12 and 14-15. Mixed    
 quality.   500:-

3711P  Prussia Cover lot. Over 20 covers/postal stationaries    
 from early 1800’s to early 1900’s all with postmarks    
 from Prussia. Some interesting items!   350:-

3712P  Saxony Prephilatelic cover cancelled LEER    
 (1842) sent to London. Unusual note ”Inclosed    
 Sampels”. The cover has archive folds.   300:-

3713K 25-29 Württemberg 1863 Coat-of-arms SET (5), 16 Kr    
 sign. Nice. EUR 650 (Photo)   1.000:-

3714K 27 Württemberg 1864 Coat-of-arms 6 Kr blue and    
 9 Kr brown on cover to Bergamo, Italy, via    
 Chur 9 MAI 66. Very nice cover. (Photo)   2.500:-

3715 35 Württemberg 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. Very    
 fine copy. EUR 160   300:-

3716P  Württemberg Collection 1851–1920 on leaves.    
 Mostly good quality. (165)  / 1.200:-

3717K  Württemberg Lot officials 1919 in parts of    
 sheets. Incl. Mi 259X in block of 25. Mi over    
 € 500.   350:-

3718K 16+17 North German Confederation 1869 Numerals 1    
 Gr carmine-red (defective) and 2 Gr blue-grey    
 perf 13¾ × 14¼, sent from HAMBURG 2.1.1871    
 to Sweden.   300:-

Collections German States
3719A  Collection in album with many high values    

 from e.g. good Baden and Bavaria. Nice    
 collection. Somewhat mixed quality. (750)   8.000:-

3720P  Collection/accumulation 1865–75 on leaves    
 without stamp mounts. Incl. some beautiful    
 canc. Somewhat mixed quality. (170)   2.500:-

3721A  Collection 1850–1930 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Incl. some beautiful canc.    
 Mostly good quality. (800)  // 2.000:-

3722A  /()/ collection in stockbook. 13 different    
 States, including two covers. Mostly used    
 with nice cancellations. 20 unused //().    
 Cat. value more than € 8500 according to    
 Michel Spezial 2004 (332)   1.500:-

3723P  Collection on leaves. Mostly Bavaria. Very    
 mixed quality. (225)  / 800:-

3724K  Mixed lot on visir leaves e.g. Thurn, Bavaria,    
 Baden, etc. Very mixed quality. (150)  // 500:-

3725A  / collection/accumulation in stockbook.    
 (Approx. 285)  / 400:-

Reich
3726 4, 5 1872 Small Coat-of-arms 1 Gr carmine and 2 Gr    

 blue on cover to New York cancelled BREMEN    
 STADTPOST-EXP III 10.3.72. Note on cover    
 ”Cöln-Ostende Closed Mail”. Several notes/   
 cancellations Franco or similar, but not clear    
 how it matches the rate. (Photo)   1.000:-

3727 8 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. EUR 400    
 (Photo)   800:-

3728 15 1872 New Colours 2 Kr orange. EUR 220   500:-
3729 27 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange.    

 Short perf. EUR 550   400:-
3730K 45aa 3 Pf dark brown + 3 Pf stamped envelope wrapper    

 sent to Sweden, canc. BREMEN 22.4.1890. Good    
 shade on cover. EUR 150   300:-

3731K 249, 252 Nice cover to Sweden with mixed frank. incl.    
 30 stamps from Bavaria, containing e.g.    
 Mi 152–70B. Canc. HAMBURG 25.5.23. (Photo)   500:-

3732 397 1926 Famous Germans 80 Pfg brown. Well-   
 centered. EUR 500   500:-

3733 424 1928 Graf Zeppelin 4 RM black-brown on cover    
 to USA with Graf Zeppelin, canc. Friedrichs-   
 hafen Bodensee Luftpost 15.5.29. (Photo)   300:-

3734  Semi-official Air mail, Margereten Volksfest    
 50pf grey air mail label Leipzig 18.Mai 1919.   350:-

3735 97c III  Air mail cover, Air mail 30 Pf, three copies    
 on ”flug:post:karte”, canc. Darmstadt 23.6.12.    
 and one with 20 Pf Darmstadt 22.6.12. Both    
 with tape stains.   350:-

3736 516 X Camp mail, 6 (Pf) on picture postcard from    
 ”Arbeitsdienstlager 3/190 Benthullen-Wardenburg    
 i. 10. Fernr. 281”, cancelled 20.5.43.   300:-

3737V  Accumulation. THIRD REICH FULL/PART    
 SHEETS, Very comprehensive and valuble    
 dealer’s stock contained in two sheetsbooks and    
 three other books. Large amount of sheets e.g.    
 Hitler sheets, late German Reich and also some    
 Bohemia and Moravia as well as American Zone.    
 THE MAIN VALUE, however, is in the one    
 book that contains mainly full sheets (incl.    
 margins) of THIRD REICH OFFICIALS, e.g.    
 Officials Mi 146 (three sheets), 144 (two sheets),    
 149 (240 stamps), 154 (390 stamps), 153 (about    
 250 stamps),150 (one sheet, missing right margin),    
 151 and 145 (300 stamps each), and much more.    
 Cat. value just for mentioned stamps/sheets is    
 almost EUR 29,000, and other Third Reich    
 Officials should cat. another EUR 10,000. In    
 addition all the other hundreds of sheets!    
 Very high value!   25.000:-

3738A  Collection 1872–1945 in Schaubek album with    
 stamp mounts. In between quite comprehensive    
 incl. several better stamps, incl. a few souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (700)  / 4.000:-

3713

3714

3726
3733

3780

3731
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3739A  Collection 1872–1945 in DAVO album . Good    
 Hindenburg period and Third Reich with better    
 stamps and sets incl. e.g. souvenir sheets. Cat.    
 value EUR 4800 acc. to vendor. Mostly fine    
 quality.  / 3.000:-

3740P  Collection 1910’s–40’s on leaves. SE-tenant pairs,    
 strips and booklet combinations (”Zusammen-   
 drücke”) from Germania, Hindenburg and Hitler    
 periods incl. better. Both commemoratives and    
 definitives, in total around 250 units, high    
 cat. value!  Mostly  2.000:-

3741L  Very large accumulation in 15 albums classic–   
 1940’s, also envelopes and visir leaves e.g.    
 perfins and fine cancellations. Approx. 15 kg.  // 2.000:-

3742A  Collection 1873–1939 in album without stamp    
 mounts. Also post offices abroad and some more.    
 Mostly good quality. (900)  / 1.500:-

3743A  Collection/accumulation 1875–1944 in stockbook.    
 Mi > € 7000 acc. to vendor. Somewhat mixed    
 quality. (750)  // 1.500:-

3744P  Lot Eagles, all cancelled BERLIN on Visir    
 leaf. Incl. e.g. BERLIN H.P.A. cancellation    
 in black. (short corner perf). As usual mixed    
 quality   1.200:-

3745A  // collection in thick stockbook.    
 Mi € 2200  // 1.200:-

3746A  Collection 1872–1932 in Lindner album with    
 stamp mounts. Incl. good classics. Somewhat    
 mixed quality. (450)   1.200:-

3747P  Lot 1872–1934 on Visir leaves. Somewhat better    
 stamps and sets. Somewhat mixed quality.    
 Approx. 12 kg. (58)  // 1.000:-

3748A  Collection mainly 1919-45. Also with many se-   
 tenant pairs and strips from Hindenburg booklets    
 (and others) – propaganda labels, etc. Several    
 interesting infla. covers. Interesting.  / 1.000:-

3749A  Collection 1875–1944. Incl. some beautiful    
 canc. in SAFE-album. Somewhat mixed quality.    
 (500)  / 1.000:-

3750  1926–41. All different, e.g. Mi 440, 459-62,    
 477-78, 481, 538-39, 543, 698, Off 51-56.    
 Mostly good quality. Mi 722 € (45)   800:-

3751A  Collection 1872–1945 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Good starter’s collection incl.    
 e.g. Mi 385–97 x. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  // 800:-

3752  1875–1933. All different, e.g. Mi 176b, 367,    
 383-84, 400, 423, 440, 452, 455, 481. Mostly    
 good quality. Mi 636 € (29)   700:-

3753P  Accumulation. Eagle (pfennige)–Germania (most)    
 with nice cancels (216), 1920–50 stamps with    
 upper or lower margin (80), Heligoland, unused    
 (57).   700:-

3754  1872–75. All different, e.g. Mi 1 (thin spot), 3, 5,    
 10, 17, 21–22, 29, 35. Mostly good quality.    
 Mi 620 € (16)   600:-

3755  1872–1925. All different, e.g. Mi 10, 137, 176b, 234,    
 348, 350 (short perf), 367. Mostly good quality.    
 Mi 648 € (26)   600:-

3756L  Accumulation in box. Good range of duplicates    
 sorted in glassine envelopes. Somewhat mixed    
 quality.  Mostly  600:-

3757  1874–1939. All different, e.g. Mi 29 (),    
 406-09, 453, 478, 562, 588-97, 729, Off. 14,    
 Post in Belgium 12, 24-25. Mostly good quality.    
 Mi 479 € (36)   500:-

3758P  79 stamps/pairs/blocks-of-four with overprint    
 ”Wir sind frei” and swastika. Genuine?   500:-

3759P  Accumulation 1875–1937. Mostly good quality.    
 (350)  // 500:-

3760P  Reich, DDR and Danzig  lot 1935–51, mostly    
 sheet parts, on leaves with stamp mounts.    
 Mi € 1556 acc. to vendor. Good quality. (300)   500:-

3761A  Cover collection 1872–inflation in two well-   
 filled albums. Several interesting frankings    
 and better covers e.g. two 2 Gr eagles on    
 registered letter of second rate; an early    
 postcard from 1890, etc. Somewhat mixed    
 quality. (approx 130)   3.000:-

3762P  Cover lot about 1920–45, with approx. 50    
 covers/postcards e.g. postcards with Hitler.    
 Several from, to or via Germany, and some    
 foreign.   1.000:-

3763K  Covers approx. 1921–24. Address cards for    
 parcels, all to Sweden, including two Infla-   
 covers. (35)   500:-

3764A  Postal stationery collection Rohrpost (pneumatic    
 mail) nicely mounted in album. Approx 30 mostly    
 diff., also four Austria. Somewhat mixed quality.   1.200:-

3765K  Postal stationery/postcards. Six propaganda    
 cards, whereof three with Hitler. From 1935–42   500:-

3766 355 X Postcard, 3 pf on special air mail card,    
 GÖRLITZ FLUGTAGE 11.8.24 and special label    
 with small canc. Very clean and neat.   300:-

3767K 414 Postcard 1932, Interesting catapult flight card    
 from Bremen.   300:-

3768L  Postcards. Box with over 220 propaganda cards    
 from the World War I.   5.000:-

3769K  Postcards collection. WW1, 100 cards from    
 German operations in Belgium, Netherlands,    
 France and Germany. Official or private origin.    
 Many with German Field Post Cancellations.    
 Mostly fine quality.   600:-

3770K  Postcards lot. Eight cards with Nazi propaganda,    
 four of them depicting Hitler and three with    
 Scandinavian text. Interesting and scarce.    
 Fine quality.   500:-

3771A  Postcards. Old album, 80 cards majority 1900-10.    
 60 are Berlin and 20 are Generals and der Kaiser.   500:-

3772A  Postcards collection in album. Nazi, Hitler and    
 Göring cards, etc. 1930’s–modern.   500:-

3773K  P.O. in Turkey Lot. Mi V 34, V 40 (two), V 42,    
 14 I, 32 B and 33. Mi 360 € (7) (Photo)   500:-

3774P  Colonies Collection 1898–1919 on leaves with    
 many high value stamps. Mostly fine quality.    
 (250)  / 4.000:-

3775 2 DD Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on    
 Ship ½ d / 5 Pf green with double overprint in    
 vertical strip of three. A few short perfs and    
 some other quality issues, nevertheless a very    
 unusual item. EUR 2100 (Photo)   1.000:-

3776 7 Togo 1900 Ship 3 Pf brown. Cancellation NOEPE    
 26/6 14. ARGE catalogue value € 75. (Photo)   300:-

3777 9 Togo 1900 Ship 10 Pf rose. Cancellation AGU    
 20.6.14, ARGE catalogue value € 200. Scarce    
 cancellation! (Photo)   500:-

3778 9 Togo 1900 Ship 10 Pf rose. Cancellation    
 KPAND(U) 7.9.10, ARGE catalogue value € 150.    
 Scarce cancellation! (Photo)   300:-

3779 17 Togo - British Occupation 1915 Sansane-Mangu    
 Issue 5 Pf green. EUR 200   300:-

Associated areas
3780  Danzig Prephilatelic cover cancelled DANZIG    

 10.7 sent to London. Several transit marks incl.    
 HAMBURG 14 JUL 1840. (Photo)   500:-

Om du vill skänka material till välgörenhet
har vi på Philea ett avtal med Myrorna och Ersta 

Frimärksavdelning.
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3781  Danzig Prephilatelic cover cancelled DANZIG    
 4.1 sent to London. Transit mark HAMBURG    
 8 JAN 1841. (Photo)   500:-

3782K 196, 200   Danzig Registered air mail cover to Finland    
 cancelled Danzig 25.6.33, franked with four    
 50 Pfg and two 20 Pfg stamps Coat-of-Arms.    
 Vertical fold through the envelope affecting    
 one of the stamps. (Photo)   500:-

3783A  Danzig Collection/accumulation 1920–38 on    
 Visir leaves. Incl. several good complete sets.    
 Mostly good quality. (600)  Mostly  4.000:-

3784P  Danzig Collection/accumulation 1920–37 on    
 leaves without stamp mounts. Incl. postage due    
 stamps and Port Gdansk. Somewhat mixed    
 quality. (1000)   3.000:-

3785A  Danzig Collection 1920–39 in Lindner Falzlos    
 album. Reasonably well filled collection incl.    
 all souv. sheets, 1930 opt set key values.    
 Somewhat mixed quality. (400)  // 2.500:-

3786A  Danzig Collection 1920–37 in stockbook. Incl.    
 better stamps and sets. Also some Saar and    
 Memel. Mostly good quality. (500)  Mostly  2.000:-

3787P  Danzig Collection 1920–39 on leaves. Mixed     
 and used. Few  e.g. Mi 276–80. (300)  // 1.000:-

3788P  Danzig Accumulation 1920–37 on Visir leaves.    
 Interesting. Incl. some beautiful canc. Mostly    
 good quality. (300)  // 1.000:-

3789A  Danzig Collection 1920–39 in album. Reasonably    
 filled basic collection including souv.    
 sheet 3 mnh and somewhat better. (300)  // 1.000:-

3790K  General Government Military 1944, Two    
 postcards with interesting censor cancellations.   300:-

3791K 1-14 Albania 1943 Overprint ”14 Shtator 1943” SET    
 (14) on cover cancelled to order SHKODER    
 12.9.44. (3 Fr somewhat irregular perforation    
 at bottom). (Photo)   1.500:-

3792 3 Estonia - Elwa 3 Kopek imperforate blue with    
 overprint EESTI POST. Certificate Krischke BPP.    
 EUR 600 (Photo)   1.400:-

3793 2 A II Estonia - Odenpäh 1941, Coat of Arms 30+(30 K)    
 type II on small cut piece, cancelled OTÄPÄÄ    
 15 VIII 41. Signed Nemvalz. (Photo)   1.400:-

3794K  Local emissions Classic lot on visir leaves.    
 (175)  // 500:-

3795P 54-56, 57A   Serbia Each value in sheets of 25,    
 including 16 stamps of type 1, five of type 2,    
 and two each of 3 and 4. EUR 724   700:-

3796 6 II Alexanderstadt 1942 ovpt on Soviet stamps    
 1.50R on 20K green large swastika. EUR 1700    
 if xx, sign Eichenthal. (Photo)   2.000:-

3797 I-III Private issues - Denmark 1945 Danish Legion    
 SET (3). Very scarce and attractive set!    
 EUR 1000 (Photo)   2.500:-

3798 I-III Private issues - Denmark 1945 Danish Legion    
 SET (3). As always post-dated cancellations    
 (German Field Post). Praktexemplar! EUR 1350    
 (Photo)   2.500:-

3799K 3-8 War Propaganda George VI SET (6) on special    
 leaf (folded) ”SPECIAL-STAMP IN MEMORY OF    
 THE FIRST DAY OF INVASION”.   300:-

3800K 3-8 etc. War Propaganda George VI SET (6) + ”Liquidation    
 of Empire”, three different with black print and    
 two different with red print. (Photo)   500:-

3801A  Saar Collection 1920–57 in Lindner album with    
 stamp mounts. Many better e.g.  53–83, 135–41,    
  252–54, 265–66, 298. Fine quality.  // 1.400:-

3802A  Saargebiet/Saarland Collection/accumulation    
 1920–50’s in stockbook. Cat. value acc. to    
 vendor € 2100. (300)  // 1.000:-

3803P  French Zone Collection 1947–49 on leaves    
 incl. Baden main nr. 1–41+46–57, Rheinland    
 1–52, Württemberg 1–52, no stamps are signed    
 and no mini-sheets. Also minor collection    
 Saarland 1947–59.   1.200:-

3805  American and British Zone Mi 102, 106–11,    
 BRD 119–20, 139–40 and Berlin 33, used lot    
 on two stock cards. Mostly good quality. (11)   500:-

German Democratic Republic (DDR)
3806P  Collection/accumulation mainly 1949–55 on    

 Visir leaves, incl. some with false overprints.  // 1.000:-
3807A  Collection 1950–61 in Lindner album without    

 stamp mounts. Almost complete, incl. early    
 50’s – some sheets missing. High value.   1.000:-

3808A  Collection 1949–63 in album without stamp    
 mounts. Almost complete. The sheets are    
 //.   1.000:-

3809A  Collection 1949–62 in Lindner album with    
 stamp mounts. Complete early 1950’s with all    
 the better issues. Souv. sheets in general     
 e.g. Debria 1950.   1.000:-

3810A  Collection 1950–65 in Leuchtturm album without    
 stamp mounts. Almost complete. The sheets are    
 in general .   1.000:-

3811A  Collection 1949–69 in album without stamp mounts.    
 Well-filled, most of the early, better issues    
 e.g. Chiha and Debria s/s 1950. High value.   1.000:-

3812A  Collection 1950–87 in stockbook. Incl. several    
 souvenir sheets. Mostly good quality. (400)   1.000:-

3813P  Collection 1953–74 in envelopes, two smaller    
 stockbooks and one slightly smoke damaged    
 stockbook. E.g. souvenir sheets, incl. complete    
 set (4) Karl Marx 1953 (Mi € 480). Mostly fine    
 quality. (1000)   500:-

3814P  Accumulation. 1948 and 1952 Personalities on    
 five Visir leaves. Specification included.    
 Mi approx. 650 € (Varieties, etc. not counted)    
 (250)  / 400:-

3791

3781 3782

3793
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Berlin
3815 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 350 (Photo)   600:-
3816K 68-70 1949 Currency SET (3). On card commemorating    

 German Industrial fair. EUR 600 (Photo)   800:-
3817P  FDC, Mi over € 600. ETB 13–43 missing 29 but    

 including the scarce 17.   350:-
3818A  Well-filled collection 1949–90 incl. Mi 21–33,    

 35–60, 62–67, 71–74 and 80–139, etc. Also some    
 modern , few booklets, etc. Mi-2009 approx.    
 4500 €.   1.700:-

3819A  Collection 1948–53 mint incl. Mi 1–20, 21–34,    
 35–41, 61–63, 68–70. Fine condition. (65)   1.400:-

3820A  Collection 1948–86 in Leuchtturm album without    
 stamp mounts. Almost complete, some souv. sheets    
 and definitives missing.   1.400:-

3821A  Collection 1949–80 on leaves. Almost complete,    
 all the better early issues from UPU and    
 onwards, mixed  and used.  // 1.200:-

3822A  Collection/accumulation 1948–79 in small    
 stockbook. Somewhat mixed quality. (400)   1.000:-

3823A  Collection/accumulation in stockbook. Some    
 better stamps included.  // 700:-

3824A  Collection 1952–90 in Borek album, e.g.    
 Mi 87–90, 110–11 and almost complete after    
 1956. Early part with few  incl. Mi 91–100.   600:-

3825K  FDC lot. Three nice FDCs with vignettes incl.    
 Mi 148+151, 149 and Mi 154.   600:-

German Federal Republic (BRD)
3826 116 1949 75th Anniversary of U.P.U. 30 Pf blue.    

 EUR 70   250:-
3827 123-38 1951 Posthorn SET (15). EUR 700 (Photo)   1.000:-
3828K 128W, 139   1951 700th Anniv of St. Mary’s Church    

 10+5 Pf green/black-grey in combination with    
 horiz. pair of 10 Pfg green posthorn on cover    
 to Sweden, cancelled LAUFFEN (NECKAR). The    
 postal authorities have noted that the 10+5 was    
 not valid, and have thus marked with blue crayon    
 ”0” and a further 10 Pfg posthorn has been added    
 in Hamburg. Interesting modern exhibition    
 piece! (Photo)   500:-

3829A  Collection 1949–87. Incl. some blocks of four    
 and souv. sheets, plus a few covers, in three SAFE    
 albums. Excellent quality. (1400)  Mostly unused 1.500:-

3830A  Collection 1949–80 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Almost complete. All the better,    
 early issues, majority used, from 1966 in    
 general .  // 1.000:-

3831A  Accumulation 2000’s in stockbook. Different    
 stamps in sets and some souv. sheets, face value    
 about EUR 290, also some DEM values and used    
 stamps.   1.000:-

3832A  Collection 1949–80 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Well-filled, incl. souvenir sheets.    
 Mi € 2300 acc. to vendor. Mostly good    
 quality. (600)  // 1.000:-

3833A  Accumulation 1949–95 in two stockbooks.    
 Also Berlin. Fine quality. (1300)  Mostly  800:-

3834A  Collection/accumulation 1949–2000 in two    
 albums incl. duplicates. E.g. Mi 111, 161 and    
 225. (1400)   600:-

3835K  Lot 1949–56. Cat. value Mi (2001) € 1027.    
 Fine quality. (102)   500:-

3836A  Album with mostly mini sheets, blocks-of four    
 and some booklets 1964-2004. Mi-2009 approx.    
 780 Euro. (Photo)  / 500:-

3837K  Covers. Two postcards: one with Posthorn 90 Pfg,    
 and one with Posthorn 2, 4, 5 and 10 Pfg.   300:-

General German collections
3838P Prephilately lot. Over 40 covers almost all sent abroad,    

mostly to London. Also a few foreign pre-philatelic covers.   2.000:-
3839L Collection Reich–1960’s in eight albums. Many good    

sets and singles from different areas e.g. good section    
Reich/Third reich. DDR is not represented. Mostly    
fine quality. (Thousands)  / 9.000:-

3840L Collection/accumulation 1871–1974 in eight stockbooks,    
incl. several somewhat better stamps, e.g. Berlin over-   
prints 1948/1949. Mostly good quality. (2500)  // 5.000:-

3841A Collection 1862–1976. Mostly Reich, Bundespost and    
DDR, but also some other e.g. Bayern, in three DAVO    
albums. Mostly fine quality. (3000)  // 4.000:-

3842A Collection 1872–1945 in Schaubek album with stamp    
mounts. Reich incl. officials, P.O. abroad, General govern-   
ment and more. In between, quite comprehensive, incl.    
several somewhat better stamps. Mi € 9000 acc. to    
vendor. Mostly good quality. (1200)  // 4.000:-

3843A Collection 1872–1964 in Norma album. Many better    
sets e.g. Berlin currency, UPU and over-prints black    
and red either x or used. Also good early GFR. (1000)  / 3.500:-

3844P Lot better issues, e.g. Baden used Mi 8, 11. Reich used    
350, 497,  609–16. Saargebiet  128–34, used 297–   
298. DDR China  and used. BRD used 117–20.    
Berlin used 33, 35–41, 80–81. Mi 3900 € (90)  // 2.800:-

3845A Accumulation 1870–1972 in two stockbooks. Incl.    
souvenir sheets and some beautiful canc. Somewhat    
mixed quality. (400)  // 2.500:-

3846A Collection/accumulation classic-1979 in four Visir    
albums. Comprehensive, incl. states, Danzig, P.O.    
abroad, and some colonies, in between heavily    
duplicated. Somewhat mixed quality. (4000)  // 2.500:-

3847A Collection 1850’s–1945. Reich, incl. states, in three    
Visir albums. Very high catalogue value acc. to vendor.    
In the beginning very mixed quality incl. reprints/   
forgeries, later fine. (1500)  // 2.500:-

3848A Collection 1872–1950’s on leaves in two binders.    
E.g. a good collection Reich with better stamps but    
also Zones, BRD, Berlin and DDR. High value!    
Mostly fine quality. (2000-2500)  / 2.000:-

3849A Collection 1914–44 in fine album without stamp mounts.    
Mostly Bohemia and Moravia, General Government and    
post offices abroad. Mostly good quality. (900)  / 2.000:-

3850A Collection/accumulation classics–1950’s in a very messy    
stockbook incl. better material especially states. Incl.    
better stamps, but some dubious overprints. Very    
mixed quality. (1000)  // 2.000:-

3851A Collection/accumulation 1850–1955 in small stockbook.    
Incl. several beautiful canc. Mi € 8100 acc. to vendor.    
Somewhat mixed quality. (700)  Mostly  2.000:-

3852A Collection 1946–80 in Schaubek album without stamp    
mounts. Berlin, Zones and Saar, incl. a few souv. sheets.    
Mi € 4500 acc. to vendor. Mostly good quality.    
(1000)  Mostly  1.800:-

3853P Collection/accumulation on leaves with e.g. States and    
DDR. Mostly good quality. (1500)  / 1.500:-

3854P Accumulation 1849–1950 on Visir leaves. Mostly different    
states, incl. some beautiful canc. Somewhat mixed    
quality. (500)   1.500:-

38283816

ex 3836
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3855A 1872–1960’s in two albums. Much Reich, some modern    
including better. Mostly fine quality.  // 1.500:-

3856A Collection 1870–1930 in stockbook. Reich, Bavaria, P.O.    
abroad and more. Favourable reserve. Somewhat mixed    
quality. (600)  / 1.500:-

3857L Accumulation 1940–80 in box. In albums and on    
Lindner-leaves, incl. several block of fours and other    
larger sheet parts. Somewhat mixed quality.    
(Thousands)  // 1.500:-

3858L Collection/accumulation. Five albums: Stamps on    
visir leaves and in two stockbooks, with some better    
stamps.  Mostly  1.500:-

3859L Accumulation old–modern in banana box. Stamps    
in stockbooks, on leaves, etc. Incl. some better DDR,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. (Thousands)  Mostly  1.500:-

3860A Collection with almost 700 stamps+ some occupation    
WW2 Luxembourg. Main value on Bavaria and    
Württemberg, some Hamburg and Baden, etc. High    
value.  // 1.400:-

3861P Collection 1949–59 on leaves, with BRD, DDR    
and Berlin. Several good stamps. (400)  / 1.200:-

3862L Collection/accumulation classics–1970’s in two    
stockbooks and three albums with Visir leaves in    
box. Including several early GFR commemoratives    
with high cat value. Also some states/Reich.    
(Thousands)  // 1.200:-

3863K Small lot. E.g. mostly  Overprint on Danzig    
better values, nine early GFR (BRD) covers with    
good frankings, Memel, Allied occupation and    
some more. Also six classic stamps from Portugal.    
Mi value 1600 € (400)  // 1.000:-

3864A Accumulation 1949–85. Bundesrepublik, DDR and    
Berlin in 18 approval booklets, incl.    
souvenir sheets and FDCs. Mostly good quality.  // 1.000:-

3865A Collection 1948–85 in Schaubek album without    
stamp mounts. BRD complete 1949–85 and also    
some Saar, zones, etc. (incl. some better, low    
reserve). Fine quality.  Mostly  1.000:-

3866K Small lot in mixed quality. (over 150)  Mostly  900:-
3867K Ten unsold auction lots. Mostly GFR early sets.    

Reserve price has been appr SEK 3.000. Mostly    
good quality.  Mostly  800:-

3868P Abstimmungsgebiete WW1. Collection on leaves    
Allenstein, Schleswig, Marienwerder, etc.    
Majority Saargebiet e.g. Mi 144–50 .  / 800:-

3869A Collection BRD and Berlin + some Zones 1946–86    
in Davo album incl. many nice issues, e.g. BRD    
Mi 117–22 and 143–76 complete used. (1300)  // 800:-

3870A Collection 1916–50 on Visir leaves. Mostly good    
quality. (500)  // 800:-

3871L Collection/accumulation 1873–appr 2000 in box.    
Appr. five remainder collections. Mostly good    
quality. (2000)  / 800:-

3872P 1920–30 lot with nice cancels (72), 1940–60    
se-tenants and margin stamps (130), local    
stamps and revenues (62).   700:-

3873A Collection Zones 1945-49 in two albums incl.    
some Local issues Lübbenau and Grossräschen,    
etc. Not valued. (1500)  // 700:-

3874P Small collection occup. areas, etc. WW2 .    
E.g. Baden Red cross , Saar 255-59, 265-66.  // 600:-

3875P Accumulation 1895–1930. Mostly Württemberg,    
Danzig, plus Bosnia-Herzegovina. Somewhat mixed    
quality. (200)  / 600:-

3876P Accumulation 1900–70 in small stockbook Bundes-   
republik, DDR and Reich. Somewhat mixed quality.    
(500)  / 500:-

3877P Collection 1851–1925 on leaves without stamp mounts.    
States, e.g. Baden and Danzig, plus Albania and Bosnia    
and Herzegovina. Somewhat mixed quality. (200)  / 500:-

3878A Collection Danzig, Memel, Bohemia/Moravia, some    
Allenstein, etc. In total about 850 copies.  / 500:-

3879A Collection Saar, General government, Ostland and    
Elsass incl. some duplicates. Main value on Saar.    
(900)  // 500:-

3880A Collection/accumulation in two albums. Catalogue    
value acc. to vendor over € 1000. (1000)   500:-

3881A Collection/accumulation 1950–85. BRD and DDR,    
in three stockbooks and some stockcards, plus year    
set 1985. Mostly fine quality. (1800)  / 500:-

3882A Collection/accumulation 1870–1993 in big stock-   
book. Incl. States. Somewhat mixed quality. (2500)  Mostly  500:-

3883A Accumulation 1947–70. BRD + Berlin. Good    
quality. (900)  Mostly  500:-

3884P Collection in stockbook. Reich, Saar, Zones. Mostly    
fine quality. Mi 1280 € (325)  // 350:-

3885L Cover lot 1879–1955 in box. Mostly Reich, but also    
e.g. Bayern and Danzig. Good range incl. additional    
services, address cards, field post, etc. Somewhat    
mixed quality. (110)   2.000:-

3886A Cover accumulation 1898–1955 in album. About    
50 covers and cards, 350 cut pieces with cancella-   
tions, plus some more. Somewhat mixed quality.   700:-

3887A Postal stationery collection 1870’s–1940’s in four    
albums. Interesting collection including scarce    
destinations (e.g. 1891 uprated stationery to Peru),    
parcel card to England 1887, etc. All carefully    
identified and nicely mounted! Somewhat mixed    
quality. (Hundreds)   5.000:-

Gold Coast
3888 86 1921 King George V 15 Sh lilac/green. Nice copy    

 of a scarce stamp! EUR 500 (Photo page 86)   1.500:-

Greece
3889 578-81 1951 Visit of Paulus SET (4). EUR 250   400:-

3890V  Accumulation. An extraordinary selection of    
 a few hundred stamps (x), mint and used with    
 many important classics, especially Hermes    
 Heads, many in very good condition. Also    
 later on unusual overprint varieties (e.g.    
 inverted, double, misplaced letters, etc.).    
 Included also Offices in Crete, occupations,    
 Corfu and more. (Photo)  // 18.000:-

3891A  Collection 1862–1940 on leaves. Best part is    
 1800’s with many Large Hermes heads in e.g.    
 shades. Fine quality.   6.000:-

3892K  Accumulation classics–1920’s in old glassine    
 envelopes. Including e.g. beautiful block of    
 four of 25 Dr Hermes 1911 issue (Mi 173)    
 used. Mixed quality. (300)  // 3.000:-

3893P  Accumulation 1950–65 in glassine envelopes.    
 Several good sets, to a large extent in sheet    
 parts. Low estimate. Fine quality. (800)   2.000:-

3894A  Accumulation 1896–1980’s in big stockbook.    
 Good number of commemoratives  and used.    
 Interesting back-of-the-book material -    
 biareas, overprints, etc. High value. (1200)  // 1.800:-

3895A  Large accumulation duplicates 1896–1982 in    
 stockbook + stockbook Crete and other bi-   
 areas and occup. areas, etc. Several thousands.  / 1.700:-

3896P  Accumulation Hermes heads on visir leaves,    
 mixed quality. (350)   1.200:-

3897P  Collection 1876–1950 on leaves. E.g. about    
 20 Hermes heads. (325)   800:-

3898P  Collection 1942–78 on Visir leaves. Fine    
 quality. (750)  / 700:-

3899K  Accumulation in four small approval books    
 classic–1970’s, mainly used, older material    
 e.g. 35 Hermes heads. (460)  / 600:-

3900A  Accumulation classic–1998 on leaves. E.g. 52    
 Hermes heads. (5-600)   500:-

3901A  Collection 1861–1958 in visir album. Incl.    
 Trieste and some other material. Catalogue    
 value acc. to vendor over Mi € 1800. Please    
 inspect. In the beginning mixed quality,    
 later fine. (700)  // 500:-

3902L  Cover lot with approx. 150 covers from    
 1940–60’s.   500:-

3903K  North-Epirus 45 copies incl. Mi 1–37 and    
 P1–5, etc.   600:-
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Guatemala – Hong Kong
3904L  Guatemala Accumulation. Exciting mixture in    

 very good variation, mostly older material    
 incl. classics, etc. Thousands of stamps and    
 also covers, unusual offer with potential,    
 please inspect!  Mostly  8.000:-

3905P  Guatemala Collection 1871–1939 on leaves    
 without stamp mounts. Somewhat mixed    
 quality. (400)  Mostly  800:-

3906A  Haiti Collection/accumulation 1881–1950 in    
 stockbook. Mostly first issue to 1904, approx.    
 70 covers mostly 1950’s and later, few better    
 earlier, incl. two covers British office in Puerto    
 Rico franked 1 d red 1874, 1876, unreadable    
 cancels, one cover with faults. Somewhat mixed    
 quality. (600)  / 700:-

3907 18a Hong Kong 1866 Queen Victoria, Second issues    
 inverted wmk Crown CC 96c Brownish grey.    
 SG 19w, cat £180. Fresh, lightly used copy.   400:-

3908K  Hong Kong British Post Office in China sent to    
 KINGSTOWN on Saint Vincent (Co Dublin),    
 franked with a British 2½ d stamp (SG 201) and    
 tied by a small Name Curved cancel type ”D”    
 SHANGHAI JUNE 6. 93 at front and arr cds    
 on reverse. Small damages on the cover and a    
 bit unfresh, but still a scarce item with a very    
 scarce destination. Excellent exhibition cover!   400:-

Hungary
3909K 7 1871 Newspaper stamp - red imperf lot of appr.    

 25 stamps. Also some others incl. mnh block of    
 20 of Newspaper fiscal stamps Mi I a. Cat appr.    
 € 1500.   1.000:-

3910 9, 12-13 3 kr , 15 kr with yellow spot  and 25 kr used.    
 EUR 810  / 500:-

3911 39-40 1888 1 Ft grey/red and 3 Ft lilac/red. Two nice and    
 fresh copies. EUR 255   500:-

3912 128-44 1913 High Water Aid SET (17). The odd short    
 perf on low values. EUR 120   300:-

3913 502-10 1933 Air Mail SET (9). 72 F is hinged. 5 P has a    
 crease. EUR 220   300:-

3914 502-10 1933 Air Mail SET (9). 10-40f are hinged, the    
 rest .  / 500:-

3915P 632 1940 High Water. 96 souv. sheets (a few are    
 used). EUR 624.   300:-

3916 1201-03 1951 Stamp Jubilee souvenir sheets 20-22.    
 60f with slight gum creases due to mounting.    
 EUR 220   400:-

3917P 145-61 Postage due, 1914 War relief, four sets, of which    
 two are xx, also 128-44 1913 High Water relief    
 two x sets. EUR 800 if x, but xx parts    
 certainly better!  / 800:-

3918A  Collection 1871–1965 in two Schaubek albums    
 without stamp mounts. Several fine thematic    
 sets, well-filled collection with many pages    
 bi-areas. Value according to vendor Mi-2007,    
 5400 €. Good quality.  // 3.500:-

3919A  Collection 1871–1925 in album without stamp    
 mounts. Good early material. Very good to build    
 up a first class collection. Mostly fine quality.  / 3.000:-

3920A  Collection 1871–1966 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Well-filled, almost complete used    
 1950–61, and  1962–66. Some better, early    
 issues used e.g. Sports 1925, Mi 484–87.    
 Several sheets majority  e.g. souv.    
 sheets 2–6.  / 1.600:-

3921P  Collection 1874–1944 on leaves without stamp    
 mounts. Incl. a few somewhat better stamps.    
 Mixed quality. (600)  / 1.500:-

3922A  Collection 1871–1921 in album without stamp    
 mounts. Mostly unused from 1900. Somewhat    
 mixed quality. (800)  // 1.500:-

3923L  Collection/accumulation 1957–76 in removal    
 box in three albums plus four stockbooks,    
 incl. many souvenir sheets. Good quality.    
 Approx. 13 kg. (2000)  Mostly unused 1.500:-

3924A  Collection classic–1990’s in two stockbooks.    
 Several better issues e.g. sports 1925, souv.    
 sheets 3, 4, 28B, etc.  // 1.300:-

3925A  Collection 1874–1960 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Incl. some beautiful canc. Mostly    
 good quality. (1500)   1.200:-

3926P  Lot 1934–39 on leaves with stamp mounts.    
 Mostly souvenir sheets incl. no 1-2 . Good    
 quality. (88)  / 1.000:-

3927A  Accumulation 1927–40. Several of each stamp.    
 Also a registered letter to Sweden. Good    
 quality. (450)  Mostly  1.000:-

3928P  Collection 1920–76 on leaves with stamp    
 mounts. Incl. several souvenir sheets. Mostly    
 good quality. (450)  // 900:-

3929P  Collection 1872–1939 on leaves without stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (300)  / 800:-

3930A  Collection 1871–1971 in two Norma albums.    
 Well-filled basic collection without the most    
 expensive stamps, but many complete sets!    
 Mostly hinged material. Somewhat mixed quality.    
 (2000)  // 800:-

3931P  Collection 1871–1920 on leaves without stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (480)  / 500:-

3932P  Accumulation thematic/commemorative sets    
 1940’s–80’s in five approval books.   500:-

3933A  Collection 1874–2003 in four stockbooks.    
 Somewhat mixed quality. (1500)   500:-

3934A  Postal stationery collection 1869–1930’s nicely    
 mounted in two albums with detailed text. Several    
 better items including uprated postal stationeries,    
 better parcel cards, etc. Please inspect!   4.000:-

India
3935K 30 1874 Queen Victoria 1 r slate wmk elephant    

 head. An indeed beautiful BLOCK of nine with    
 all xx stamps with margin text. EUR 495 if x    
 but xx is obviously much better! SG 79,    
 GBP 495 if x. Highly desirable item from an    
 increasingly popular area! (Photo)   3.500:-

3936P  Accumulation 1900–70. Unsorted duplicates in    
 glassine envelopes, incl. states. Somewhat    
 mixed quality. (Hundreds)   800:-

3937P  Used duplicate lot in glassine envelopes, incl. Indian    
 States. Somewhat mixed quality. Interesting.   800:-

3938P  Revenues. Documents (50 % small) including Jasdan,    
 Jaipur, Indore, Bukaner, etc. including interesting    
 combinations. (49)   350:-

3939K  Postal stationery. Lot of 52 items including postal    
 receipts and cards mint/used and items from    
 different states as Jaipur, Patiala and Gwalior.   350:-

3940V SG 75 Chamba Official, 1 R brown/green. Outstanding    
 four way inter-panneau from the center of the    
 sheet with double overprint variety. This was    
 discovered only a couple of years ago in an    
 archival holding, thus making this particular    
 block UNIQUE! Exhibition item of utmost    
 importance. (Photo on cover)   9.000:-

3940

3935
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3941K SG 113, 124-27   Gwalior 3, 4, 6 and 5 a, 2 Rs. All in    
 blocks of four. 2 Rs with sheet margin and upper    
 tab field. £351   350:-

3942P  Kaschmir ()// lot/collection classics on leaves    
 from old time collection. Several with high catalogue    
 value, but no guarantee although looks good to us!    
 Mixed quality (15)   1.000:-

3943 80 Nabha 1938 King George VI 5 R green and blue    
 in block of four with top margin. Cat € 280 as    
 hinged singles. (Photo)   1.000:-

Iran – Ireland
3944 28 Iran 1878 5 Kr gold. EUR 350   300:-
3945A  Ireland Collection 1922–74 in Lindner album    

 with stamp mounts. Also some Guernsey and    
 Jersey. Fine quality. (200)  / 800:-

3946A  Ireland Collection 1922–2000 in visir album.    
 Incl. souvenir sheets and booklets. Catalogue    
 value acc. to vendor ca. Mi € 2700. Mostly    
 good quality. (1000)  // 500:-

Israel
3947K  Two covers with censorship from 1948 and 1957.   300:-
3948A  Collection 1948–67 in album without stamp    

 mounts. With tabs from 1959. Also FDCs incl.    
 first issue 16.5.48 and souv. sheet 1 1.5.49.   1.600:-

3949L  Collection/accumulation 1948–modern in box    
 without stamp mounts. Stamps and aerogrammes,    
 etc. Mostly good quality. (1500)  Mostly  800:-

3950A  Collection 1948–89 on leaves. No tabs. (700)   500:-
3951A  Collection 1980–87, compl. in Lindner album    

 with stamp mounts, incl. some Forerunners.   400:-

Italy
3952 7 Neaples 1858 Coat-of-Arms 50 Gr lilac-rose,    

 right margin repaired but a very scarce stamp.    
 EUR 3200 (Photo)   500:-

3953 1-9 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms    
 SET (9). Mi 1-5+8 on cover-cut. EUR 271   500:-

3954K  Pontificial States Cover lot. 2 Baj in pair on    
 cover with content 1856 (signed Diena); 4 Baj    
 in pair on cover from Rome to Bohemia,    
 Germany; 5 Baj with sheet margin on cover    
 with content from Bologna to Livorno 1852    
 (signed Diena); 80 C (imperforated) on cut    
 cover piece (other stamps missing) + Modena    
 20 C (vertical crease) on front of cover;    
 Newspaper stamp 9 C small B.G. on ”Corriere    
 Italiano” cut + Napoli 2 Gr in pair on cover    
 1858. (7)   1.000:-

3955K  Pontificial States Covers. E.g. one from    
 ”KONGL. SVENSKA OCH NORRSKA    
 CONSULATET I ROM” to Naples. (7)   500:-

3956K 5 Romagna 1859 Numerals 4 Baj black on red-   
 brown, a very fresh margin copy with full    
 original gum. A scarce stamp. Certificate    
 Sismondo. EUR 600 (Photo)   800:-

3957 17, 19, 21   Tuscany 1, 10 and 40 Cent. EUR 825 (Photo)   600:-

3958K Sass P127   1922 30c brown-orange proof (Prova dárchivio)    
 in beautiful corner block of four. Cert by Raybaudi    
 2005. Value Sassone 1400 €. Beautiful exhibition    
 item! (Photo)  () 1.400:-

3959 188-93 1923 Alessandro Manzoni SET (6). A few toning    
 spots of little importance. Unimportant 50c    
 value with thin spot. EUR 650 (Photo)   1.000:-

3960K 445 1933 Rome–Chicago Flight 5.25+19.75 L in    
 strips of three on unaddressed (philatelic    
 made) cover. Sent to America, tied by TRIESTE    
 CIARDINO PUBB, 23.6.33 and aAREA    
 DECENNALE ROMA FERROVIA 28.6.33    
 cds. Also a blue Italia-Nord America logo    
 alongside. Some transit and arr cds at back    
 side (CHICAGO 17.7.33). EUR 1800 (Photo)   2.500:-

3961K 463-78 1934 Fiume to Italy SET (16). EUR 230   300:-
3962K 566, 569-70   1937 Summer colony 1.25 L blue, 5 + 3 Lire    

 grey and 25 c green air mail on front of postcard.    
 Signed AD and others, certificate Enzo Diena.    
 Sassone over € 400 for stamps. (Photo)   1.000:-

3963 17 Postage due, 30 on 2 C. EUR 1300 (Photo)   1.000:-
3964A  Collection 1861–1980. Incl. states, often    

 several of each. High catalogue value. Please    
 inspect. Somewhat mixed quality. (1500)  // 2.000:-

3965P  Collection 1878–1941 on leaves without stamp    
 mounts. Many good sets, but some with    
 ”Postfrisch” hinges. Mixed quality. (300)  / 1.000:-

3966A  Collection 1862–1973 in DAVO album without    
 stamp mounts. Several stamps of each in    
 between. Somewhat mixed quality. (1300)  // 1.000:-

3967K  About 60 copies classic–1940 incl. some old    
 states. Mi approx. 2900 €. Mostly fine qual.  Mostly  800:-

3968A  Collection 1861–1997 in visir album. Many    
 stamps incl. some better. Mostly fine quality.  // 800:-

3969K  Smal lot better issues: Mi 29–31, 3–36 used,    
 61–66 , 97 used, 840 used, 855 and 877 .    
 Mi 410 €  // 500:-

3970A  Cover collection 1900–50. 84 covers and cards    
 incl. 32 fine litographed cards, also 15 from    
 Vatican state. Mostly fine quality.   700:-

3971A  Colonies Collection/accumulation. Different    
 areas in very good variation with few dupli-   
 cates, many complete sets and better stamps    
 included, cat.value EUR 3000. (400)  / 4.000:-

3972K  Colonies Occupation of Corfu 1923. Small lot    
 in glassine envelopes with high cat. value incl.     
 e.g. eight sets Mi 4–11 mnh, five sets Mi 12–15    
 mnh and three used sets, etc. Inspect!  // 3.000:-

3973P  Colonies Lot 1893–1940 on leaves without    
 stamp mounts. Mostly Eritrea, Libya and    
 Somalia. Mostly good quality. (150)  / 500:-

3974 1-7 Venezia Giulia Postage due, 1918 SET (7).    
 Sassone 1-7, cat € 2000. Mi € 300 for x, but    
 xx is unusual. (Photo)   2.000:-

3943

3958

3960

3962
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Japan
3975 2 Iy 1871 Dragons 100M blue, plate I Japanese    

 paper. Nice copy. EUR 350 (Photo)   500:-
3976 4 Iby 1871 Dragons 500M green, plate I Japanese    

 paper. EUR 800 (Photo)   1.000:-
3977A  Collection classics–1980’s in two albums. Good    

 collection with e.g. many National Park sets and    
 sheets, better commemoratives, etc. Mostly    
 fine quality. (800-1000)  // 3.500:-

3978P  Accumulation 1874–1954. Duplicates, incl.    
 somewhat better stamps in between. Somewhat    
 mixed quality. (500)  Mostly  500:-

3979P  Covers. Six covers, from about 1900.   500:-
3980P  Postcards lot. 13 cards incl. ship themes like    

 1909 S.S. Tacoma Usuri Maru 1934, etc, main    
 part of cards from the 1930’s, appealing    
 selection incl. better items, please see the    
 webpage.   2.000:-

3981 338 Occ. of China - North China Registered cover    
 sent to Sweden franked with 1943 Hwa Pei    
 overprint on 3rd SYS reprint $1, tied by    
 TIENTSIN 8.6.44 cds and transit WIEN 27.11.44    
 at back side. Also two registered labels and    
 three censor chops.   300:-

3982 S.G. TT19   Occupation of Malaya - Trengganu 2 cent    
 with overprint ”TRENGGANU”. Catalogue value    
 £425. (Photo)   700:-

3983P  Occupation of Malaya - State Nine corner plate    
 blocks of four, never hinged, with overprints.    
 All different. (Photo)   500:-

Jordan – Libya (IT)
3984 155-64D   Jordan 1930 Emir SET perf 13½ × 13 (8).    

 Scarce set, Mi € 450 for x, xx is appr. € 900.    
 Two nibbed perfs on 20 Mils. (Photo)   1.500:-

3985 25C Korea 1899 Iwha 2 W lilac/green. Very beautiful    
 copy. Minor gumcrease. EUR 2200 (Photo)   4.500:-

3986V  Latvia Collection pre-1918–40 in five albums.    
 Extraordinary and very comprehensive exhibition-   
 -mounted collection. Probably complete in main    
 numbers–to start with, but the collection is speci-   
 alized and there are a lot of perforation and water-   
 mark varieties, proofs, printing varieties, etc.    
 included! Also a pre-Latvian independence section    
 Russian stamps cancelled in Latvia. Many better    
 items, of which the Latvia-Africa set (x but large    
 margins – there is enough margin between the    
 hinge and the picture to call the stamps xx in    
 reality), and the imperf 1925 Liepäja set IN PAIRS    
 xx (some staining in the top margins) are two   
 examples. Collected both used and unused, TO BE   
 RECOMMENDED IN ALL RESPECTS! Excel-   
 lent quality. (Few thousands) (Photo)  // 35.000:-

3987A  Latvia Collection 1918–2009 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Apparently complete collection    
 in main numbers where the 1918–19 is specialized.    
 The vast majority of the stamps are used, but e.g.    
 the 1933 Africa set and block 1 are x. Many good    
 perf and imperf sets, high value! Fine quality.    
 (Photo)  Mostly  10.000:-

ex 3986
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3988A  Latvia Collection 1918–40 in album with stamp    
 mounts. Comprehensive and almost complete    
 incl. many perforations and units from the    
 first issues incl. the scarce Mi 11B in block-   
 of-four. Also better commemoratives and air    
 mail incl. LATIVA AFRICA complete unused    
 excl. 50C, Mi 226–31 x/xx, etc. Interesting    
 collection! Fine quality. (Photo)  Mostly unused 5.000:-

3989K 39, 41×2 Lebanon (FR) Postage due, Cover from France    
 to Lebanon. Postage Due 25 Pi blue and pair    
 of 5 Pia black on green paper. (Photo)   300:-

3990 203-07 Liberia 1921 Gabon Viper SET (5). Short perf    
 on Greenville stamp. EUR 180   300:-

3991A  Liberia Collection 1860–1961 in album. (375)  / 1.200:-
3992 13-15 Libya (IT) 1912 1 L blue/green, 5 L blue/pink    

 and 10 L olive/pink with overprints. EUR 600   500:-
3993 24-32 Libya (IT) 1921 Short set up to 55 c (9).    

 Mi € 205 for hinged and mnh is scarce! Sassone    
 21-29, cat € 545 for mnh. (Photo)   800:-

Liechtenstein
3994 52B 1921 Coat of Arms 15 Rp dark grey-violet perf    

 12½. EUR 140   400:-
3995 156-69 1937 Definitive issue SET (13) except Mi 164.    

 EUR 106   300:-
3996K 248 1946 Stamp exhibition in Vaduz souvenir sheet 4.    

 Four copies (one with small pressure mark,    
 invisible from front). EUR 200   300:-

3997 332-33 1955 High values SET (2). EUR 130   400:-
3998A  Accumulation 1912–70’s in stockbook. Several    

 better issues, and mostly  e.g. Mi 48B×4,    
 150×4, 166×4, 53  and many others.  // 1.800:-

3999P  Collection 1912–81 on leaves with stamp    
 mounts. Fine quality. (600)  // 1.200:-

4000P  Accumulation. Mostly block of four, nominal    
 according to vendor 925 CHF.   1.000:-

4001  1912–65. All different, e.g. Mi 1-2y, 44, 55, 69, 131,    
 138-39, 185. Mostly good quality. Mi 566 € (44)   700:-

4002P  Collection 1929–42 on leaves without stamp    
 mounts. Somewhat better sets, ”Postfrisch”    
 hinges. Mixed quality. (160)  / 500:-

4003K  1920–56. All different, e.g. Mi 11–16, 43–47, souv.    
 sheets 2+4. Mostly good quality. Mi 270 € (21)   400:-

Lithuania – Micronesia
4004 116 Lithuania Inverted surcharge. (Photo)   300:-
4005 168 Lithuania Beautiful pair with good margins.   300:-

4006A  Lithuania Collection 1918–40 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Comprehensive and    
 with very few exceptions complete collection    
 in main numbers. Many good stamps and sets    
 incl. imperforated. E.g. Mi 61D used, the    
 indeed scarce Mi 78–83I x and the 1935 Atlantic    
 flight sign Klein BPP (slight bend in gum).    
 Appealing collection! Fine quality. (Photo)  / 9.000:-

4007P  Lithuania Collection 1919–40. Genuine old    
 collection incl. many better stamps, e.g.    
 Mi 3–8, 51U, 94F, 95F, 136F 151–53, etc, high    
 value and philatelicly interesting as there    
 are varieties present! Fine quality. (Photo)  / 5.000:-

4008A  Lithuania Collection/accumulation 1919–92 in    
 visir album. Incl. Central Lithuania, plus a    
 few FDCs. Mostly good quality. (1000)  // 800:-

4009A  Lithuania Collection 1990–2005 in two stock-   
 books.   500:-

4010P 121 Luxembourg 1921 Charlotte 15 c carmine in    
 mini-sheet. EUR 450 (Photo)   1.000:-

4011K  Luxembourg Accumulation mostly classics–1920’s    
 in old glassine envelopes. Some better spotted.    
 Many mnh sets and stamps 1910’s–20’s.  // 2.000:-

4012A  Luxembourg Collection 1852–1973 in visir    
 album. Incl. officals. Catalogue value acc. to    
 vendor ca. Mi € 7900. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  // 1.500:-

4013A  Luxembourg Collection 1852–1986 in Leuchtturm    
 album without stamp mounts. Nothing expensive,    
 but with some a bit better sets and some mint    
 officials. In the beginning mixed quality, later    
 fine. (1000)  // 1.000:-

4014 6C Macau 1884 Crown 50 R green perf 13½. Uneven    
 perf. EUR 250   300:-

4015K 25 Madagascar (FR) Postage due, 1943 1 Fr blue    
 opt FRANCE LIBRE in pair on air mail cover    
 from France franked with four Mi 801. Forwarded    
 from Anjiro to Tananarive. (Photo)   300:-

4016 2B Malta 1863 Queen Victoria ½ d brown-orange    
 perf 14. SG 6, cat £110.   300:-

4017 13 Malta 1899 High values 2 Sh 6 d grey-olive in    
 beautiful margin pair. Good centering. Fresh    
 and appealing item.   400:-

4018P  Malta Collection 1863–1950 and 1959–74 on    
 leaves with stamp mounts. From 1930  or .    
 Fine quality.  // 2.500:-

4019 SG 18/19   Mauritius POST PAID 1 d Worn impression,    
 nice copy with light crease, small tear in left    
 margin. Opinion 1966 by Harmer Rooke & Co:    
 stamp and postmark genuine, but defective.    
 £600   400:-

4020A  Mexico Collection 1856–1988 in Minkus album    
 with stamps mounts when stamps are present.    
 E.g. a good section classics and better stamps,    
 from mid 1930s the collection contains only air    
 mail stamps but is well-filled from 1938 onwards,    
 e.g. high value is represented also in this    
 part. Fine quality.  // 3.500:-

ex 4006 ex 4007

ex 3988
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4021A  Mexico Collection 1856–1939 in album. Several    
 better with many air mail stamps and ”Oficial”.    
 Fine quality. (750)  / 3.000:-

4022P  Mexico Collection/accumulation 1864–1984 on    
 leaves. Incl. some early fiscals, telegraph    
 labels, etc. (about 600)  // 500:-

4023A  Micronesia Accumulation modern in visir album.    
 Plus some Tonga, New Zealand and Papua New    
 Guinea. Fine quality. (350)   1.500:-

Monaco
4024 10 1885 Charles III 5 Fr carmine on greenish paper.    

 Nice copy of the second scarcest stamp from    
 Monaco, well centered, owner’s mark on back.    
 EUR 3600 (Photo)   5.000:-

4025 189 1939 Louis II Stadion 10 Fr dark green. EUR 170   300:-
4026 394-36 1949 Air mails. Complete IMPERFORATE set,    

 scarce. EUR 270 acc to Yvert, nice margins set.    
 (Photo)   500:-

4027K 1315 1978 Football Champ. 1 Fr in MINIBLOCK,    
 perforated. Scarce! EUR 400 (Photo)   600:-

4028K 1315 1978 Football Champ. 1 Fr in MINIBLOCK,    
 imperforated. Scarce! EUR 350 (Photo)   500:-

4029A  Collection/accumulation 1885–1996 in stockbook.    
 Incl. several souvenir sheets. Before 1901    
 used. Mostly fine quality. (450)  Mostly unused 2.000:-

4030  Small classic lot eight different; Mi 20, 31, 34,    
 38, 41, 49–50 and 137. EUR 750.   600:-

4031P  Accumulation 1950–95 in two circulation    
 booklets. Mostly fine quality. (400)   600:-

4032A  Collection 1885–1956 in visir album. Catalogue    
 value acc. to vendor ca. Mi € 3500. Somewhat    
 mixed quality. (350)  // 500:-

Montenegro – Morocco
4033 1-7 I Montenegro 1874 Nikola I SET 1st issue perf    

 10¼–11 on thick paper (7). Very fine copies.    
 EUR 900 (Photo)   2.000:-

4034P  Montenegro Lot first issue on a Visir leaf. The    
 stamps stem from all three printings, but several    
 from second and first printings signed AD. A    
 philatelic registered cover to Prague with    
 complete set of second printing signed AD.    
 An appealing group!   2.500:-

4035P  Montenegro Collection 1874–1913 on leaves    
 without stamp mounts. Somewhat mixed quality.    
 (300)  / 700:-

4036A  Montenegro Postal stationery collection    
 1888–1907 in two albums. In total approx 60    
 postal stationaries, almost all unused incl.    
 wrappers, reply cards, etc. Seldom offered!    
 Some varieties are included e.g. misplaced    
 reply card and misplaced centre of a 1897 2 n    
 green/black with reply card. Nicely mounted    
 on well written up pages. Good quality.   3.000:-

4037A  Montenegro Postal stationery collection    
 1883–1911 nicely mounted in album on well    
 written-up pages. Ten used (mostly sent to    
 Germany) and 15 unused. Mostly good quality.    
 (25)   1.000:-

4038A  Morocco Collection/accumulation 1900–90 in    
 stockbook. Often several of each. Somewhat    
 mixed quality. (1500)  / 800:-

The Netherlands
4039K  1866 ”Ontwerpen O. Berger-Levrault” Proofs,    

 imperforated. Eleven different on stripe paper and    
 in different colours. 5 and 10 cents. Interesting!    
 (Photo)  () 700:-

4040K   1866 ”Ontwerpen O. Berger-Levrault” Proofs,    
 imperforated. 5 and 10 cents blue, se-tenant,    
 on coloured paper!  () 300:-

4041 1-7 1921 Brandkasten SET (7). Beautiful copies    
 with margins. EUR 1400 (Photo)   2.500:-

4042 3a 1852 King Wilhelm III 15 c yellow-orange.    
 EUR 140   400:-

4043 14A 1869 Coat-of-Arms 1 c black. EUR 250   500:-
4044 14A 1869 Coat-of-Arms 1 c black. EUR 85   300:-
4045 16B 1869 Coat-of-Arms 1½ c rose perf 13¼. EUR 90   300:-
4046 18B 1870 Coat-of-Arms 2½ c violet perf 13¼. EUR 85   300:-
4047 44 1891 Queen Wilhelmina 1 G blue-violet. EUR 85   300:-
4048 48C 1896 Queen Wilhelmina 5 G green-bronce/brown-   

 red. EUR 480 (Photo)   900:-
4049 580-81 1951 Air mail SET (2). 15c some disturbances on    

 back (probably washable). EUR 300   400:-

3989 4015
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4050K  Military, Registered POW-letter from Belgian    
 prisoner in Holland 27.IX.1915, sent to Sweden.    
 (Photo)   300:-

4051 570-74 FDC, 1951 Summer Stamps SET (5) on postcard    
 with several canc. EUR 250   250:-

4052A  Collection 1852-1990 in album. Comprehensive    
 incl. a well-filled classical section, good sets    
 from the 1920’ s and better later stamps, also    
 covers and cards incl. some better FDCs. Also    
 an interesting little CANCELLATION COLLEC-   
 TION of about 500 King Wilhelm and Queen    
 Wilhelmina stamps. Fine quality. (Photo)   10.000:-

4053P  Pieces collection mixed frankings first issue    
 with perforated issues. Very scarce items! incl.    
 certificates. Favourable reserve, please inspect!   4.000:-

4054A  Collection 1864–1987 in KABE album without    
 stamp mounts. Some better classics, used e.g.    
 Mi 45, 47, 89, 91, 205–12 and others. From    
 1970 complete and .  // 2.200:-

4055P  Accumulation 1852–1946 on leaves without    
 stamp mounts. Mostly colonies, e.g. Curaçao,    
 Suriname and Dutch Indies. Looks interesting.    
 Somewhat mixed quality. (800)   2.000:-

4056A  Collection/accumulation 1864–2000. Two large    
 stockbooks incl. souvenir sheets and some    
 booklets. Mostly good quality. (1200)   2.000:-

4057A  Collection 1852–1950 in album without stamp    
 mounts. Including colonies. Favourable reserve.    
 Mostly good quality. (700)  Mostly  1.500:-

4058A  Collection 1852–1942 in visir album. Often    
 several of each. Cat. value acc. to vendor ca.    
 Mi € 8400. Somewhat mixed quality. (600)  // 1.500:-

4059A  Collection 1852–1980 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Many better issues e.g. Mi 88–91,    
 134–35 , and several from 1929–60’s, mixed    
 used and /. Mostly good quality.  // 1.200:-

4060  25 copies 1864–1951 incl. Mi 4–6, 90–91, 132    
 and 580, etc. Mi approx. 1100 €. Mixed-VF.   1.000:-

4061P  Accumulation classic–modern. 26 approval    
 books. Mostly good quality. (2000)  // 1.000:-

4062A  Collection/accumulation 1852–1966 in visir    
 album. Somewhat mixed quality. (800)  // 1.000:-

4063P  Accumulation 1977–88. Souvenir sheets, often    
 several of each. Mostly fine quality. (200)   800:-

4064  1864–1928. All different, e.g. Mi 4, 10, 20,    
 28, 89, 100, 134-35, 137. Mostly good quality.    
 Mi 599 € (37)   700:-

4065  1891–1928. All different, e.g. Mi 36, 38, 53,    
 103-04, 108, 118-22, 134-35, 149, A186, 207-11.    
 Mostly good quality. Mi 584 € (40)   700:-

4066L  Classics–modern in box. Appr four collections    
 in albums and on leaves. Mostly good quality.    
 (2000)  Mostly  700:-

4067  1852–1923. All different, e.g. Mi 2, 4, 10, 18, 20,    
 28, 47, 88, 110-11, 135, 137. Mostly good quality.    
 Mi 522 € (31)   600:-

4068  1927–50. All different, e.g. Mi 239D, 243, 248, 256,    
 265, 271, 455-56, 500, 543, 557, 562. Mostly good    
 quality. Mi 570 € (41)   600:-

4069  1923–36. All different, e.g. Mi 134, 149, 207-11,    
 228, 232, 239, 243, 250, 256D, 276, 280, 294.    
 Mostly good quality. Mi 547 € (39)   600:-

4070  1925–52. All different, e.g. Mi 280, 500-02,    
 532-35, 562, 597-600. Mostly good quality.    
 Mi 572 € (Appr 50)   600:-

4071A  Accumulation 1913–93 in stockbook. Incl. some    
 souvenir sheets. Mostly good quality. (500)  // 500:-

4072P  Local post collection modern on Visir leaves,    
 many different cities. (over 200)   500:-

4073A  Cover collection 1890’s in album–21 covers with    
 mixed frankings Wilhelm, Wilhelmina and    
 numeral issues. Several sent to interesting desti-   
 nations incl. Puerto Rico and Mexico. (Photo)   7.000:-

New Caledonia – New Hebrides
4074K 91+93 New Caledonia Registered letter to Sweden,    

 canc. NOUMEA 7.12.1912. Beautiful and rare    
 item. (Photo)   300:-

4075 237-71 New Caledonia 1941 France Libre overprint    
 SET (35). Most with climate affected gum,    
 alternatively partial gum only. EUR 750   800:-

4076 1-5 New Hebrides Postage due, 1925 Postage Due    
 opt in English SET (5). Heavily climate    
 affected gum, as often for this issue. 50c/5d    
 with a small thin spot on front. Mi €460 for    
 x, xx is much better!   400:-

New Zealand
4077 66, 67, 70-77   1898 Landscapes short SET without wmk    

 perf 12-16. Also Mi 84. A few values with toning    
 spots and Mi 73 is defective. Shilling values are    
 in good quality. Approx € 700 cat. (Photo page 89)   1.000:-

4078 72 1948 Postal Fiscal £ 3 and 10 Sh rose. Cancelled    
 with part of ”REGISTERED”. EUR 1300 (Photo)   2.000:-

4079P  Collection 1855–1910 on leaves. Many better    
 stamps e.g. 1 p–1 sh 1855/64 and 1 p–1 sh 1866,    
 Exhibition 1906 and high values on duty stamps.    
 Somewhat mixed quality. (Almost 100) (Photo)  / 3.500:-

4080A  Accumulation classic–modern in two thick visir    
 albums, incl. 95 souv. sheets and 60 mini-sheets.    
 Value according to vendor Mi 2006, 5000 €,    
 all included.  // 3.500:-

4081A  Collection/accumulation 1874–1977 in album    
 without stamp mounts. Also stationery with    
 additional franking, sent to Syria 1898. (600)  / 1.800:-

4082A  Collection 1873–1999 in stockbook. + Ross    
 Dependency (7). (more than 900 different)  // 600:-

4083  Small lot of four classics stamps. High    
 catalogue value!   500:-

Nicaragua – Peru
4084P  Nicaragua Collection. FIRST ISSUE, extensive    

 collection mainly imperfs but also perfs of this    
 area, a specialized study of NUMBER CANCELS.    
 Highly unusual. Also a small section reprints.    
 (600)   7.000:-
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4085P  Nicaragua Collection/accumulation 1911 on    
 leaves. Surcharges, interesting ”study” of    
 surcharges on Revenues and Railroad coupons.    
 E.g. varieties, colour variations, etc. Very    
 good variation and quite well documented with    
 notes by the stamps. Please inspect. Mostly    
 fine quality. (600)  / 6.000:-

4086P  Nicaragua Accumulation 1880’s–early 1900’s    
 on leaves. Interesting acc. with many OVERPRINTS    
 incl. many noticed errors, very good variation,    
 please inspect. Fine quality. (700)  Mostly  5.000:-

4087P  Nicaragua Collection/accumulation 1900–83.    
 Thousands of stamps in cluttered stockbook.    
 Mostly fine quality.  / 500:-

4088A  Norfolk Island Accumulation old–modern e.g.    
 many  thematics and souv. sheets.  // 1.200:-

4089P  North Borneo Accumulation classic–1950’s in    
 envelopes and on visir leaves. (500)  // 500:-

4090P  North Korea Accumulation thematic sets and    
 souvenir sheets in four approval books.   500:-

4091K  Nyasaland Air mail lot. Four first flight covers    
 1930’s (one is Southern Rhodesia rather than    
 Nyasaland). Mostly good quality.   500:-

4092 190-92 Oman SET (3) 1978 overprints 40/150, 50/150    
 and 75/250 Baiza. EUR 1300 (Photo)   3.000:-

4093 28 Panama Canal 1914 Map opt Canal Zone 10 c    
 grey. Mi € 55 for x, xx is unusual.   300:-

4094K  Panama Canal Lot. Washington 1920’s/1930’s six    
 copies of the 1 c booklet panes and three copies    
 of the 2 c dito, unsual material with Scott cat. value    
 at least USD 960 and highly unusual material.    
 Also one disassembled booklet cover.   1.500:-

4095 5, 7 Papua (GB) 1901 Lakatoi 4d black/sepia and 1 Sh    
 black/orange vertical wmk on thin paper with    
 smooth gum. SG 13b, 15a, cat value £875. (Photo)   2.000:-

4096 92-93 Papua (GB) 1932 Natives. Somewhat climate    
 affected gum. 10 Sh with small gum disturbance,    
 otherwise xx.  / 300:-

4097A  Papua New Guinea Accum. old–modern in stock-   
 book., Many  thematics and souv. sheets.  // 1.200:-

4098P  Paraguay Accumulation 1961–88 on Visir leaves.    
 Fine quality. (100)   500:-

4099 1 Peru 1857 Ship 1 Real blue on bluish paper.    
 Beautiful example with clear margins. Hinged    
 quite heavily, but original gum. EUR 1500 (Photo)   3.000:-

4100 1 Peru 1857 Ship 1 Real blue on bluish paper. Fair    
 margins and central cancellation LIMA ENE 7 68.    
 Minor thin spot. Certificate (opinion) RPSL.    
 EUR 2200 (Photo)   2.000:-

4101 2 Peru 1857 Ship 2 Reales carmine on bluish paper.    
 Beautiful example with clear margins. Hinged    
 quite heavily with original gum, some small    
 toning spots. EUR 1700 (Photo)   2.500:-

4102 16 Peru 1871 5 c red-carmine. Signed WEKA. EUR 120   300:-
4103 133 Peru 1907 Landscapes 2 S blue/black. EUR 190   400:-
4104 133 Peru 1907 Landscapes 2 S blue/black. EUR 150   300:-

4105K  Peru Lot appr. 1870–1910 on a stock card,    
 incl. ten copies Mi 133 mostly hinged copies    
 (cat € 190 each). Also three copies Mi 16 (x)/x.  / 1.500:-

Poland
4106 1a 1860 Russian Type 10 kop. Nice copy. EUR 250    

 (Photo)   500:-
4107K A486-H486   1948 Polish Culture Souvenir sheet 10.    

 Very fine. EUR 260   400:-
4108A  Collection 1918–80’s in big stockbook. Well-   

 filled collection incl. somewhat better. Many    
 different incl. souvenir sheets. Somewhat    
 mixed quality. (2000)  // 1.500:-

4109A  Accum. used thematic issues 1950’s–90 in four    
 approval books + four books , same period.  / 800:-

4110P  Local Post 1915-19 Lot on leaves without stamp    
 mounts. Incl. better stamps from Przedbórz.    
 Somewhat mixed quality. (60)  / 500:-

4111P  Local Post 1944-45 Lot. POCZTA OB.OF.IIC.    
 Imperforated stamps + three P.O.W. letters.    
 Mostly good quality. (16)   500:-

Portugal
4112 347-77 1925 Camilo Castelo-Branco SET (31). EUR 500    

 (Photo)   1.000:-

4113P 622-29 1941 Stamp Centenary souvenir sheet 3, nice    
 sheet cancelled Lisboa central 17.2.1941.    
 EUR 300 (Photo)   700:-

4114 706-13 1947 Folklore SET (8). EUR 200   400:-

4115 778-79 1952 OTAN SET (2) in blocks-of-four. EUR 1800    
 (Photo)   3.500:-

4113

4115
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4116 778-79 1952 OTAN SET (2). Popular set. EUR 450    
 (Photo page 91)   800:-

4117A  Collection 1853–ca 1955 on leaves. Old with    
 many good stamps on the old part. Fine    
 quality. (Photo)  // 10.000:-

4118P  Collection 1853–1940 on leaves. Good old    
 collection with e.g. a reasonable Mi 3 used    
 (needlehole) and other good classics. Somewhat    
 mixed quality.  / 2.500:-

4119A  Collection 1853–1991 in visir album. Incl.    
 somewhat better stamps. Catalogue value acc.    
 to vendor ca. Mi € 7800. Somewhat mixed    
 quality. (600)  // 2.000:-

4120A  Collection 1862–1968 in album without stamp    
 mounts. Some better sets 1920’s and forwards.    
 E.g. used 553–58. Somewhat mixed quality.    
 (500)  // 1.600:-

4121A  Accumulation classic–1920’s incl. colonies.    
 Some modern. (600)  / 1.300:-

4122  1870–1911. All different, e.g. Mi 34, 40C (),    
 41B (), 55, 57, 62  (), 166–67, 186, 193–94.    
 Mostly good quality. Mi 826 € (22)   600:-

4123P  Accumulation classic–1980’s in five approval    
 books incl. some colonies. Good value.  // 600:-

4124P  Accumulation classic–1970’s on leaves without    
 stamp mounts. Incl. some colonies. (500)  / 600:-

4125A  Collection/accumulation 1885–1970 in two    
 albums with stamp mounts. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  // 600:-

4126  1856–1910. All different, e.g. Mi 9, 21, 23, 35-37,    
 39-40, 62. Mostly good quality. Mi 641 € (16)   500:-

4127  1862–1910. All different, e.g. Mi 41-42, 45, 47-53,    
 60-62. Mostly good quality. Mi 669 € (21)   500:-

4128P  Collection/accumulation 1960’s–88. Four approval    
 books commemoratives/thematic sets, incl. some    
 Azores.   500:-

4129 101 Puerto Rico (ES) 1893 Columbus 3 c dark green.    
 EUR 240   400:-

4130P  Puerto Rico (ES) Collection 1870’s–90’s on leaves.    
 Reveues. Interesting and unusual collection incl.    
 Giro, Pagos al Estador, Documentos de Policia,    
 also Cuba incl. e.g. Timbre Movil, etc. Mostly    
 fine quality. (150) (Photo)   1.500:-

Romania
4131K 5 etc. Small lot classics incl. two copies Mi 5 I y signed    

 AD and ED respectively and Mi 6 ay. Also a few    
 forgeries of bulls heads and a spurious copy of    
 Mi 7 without gum.   1.500:-

4132A  Collection 1893–2008 in three albums with home-    
 made stamp mounts. E.g. a good classic section    
 and also better stamps 1932–45 incl. the scarce    
 bl. 15 used. Also the late section with many xx    
 sets and souvenir sheets/mini-sheets. Fine    
 quality.  // 3.000:-

4133P  Accumulation old–1920’s in old glassine    
 envelopes. Interesting mix with possibility    
 of finds. We have noted an envelope with 1906    
 exhibition stamps (originals). Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 2.500:-

4134A  Collection 1862–1979 in visir album. Good    
 classics e.g. Mi 197–207 used, many better    
 thematics , etc, e.g. 516–18, souv. sheet 21.    
 Value according to vendor over 3500 €.  // 2.000:-

4135A  Accum. 1862–1964. Four remainder approval    
 booklets, incl. somewhat better stamps.    
 Somewhat mixed quality. (500)  // 2.000:-

4136A  Collection/accumulation 1858–1989 in big stock-   
 book. The classic and modern material is mainly    
 used. 1920’s–40’s majority  and . E.g.     
 197–207, 402–05, souv. sheet 1 . (1200)  // 1.800:-

4137A  Collection 1872–1990’s in two visir albums.    
 Several better issues  1930–40’s, etc.    
 (2000)  // 1.500:-

4138K  Accumulation classics–1920’s in old glassine    
 envelopes. Also some German post in Romania    
 and others. Mixed quality. (300)  // 1.300:-

4139P  Collection 1862–1936 on leaves without stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (400)  / 1.000:-

4140A  Collection/accumulation 1876–1973 in two    
 Visir albums. Somewhat mixed quality. (700)  // 1.000:-

4141L  Collection/accumulation 1920’s–70’s. Seven    
 approval booklets, many fine, thematic sets,    
 good value.   700:-

4142P  Lot 1900–77 on stock cards. Incl. some souvenir    
 sheets. Mostly good quality. (180)  // 500:-

Russia
4143  Russia/Latvia Pre-paid cover to London from    

 Riga with note ”via Ostende” and German red    
 cancellation ”Aus Russland” (From Russia).    
 Decorative. (Photo)   500:-

4144  Cover from St. Petersbourg 1865 to France via    
 Germany. Several canc. e.g. ”Aus Russland    
 Franco” in red, P.D in red. Nice cover. (Photo)   400:-

4145  1867, Cover from Moscow to France via St.    
 Petersburg, arrival canc Lille 11 Avril 67, and    
 postmark ”11” and P. 38. Nice cover. (Photo)   400:-

4146 1 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue.    
 Good margins, pen cancellation. EUR 1000 (Photo)   500:-

4147K 5 1858 Coat of Arms 10k brown/blue without wmk    
 on nice domestic cover to St. Petersburg. Riga    
 cancellation on the back.   300:-

4148 6 1858 Coat of Arms 20 K blue/orange without    
 wmk. (Photo)  () 500:-

ex
4117

4143
4144 4145

ex 4130
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4149 38y 1884 Coat-of Arms 3.50 R black/grey vertical    
 laid paper perf 13¼. Good centering. EUR 850    
 (Photo)   1.000:-

4150 39y 1884 Coat-of Arms 7 R black/orange-yellow    
 vertical laid paper perf 13¼. Good centered    
 margin copy. EUR 950 (Photo)   1.000:-

4151K 69 IIAc 1908 Definitives 10 Kop blue - two copies on    
 registered letter to Sweden cancelled RIGA    
 2.9.15 with registration label. Russian censor    
 seal ”Petrograde military censor” on back.    
 The cover was opened at right and then folded    
 through the right stamp to be resealed with    
 the censor seal. (Photo)   300:-

4152P 158 Registered letter to London sent from ODESSA    
 13.2.22, with 40 copies 250 rub. in sheet    
 incl. five gutter pairs. Arrival mark LONDON    
 1922. Exhibition item.   300:-

4153V  Collection/accumulation 1857–appr. 1918 on a    
 few pages in a small stockbook. Many better    
 stamps incl. e.g. 2x, 5–7, 9–11, 20xb hinged,    
 18–23y and 38–39y. Some signed. A few    
 covers/stationery incl. a magnificent part    
 of a cover franked with Poland no 1 and Russia    
 No 1 sent from Poland to Russia. Part of the    
 front has been torn off the cover – otherwise    
 it would be a great exhibition piece! (60)    
 (Photo)  Mostly  20.000:-

4154A  Accumulation classic–early 1920’s incl.    
 associated areas, looks interesting. Also    
 stockbook 1940’s–60’s.   2.000:-

4155A  Collection 1858-1923 in stockbook. Interesting,    
 e.g. much div. overprints, PO abroad (e.g.    
 China), incl. some forgeries, plus a few    
 covers. Somewhat mixed quality. (1200)  // 1.000:-

4156K  Small lot with blocks and imperforated stamps.  / 500:-
4157P  Covers. Two passes from 1913 and 1916 together    

 with Swedish travel passes. Interesting    
 documents with seals and cancellations, etc,    
 Also about 20 picture postcards from early    
 20th century.   500:-

4158K  Cinderella material 1860’s–1910’s in small enve-   
 lope with about 50 stamps/seals, etc. Interesting    
 and unusual offer! Somewhat mixed quality.   800:-

4159K 2 Moscow 1863 5 K black/blue. Certificate and    
 signed Raybaudi. EUR 500 (Photo)   1.000:-

4160K 7x P.O. in China 1899 Overprint on Russian Stamps    
 10 K blue, horizontally laid paper in block    
 of four on cover sent to Germany. Scarce on    
 cover! Not priced in Michel. (Photo)   1.800:-

4161K 4 Wenden 1864 Coat of Arms of Livonia (2 K)    
 red/green. Block of ten without gum on thick,    
 machine made paper. Proof/essay? (Photo)  () 1.800:-

4162P  Wrangel Army Collection on leaves with stamp    
 mounts. Between SG 5-174, please inspect.    
 Mostly good quality. (150)   3.000:-

4163P  Mixed classics–1920’s. Exciting old time    
 accumulation in glassine envelopes with stamps    
 from Russian areas and areas connected to    
 Russia (Ukraine, Armenia, etc.). Who knows    
 what may turn up? (400)  // 3.000:-

4164A  Mixed Collection/accumulation approx. 1900–50    
 in small stockbook. Including some better    
 stamps and sets 1920’s–30’s, mostly hinged    
 and used. E.g. 1934 Air ships set hinged and    
 Mi 527 hinged. (400)  // 2.500:-

4165K  Mixed Occupied areas e.g. Azerbaijan and    
 others. Interesting old time small lot in    
 glassine envelopes, although some forgeries.    
 (200)  // 2.000:-

4166A  Mixed Collection/accumulation 1858–1960’s in    
 big stockbook.   2.000:-

4167A  Mixed Collection 1868–1964 in stockbook.    
 Mostly fine quality. (1500)   1.600:-

4168A  Mixed Collection/accumulation 1866–1995 in    
 two stockbooks incl. many souvenir sheets.    
 Mostly good quality. (800)  // 1.500:-

4169A  Mixed Collection/accumulation 1917–23 in two    
 stockbooks. Incl. postage dues, army issues,    
 Foreign P.O. and related areas, e.g. Armenia,    
 Azerbaijan, Ukraine, etc. Mostly fine quality.    
 (600)  Mostly unused 1.400:-

4170A  Mixed Large accumulation duplicates 1858–1940’s.    
 (5000)   1.000:-

4171A  Mixed Collection/accumulation 1858–1958 on    
 leaves without stamp mounts. Favourable    
 reserve. Somewhat mixed quality. (700)  / 1.000:-

4172A  Mixed Two stockbooks approx. 2200 different    
 stamps, classic–1988.   600:-

4173A  Mixed Two stockbooks approx. 2200 thematic    
 issues, all different, classic–1980’s.   600:-

Soviet Union
4174K  1947 Block 6-8. 25 years of Soviet stamps,    

 unperforated.   500:-
4175 260 I D 1924 Red Guard 3 R, perf. 10 × 10½. Creased    

 corner tooth. (Photo)   2.000:-
4176K 397 Vertical pair 10k. Zeppelin 1931, to Berlin.    

 MOSCOW 7.5.33.   300:-
4177 462-66z 1934 Civil Aviation SET without watermark (5).    

 EUR 650 (Photo)   1.000:-
4178A  Collection souvenir sheets 1937–90. Majority    

 used e.g. souv. sheets 1, 2, 7B, 9. Souv. sheet    
 62 type 1 .  / 2.200:-

4161

4151

4153 4160



94

4179K  Lot in small stockbook incl. Mi 488–93  and    
 somewhat better 1920’s–30’s. Mixed quality.    
 (400)  / 1.200:-

4180A  Accumulation in album. Mostly modern + seven    
 mini-sheets 1945–55, also few 1908/10 issues    
 in sheet/part sheets, e.g. Mi 77Axa, complete    
 sheet (80). Also small collection Tannu Touva.    
 Fine quality. (200 + 120 mini-sheets)  Mostly unused 1.200:-

4181A  Large accumulation duplicates 1950–60 in two    
 stockbooks. (4000-5000)   1.000:-

4182L  Accumulation. On leaves and in approval    
 booklets, lots of sets and souvenir sheets,    
 also older singles. Fine quality.  / 600:-

4183P  // collection/accumulation in small    
 stockbook, some blocks included, with stamp    
 mounts + four album leaves.  // 300:-

Saint Kitts and Nevis – South Korea
4184A  Saint Kitts and Nevis Collection 1860’s–1980’s    

 in two albums with a few hundred different    
 stamps incl. some better sets, etc.. Also St.    
 Lucia, Nevis, St. Vincent and St. Christopher.    
 Mostly good quality.  // 5.000:-

4185 467-70, 471-73, 489-91   Saint Pierre and Miquelon    
 Three mint sets with ships. Very fine quality.    
 EUR 355   500:-

4186A  Samoa Large accumulation classic–2006, in    
 well-filled stockbook. Many  thematics and    
 souv. sheets. High value.  // 1.800:-

4187 175-79 San Marino 1932 New postal building SET (5).    
 Good centering. EUR 1100 (Photo)   1.000:-

4188A  San Marino Collection 1877–1959 in album with    
 stamp mounts. Majority , many better issues    
 e.g. Mi 68–80, 99, 105–08, 230–31, 461, 501,    
 Dues 25, 61, Parcel post 33, 34, 36 and others.    
 High value. Mostly fine quality.  / 3.200:-

4189K  San Marino Exciting accumulation in old    
 glassine envelopes classics–1920’s. A few    
 stamps have been placed on stock cards by us    
 for easy display. Many better incl. dues Mi    
 19–27 xx and other better. Please inspect!    
 (Hundreds)  // 1.800:-

4190A  San Marino Collection/accumulation 1877–2003    
 incl. some souvenir sheets, in two large    
 stockbooks. Mostly good quality. (1000)  Mostly  1.800:-

4191P  San Marino Collection ca. 1900–70 on leaves    
 with stamp mounts. Mostly fine quality. (750)  // 800:-

4192P  San Marino Collection 1877–1968 on leaves    
 with some better sets and singles, low reserve.    
 Mostly fine quality.  / 500:-

4193A  San Marino Postcards accumulation. Album with    
 colourful franked postcards from the 1950’s until    
 the 1970’s incl. some unfranked and some FDCs.    
 Mostly fine quality. (150)   400:-

4194P  Sarawak Collection 1869–approx 1900 on old    
 album leaf. Including SG 8–21 complete hinged    
 and 36–47 complete.   1.500:-

4195K 61 Senegal (FR) 1914 30 C red/black on first flight    
 cover Dakar-Zinder 29 Dec 25. Postage due Niger    
 20 c brown (Mi 4). (Photo)   500:-

4196P  Serbia Collection 1866–1945 on leaves without    
 stamp mounts. Incl. somewhat better stamps in    
 between. Somewhat mixed quality. (1000)   2.500:-

4197K  Serbia Accumulation classics–1910’s in glassine    
 envelopes. Including some interesting. Mixed    
 quality. (300)  // 800:-

4198P  Serbia Collection 1869–1921 on leaves without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (150)  / 500:-

4199A  Slovakia Collection in Schaubek album with    
 stamp mounts. Complete 1939-45, incl. the first    
 set and postage due, plus 1993–2007. Mostly fine    
 quality. (700)   1.800:-

4200P  Slovakia Collection 1939–44 on leaves without    
 stamp mounts. Almost complete, incl. first    
 set. Mostly good quality. (200)  / 500:-

4201P  Slovenia Accumulation modern. Mostly souvenir    
 sheets. Good quality. (400)  Mostly  700:-

4202P  South Africa Collection classic–1970’s on leaves.    
 Incl. associated areas e.g. Orange Free State,    
 Cape of Good Hope, Natal, etc.  / 600:-

4203 1 Ixb South Africa Cape of Good Hope 1853 One Penny    
 brick red on blued paper in block of four. Repaired    
 margins on all four sides but nevertheless a scarce    
 unit. (Photo)   500:-

4204P  South Africa Cape of Good Hope Lot. Scott 3 filled    
 thin, 4 corner crease, 12A thin, crease, and Gibbons    
 5 brick red shade cut into the edge. All four with    
 American Philatelic Expertizing certificates. Also    
 16 false triangles. Very mixed quality.   350:-

4205 SG 2 South Africa Vryburg 1d rose with overprint    
 Z.A.R. with broken P in Pence variety. Not    
 listed in S.G, normal stamp £225. (Photo)   700:-

4206 24 South Africa Transvaal 1885 £5 green. SG 187    
 £3250. Very minor scuffing on gum from old    
 album page, not detracting from appearance.    
 Scarce! EUR 4500 (Photo)   2.800:-

4207 5, 76K South Korea Two interesting varieties: 1946    
 20 Ch on 27 s red-brown with double overprint    
 (not listed in Michel), and 1951 100W on 4 W    
 with inverted overprint.   500:-

4208 27-28 South Korea 1948 National Symbols. EUR 210   400:-
4209L  South Korea Accumulation 1946–80 in four    

 stockbooks and some presentation packs. Good    
 variation and incl. e.g. interesting old material,    
 large amount of stamps in total and quite    
 unusual offer. Fine quality.  / 2.500:-

4210A  South Korea Collection/accumulation 1959–87    
 in visir album. Incl. some duplicates, sometimes    
 collected both xx and used or only used but main    
 value on xx. Fine quality. (175-200 units)  Mostly  2.000:-

Spain
4211 13 1852 Queen Isabella II 12Cs lilac. Very fine    

 and wide margined. EUR 150   300:-
4212 28z 1854 Coat-of-arms 2 R light red on thin bluish    

 paper. EUR 650 (Photo)   700:-
4213 163-64 1876 King Alfons XII 10 Pta red and 4 Pta violet.    

 One short perf on 4 Pta. EUR 200   300:-
4214 216-17, 219   1901 King Alfons 4p and 10p and dito    

 1902 40c. EUR 880 if x but xx much better!    
 (Photo)   2.000:-

4215 242C 1913 King Alfons XIII 10 Pta orange-ochra    
 lilac perf 14. Fresh example, somewhat irregular    
 perfs. EUR 320   500:-

4195
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4216 268-70, 272-79   1920 UPU short set. 25 Cts rust spots,    
 4 Pts no gum and 10 Pta with thin spot.   500:-

4217 419-20 1929 Exhibitions high values 4 and 10 Pta. Slight    
 toning spots. EUR 180   300:-

4218 711 1938 Defence of Madrid 45 c + 5 Pts blue. Signed/   
 owners mark Lucan Asuncion Paraguay.    
 EUR 650 (Photo)   1.000:-

4219A  Collection 1850–1996 in two KABE albums. Very    
 good collection incl. some early used classics    
 but from early 1900 with few exceptions unused.    
 E.g. some early better incl. Mi 108 (x) in space-   
 filler quality, good stamps and sets from 1920’s/   
 1930’s, several souvenir sheets from the end of    
 the 1930’s. incl. Mi bl 10B xx, Mi 716–20 x,    
 other better stamps, well filled from about 1955    
 onwards, etc. Also a very good section CIVIL    
 WAR/LOCAL STAMPS and souvenir sheets.    
 HIGH VALUE! Fine quality. (Photo)  Mostly unused 10.000:-

4220L  Large accumulation in five thick stockbooks    
 classic-1995. E.g. very many fine thematic    
 sets, bi-areas as charity and civil war, etc.    
 High value.  // 3.500:-

4221P  Lot classics. FORGERIES, interesting selection    
 incl. also some units of expensive stamps,    
 please inspect! Also some seals/commercial    
 labels from the civil war. Fine quality. (80)    
 (Photo)   2.500:-

4222A  Collection 1850–2008 on leaves without stamp    
 mounts. Nice and comprehensive without    
 duplicates. Somewhat mixed quality.   1.800:-

4223A  Collection 1850–1992. Incl. some colonies    
 and back-of-the-book material. Catalogue    
 value acc. to vendor ca. Mi € 4800. Please    
 inspect. In the beginning mixed quality,    
 later fine. (2000)  // 1.500:-

4224A  Collection 1852–1969 in two albums. (Davo    
 with folds). Complete from 1951, majority    
 . Several better issues e.g. Mi 457–62 ,    
 and used 948–49, 1010, 1019.  // 1.500:-

4225A  Collection 1963–85 in two albums with stamp    
 mounts. (Lindner). Almost complete. Sometimes    
 also used. A couple of pages duplicates and    
 older issues.   1.300:-

4226A  Collection 1860–1975. Incl. Spanish Guinea,    
 in two DAVO albums. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  // 1.200:-

4227P  Two remainder collections classic issues. (300)   800:-
4228A  Collection/accumulation 1852–1960’s in    

 stockbook. (1200)  // 500:-
4229A  Hundreds of stamps mainly 1930’s–50’s in    

 envelopes incl. many medium priced.   350:-

4230P  Cover lot prephilatelic and early covers. Also 25    
 censored covers from WW II. Interesting lot.    
 Including four pre-philatelic (1842–54) covers    
 sent to Finland! Please inspect carefully.    
 Mixed quality. (45)   1.400:-

4231A  Spain and Spanish Colonies. Collection    
 1852–1960 in big album without stamp mounts.    
 Somewhat mixed quality.   500:-

Spanish Colonies
4232A  Collection 1855–1968 on leaves without stamp    

 mounts. Somewhat mixed quality. (1000)  / 1.000:-

Switzerland
4233K  Six souvenir sheets, Mi 1623–24, 1726, 1954–55    

 and 1969. Very fine quality. EUR 300  / 300:-
4234 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    

 around cross. Seven copies in different quality.    
 (+ one fake). EUR 910   1.500:-

4235 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Beautiful cover sent domestically.    
 Stamp with full margins!   500:-

4236 26 1863 Sitting Helvetia 40 c green. Fairly well-   
 centered example. EUR 1400 (Photo)   2.500:-

4237 33a 1867 Sitting Helvetia 30 c ultramarine on white    
 paper. Fresh example with small traces of hinge.    
 EUR 500 (Photo)   800:-

4238 45-49 1882 Numeral Type SET ordinary paper (5).    
 With a BEAUTIFUL 15 with Zofingen canc.    
 EUR 850 (Photo)   1.000:-

4239 50-52, 54-55, 57   1882 Numeral Type on fibre paper,    
 all values 2-15 c (a few short perfs). EUR 112   300:-

4240 61B 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ ×    
 9¼. A scarce stamp, somewhat ugly canc and    
 minimal crease. EUR 750 (Photo)   600:-

4241 61B 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ × 9¼.    
 Crease. EUR 750   500:-

4242 194-97x 1924 Coat-of-arms SET ordinary paper (4).    
 Nice set. EUR 440   800:-

4243K 234 1929 Air Mail 40 c on very fine cover to Sweden.   300:-
4244K 314-17 1932 25th Anniv of Pro Juventute SET (4).    

 First Day Cover. EUR 260   500:-
4245K 359-62 1939 Pro Juventute SET (4). First Day Cover.    

 EUR 320   600:-
4246K 373-76 1940 Pro Juventute SET (4). First Day Cover.    

 EUR 380   700:-
4247K 399-402 1941 Pro Juventute SET (4). First Day Cover.    

 EUR 250   500:-
4248K 412-15 1942 Pro Juventute SET (4). First Day Cover.    

 EUR 300   600:-
4249K 439-42 1942 Pro Juventute SET (4). First Day Cover.    

 EUR 350   700:-
4250 447-459 1945 Peace in Europe. EUR 1000 (Photo)   800:-
4251K 465-68 1945 Pro Juventute SET (4). First Day Cover.    

 EUR 220   400:-
4252K 475-78 1946 Pro Juventute SET (4). First Day Cover.    

 EUR 170   300:-
4253K 514-17 1948 Pro Juventute SET (4). First Day Cover.    

 EUR 140   300:-
4254 560 1951 Stamp Exibition, souv.sheet. EUR 280   500:-

ex 4221

ex 4219
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4255P  Essay, Alpenposten, 50 stamps in red colour,    
 hinged in margins.   300:-

4256P  Collection 1934–2000 on leaves. Apparently    
 COMPLETE SOUVENIR SHEET COLLECTION    
 incl. the scarce Naba 1934 and Pro Patria 1940 s/s.    
 Also Mi 1726 in mini-sheet with is a demanded    
 modern item. Fine quality. (Photo)   6.000:-

4257A  Collection 1851–1984. Often several of each,    
 also of somewhat better stamps, in two Visir    
 albums. Catalogue value acc. to vendor ca.    
 Mi € 15000, when  after Mi 151 is counted    
 50–60 % of . Please inspect. Somewhat    
 mixed quality. (1800)  // 4.000:-

4258P  Collection 1850–1960 on leaves. Good classic    
 section e.g. Mi 8, 45 used. Majority used.    
 Juventute complete except for 1916. PAX 1945    
 complete except for 2 Fr. Souvenir sheets    
 Mi 7, 8, 10, 13, 15 are !  / 3.000:-

4259A  INTERNATIONAL ORGANISATIONS. Accu-   
 mulation in two small stockbooks. E.g. Red    
 Cross 19–27 , WHO 23–25 . (400)  // 2.500:-

4260P  Old time accumulation in glassine envelopes    
 including better items such as 60 c copper-   
 bronze and others. Requires inspection.  // 1.500:-

4261A  Collection 1850–2003 on leaves without stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (1000)   1.500:-

4262A  Collection 1862–1986. Incl. postage due, in    
 DAVO-album. Mostly good quality. (800)  // 1.200:-

4263K  Lot 1890-1959 in small stockbook. Interesting    
 mix, incl. somewhat better stamps and sets.    
 Low reserve. Mostly good quality. (110)  / 1.000:-

4264A  Collection 1862–1980 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (1200)  // 1.000:-

4265A  Collection 1862–1970 in album with stamp    
 mounts. Several with beautiful canc. Mostly    
 fine quality. (750)   1.000:-

4266K  1936–48. Souvenir sheets 2, 3, 6–10 and 13.    
 Fine quality. Mi 724 €   800:-

4267K  Accumulation 1949–61. Appr 15 First Day Covers.    
 All different. Mostly fine quality. Mi 605 €   800:-

4268P  Lot 1916–60 on leaves, commemoratives and    
 charity sets, majority  . Some  e.g.    
 Mi 377–85, 529–40×2, 555–59, souv. sheet 17.    
 Also used souv. sheets 8×2.  / 800:-

4269A  Collection classics–modern in two stockbooks.    
 One stockbook, used and one unused. Both    
 including better, but quality on classics is    
 very mixed. (2000)  // 800:-

4270L  Classics–modern in box. Appr five collections    
 in albums and on leaves. Mostly good quality.    
 (3000)  Mostly  800:-

4271  1915–28. All different, e.g. Mi 128-32, 143-44,    
 153-54, 184x, 212, 228. Mostly good quality.    
 Mi 663 € (32)   700:-

4272  1881–1960. All different, e.g. Mi 447, 143–44,    
 153–55, 181–82, 245x, 328w, 393–95, 454–56,    
 518, souv. sheet 4, 14–17. Mostly good quality.    
 Mi 933 € (51)   700:-

4273K  Six different souvenir sheets 1936-45 incl. BL2,    
 6, 8+10-12.   700:-

4274  1862–1961. All different, e.g. Mi 28, 44, 143–44,    
 181–82, 276, 394, 507, 518, souv. sheet 15. Mostly    
 good quality. Mi 539 € (36)   600:-

4275  1850–81. All different, e.g. Mi 8–9 II, 12, 21, 28,    
 35–36, 40–41, 43 (short corner), 56. Mostly good    
 quality. Mi 1.543 € (15)   600:-

4276  1921–61. All different, e.g. Mi 174, 305, 470,    
 505-07, 741. Mostly good quality. Mi 436 € (32)   500:-

4277  1852–1900. All different, e.g. Mi 12, 25, 27    
 (defective), 28, 31, 48, 56, 62, 64, 68, 73. Mostly    
 good quality. Mi 738 € (18)   500:-

4278  1850–1915. All different, e.g. Mi 8–9 II, 56, 62, 64,    
 68, 73, 100, 108, 127. Mostly good quality.    
 Mi 607 € (22)   500:-

4279  1915–23. All different, e.g. Mi 128–35, 143–44,    
 149–51, 153–55, 174, 180–81, 184x. Mostly good    
 quality. Mi 712 € (23)   500:-

4280  1906–24. All different, e.g. Mi 100, 108, 127, 135,    
 143–44, 149–51, 153–55, 174, 180, 188, 189x, 190x,    
 191x. Mostly good quality. Mi 666 € (27)   500:-

4281  1916–29. All different, e.g. Mi 135, 143–44, 149–51,    
 153–55, 188, 212, 228, 233z, 234x+z. Mostly good    
 quality. Mi 705 € (29)   500:-

4282  1924–37. All different, e.g. Mi 212, 228, 234x, 249,    
 258, 285, 292–93, 296, 309–10. Mostly good    
 quality. Mi 605 € (29)   500:-

4283  1928–38. All different, e.g. Mi 228, 234x, 249, 258,    
 285, 292–93, 296, 309–10, 224, 328–30v. Mostly    
 good quality. Mi 654 € (28)   500:-

4284  1936–45. All different, e.g. Mi 292–93, 296,    
 309–10, 324, 394–95, 434, 452, 457, 463, souv.    
 sheet 3. Mostly good quality. Mi 672 € (33)   500:-

4285  1867–1929. All different, e.g. Mi 44, 129–31,    
 133–35, 181–82, 184, 190, 234x. Mostly good    
 quality. Mi 585 € (35)   500:-

4286  Seven different proofs for the Standing Helvetia    
 issue.  () 500:-

4287K  Lot modern stamps. Face value approx. 178 CHF.   500:-
4288P  Accumulation in four approval booklets,    

 classic–2003 + a few FDCs.   500:-
4289A  Classic–1970’s in visir album. Including some    

 better and much xx. Mostly fine quality.  // 500:-
4290A  Collection 1862–2006 in two stockbooks. Also    

 some unused stamps included. Mixed quality.    
 (600)   500:-

4291A  Accumulation 1900’s in stockbook. Fine quality.    
 (580)   400:-

4292P  Field post, lot Soldiers stamps 1939–40. Fine    
 quality. (57 + five mini-sheets + three covers)  // 250:-

ex 4256
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4293A  Cover collection/accumulation 1856–1939 in    
 two albums. Good variation of different kind    
 of postal items, additional services and    
 frankings, incl. a few with somewhat better    
 stamps. Partly exhibition mounted. Somewhat    
 mixed quality. (165)   4.000:-

4294K  Postcards. Four beautiful cards from about    
 1900, depicting classic Swiss stamps in lovely    
 vignettes.   500:-

4295 19z League of Nations 1924 Overprint on 30 C dark    
 grey-ultramarine on ribbed paper. Mi € 500 for    
 philatelic cancellation, but this is a postally used    
 example! (Photo)   800:-

4296 19z League of Nations 1924 30 Rp with ribbed gum.    
 Fresh example with light cancellation. EUR 480    
 (Photo)   700:-

4297 1-11 League of Nations Postage due, 1950 European    
 office 5 c–70 c in nice margin blocks-of-four.    
 EUR 160   300:-

4298 12-20 U.N. 1950 Overprint SET (9). EUR 480 (Photo)   800:-

Thailand – Tunisia (FR)
4299 6 V Thailand 1885 1 Tical on 1 S blue. Old    

 certificate RPSL. EUR 350  () 500:-
4300 75-76, 78-79   Thailand 1908 40th anniv of Government    

 short set (four values). EUR 300   500:-
4301A  Thailand Accumulation in three stockbooks    

 with stamp mounts. Mostly last years but also    
 a few older. Sets, singles (even in units) and    
 blocks. High face value. Low reserve.   600:-

4302P  Thailand Lot 1883–1902 on Visir leaves. Incl.    
 Labuan. Somewhat mixed quality. (40)  / 500:-

4303A  Thailand Accumulation mostly modern in two    
 stockbooks. (1100)   400:-

4304K 82 The Congo Free State Air mail cover sent to    
 Sweden from MOUYONDZI 25.1.38. Franked with    
 3×Mi 82 and French Equatorial Africa Mi 21.   300:-

4305A  The Philippines Collection 1864–1989 in Minkus    
 album. Well-filled and unusually good collection,    
 used before 1880, x 1880–1899, used in the early    
 1900’s and from 1928 the collection looks    
 COMPLETE in main numbers! E.g. 200M dull    
 claret 1878, 1879 blue overprint, other good    
 Habilitado overprints, 1899 dues high values    
 used, 1899 50c USA stamps both watermarks,    
 1906 set used, all 1911 perfs used, 1917 imperf    
 set x (EUR 200), 1926 Madrid-Manilla set 2c–1P,    
 and the scarce 4P 1938. This is an unusually good    
 Philippine collection to be clearly recommen-   
 ded, favourable reserve. Fine quality. (Photo)  / 10.000:-

4306A  The Philippines Collection 1872–1960 i album    
 (with leaves from 1854). Nice coll. incl. better    
 stamps, high values, overprints, etc, also officials    
 and some Japanese occupation. Some blocks-of-   
 four are included. Fine quality. (500-600)  // 3.000:-

4307K  The Philippines (ES) Small lot in old glassine    
 envelopes.  // 500:-

4308K 22, 25 Transcaucasia 1923. Franked with four copies    
 of 300000 R blue and eight 700000 on 40000    
 vermillion. Registered cover sent to Germany,    
 arr cds Berlin-Halensee 9.12.23. Inflation    
 covers are scarce! (Photo)   1.800:-

4309 3xb Trinidad and Tobago SG 4, cat £150 for hinged.    
 Mint never hinged is seldom seen! (Photo)   1.000:-

4310 19-24 Tripoli (IT) 1923 Anniversary SET (6). Sassone    
 5-10, cat € 250.   400:-

4311 14-27, 28-41   Tristan da Cunha 1954 Different Designs    
 SET (14) and 1960 Fishes SET (14).   300:-

4312K 42-54 Tristan da Cunha 1963 Fish, New Currency SET    
 (13). EUR 120   300:-

4313K 19 Tunisia (FR) 1893 Coat-of Arms 10 c black    
 dotted background cancelled MONASTIB on cover    
 to Tunis. Postage Due 2 c red-brown with T in    
 strip of five. Scarce and attractive! (Photo)   1.000:-

Turkey
4314 106-07A   Top values foreign postage 1901. 50pi with    

 bottom margin crease. EUR 490   500:-
4315 220-21 High values Posthouse in Istanbul. EUR 165   300:-
4316 252-58 1914 Capitulation Overprint SET (7). 2 pi with    

 damaged perfs - of little importance. EUR 300   500:-
4317 799-806 1924 Lausanne peace SET (8).   500:-
4318 807-25 1923 Star and Crescent SET (19) excl. Mi 815I,    

 scarce set! EUR 1500 (Photo)   2.500:-
4319 923v, 696 Ia   1930 Ankara - Sivas Line 9 K on 7 ½ K    

 instead of 6 K on 7½ K. (presumably an inverted 6)    
 + 1920 (3) Pia in block of ten (partly separated).    
 Four stamps . (Photo)   500:-

4320 985-99 1935 Women Congress SET (15). 50 and 100 k    
 some slightly short perfs. (Photo)   700:-

4321P  LOCALS, interesting and unusual accumulation    
 of locals from e.g. the 1860’s, 600-700 stamps,    
 sometimes heavily duplicated but overall good    
 variation, unusual offer.   5.000:-

4322L  Accumulation classics–1970’s on large stock    
 cards. Comprehensive and in good variation    
 with some earlier used ones but main value on    
 unused including very high value on material    
 from the 1920’s/1930’s, e.g. Mi 802×14, 1028×10,    
 911×3, 900×5, 888–89×4, 854, 855×3, and more.    
 Very high catalogue value! Fine quality.    
 (Few thousand)  Mostly unused 5.000:-

ex 4305
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4323L  Accumulation classics–1980’s on leaves. Quite    
 comprehensive with many better stamps, e.g.    
 eleven from the first issue, many overprint    
 stamps, higher values, etc. Very high catalogue    
 value and also very good variation. Worth an    
 inspection. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  3.500:-

4324A  Collection 1865–approx 1900 in stockbook.    
 Including several better stamps and sets e.g.    
 Mi 10 and 67 used. Somewhat mixed quality.    
 (150)  / 3.000:-

4325A  Accumulation 1863–1960. Looks interesting,    
 incl. much older stamps, plus some other material.    
 Mixed quality. (2000)  / 3.000:-

4326A  Collection 1863–1939 on leaves without stamp    
 mounts. Very interesting and genuine, incl. local    
 issues and more. Somewhat mixed quality. (700)  / 2.500:-

4327A  Collection 1863–1948 on leaves without stamp    
 mounts. Incl. better stamps, e.g. Mi 885-912    
  (€ 1150 = ). Favourable reserve! Mostly    
 good quality. (800)  / 2.500:-

4328P  Lot 1939–96. Souvenir sheets incl. several    
 better ones. Good variation. Fine quality. (65)   1.500:-

4329A  Collection 1876–1986. In DAVO-album. In the    
 beginning mixed quality, later fine. (1000)  // 1.500:-

4330L  Accumulation old–modern in box. Good variation    
 of duplicates in glassine envelopes. Mixed quality.    
 (Thousands)   1.500:-

4331P  Collection 1915–16 on leaves. Interesting study    
 OVERPRINTS from this period incl. better/higher    
 values, please inspect! Fine quality. (200)   1.000:-

4332A  Collection 1913–80 in two stockbooks. Somewhat    
 mixed quality. (800)  // 800:-

4333P  Cover lot 1916–22 on leaves without stamp mounts.    
 Mostly to destiantions abroad, incl. registered ones.    
 Somewhat mixed quality. (17)   500:-

U.N.
4334L  Covers. Box with mostly covers and postcards.   500:-

USA
4335  Scott 41, A10. 3 cents scarlet, white paper,    

 perf 12. Reprint of 1875 with corner cancellation.    
 Genuine?   250:-

4336 34 1869 Different designs 30 c blue/carmine (fresh    
 copy, blurred cancel) in small lot with two other    
 stamps (Mi 20 and 22). Mi 22 is somewhat stained    
 and has a creased corner perf. Otherwise all three    
 stamps are fresh and without faults. EUR 700   500:-

4337 52, 60, 72   10 cents special delivery stamps. Somewhat    
 mixed quality. (3). EUR 830 (Photo)   800:-

4338K 133 1901 Panamerican Exposition 2 c carmine/black    
 single on cover with exhibition canc. 1901.   300:-

4339 189 1910 Sheet with 4×Mi 189D and 2×Mi 189E.   300:-
4340 190 1910 Sheet with 4×Mi 190D and 2×Mi 190E.   300:-

4341K Sc 212 One of the earliest meter mails, showing the    
 first meter mail cancel on 2×1 cts Franklin on    
 advertising cover, company W.B. Notting,    
 Furniture, etc. Also ”Ask for the Daisy Pillow    
 – Sham Holder” logo in botton left, as well    
 as more advertising on back. Sent January 3rd    
 1890 in Vermont, sent to Burlington. Minor    
 faults on stamps. $1300 (Photo)   900:-

4342 223C 1 c green perf 11 in block-of-four, with one    
 totally horizontal misplaced weak perf row    
 variety. Scott 498. (Photo)   800:-

4343 260-72 excl 266   1922-34 Personalities 1–10 cent perf 10    
 SET (11). EUR 230   500:-

4344 264, 280   53 cents on card sent by ”First Flight Air Mail    
 via Graf Zeppelin United States - Germany    
 OCT 28 1928” to Sweden, canc. Stockholm    
 5.11.28. (Photo)   300:-

4345 441A 1938 Presidents $5 red/black. EUR 130   300:-
4346K Sc 505 1917 Two copies of 5 c and ten copies of 2 c in    

 a block of twelve imperf at bottom (Variety).    
 Very scarce unit, two of the 2 c are , all the    
 others . (Michel 227 CF). Value $1450    
 for . (Photo)   4.500:-

4347 675A 1956 Famous Americans and buildings $5 black-   
 olive. Sheet of four with corner margins. EUR 320   600:-

4348 92 Official, 1873 War Dept 90 c brown-rose in block    
 of four, some split perfs. EUR 640 (Photo)   1.800:-

4349  Newspaper, 100 dollars Periodical Scott 113. Pale    
 colour, two blunt perfs. Cat. value 1100 USD.   300:-

4350A  Collection 1850’s–1980 in Scott album with stamp    
 mounts when stamps are present. Quite comprehen-   
 sive; some used classics but from about 1920 onwards    
 almost complete unused (some expensive ones/higher    
 values missing) with few exceptions and mainly xx    
 from 1930’s. Many better stamps from the 1920’s and    
 1930’s incl. Presidents issue, Kansas and Nebraska    
 overprints, Zeppelin 1933 (this spots) and other    
 good stamps. Mostly fine quality.  Mostly unused 5.000:-

4351A  Collection/accumulation 1847–1975 in big    
 stockbook. Incl. associated areas. Many    
 better. Somewhat mixed quality. (1400)   3.000:-

4352K  Lot. PLATE PROOFS: 22 proofs on Newspaper    
 periodical stamps and dito ten on war department    
 stamps. Unusual material.  () 2.500:-

4341

4344

4342

4348 4346
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4353A  Collection 1851–1991. Two Liberty albums with    
 leaves with informative text, incl. revenue    
 and other back-of-the-book material. Also    
 Canal Zone and United Nations. Somewhat mixed    
 quality. (2000)  // 2.500:-

4354A  Collection 1893–1994 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. COMMEMORATIVES, starting off    
 used (with e.g. 15c Columbus, 1904 complete and    
 1913–15 both perfs complete, but thereafter unused    
 incl. better early sets and also e.g. 1926 Philatelic    
 exhition sheet of 25 (x) with cut in top right margin    
 corner. From 1930 apparently complete and with    
 few exceptions xx. High face value in modern    
 part. Fine quality.  // 2.500:-

4355A  Collection 1851–1982 in two albums with stamp    
 mounts. Classic material to 1928 mainly used,    
 thereafter  Several better issues e.g. 16-24,    
 30-32, 83, 132-37. High value. In the beginning    
 mixed quality, later fine.  // 2.000:-

4356A  Collection 1861–1948 on leaves without stamp    
 mounts. Incl. Columbus $2, and some back of    
 the book material. Mixed quality. (700)  Mostly  2.000:-

4357A  Collection/accumulation 1926–93 incl. somewhat    
 better souvenir sheets, in two stockbooks, one    
 folder, one DAVO album and one Leuchtturm    
 album. High face value. Mostly good quality.    
 (Thousands)  Mostly  1.800:-

4358A  Collection/accumulation 1857–modern in twelve    
 stockboocks. Somewhat mixed quality.    
 (Thousands)   1.500:-

4359A  Collection 1861–1984 in two albums without    
 stamp mounts. Incl. some back of the book    
 material. Somewhat mixed quality. (1000)   1.500:-

4360  1910–66. All different, e.g. Mi 203, 282F, 306,    
 440, 675A. Mostly fine quality. Mi 340 € (23)   1.200:-

4361L  Accumulation 1940’s–70’s in envelopes, very    
 many with margin and code.   1.200:-

4362P  Accumulation 1851–1935 on Visir pages incl.    
 better stamps and some nice figure canc.    
 Mi € 3000 according to vendor. Favourable    
 reserve. Somewhat mixed quality. (300)   1.000:-

4363A  Collection/accumulation 1908–75 in album.    
 Different perforations, sheets, booklets.    
 Excellent quality. (300)   1.000:-

4364A  Collection 1863–1963 in album without stamp    
 mounts incl. some better stamps. Mostly fine    
 quality.  // 1.000:-

4365L  Small box with modern stamps incl. many    
 booklets and souvenir sheets, etc. Face value    
 approx. $ 410.-.   1.000:-

4366L  Accumulation. Thousands of stamps in glassine    
 envelopes, many old.   1.000:-

4367A  Collection 1851–1970 in KABE album without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (1000)   800:-

4368A  Accumulation mostly 1890–1930 in a full visir    
 album.   800:-

4369A  Collection/accumulation 1890–1970 in stockbook.    
 Incl. much revenues, seals, and some telegraph    
 stamps. Somewhat mixed quality. (900)  Mostly  800:-

4370P  Lot 1851–1932. ”George Washington postage    
 stamps” album, and stamps on leaves, incl.    
 Columbus. (100)   700:-

4371P  Accumulation 1890–1970 on Visir leaves.    
 Somewhat mixed quality. (230)  // 500:-

4372A  Collection/accumulation 1900’s in two albums.    
 (over 1000)   500:-

4373A  Collection ca. 1940–2000 in stockbook with    
 many souvenir sheets. (1100)   500:-

4374L  Revenues accumulation mid- to late 1930s.    
 New York Stock Exchange Receipts. Interesting    
 lot. (Approx. 100)   400:-

4375L  Cover accumulation 1926–53. Incl. air mail    
 and FDCs, good variation of frankings. Mostly    
 good quality. (130)   1.000:-

4376P  Air mail accumulation 1926–46. Covers, mostly    
 domestic ones,but also to Germany and Holland    
 incl. some interseting canc. Mostly fine quality.    
 (36)   1.000:-

4377K  Postcards lot. 71 cards, mainly topograhical    
 1900–15, a few Eblish, etc. Fine quality.   400:-

4378K  Confederated States Lot. Interesting lot    
 FORGERIES incl. small documentary text,    
 unusual offer.   600:-

Uganda – Uruguay
4379V  Uganda Cover lot provisionals on six covers.    

 Very scarce little group in mixed quality    
 including a cover to England franked with    
 SG 55 and 71 cancelled KAMPALA AP 15 99.    
 Interesting note on back ”Received opened at    
 Mboa P.O. and officially stamp margins V.S.    
 15/5/99” and sealed with margins. Another    
 beautiful cover with SG 55, 57 and 2½ anna    
 added in MOMBASA for further postage abroad.    
 The address has been cut out. (Photo)   20.000:-

4380A  Ukraine Collection 1992–2007 in album. (500)   300:-
4381P  Uruguay Collection/accumulation 1858–80’s    

 on leaves. Interesting old material incl. better    
 earlier and imperforated stamps, very good    
 variation incl. shades, etc. Somewhat mixed    
 quality. (200)   4.000:-

4382K  Uruguay Lot twelve proofs of a 2 peso stamp    
 in different colours. (Photo)  () 2.000:-

4383K  Uruguay Lot classics 1860’s–70’s on a stock card    
 incl. two covers with 12 C blue to Argentina    
 and Corrientes respectively. Nice little group    
 – also decorative strip of four of 5 C blue. (16)   1.000:-

Vatican
4384 51-58 1936 Catholic Press Exhibition SET (8).    

 EUR 500 (Photo)   800:-
4385 147-48 1948 Air mail SET (2). EUR 750 (Photo)   1.200:-
4386 185-86 1951 Decretum Gratiani SET (2). EUR 450   600:-
4387A  Collection 1929–55 in Lindner and Schaubek    

 albums with folds. Complete and  from 1955.    
 Several better earlier issues, e.g. Chalcedon 1951    
 and souv. sheets 1 . Law congress 1935    
 complete used.  // 2.200:-

4388A  Accumulation 1929–74 in stockbook. Large    
 number, majority used, e.g. Mi 55×2, 49. Also    
 one page issues from old period.  // 1.800:-

4389P  Collection 1929–60 on leaves with stamp    
 mounts. Low reserve. Fine quality. (300)  / 500:-

ex 4379 ex 4382

Om du vill skänka material till välgörenhet
har vi på Philea ett avtal med Myrorna och Ersta 

Frimärksavdelning.
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Venezuela – Vietnam
4390A  Venezuela Collection 1858–1920’s on leaves    

 in binder. Interesting old coll. with some    
 duplication incl. many classical stamps, e.g.    
 imperforated early ones. Looks genuine!    
 Somewhat mixed quality. (600-700) (Photo)  / 3.500:-

4391A  Venezuela Collection 1859–1960’s in two albums    
 without stamp mounts. Two thick and well-   
 filled stockbooks. (1500)  // 3.500:-

4392K  Venezuela Small lot in glassine envelopes    
 incl. several good stamps e.g. Locals Guyana    
 Mi 19–23 II hinged and Mi 18 III xx. Also    
 Mi 51 K x (cat € 500) and 52 K (not catalogued),    
 but these are affected by climate – nevertheless    
 very scarce and unusual offer. (50)  // 2.000:-

4393P  Vietnam Accumulation thematic issues 1960’s–   
 90’s in four approval books.   500:-

Yugoslavia
4394V  Collection 1919-1920 in three albums. SLOVE-   

 NIAN ISSUES - ORDINARY STAMS AND    
 DUES, very comprehensive specialized collection    
 with about 2000 stamps/items incl. perforation    
 (e.g. double perfs) and other varieties/plate    
 errors, cancellations, bisected stamps (incl.    
 FOUR with certificate Ercegovic or Velickovic),    
 units, cut pieces, etc, well documented (Michel    
 numbers are used) and an obvious opportunity    
 for the exhibitor and/or specialized collector    
 of this area! E.g. 108C with plate error cert.    
 Zrinjscak, etc. Fine quality. (Photo)   20.000:-

4395A  Collection 1918–88 in three albums. Incl.    
 Slovenia, provisionals and back of the book    
 material. Low reserve. Mostly good quality.    
 (2000)  // 5.000:-

4396A  Collection 1918–78 in two albums without    
 stamp mounts. Several better sets 1930’s–50’s,    
 the earlier mainly /. E.g.  Mi 583–86,    
 628–39, 677–88, 776–87, 738–49 .  // 2.000:-

4397A  Collection 1918–49 in album with stamp mounts.    
 E.g.  243–54, 272–74, used 41 and several    
 better issues 1920’s–40’s. Mostly fine quality.  // 1.800:-

4398P  Collection 1866–1937 on leaves without stamp    
 mounts. Incl. Serbia and Thrace. Somewhat    
 mixed quality. (400)  / 1.200:-

4399P  Yugoslavia and Croatia  lot 1943–61 in    
 glassine envelopes. Souvenir sheets, incl. better    
 ones. Mostly fine quality. (9)  / 900:-

4400A  Accumulation 1928–80 on stock cards. Incl.    
 good Serbia and Croatia. Mostly good quality.    
 (300)  // 800:-

4401P  Collection 1918–36 on leaves. Mostly unused    
 stamps incl. e.g. Mi 41 and 54. Mostly good    
 quality. (200)  / 500:-

4402A  Bosnia Collection 1918– in Schaubek album    
 with stamp mounts. Including e.g. Mi 33–50    
 used and xx. Also 18 II on cover front and    
 some overprint errors on first issue. Mostly    
 good quality. (100)  // 2.000:-

ex 4390

ex 4394
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Onsdagen den 15 februari, tidigast kl. 20:00
Antika mynt / Ancient coins

4403 Attica, Athens AR Drachm. 393-300 BC. Helmeted head    
of Athena right / Owl standing right in incuse square.    
17,04 g. (Photo)  VG)(F 1.500:-

4404 Macedonian Kingdom. Alexander the Great (336-323 B.C.)    
AR Drachm. Head of Herakles right / Zeus seated left on    
throne. 4,17 g. Small scratches. (Photo)  VF 1.000:-

4405 Macedonian Kingdom. Alexander the Great (336-323 B.C.)    
AR obol. Head of Heracles/Zeus with eagel. 0,63 g. (Photo)   500:-

4406 Attica, Athens. Greek. 186-147 BC. AR Tetradrachm.    
Helmeted head of Athena right / Owl standing upon    
prostate amphora. BMC 386. 16,50 g. (Photo)  F 1.500:-

4407 Egypt. Ptolemaic Kings. Ptolemy VIII Euergetes (145-116    
B.C.) AR Tetradrachm. Alexandria mint, dated Year 32.    
Diademed bust of Ptolemy I right, in aegis / Eagle standing    
left on winged thunderbolt; date to left, PA to right.    
14,15 g. Scratch. (Photo)  VG-F 1.500:-

4408 Egypt, Ptolemaic Kings. Ptolemy XII (80-51 B.C.) AR    
Tetradrachm. Diademed head of Ptolemy I right / Eagle    
left. 13,98 g. Planchet fault. Tooled? (Photo)  F 700:-

4409K Roman Republic. C.Plutius, M. Tullius and P. Clodius    
Turrinus. Three silver denarii.  F 700:-

4410P Roman Republic. Lot with eight different silver denarii,    
e.g. M Aemilius Scarus & Pub Plautius Hypsaeus    
Denarius. 58 BC, Nabatean king Aretas kneeling before    
camel.  VG-VF 8.000:-

4411 Roman Empire. Nero (50-68) AE As. IMP NERO CAESAR    
AVG GERM, laureate head right. / Victoria, personifying    
victory, flying right, holding a shield inscribed S P Q R,    
S C at sides. 10,56 g. Planchet fault. (Photo)  F 1.000:-

4412 Roman Empire. Marcus Aurelius (161-180). AE Sestertius.    
IMP CAES M AVREL ANTONINVS AVG P M, laureate    
head right / CONCORD AVGVSTORVM TR P XVI S-C,    
COS III below, Aurelius & Lucius Verus standing, clasping    
hands. 22,57 g. Partly corroded. Beautiful greenish    
patina. (Photo)  F-VF 800:-

4413 Roman Empire. Julia Domna (216) Denarius. IVLIA PIA    
FELIX AVG, draped bust right / VENVS GENETRIX,    
Venus seated left, extending right hand and holding sceptre    
in left. 3,05 g. Excellent portrait! (Photo)  VF 1.000:-

4414 Roman Empire. Trajan Decius (249-251). AR Antoninianus.    
IMP TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped & cuirassed    
bust right / ADVENTVS AVG, emperor on horseback left    
with raised hand & sceptre. 4,63 g. Excellent portrait!    
(Photo)  XF)(VF 1.000:-

4415 Roman Egypt, Gordian III (238–244) Tetradrachm    
Alexandria. His laureate, draped and cuirassed bust /    
Homonoia/Concorsia. 13,69 g. Planchet fault. (Photo)  F 500:-

4416P Roman Empire. Lot with six different coins, e.g. Titus    
denar. Mixed quality. Please inspect!  VF 3.000:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Utländska mynt som cirkulerat i Sverige

Foreign coins that have been used in Sweden
4417 Æthelred II (978-1016). Long Cross type. Bare headed    

bust left. +AEDELRED REX ANG +WVLFWINE    
M’O LVND Spink 1152. 1,77 g. Bucklig, hål, liten    
repa/Creased, pierced, small scratch. (Foto)  God 1+/01/VF-XF 1.500:-

4418 Knut (1016-1035). Pointed Helmet type. Type G,    
Chester. +CNVT RECX A +WVLNOD ON LEHR    
Hild. 1456, var., Spink 1158. 1,16 g. Mycket vackert    
exemplar. (Foto)  01/XF 2.500:-

4419 Cnut (1016-1035). Quatrefoil type. Type E, London.    
+CNVT REX ANGLORVM +LIOFWNE ON LVNDE    
Spink 1157. 1,04 g. Obetydligt böjd/Insignificant    
creased. (Foto)  1+/VF 2.000:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG

4403 4404 4405 (200 %)
4406

4407 4408 4411

4412
4413 4414

4415 4417 4418 4419
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4420 Harald (1035-1039). Fleur-de-Lis type. Type B,    
Stamford. +HARODL REX FARGRM O STAN Spink    
1165. 1,01 g. Hårfina rispor och obetydlig ärg/    
Insignificant scratches and minimal verdigris.    
Ett ovanligt välbevarat exemplar. (Foto)  01/XF 3.000:-

4421 Edvard Bekännaren (1042-1066). Heavy issue. York.    
EDWRD REX STYRCOL ON EOFERW 1,63 g.    
Hårfina rispor/ Insignificant scratches. Vackert    
exemplar. (Foto)  01/XF 2.000:-

Medeltiden / Middle ages
4422  Gotland. Örtug/”Gote”. Utan gloria. 1,24 g.    

 Delvis svagpräglad. (Repor).  (1+) 300:-
4423 LL 7 Valdemar (1250-1275). Lödöse? Brakteat med    

 krönt vänstervänt lejonhuvud. 0,12 g. (Foto)  1/1+ 800:-
4424  Penning (1354–63) Söderköping. Väl utpräglad    

 brakteat. Vikt 0,28 gr. 1/1+ (Foto)  1/1+ 1.200:-
Gustav Vasa (1521-1560)

4425 SM 141b 4 penningar 1560 0,86 g. ”60”. Delvis    
 svagpräglad. (Foto)  1/1+ 2.000:-

4426V SM 192 1/2 mark Svartsjö 1544 5,82 g. (Foto)  1/1+ 4.000:-
4427 SM 207 4 penningar Svartsjö 1546 0,91 g. Fin mörk    

 patina. (Foto)  1+ 1.200:-
Karl, Riksföreståndare (1598-1604)

4428 SM 26 1/2 öre 1599 1,46. Lätt svagpräglad, litet ärg på    
 frånsidan/Slightly weakly struck, small verdigris    
 on reverse. (Foto)  1+ 300:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
4429 SB 32 Elbing (Staden) Solidus 1629 XR. 0,32 g.    

 Liten plantspricka. Trots rätt kraftig korro-   
 sion ett rart och eftersökt mynt. Proveniens    
 B. Ahlström Mynthandel 24/10 1981 375:-.    
 (Foto)  1?/1 400:-

Kristina (1632-1654)
4430 SM 11 1 riksdaler 1640 28,29 g. ”REGI”. Något svag-   

 präglad, rispor. Mörk fin patina. (Foto)  God 1)(1/1+ 4.000:-
4431 SM 16a 1 riksdaler 1644 28,11 g. ”Litet Mm, REG”.    

 ”MDCXLIV”. Törngren B 2 12 Årtal IV på III.    
 (Foto på omslaget)  God 1)(1/1+ 5.000:-

4432 SM 18a 1 riksdaler 1646 R. 28,34 g. Med Mm. Plantsfel    
 (”klumpar”) på åtsidan. Ex Swiss Bank Zürich    
 1989, nr 729 VF. (Foto på omslaget)  1+ 5.000:-

4433 SM 27c 1/2 riksdaler 1642 14,02 g. Mm mellan Frälsarens    
 fötter. Smärre plantsfel i randen/kanten. (Foto    
 på omslaget)  1+/01 5.000:-

4434 SM 36a 1/4 riksdaler 1641 R. 7,02 g. Årtalet delat.    
 Plantsfel i randen, gammal rispa på åtsidan.    
 Ovanligt fin och tilltalande kvartsdaler.    
 (Foto på omslaget)  1+/God 1+ 5.000:-

4435 SM 41a 1/4 riksdaler 1646 XR. 7,18 g. ”1646”, med    
 Mm AG. Litet plantsfel på frånsidan. Ex AB    
 Philea (Samling Lars Brun) auktion 295, 2011.    
 (Foto på omslaget)  God 1/1+ 7.000:-

4420 4421
4423 4424 4425

4427 4428 4429

4430 4431

4432 4433

4426

4434 4435



103

Karl XI (1660-1697)
4436 SM 344 1 öre silvermynt 1669  1?/1 300:-
4437 SM 121 2 mark 1670 Något korroderad  1 500:-
4438 SM 355 1 öre silvermynt 1686 (Foto)  1/1+ 500:-
4439 SM 150 2 mark 1694 10,08 g. Vackert exemplar med    

 spår av glans. (Foto)  01/0 2.500:-
4440 SM 345b 1673 1 öre silvermynt med liten stjärna,    

 kantex, 46,0 gram (Foto)  1/1+ 600:-
4441 SM 345 e 1 öre silvermynt 1673 med lilja  1 500:-

Karl XII (1697-1718)
4442 SM 60 2 mark 1699 10,51 g. (Foto)  01 3.000:-

4443 SM 142 4 caroliner/2 daler silvermynt 1718 26,68 g.    
 Typmynt. Varit hängd?, inristning i ovalen på    
 åtsidan. Ett ovanligt välbevarat ex. (Foto)  God 1+/01 3.000:-

4444K SM 197 1/2 daler silvermynt plåtmynt 1718 (Foto    
 på omslaget)  1/1+ 7.000:-

4445 SM 214 1 daler silvermynt (nödmynt) 1716 7,06 g.    
 PVBLICA FIDE. Ett välbevarat exemplar/   
 A well preserved piece.  01 1.000:-

Fredrik I (1720-1751)
4446 SM 161 1 öre 1726 1,01 g. Små ärgspår. Vackert    

 exemplar med spår av glans. (Foto)  01 300:-
4447P SM 233 2 daler silvermynt plåtmynt 1743 1,507 g.    

 Lätt korrosion. (Foto)  1/1+ 2.500:-
4448P SM 236 2 daler silvermynt plåtmynt 1746 1,462 g.    

 Ett hörn litet uppböjt. Lätt korrosion. (Foto)  1 2.500:-

4438 4440

4439 4442

4443

4446 4444 (50 %)

4447
(50 %)

4448
(50 %)



104

Gustav III (1771-1792)
4449 SM 42 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775 29,13 g.    

 Varit monterad/Has been mounted. (Foto)  1/God 1 300:-
4450 SM 47a 1 riksdaler 1781 29,18 g. 1781/79. Varit monte-   

 rad, polerad/Has been mounted, polished.    
 (Foto)  1+/01 500:-

4451 SM 48 1 riksdaler 1782 29,06 g. Repor, polerad/   
 Scratches, polished. Varit monterad/Has been    
 mounted. (Foto)  1+/God 1+ 300:-

4452 SM 68 1/3 riksdaler 1784 9,71 g. Plantsrispor på    
 frånsidan. (Foto)  1 300:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
4453 SM 26 1 riksdaler 1797 29,11 g. Minimalt litet    

 hack/plantsfel? (Foto)  1+)(God 1+ 2.500:-
Karl XIII (1809-1818)

4454 SM 35 1 skilling 1812 (Foto)  1+/01 300:-
4455 SM 34b 1/3 riksdaler 1818 9,68 g. Kastmynt till    

 konungens begravning. Hårlock vid axeln.    
 Plantsrispor på åtsidan, plantsspricka på    
 frånsidan, repor. (Foto)  1 300:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
4456 SMF 98 1818 Kastmynt kröningen. kanthack på    

 porträttsidan.  1+ 500:-
4457 SMF 74 1/2 riksdaler specie 1831 1?/1  1?/1 300:-
4458 SMF 99 Minnesmedalj utkastad vid konungens begravning    

 1844. Kanthack, rispor/repor, rengjord.  1+ 300:-
Oskar I (1844-1859)

4459 SMF 40 1/4 riksdaler specie 1846 Kanthack. (Foto)  1 300:-
4460 SMF 61a 1 riksdaler riksmynt 1857 Typmynt. Ärg, kant-   

 hack, repor/Verdigris, edge pecks, scratches.    
 (Foto) 1 400:-

4461 SMF 66 25 öre 1857 Hårfin rispa. (Foto)  1+ 300:-
Karl XV (1859-1872)

4462 SMF 10b 1 carolin 1868 Sveakrona med slät ring och slät    
 botten. Rispa, små hack. (Foto)  01 1.700:-

4463 SMF 24 4 riksdaler riksmynt 1871 Repor, kanthack/   
 scratches, edge pecks. Varit monterad/Has    
 been mounted. (Foto)  1+/God 1+ 300:-

4464 SMF 28 1 riksdaler riksmynt 1860 Hack, kanthack,    
 polerad/Pecks, edge pecks, polished. (Foto)  1 400:-

4449 4450

4451 4453

4454 4452 4459

4455
4460

4461

4462 4464 4463
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4465 SMF 41d 25 öre 1871 (Sista S i SVERIGES ompunsat)    
 samt (7 på 6). Liten fläck på åtsidan. (Foto)  01 300:-

Oskar II (1872-1907)
4466 SMF 6 1 öre 1873 svf i omskriften (Foto)  1/1+ 300:-
4467 SMF 90 50 öre 1883  01 500:-
4468 SMF 21 20 kronor 1887 Hanteringsspår, i övrigt ett    

 fint exemplar av ett bättre år.  01/God 01 2.500:-
4469 SMF 22 20 kronor 1889 Hanteringsspår, i övrigt ett    

 mycket vackert exemplar. (Foto)  01/God 01 2.500:-
4470 SMF 33 10 kronor 1876 Riksvapen med hjärtsköld. Repa    

 vid näsan. (Foto)  1+/01 1.400:-
4471 SMF 34 10 kronor 1877 Bättre år! (Foto)  1 1.400:-
4472 SMF 36a 10 kronor 1883 Vackert exemplar med endast    

 små hanteringsspår. (Foto)  01/God 01 1.500:-
4473 SMF 40 5 kronor 1881 Repa på frånsidan/Scratch on    

 reverse. (Foto)  1/1+ 700:-
4474 SMF 44 5 kronor 1894 Små repor. (Foto)  1+ 700:-
4475 SMF 45 5 kronor 1899 (Foto)  1+ 500:-
4476 SMF 46b 5 kronor 1901 Sista E i SVERIGES ompunsat.    

 Litet kanthack. (Foto)  1+/01 700:-
4477 SMF 102 25 öre 1885 Nästan helt OMVÄNDA sidor. Raritet.    

  1? 1.000:-
Gustav V (1907-1950)

4478 SMF 2 5 kronor 1920 Tre exemplar. (Foto)  God 1+/01 2.000:-

4479 SMF 2 5 kronor 1920 Tre exemplar. (Foto)  God 1+/01 2.000:-
4480 SMF 2 5 kronor 1920 Hanteringsspår. (Foto)  01 700:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
4481 Sieg 137 2000 kronor i guld 2005 Unionsupplösningen.    

 Upplaga endast 3590 exemplar. I originaletui.    
 (Foto)  Proof 4.000:-

4482 Sieg 139 2000 kronor i guld 2005 Dag Hammarskjöld.    
 Upplaga endast 2563 exemplar. I originaletui.    
 (Foto)  Proof 4.000:-

4483 Sieg 142 2000 kronor i guld 2006 Svenska järnvägen    
 150 år. Upplaga endast 1.395 exemplar.    
 Eftersökt! (Foto)  Proof 4.000:-

4484 Sieg 141 200 kronor jubileum 2006 Svenska järnvägen    
 150 år. Upplaga endast 9.995 exemplar.  Proof 300:-

4485 Sieg 144 2000 kronor i guld 2007 Carl von Linné.    
 Upplaga endast 1.700 exemplar. I originaletui.    
 Eftersökt! (Foto)  Proof 4.000:-

4486 Sieg 143 200 kronor jubileum 2007 Carl von Linné.    
 Upplaga endast 10.600 exemplar. I originaletui.    
 (Foto)  Proof 300:-

4487 Sieg 143 200 kronor jubileum 2007 Carl von Linné.    
 Upplaga endast 10.600 exemplar.  Proof 300:-

4488 Sieg 146 2000 kronor i guld 2008 Selma Lagerlöf.    
 Upplaga endast 2.495 exemplar. I originaletui.    
 Eftersökt! (Foto)  Proof 4.000:-

4465 4466 4469 4470

4471 4472 4473 4474 4475

4476

4478 4479

4480

4481 4482 4483

4485
4486

4488
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4489 Sieg 145 200 kronor jubileum 2008 Selma Lagerlöf.    
 Upplaga endast 10.200 exemplar. I originaletui.   
 (Foto)   Proof 300:-

4490 Sieg 145 200 kronor jubileum 2008 Selma Lagerlöf.    
 Upplaga endast 10.200 exemplar. I originaletui.  Proof 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
4491L  Lot med silvermynt, bl.a. 182 st 1 kr mellan    

 1942–67. Även en del utländska.   6.000:-
4492A  76 silvermynt 1585-1871 ½ -50 Öre + 1/8 -1    

 RD sp + Besittningsmynt Blandad kvalité 1?-1+   5.000:-
4493A  Album med svenska kopparmynt 1720–1872.    

 128 st. Kvaliteten blandad men några bättre.   4.000:-
4494A  2 Kr. 1893 24 st, 1903 30 st.  1?/1 4.000:-
4495L  Spektakulärt parti med O II bronsmynt; 5, 2    

 och 1 öre. Ca 10.000 mynt + G V 1 öre 1913    
 153 st. Innehållsförteckning finns. Varierande    
 kvalitet. Måste hämtas!   4.000:-

4496A  Lot. O II 57 st 2-kronor mellan 1876-1906.    
 Mestadels 1?-1, men även några 1+.   3.000:-

4497A  Johan III–Karl XV. Album med ca 120 mynt, de    
 flesta i koppar/brons men även några i silver.    
 Ett fåtal antika mynt ingår. Varierande kvalitet.    
 Inspektera!   3.000:-

4498L  Årsset 1973–2004, de flesta mjukplast. Många    
 1973 och 76 ca 350 st. Cirka 15 kg.  0 3.000:-

4499A  Samling i album alla olika årtal/valörer. många i    
 hög kvalitet + 1 kr 1942 åub, 5 öre 1910, 1927    
 samt 1 öre 1914 öppen fyra. Totalt 100 st.   2.500:-

4500A  10 öre 1929–37 48 st, 25 öre 1912–47 34 st,    
 50 öre 1928–47 16 st, 1 Kr 1914–50 16 st,    
 2 kr 1910–40 16 st. Kvalitet 1+–01/0   2.000:-

4501L  100 st. årsset 1978-2006 i myntverksförpackning    
 Cirka 11 kg.  0 1.500:-

4502A  1 Kr. 1879 20 st, 1887 åtta st, 1888 sju st.    
 Totalt 35 mynt.   1.200:-

4503L  Årsset, myntverksförpackade. Ca 75 st hårdplast,    
 nio st mjukplast och elva st turistset.   1.200:-

4504P  36 st 2 öre SM 1743-1768 blandad kvalitet.  1?/1 1.000:-
4505P  12 st 1 öre SM 1627-1677  2/1? 600:-
4506K  2 kr. 1898, 1900, 1907  1+ 500:-
4507P  Nödmynt: Karl XII, komplett serie tio st    

 kvalitet 1?-1   500:-
4508P  1 öre sm 1733–68 14 st + 2 öre sm 1743–68    

 18 st. Kvalitet 1?–1   500:-
4509L  Album med ca 140 polletter/medaljer, 15 äldre    

 kopparmynt (de flesta korroderade) och Lembit    
 sedelplånbok med 10 kr 1938–39 (fyra st), 5 kr    
 1939–57 (14 st) samt 5 kr jub 1948. Varierande    
 kvalitet.   500:-

4510L  78 st årsset 1968–ca 2000   500:-
4511L  Årsset 1979–93, 1999–2003 i hårdplast MV +    

 1976 en st, 1980 åtta st, 1981 fem st i mjukplast    
 MV + dubbletter 1980 fem st, 1981 fyra st,    
 1984 två st, 1985 två st, 1987 två st, 1991 två st.    
 hårdplast.   500:-

4512L  Kopparmynt 1874 -1907. Vikt 9,40 kg.   500:-
4513P  50 Kr 2005 16 st. Upplaga: 22000.  0 1.200:-
4514K SM 83,85,86,89,90,91,92,93,94,95,96,97   Johan III    

 1/2 öre Intressant lot med olika årtal: 1575,    
 76, 77, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87 och    
 88. Totalt tolv ex.  1+ - 1+/01 6.000:-

4515 SM 86,100,111,112   Lot: 1/2 öre 1577, 1592 (små    
 ärgfläckar), fyrk 1584 (två ex) och 1585.    
 Totalt fem ex.  1-1+ 2.000:-

4516 SM 110,111,112,115,116,119   Johan III 1 fyrk Intressant    
 lot med olika årtal: 1582, 84, 85, 88, 89    
 och 92. (En del korroderade). Totalt sex ex.  1-1+/01 2.000:-

4517P  1 Rdr 1777 inristningar, 1/3 Rdr. 1777, 1/6    
 Rdr 1778 i samlaretui (Mynthuset)  1/1+ 1.000:-

4518A  Samling i album 1 öre–2 Kr 1873–1907. Bl.a.    
 1 öre 1892 och 1894, två av varje samt 2 kr    
 1903 fyra st + en hel del bättre kvaliteter.    
 Totalt 131 st   5.000:-

4519P  1 Kr. 1879 22 st,1887 elva st, 1888 tolv st.  1? 2.500:-
4520L  Kopparmynt 1874–1907 Cirka 13 kg.   1.000:-
4521P  1 kronor 1942 Årtal under bilden 27 st.  1/1+ 1.000:-
4522K SMF 4 5 kronor jubileum 1962 Gustav VI Adolf    

 80 år. 20 exemplar.  God 1+/01 1.200:-
4523K SMF 4 5 kronor jubileum 1962 Gustav VI Adolf    

 80 år. 20 exemplar.  God 1+/01 1.200:-
4524P  50 Kr 2002 22 st. Upplaga: 100000.  0 2.500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
4525  Norge 2 Kr 1906 Jubileum ”Norges uafhaenghig-   

 hed 1905”.  1+ 300:-
4526  Norge 2 Kr. 1892 (Foto)  1?/1 700:-
4527  Norge 2 Kr. 1893  1? 300:-
4528  Norge 2 Kr. 1900  1?/1 300:-
4529  Norge 2 Kr. 1906 Jubileum: självständigheten    

 1905 (Foto)  01 1.000:-
4530  Norge 2 Kr. 1906 jubileumsmynt.  1/1+ 400:-
4531  Norge 50 Kr. 1991 jubileumsmynt: Lillehammer    

 1994. Barn på skidor.  0 500:-
4532  Norge 50 Kr 1995 jubileumsmynt: FN 50 år  0 800:-
4533K  Norge 100 Kr. 1999 Millenium, Proof  0 2.000:-
4534 NM 28 Norge 2 Kr. 1902 (Foto)  1 400:-
4535 NM 29 Norge 2 Kr. 1904 (Foto)  1?/1 500:-
4536  Norge 2 Kr. 1908, 1917  1/1+ 500:-
4537K  Norge 2 Kr. 1910, 1913, 1915. 1915 har repor på    

 porträttsidan  1 500:-
4538K  Norge 1 Kr.1893, 1898, 1900  1? 500:-
4539K  Norge 1 Kr. 1877, 1879, 1881  1? 800:-
4540K  Norge 2 Kr. 1878, 1894, 1898  1?/1 700:-
4541K  Norge 1 Kr. 1882, 1889, 1890  1? 500:-
4542K  Norge 1970 årsset i myntverksförpackning  0 500:-
4543K  Norge 1971 Årsset 1971 från myntverket  0 500:-
4544L  Norge årsset 1976–81 + 1984, 2003, 2005, 2006.    

 Totalt tio set i kassetter  0 2.000:-
4545A  Norge 2 Kr–1 Öre 1875–1949 + jub.mynt 2, 5,    

 10, 25 och 200 Kr.+ äldre mynt 1700–1800-tal    
 i album. 96 st.   5.000:-

4489

4534

4526

4535

4529
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4546P  Norge Lot med 48 mynt mellan 1708–1958,    
 mestadels i koppar/brons men även några i    
 silver och andra metaller. Varierande kvalitet.   700:-

4547K  Norge jubileumsmynt:10 Kr 1964, 25 Kr 1970,    
 200 Kr 1980  01/0 500:-

4548 Sieg 35 Danmark Sieg 2 Sk. danske 1558 1?/1 (Foto)  1?/1 650:-
4549 Sieg 50, 2   Danmark VI Skilling 1629 (Foto)  1 500:-
4550  Danmark 25 øre 1874 Praktexemplar med frostade    

 ytor.  01/0 2.000:-
4551 Sieg 1.1 Danmark Sieg 1.1 5 øre 1874 Härlig lyster.    

 God 01  God 01 1.000:-
4552 Sieg 4-H 3   Danmark 2 rigsdaler 1863 Tronskiftet    

 Frederik VII till Christian IX. ”Tronskifte-   
 specie”. (Foto)  1+ 2.500:-

4553 SMF 116 Danmark 20 kroner 1913 Hanteringsspår.    
 Ovanligt välbevarat exemplar med ”frostade”    
 ytor och glans. (Foto)  01/God 01 2.000:-

4554A  Danmark Samling i album 1600–1900 tal. Många    
 jub. mynt och andra silvermynt + Danska    
 Västindien. Ca 170 st.   5.000:-

4555P  Danmark Lot med 85 mynt mellan ca 1771–1967    
 i olika valörer och metaller. Varierande kvalitet.   500:-

4556  Finland 5 Penniä 1908  01/0 300:-
4557  Finland 500 Mark 1951 Till olympiaden 1952    

 (Photo)  1/1+ 800:-
4558 Sieg 70-35   Finland 500 markkaa 1952 Olympic Games.    

 Small handling marks. (Photo)  01 300:-
4559 Bitkin 675   Finland 1 penni 1876 (Photo)  01/God 01 600:-

4560L  Finland Lot with coins in different values    
 and metals from about 1866-1979, e.g. 2    
 markkaa 1866, 1 markka 1874 (two), Olympic    
 Games 1952 (two), Snellman 1960 (two) + Year    
 sets 1974, 75, 76, 78 (two) and some bank    
 notes. Mixed quality.   2.000:-

4561A  Finland Samling innehållande bl.a. jub.mynt    
 500 M. 1952 samt 10, 25 och 50 marks mynt +    
 små valörer, några i bra kvaliteter.   900:-

4562K  Albania 2001-2005. Eight different commemo-   
 rative coins. Low mintage.   1.000:-

4563 KM 118 Andorra (ES) 5 diners 1996 1.2441 g, 0.9990    
 Gold. Brown bear and cub. (Photo)  Proof 400:-

4564K KM 115 Andorra (FR) 0 Diners 1995 Proof coin 155,5    
 Gr. silver 925. Mintage 5000 pcs (Photo)  0 1.000:-

4565 KM 6a Belarus 1 Rubel 1995 Catalog value 250 USD.    
 some scratches. Proof.  01 300:-

4566P KM 112 Bermuda 9 Dollars 1998 Proof coin 155,52 Gr.    
 999 Silver. Mintage 1000 pcs.  0 1.200:-

4567P  Bosnia and Herzegovina 70 euro 1996 silver    
 157 Gr. Proof. Not in catalogue. (Photo)  UNC 1.000:-

4568 KM736,.1    Britain Sovereign 1838 (Photo)  1/1+ 3.000:-
4569A  Bulgaria ”The Bulgarian Olympic History    

 1896-2004”. Set with TEN gold coins á 1.24g,    
 0.9990 Gold. With certificates and in an    
 elegant presentation case. Only 12.000 sets    
 issued.   4.000:-

4570 KM 939 China 5 yuan 1996 Unicorn. 1.5552 g, 0.9990    
 Gold. (Photo)  BU 400:-

4571 KM 984 China 5 yuan 1997 Temple of Heaven/Panda on    
 branch. 1.5552 g, 0.9990 Gold. (Photo)  BU 400:-

4552 4548 4549

4559

4563

4564

4567
(50%) 4568 4570 4571

4557 4558
4553
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4572K  China Chinese coins with many copies, but    
 possibly some genuine. Approx 15 pcs.   500:-

4573  Cook Islands 20 dollars Gold 999, 1,24 g.    
 1995 (weakly struck) and 1997 + Tuvalu 20    
 dollars 1997. Three coins. (Photo)  BU 1.200:-

4574  Germany Bavaria 5 Mark 1877 guld 01/0 (Photo)  01/0 1.500:-
4575  Germany States Brakteat, (44 mm), c. 1200.    

 Emperor sitting with sword and tree. 0,92 g.    
 (Photo)  XF 1.500:-

4576 KM 1 Germany Reich 1 Pfg. 1873 Mintmark: A (Photo)  1 500:-
4577K  Germany States Lot: Adolf I of Jülich-Berg    

 (1423–1437) Mülheim Weisspfennig + German    
 Order; four 1 schilling coins from different    
 Grand Masters W.v. Kniptode (1351–1382), C.v.    
 Jungingen (1393–1407), M.v. Siernberg (1414–   
 1422) and P.v. Russdorf (1422–1444).  F 3.000:-

4578 KM 485 Hungary 10 korona 1912 KB. Handling marks.    
 (Photo)  XF 1.000:-

4579K  India States Lot. Five small gold coins + Mexico    
 Maximilian, small fantasy coin in gold.   1.000:-

4580 KM 18 Japan 2 shu (Nishu Gin) 1.6200 g, Gold and    
 silver.  VF 300:-

4581 KM 2a Katanga 5 francs 1961 13.3300 g, 0.9000 Gold.    
 (Photo)  VF-XF 4.000:-

4582 KM 109 Malta Lm 5 1995 Catalog Value 120 USD. Proof  0 400:-
4583 KM 49 Netherlands William I. 3 gulden 1820 (Photo)  F 500:-
4584 KM 67 Netherlands William I. 2 ½ gulden 1840 Small    

 scratches. Attractive patina. (Photo)  F-VF 400:-
4585 KM 123 Netherlands Wilhelmina. 2 ½ gulden 1898    

 P.Pander (Photo)  F 400:-
4586P  Portugal Portugal 50, 100 Reis (Tostao) nd.    

 (1630-40) Mixed Qualities. 3 50 Reis, 70 100    
 Reis. Total 73 pcs.   8.000:-

4587 KM 90.1 Russia 1 rouble 1924 Nice copy. (Photo)  VF-XF 500:-
4588  Russia 2 Kopek 1811  1+/01 300:-
4589 Y-25  Russia 1 Rubel 1862 (Photo)  1/1+ 1.500:-
4590 KM 46 Russia 1 rouble 1892 Small edge pecks. (Photo)  VG-F 300:-
4591A  Russia Collection: 1/4 Kopek- 5 Rubel 1731–   

 1992. Silver, Copper and Cupro-Nickel.     
 Fine-prooflike. 112 pcs. in album.   4.000:-

4573
4574

4575

4576 4578

4581

45844583

45874585

45904589
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4592L  Russia Lot: 30 Cu/Ni coins, mostly commemo-   
 ratives, between 1965-1993 + Explorers, four    
 different medals in Cu/Ni. In an elegant plush    
 case.  XF-UNC/PROOF (mostly) 500:-

4593 KM 609.2   Spain 20 reales 1857 Mint mark: 6-pointed    
 star. (Photo)  F-VF 400:-

4594 KM 677 Spain 10 pesetas 1878 (61) DE-M. 3.2258 g,    
 0.9000 Gold. (Official restrike 1961/62).    
 (Photo)  UNC 1.200:-

4595 KM 10 Switzerland 5 Francs 1869 Shooting Festival    
 17 gram Circulation: 6000. (Photo)  F-VF 500:-

4596 KM 108 U.S.A. Trade dollar 1877 S. (Photo)  F-VF 500:-
4597P  U.S.A. Collection: 1 cent–1 dollar 1850–1950    

 68 coins and banknotes 50 c–2 dollars    
 1863–1935 16 pcs.   1.000:-

4598L  Proof, Mint and souvenir set. Many coins in    
 silver. Many from USA, Israel and England.    
 About 25 pcs.  0 2.000:-

4599L  Lot with proof and unc sets and singels. many    
 silver.   1.000:-

4600K  EUROPE Austria and German states according    
 specifications in Swedish. 13 pieces all in    
 silver/billon.   600:-

4601  ALL WORLD Six small gold coins à 1.2441 g,    
 0.9990 Gold: Niue 25 dollars 1994, 1996 (two    
 different) ; Djibouti 250 djf 1996; Bhutan 1    
 sertum 1995; Samoa i Sisifo 10 dollars 1995.  BU 2.500:-

4602K  ALL WORLD Lot with e.g. Maria Theresia thaler    
 (restrike) and common miscellaneous coins    
 from different countries + English game money;    
 George III ”Spade guinea 1790” (ten copies)    
 and Victoria ”TO HANNOVER 1849” . Mixed    
 quality.   400:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
4603K  1000 kr 1965 X8, typ 8  1+ 1.200:-
4604K  1000 Kr 1973 X9, typ 9  1 1.000:-
4605K  500 Kr. 1986 W1, typ 1  01 500:-
4606K SF 8, 22 100 kronor 1939 K, 29896 z. (Foto)  1+ 500:-
4607K SF 10a, 7   100 kronor 1953 D, 218349 (Foto)  01/0 500:-
4608K  100 Kr. 1958  01/0 500:-
4609K  50 kr 1950 Femtio kronor sittande Svea 1950    

 Y.164206  01/0 500:-
4610 SF 3b 15 10 kronor 1905 GG,60385. (Foto)  God 1? 300:-
4611 SF 4, 8 10 kronor 1913 U, 106839 (Foto)  1?/1 300:-

4593

4594

4595

4610

4611

4606

4607

4596
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4612 SF 5, 6 10 kronor 1923 F,133238 Fläckar, i övrigt 1+.    
 (Foto)  1(1+) 300:-

4613K  5 Kr. 1880 pennskrift på framsidan  1? 500:-
4614K  5 Kr. 1914 (Foto)  01/0 1.000:-
4615 SF 7, 5 5 kronor 1922 Y,176891 (Foto)  1/1+ 300:-
4616P  100 Kr. 1952, 62+ 2st. 1963  01/0 2.500:-
4617P  100 Kr. 16 st 1940-63. Kv. 1?-1+. Typ 9-11   1.400:-
4618P  100 Kr. 1953-63 kv. 1?-1+. 7 st.   700:-
4619P  50 Kr. 1941-62. Kv 1?-01 10 st.   1.000:-
4620P  50 kr. Nio st Sittande Svea 1948-62. Kv. 1?-1+.    

 typ 9-10   800:-
4621P  10 Kr. 17 st 1914–40. Kv. 1?-01   1.500:-
4622P  5 Kr. 15 st 1938–52 Sittande Svea. Kv. 1+-0.    

 Typ 7,8   500:-
4623P  5 Kr 1948 jubileumssedel. Elva st varav en i    

 originalförpackning. kv. 1+-0   600:-
4624P  5 Kr 1948 15 st jub.sedlar 1948. Kv 1?-0.    

 Typ 1   500:-
4625P  5 Kr. 1955–63 51 st, 10 Kr 1941–62 107 st,    

 20 kr äldre typen tio st, 50 Kr 1970–90 åtta st,    
 100 kr 1972–85 åtta st + 10 Kr 1976 snedskuren    
 + 50 Lind äldre typen och 100 Kr Line äldre    
 typen. De flesta ovikta   3.000:-

4626P  77 sedlar 1932-1963 5-100 kronor kvalitet 1?-0   3.000:-
4627P  12 sedlar1828-1920 i valörerna 16, 32 Sk., 1 Rd.    

 och 1 Kr. Kv 1?-0   1.200:-

4628P  12 rd. banco 1845, 1 Kr 1875 + nio st kotior    
 1914–21. Kv. 1?-01. Totalt elva sedlar   800:-

4629P  5 Kr. 1933–52 15 st + 10 Kr 1924–39 åtta st.    
 Kv. 1+-01 1924:an tejpad.   500:-

4630P  Stjärnmärkta sedlar 1963, 1968 fyra st, 1975 tre st ,    
 1979 två st, 1980, 1983 + 100 Kr 1980.    
 Blandad kvalitet. Totalt 13 st.   500:-

4631P  5 Kr 1956–63 sex st, 10 Kr 1947–62 tolv st,    
 50 Kr 1965–96 elva st, 100 Kr 1970–74 tre st.    
 kv. 01 - 0   500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
4632K Pick 28a-32a   Albania 1000, 500, 100, 50 and 10 lek    

 1957  UNC 300:-
4633P  Egypt Reich 5, 10, 25, 50 Piastre + i Pound.    

 53 pcs.  01/0 500:-
4634K  Germany Reich 20 Mark 1918 50 pcs in bank    

 packet. Five pcs with small folds, the others unc.  01/0 2.000:-
4635L  ALL WORLD Banknotes in six albums, several    

 from China (337)   500:-
4636K  ALL WORLD Lot with approx. 50 banknotes,    

 mostly from Korea.  G-UNC 300:-
Medaljer / Medals

4637 1000 Kr. 1979 Lokalmynt Guld: Järfälla (Foto)  01/0 3.500:-
4638 (1714) Stor vacker silvermedalj. Fläck framför    

porträttet. (Foto)   1.500:-
4639 Stockholmsolympiaden 1912. Tenn. Små repor. (Foto)   500:-

4612 4614 4615

4637

4640

4641

4638

4639
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4640 ”Guldbröllopsspecie” utgiven av SNF 1907 (Foto)   300:-
4641 Karl XV. Kungliga Svenska Patriotiska Sällskapet. Silver-   

medalj (35 mm) med krona och ögla (ej band). (Foto)   300:-
4642 Oskar II. E.H.Ekvall: Norrländska industri- och lant-   

bruksutställningen i Sundsvall 1882. Medalj (42 mm)    
i vitmetall. (Foto)  1+/01 300:-

4643 Oskar II. Medalj (55 mm) i vitmetall till 70-årsdagen    
1899. Hanteringsspår. (Foto)  1+/01 300:-

4644 Oskar II. Kungliga Svenska Patriotiska Sällskapet. Silver-   
medalj (35 mm) med krona och ögla (ej band). (Foto)  1+ 300:-

4645K Gustav V. ”FÖR NIT OCH REDLIGHET I RIKETS    
TJÄNST”, silvermedalj (30 mm) präglad 1920 (hårfin    
rispa på åtsidan), med band och originaletui.   300:-

4646K Div. medaljer. utställningar bl.a. Köpenhamn 1872, 1888,    
Stockholm 1866 + några övriga. Totalt tio st.   500:-

4647K Sju st landstormsmedaljer i brons.   500:-
4648L Låda med massor av medaljer idrottspriser, m.m.    

Cirka 24 kg.   1.000:-
4649K Norge 25 øre 1888, 1889, 1901  1? 500:-
4650K Norge 17 Maj 1910 Brons + stor silvermedalj Olav V    

70 år 1973  0 500:-
4651 Britain Star in silver ”IN HOC SIGNO VINCES” with    

Latin Cross (enamel damages). Approx. 32,64 g. (Photo)   300:-
4652K Britain The Crystal palace Medalbox with four tin    

medals  01 300:-

4653K U.S.A. Medal of the congress Charles Lindbergh.    
Weight 159 gram  01/0 500:-

4654L Stor lot med medaljer lokalmynt, m.m. Mestadels    
Sverige. Cirka 16 kg.   1.500:-

Polletter / Tokens
4655 Sverige Karmansbo Bruk: söt mjölk 11/4 Liter (Foto)  1+ 300:-
4656 Sverige Omnibussarna Nordstjernan Haga. Delfin och    

Solnadahl 1866. Ehnbom nr. 810 (Foto)  1+ 300:-
4657 Sverige Ehnbom 549 Persbergs allmänna grufbolag 5    

1?/1 (Foto)  1?/1 300:-
4658L Sverige Box innehållande fem fack med svenska och    

utländska polletter, bl.a. ”2 Liter Sötmjölk A Ros”,    
”KARSBO GÅRD 1 LIT. MJÖLK”, ”GIMO MEJERI    
3 Lit. SÖT”. Även några medaljer. Besiktiga!   1.000:-

4659L Trälåda med div. polletter och märken mestadels svenska    
+ en del äldre receptkuvert från olika apotek. vikt 6,9 kg    
inkl. låda.   600:-

4660L Diverse polletter och lokalmynt, m.m   500:-

Aktiebrev / Stock certificates
4661P Sverige Åminne Bolag, en aktie å 300 Rdr år 14 mars 1859.   

Undertecknat av kronprins CARL (XV). Ett aktiebrev för   
Åminne Bolag såldes för 23.000 kr hos Svenska Föreningen   
för Historiska Värdepapper 1989. (Foto)  3.000:-

4642
(70 %)

4644
(70 %)

4643
(70 %)

4661

4651
(70 %)

4656

4655 4657
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4662P Sverige Obligation (skuldebrev), med nummer 251, gällande   
lån på två miljoner gulden, daterat Amsterdam den 9 februari   
1785. Text på nederländska med tryckta namnunderskrifter   
”GUSTAF. L.S.”, ”J. LILJENCRANTS” och ”JOHANNES   
VERGEEL Luc. Zn.” Med kuponger gällande t.o.m. 1828.   
Små riss i veck. Mycket ovanligt dokument. (Foto)  1.000:-

4663P Sverige AB BOFORS, aktiebrev å 100 kr, 1936 (fem brev) +   
SEB 100 kr, 5000 kr (två brev), 1946. Samtliga hålmakulerade.  500:-

4664L Sverige AB Scharins Söner. Ca 350 st aktiebrev utgivna 1914,   
-17, - 19, -20, -37, -47, -54 och 1973, en aktie å 100 kr, tio aktier   
å 1000 kr eller 100 aktier å 10000 kr.  500:-

4665P Sverige SVENSKA STENKOLSAKTIEBOLAGET SPETS-  
BERGEN, en aktie å 100 kr, Stockholm 1923 (litet hörnveck)   
med talong + Tio enklare brev, bl.a. Fabriksaktiebolaget   
Sulfitsprit 100 kr 1916  300:-

4666P Danmark ”Vi underskrevne directeurer for det Kongelige   
octroierede almindelige brand - assurance compagnie paa vare   
og effecter...” sign 1809. (Foto)  250:-

4667P Danmark ”Vi underskrevne directeurer for det Kongelige   
octroierede almindelige brand - assurance compagnie paa vare   
og effecter...” sign 1806. (Foto)  250:-

4668P Albania ”SOCIÉTÉ GÉNÉRALE D’ELECTRICITÉ”, share with   
two revenue stamps, signed Kortcha te 20 Août 1927. First   
construction of central electricity in Albania. (Photo)  500:-

4669P Albania BOND. Loan to State 50 Franga Ari, cancelled Tirana   
1.11.20. Very fine quality. (Photo)  500:-

4670P Obligationer o.dyl. Russia ”BANQUE RÉVOLUTIONNAIRE   
INTERNATIONALE 1870”. Unused bank check. Unusual item.  300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
4672A Handbok över Isländska Nummerstämplar, i nyskick.  300:-
4673P Luning: Luftpostens historia i Norden.  300:-
4677L Lot 24 böcker, bl.a. Tullberg Handbok för filatelister, Strandell   

I Filatelins Värld, äldre Gibbons- och Michelkataloger, m.m  500:-
4678P Två myntböcker: Hirsch Auktion 183, 1994 - Muntzen und   

Medaillen Antiken och Auktionsverket Kvalitetsauktion 1991.  300:-
4680A Fyra st utländska stämpelhandböcker;: Norsk skipsstempler,   

holländska punktstämplar, tyska kolonier och utlandskontor   
samt lista över franska postkontor 1852–76.  300:-

4682A The Postage Stamps of Denmark 1851–1951 inkl. nytrycken.   
Ej inbunden.  400:-

4683A Sex st böcker bl.a. Arnholtz: Danske Poststempler, Jensen/Helding   
Annulleringsstplr. Rathje: Förfilatelistämplar. AFA special 1995.  300:-

4684P Finlands figurstämplar – priskatalog från 1981.  300:-
4685A Muellers handbook of cancellations from Austria and Lombardy-  

Venetia. Old ohotocopies in album.  500:-
4686P Klein: Die postalischen Abstemplungen und andere Entwertingsarten   

auf den österreichischen Postwertzeichen-Ausgaben 1887, 1883,   
1890. First volume.  300:-

4687A Nordisk Filatelis färglikare blad 1–72 (ej 54).  300:-

Tillbehör / Utensils
4689A Nordisk Filatelis färglikare, till synes komplett Blad 1–72.  300:-
4690L Two very nice Scott brown binders with stamp mounts complete   

to 1984. Both with cassettes, as new. Some x/xx stamps are   
included.  500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4691A EAST EUROPE On leaves and stock leaves, much GDR (DDR).   

Unusual material.  300:-

Telefonkort / Telephone cards
4693A HV NAKET/PINUP. Fin samling 62 olika varav t.ex. Pamela   

Anderson (6). Flertalet oanvända.  400:-

Autografer / Autographs
4694P KARL XII (1682–1697–1718). Skrivelse till Upphandling om 1½   

sida, daterad Lund den 3 januari 1717. Egenhändigt undertecknad   
”Carolus” under konungens vistelse i Lund innan det ödesdigra   
fälttåget till Norge. Sällsynt och begärligt objekt. (Foto)  6.000:-

4695P ADOLF FREDRIK (1710-1751-1771). Fullmakt om 19 sidor (+en   
blank) från 1769, egenhändigt undertecknad. (Foto)  500:-

4696P GUSTAV IV ADOLF (1778-1792-1809-1837). Fullmakt att vara   
fänrik vid Finska Gardet, egenhändigt undertecknad, dat.   
”Münchens Slott den 27 December 1803” (under kungens långa   
vistelse i Tyskland). Charta Sigillata 8.R:D: + 8.SCH  500:-

4697P KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Fullmakt att vara överste-  
löjtnant i Generalstaben för Armén, egenhändigt undertecknad,   
dat. ”Stockholms Slott den 5 November 1821. Charta Sigillata 20   
+ 12 + 4 Rdr. (Foto)  1.200:-

4698P OSKAR I (1799–1844–1859). Fullmakt att vara överste och chef   
vid Nerikes Regemente, egenhändigt undertecknad, dat.   
”Stockholms Slott den 16. Januari 1849. Charta Sigillata   
F 52+63 (R) och 4 × 64 (R). (Foto)  1.800:-

4699P KARL XV (1826-1859-1872). Ansökan, egenhändigt under-  
tecknad, dat. ”Stockholms Slott den 12 April 1872”. (Fem   
månader före kungens död).  400:-

4700P OSKAR II (1829-1872-1907). Förordnande, egenhändigt under-  
tecknat i Marstrand den 7 Augusti 1896 under kungens årliga   
sommarsejour.  300:-

4701P CARL, Hertig av Västergötland (1861-1951), tredje son till   
Oskar II. Fullmakt angående jaktarrende, egenhändigt under-  
tecknad, dat. Stockholm i januari 1908. Med prinsens lacksigill.   
Ovanligt objekt. (Foto)  500:-

4702K AUGUSTA VICTORIA (1858–1921). Tysklands sista kejsarinna   
och drottning av Preussen. Egenhändigt skrivet och undertecknat   
brev om en sida, daterat 30 Dec 1894 + Egenhändigt skrivet och   
undertecknat brev om tre sidor, daterat 27 Maj 1897 (handräck-  
ningskuvert medföljer). Båda breven adresserade till hertiginnan   
Johann Albrecht von Mecklenburg Schwerin, Weimar. MYCKET   
OVANLIGA OBJEKT! (Foto)  1.200:-

4662 4666 4667 4669

4668
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4703P SELMA LAGERLÖF (1858-1940). Egenhändigt skrivet och under-  
tecknat brev om 1 ½ sida till lektor Gösta Bergman, ”Tack för det   
vänliga förslaget att läsa i radio för skolbarn......”, dat. ”Mårbacka   
Sunne 13/3 1928” + Egenhändigt skrivet och undertecknat brev-  
kort till samme adressat, ”Då det inte tycks vara möjligt att få   
göra utsändningen härifrån Mårbacka....”, dat. Mårbacka Sunne   
21 Jan. 1929”. Båda hålslagna. (Foto)  1.000:-

4704P Svenska landslaget mot Italien i fotboll 11.11.1951 i Florens,   
laguppställning med samtligas autografer; Svenska fotbollslaget   
i Parisolympiaden 1924, sentida tidningsbild med autografer av   
Sven Rydell och ”Putte” Kock; Hammarby, laguppställning från   
början av 1950-talet med samtligas autografer + foto med ”Nacka”   
på baksidan; Kevin Keegan; Mora-Nisse, Anders Törnkvist, två   
amerikanska? boxare; Teddy Wilson, am. jazzpianist, m fl.  800:-

4694

4695 4697

4698

4701

ex 4702

ex 4703
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4705P CARL OLOF CRONSTEDT (1756-1820), kommendant på Svea-  
borg. Var den som uppgav Sveaborg till ryssarna. Egenhändigt   
undertecknat brev om 2 ½ sida till överste Dunker, Helsingfors,   
angående att genom trumslag i Helsingfors kungöra att arbets-  
karlarna vid Sveaborg blivit försedda med pälsar! Dunker möjli-  
gen identisk med J Z D (1774-1809), den i finska kriget utmärkte   
krigaren?  700:-

4706P SVEN JERRING (1895-1979), radioman, ”den förste radioreportern”.   
Egenhändigt skrivet och undertecknat manuskript, om elva sidor,   
till radioprogram, omfattande minnen från Olympiska Spelen   
1936–1960. Adressaten, ”Käre Tosse”, avser Tosse Bark, svensk   
sångare, anställd på Riksradions underhållningsavdelning.  700:-

4707P EINAR FORSETH (1892-1988), konstnär. Egenhändigt skrivet och   
undertecknat brev om två sidor, daterat 1964 + Två egenhändiga   
brev från 1968 resp. 1976.  300:-

4708P ”Grenoli”, Gunnar Gren, Gunnar Nordahl och Nils Liedholm.   
Legendarisk fotbollstrio. Egenhändiga autografer på tre montage i   
A4-storlek + Bertil Nordahl.  300:-

4709 GÖSTA EKMAN d.ä. (1890-1938), skådespelare och teaterdirektör.   
Egenhändig autograf på baksidan av svensk 10-kronorssedel, dat.   
31/7 37, d.v.s. knappt ett halvår före den tidiga bortgången. (Foto)  300:-

4710P HELGA HENSCHEN (1917–2002), konstnär, poet, författare och   
illustratör. Egenhändigt skrivna och undertecknade brev och kort,   
m.m.  300:-

4711 JUSSI BJÖRLING (1911-1960), opera- och konsertsångare.   
Egenhändig autograf på baksidan av svensk 10-kronorssedel,   
dat. 19.10.41. (Foto)  300:-

4712K OSKAR BERGMAN (1879–1973), konstnär, brev med liten blom-  
målning (signerad) på kort, dessutom på kuvertet ännu en liten   
målad blomma (osignerad), kuvertet med tejpfläck och anteckning  300:-

4713K SVEN HEDIN (1865-1952). Egenhändigt skrivet rekommenderat   
brevkuvert från Dairen, Japan, till systern Alma i Stockholm 1933.  300:-

4714K SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcktsresande och forskare.   
Fältpostkort från Österrike 1915 till föräldrarna i Stockholm   
(på tyska) samt två brevkort (vykort) från Omsk respektive   
Novosibirsk på 1920-talet till systern Emma i Stockholm.   
Samtliga egenhändigt skrivna och undertecknade. (Foto)  300:-

4715K SVEN TUMBA (1931–2011), ishockey- och golfspelare, signerat   
”idolkort” specialstämplat VALLENTUNA–ULLNA 27/8 1981  300:-

4716K 16 kuvert från utlandet, adresserade till Sven eller Alma Hedin   
1941–44.  500:-

4717P Tio olika försändelser från kända kulturpersonligheter.   
Brevkuvert och kort, i några fall med åtföljande brev eller   
annan text. Ur innehållet kan nämnas egenhändigt skrivet   
brevkuvert med visitkort från Selma Lagerlöf; brevkuvert och   
brev om 3½ sidor från danske författaren och diktaren Hans   
Peter Holst till Frans Hedberg; brevkort från Elis i Taserud,   
välkänd värmländsk konstsnickare och stort original, bror   
till bildhuggaren Christian Eriksson; censurerat brevkuvert   
till Sverige från finske presidenten K J Ståhlberg (1865-1952).  500:-

4718 Lot med nio svenska sedlar med egenhändiga autografer av   
bl.a. Georg Rydeberg, Bullen Berglund, Martin Öhman, Carl   
Reinholdz, Lennart Hyland, Lars Lönndahl. Ovanligt objekt.  300:-

4719K FRANZ LISZT (1811–1886). Ungersk kompositör, pianovirituos   
och lärare. Egenhändigt skrivet (på franska) och undertecknat   
brev om en sida, ca 1880. Handräckningskuvert medföljer.   
SÄLLSYNT OCH BEGÄRLIGT OBJEKT! (Foto)  3.000:-

4720P Lot med nio signerade fotografier, bl.a. Gunnar Sträng, Per   
Gessle och Marie Fredriksson, Nils Poppe. Tre av de utländska   
är preprinted.  500:-

4719

4721

4709

4711
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Frimärksdosor / Stamp boxes
4721K Frimärksdosa i trä med två st frimärksfack. Vackert snidat   

lock. (Foto)  300:-

Handlingar / Documents
4722K Två resepass från 1875 (2 × 50 öre enkla beläggningsstämplar)   

resp. 1876 (1 kr enkel beläggningsstämpel) + Betyg från Uppsala   
Universitet 1869 med enkel beläggningsstämpel 25 öre.  300:-

Kungörelser / Proclamations
4726L Inbundna Kundgörelser 1770-77, undertecknade av Jac Joh.   

Gyllenborg. Många med kronoslingor. Vid inbindningen har   
kanterna renskurits.  400:-

4727P ”Förordning Angående Straff för them, som öfwa wåldsamheter   
emot Posten”, Stockholm 1755 + Straffbok för kvinna som 1886   
dömts till fyra månaders fängelse för lösdriveri.  300:-

Böcker / Books
4728L BRUDPROVAREN. Erotiska folksagor från Norge av Asbjørnsen,   

Moe, Nauthella m.fl. Urval och inledning: Oddbjørg Høgset.   
Illustrationer: Svenolov Ehrén. Svenskt förord av Bengt af   
Klintberg. Översättning av Bengt Berg. Stockholm: Wahlström   
& Widstrand, 1978. Bibliofilupplaga tryckt i 360 exemplar,   
försedd med 18 numrerade och signerade helsides svartvita   
gravyrer (235/360) av Svenolov Ehrén. 172 s. 39×27 cm.   
Förlagets skinnryggsband med övre guldsnitt och dekorerat   
pärmpapper i färg.  700:-

4731K Stockholmsutställningen 1897. Två skrifter: ”MINNE FRÅN   
STOCKHOLM ILLUSTRERAD VÄGVISARE INOM STOCK-  
HOLM OCH DESS OMGIFNINGAR” + ”MINNE FRÅN   
UTSTÄLLNINGEN I STOCKHOLM 1897”. Båda något märkta   
av tidens tand. Intressanta tidsdokument!  300:-

4732P SVENSKA KUNGLIGA AUTOGRAFER, till förmån för   
KUNGAFONDEN (1944), beställd av grevinnan Ebba Bonde i   
fem numrerade exemplar av vilket detta är Nr 1 (revor och   
lagning på omslaget) + PER ALBIN HANSSON, ETT MINNES-  
ALBUM.  300:-

4735A EUROPA Blandad lot Ns-dokument: ”Englands grepp efter Norge”,   
”INBÖRDESKRIGET I SPANIEN”, ”Svensk flyktingpolitik”,   
”KRISTENDOMEN - DEN EVIGA URARISKA RELIGIONEN”,   
”Inför slutstriden!” och ”Für Deutschland Otto Skorzeny”.  500:-

Nålmärken / Pins
4737K Sverige Rudolf ”Putte” Kock (1901-1979). Fotbollsspelare,   

ishockeyspelare, bridgespelare, idrottsledare och TV-kommentator.   
”Putte” Kock blev vald till världens bästa vänsterytter när Sveriges   
fotbollslandslag vann brons vid Olympiska sommarspelen 1924 i   
Paris. Fyra medaljer/plaketter, bl.a. Solna Idrottsstyrelse   
”R. ”PUTTE” KOCK OLYMPIAÅRET 1948 + två pins  300:-

4738P Sverige 74 st. Bl.a. Stockholm VM 1955, SJ 100 år, idrott,   
utställningar, m.m.  500:-

4739P Sport framför allt fotboll Sverige + Europa. Ca 170 st på tre   
sköldar.  1.000:-

Samlarbilder / Collectable cards
4741A HV Fotoalbum med samlarbilder av kända svenska och utländska   

skådespelare (s.k. ”Filmisar”) från 1920- till 1940-tal.   
Omkring 500 bilder utgivna av Cloetta och Marabou, Greta   
Garbo, Gösta Ekman d.ä., Fridolf Rudin, Charlie Chaplin,   
Marlene Dietrich, Maurice Chevalier, m.fl.  500:-

Antikviteter / Antiques
4742K Jaeger Le Coultre MASTER QUARTZ i 18 k guld. Gjordes 1972.   

Denna klocka är av historisk intresse eftersom den då var höjden   
av teknik och år 1972 vann en noggrannhetstävling på ”Observa-  
toire de Neuchâtel”. Detta är en ovanlig klocka i fullt original-  
skick, dock med div små anm. Ingen funktionsgaranti. Ett   
klassiskt fullblod som utstrålar stil. Totalvikt 55 gr (Foto)  2.500:-

4743K Herrur. Guld 18k. Dom Watch GENEVE 17JEWELs Non magnetic.   
Baksidan märkt 18k 8471 samt 121 Mekanisk. Även tidtagning.   
Tre stift fastlödda. Trevligt ur. (Foto)  1.500:-

4744K ORION, Montre ancre supérieure, mormorsur, 34 mm, Boett nr.   
27672, 14K guld, innerlock i metal. Lockets baksida graverat   
”Från Tacksamma Telefonabonenter 1.10.1912”. Går, men ingen   
funktionsgaranti. Mycket fint skick. (Foto)  1.000:-

4746K Patek Philippe, herrklocka i 18 k guld. Urverkets nr. 703929.   
En timmarkering saknas samt kronan ej i original. Ingen   
funktionsgaranti. (Foto)  3.000:-

4747K Två fickur i silver med defekter: herrur, 52 mm, saknar   
tillverkare, mormorsur, 37 mm, ”Cylindre 10 Rubis”, ”Galonné”.  300:-

4748 Glasunderlägg i silver med gravyr, sign Wiwen Nilsson 1959.   
Diam 65 mm (Foto)  300:-

4749K Nysilversked Göteborgsutställningen 1923 (Foto)  300:-
4750P Utställningar. Två dukar (åldersfläckar) med broderi från   

utställningarna i Norrköping 1906 samt Baltiska Utställningen   
1914. Ovanligt och trevliga objekt.  300:-

4751P Tyskland Riket Nazistiskt monogram/emblem inramad i tavla –   
troligen del av bordsduk. (Foto)  500:-

4752P Rederireklam o.dyl. från bl.a. Vita Stjärnlinjen, m.fl. Trevlig post  500:-

4742 4743 4744

4746

4748
4751

4749
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4753A ”OLYMPISKA · SPELEN · STOCKHOLM · 1912”. Gjuten brons-  
platta, 16 × 24,5 cm, utförd av Hjördis Tengbom. Inramad. Ytterst   
dekorativt och eftersökt föremål. (Foto)  2.000:-

4754 Olympic Games Stockholm 1912. Official Logo Pin. Silver,   
hallmarked, 22×26 mm. (Pin removed). (Photo) 400:-

4755K Åtta olika pins, bl.a. OS 1912 långsmal i blå emalj (små skador/  
minor damages), OS 1940 (inställt).  500:-

Konst / Art
4756L ”SKOG OCH MARK”, fem stålgravyrer: Slania ”Fjällbäck”; Jakus   

”Älvdal”; Mörck ”Bohusekar”; Sjööblom ”Skogstjärn” och   
Naszarkowski ”Vinteråker”. Onumrerad upplaga i mapp +   
”KUSTHAVET”, fem stålgravyrer: Slania ”Brytande vågor”; Jakus   
”Vinterskärgård”; Mörck ”Bränningar”; Sjööblom ”Skräntärna”   
och Naszarkowski ”Snäckor”. Onumrerad upplaga i mapp +   
”Dalupproret 1743”, fem litografiska tryck av Jordi Arkö 101/120.  700:-

4757L Läckö slott (Facit 1047). Stålgravyr av Zlatko Jakus. Numrerad   
74/180, signerad och inramad. Gravyren 24×14,5 cm, ramens   
yttermått 41×23 cm. Dekorativ!  400:-

4758P Piotr Naszarowski: Stålgravyr ”CARL XVI GUSTAF   
DROTTNING SILVIA”, 253/950, signerad (1993). I mapp.  300:-

4759P Slania-mappar, fyra st ”Gustaf III:s kröning”, varav tre kompletta,   
fyra st ”Svenska konungars berömliga bedrifter”, samt en   
”Gravyrkonstens mästare”. Eftersökt material.  700:-

Diverse / Miscellaneous
4760L Porslinsplattor. 3–24 skill bco inkl. 8 skill bco FÄRGFELTRYCK   

brun (6). Upplaga 300 st.  500:-
4761L ”A.B. HARRY WENNBERGS JUL SÄCK” i rött på tygpåse inne-  

hållande en trasig papperspåse med samma text samt kilovaruklipp   
från Sverige och Finland, huvudsakligen stämplade 1923–36.   
Mycket ovanlig! (Foto)  300:-

4762P Tre motböcker Malmö 1940–54, dessutom inköpskort för blåsprit,   
etc.  300:-

4763A HV Hotel advertisement labels. Many Scandinavian. About 170,   
some duplicates.  300:-

4754

4753

4761
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Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings-
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan 
för mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Du har väl inte missat att Mimir har lanserat en ny hemsida?
Jag som inte har Internet 

kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

Noteringar

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................

 ......................................................................................................
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 25 % på objekt 
med nummer under 1000, och 21 % på objekt med nummer över 1000.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då 
vi EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

13/2, 15/2-2012

Auktion 301

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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